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Da oltre 40 anni al vostro fianco per addobbare ed illuminare il nostro domani

I PROFESSIONISTI DEL NATALE

Giocoplast Natale pone al centro della propria politica aziendale il Cliente 
con professionalità e passione, costruendo un reciproco valore.

Azienda con il sistema di gestione certificata ISO 9001 / UNI EN ISO 9001, 
risponde all’evoluzione del mercato con l’obiettivo principale 

la piena soddisfazione del Cliente.

Giocoplast Natale sorge su un’area di 30.000 mq, si sviluppa su totali 
16.000 mq, divisi in 2.000 mq per uffici, sala campionaria e servizi e 

14.000 mq per magazzini sala lavorazione-controllo.

AZIENDA CON 
SISTEMA DI 
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GRANDE OLTRE 700 MQ



Decorazioni 
Luminose

“INFINITY”

Decorazioni 
Casa e Alberi

Decorazioni
in Vetro

Addobbi
Albero
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ADDOBBI 
MAGENTA E 

SHABBY   

ADDOBBI 
ICE E BLU

ADDOBBI 
smeraldo e purple

ADDOBBI 
CAFFÈ e titanium

ADDOBBI 
ROSA e rose gold

ADDOBBI 
CRYSTAL TALES

ADDOBBI 
NATURA E 
ELEGANCE

ADDOBBI 
ROSSO E BIANCO

ADDOBBI 
ARGENTO E BLACK

ADDOBBI 
ORO E CHAMPAGNE
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Showroom 
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FIERE DI 
SETTORE E CURA 

DELL’ESPOSIZIONE
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IL SITO
Con pochi click entrate nel mondo Giocoplast. Per trovare ogni soluzione ai vostri desideri di luce, sia per il 
periodo natalizio che per ogni occasione dell’anno. Troverete i prodotti divisi per eventi ed occasioni, per i 

vostri momenti speciali, le vostre feste o semplice quotidianità.

NOVITÀ

NOVITÀ
2023

FRAGRANZE COCODOR

diffusori con ingredienti naturali

ADDOBBI PER COLORE

IL NATURAL / ELEGANCEIL NATURAL/ SHABBY

LO CHAMPAGNE L’ ARGENTO IL BLACK GLI ADDOBBI 3DL’ ORO

IL PURPLE LO SMERALDOIL ROSE GOLD IL TITANIUM IL CAFFÈIL ROSA

il colore  del tuo natale

CATALOGO
ADDOBBO
COLORE

IL BIANCO / ROSSO IL ROSSOIL BIANCOL’ ICE BLUE IL BLU IL MAGENTA

VETRO

la magia del

NATALENATALENATALE
inin

VETRO

la magia della magia del

Wood & Charm

283

Linea
Wood & Charm

WOOD & CHARM

CANDELE

1

LOVEMY

HOME
- CANDELE - 

ILLUMINARE PER DECORARE

ESTIVO
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L i g h t s  

illuminare  per  decorare 

LED SOLARE

Illuminazione 
ad energia 

SOLARE

LUCI PROFESSIONALI
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Luci Led
professionali
prolungabili

scarica il tuo catalogo preferito dal nostro sito
www.giocoplastnatale.it

ALTRI CATALOGHI E SPECIALI

CURA DEL 
DETTAGLIO

Giocoplast collabora con aziende 
di prestigio con professionalità 

e passione.

Ringraziamo la ditta LADYBLIZ srls
per averci concesso le foto
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S P E C I A L I T À

Gocce di LED a batteria 
“su filo di rame” possie-
dono un cavo molto sot-
tile e modellabile per es-
sere adattato facilmente 
alla forma desiderata e 
minimizzando la visibilità 
del cavo rispetto alle luci

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
CONFORMITÀ 

EUROPEA
PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 

IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

Gocce di Led a batteria su filo di rame modellabile

COD. 142 11211
20 GOCCE DI LED BIANCO SU FILO
DI RAME, 2 BATTERIE AA NON INCLUSE,
2 MT.
imb.: 30 pezzi per cartone

COD. 142 11212
20 GOCCE DI LED BIANCO CALDO
SU FILO DI RAME, 2 BATTERIE AA NON 
INCLUSE, 2 MT.
imb.: 30 pezzi per cartone

In
 D
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lay
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20 Gocce di Led a batteria su filo di rame modellabile

COD. 142 22080
BIANCO FREDDO - 2 M
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 142 22081
BIANCO CALDO - 2 M

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 142 18280
(COMPOSTO DA COD. 142 22080-142 22081)

2 BATTERIE TIPO CR2032 INCLUSE, 2 COLORI ASSORTITI, 
IN DISPLAY, MT.2 - Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 142 22082
MULTICOLOR - 2 M

2 BATTERIE CR 2032
INCLUSE

Imb: 48 pezzi per cartone

In
 D
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COD. 142 19290
BIANCO FREDDO - 5 M
Imb: 24 pezzi per cartone

50 Gocce di Led su filo di rame modellabile

COD. 142 19291
BIANCO CALDO - 5 M

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 142 18281
(COMPOSTO DA COD. 142 19290-142 19291)

3 BATTERIE AA NON INCLUSE, 2 COLORI ASSORTITI,
IN DISPLAY, MT.5 - Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 142 22091
MULTICOLOR - 5 M

3 BATTERIE AA 
NON INCLUSE

Imb: 24 pezzi per cartone

In
 D
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COD. 142 19292
BIANCO FREDDO - 10 M
Imb: 24 pezzi per cartone

100 Gocce di Led su filo di rame modellabile

COD. 142 19293
BIANCO CALDO - 10 M
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 142 18282
(COMPOSTO DA COD. 142 19292-142 19293) 

3 BATTERIE AA NON INCLUSE, 2 COLORI ASSORTITI, 
IN DISPLAY, MT.10 - Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 142 22092
MULTICOLOR - 10 M

3 BATTERIE AA 
NON INCLUSE

Imb: 24 pezzi per cartone
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Gocce di led su filo di rame con telecomando e timer a batteriaGocce di led su filo di rame con telecomando a batteria

COD. 142 22070
100 GOCCE DI LED BIANCO 

FREDDO SU FILO DI RAME, 10 MT., 
3 BATTERIE AA NON INCLUSE, CON 

TELECOMANDO CON BATTERIA 
1CR2025 INCLUSA

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 22073
200 GOCCE DI LED BIANCO 

FREDDO SU FILO DI RAME, 20 MT., 
3 BATTERIE AA NON INCLUSE, CON 

TELECOMANDO CON BATTERIA 
1CR2025 INCLUSA

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 22071
100 GOCCE DI LED BIANCO CALDO SU 
FILO DI RAME, 10 MT., 3 BATTERIE AA 
NON INCLUSE, CON TELECOMANDO 

CON BATTERIA 1CR2025 INCLUSA
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 22074
200 GOCCE DI LED BIANCO 

CALDO SU FILO DI RAME, 20 MT., 3 
BATTERIE AA NON INCLUSE, CON 
TELECOMANDO CON BATTERIA 

1CR2025 INCLUSA
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 22072
100 GOCCE DI LED MULTICOLOR 

SU FILO DI RAME, 10 MT., 3 
BATTERIE AA NON INCLUSE, CON 
TELECOMANDO CON BATTERIA 

1CR2025 INCLUSA
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 22075
200 GOCCE DI LED MULTICOLOR 

SU FILO DI RAME, 20 MT., 3 
BATTERIE AA NON INCLUSE, CON 
TELECOMANDO CON BATTERIA 

1CR2025 INCLUSA
Imb: 12 pezzi per cartone

A BATTERIE PER ESTERNOCON TELECOMANDO
BATTERIA INCLUSA

Guarda il
video

In
 D

isp
lay
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PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
TIMER
8-14
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Luci a Led a batteria decorative Luci a Led a batteria decorative

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

10 LED A BATTERIE, 5 SOGGETTI ASSORTITI, 4 COLORI, 
2 BATTERIE TIPO AA NON INCLUSE, 1,8 MT.

imb.: 30 pezzi per cartone

COD. 142 09750

10 CASETTE PLASTIFICATE CON LUCE LED, 
3 BATTERIE AA NON INCLUSE, 

2 MODELLI ASSORTITI
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 15471 COD. 142 10428
10 PUPAZZI DI NEVE

A LED CON GIOCHI LUCE AUTOMATICI RGB,
2 BATTERIE TIPO AA NON INCLUSE, MT. 1,8

imb.: 12 pezzi per cartone

10 LANTERNINE LED, 2 BATTERIE AA NON
INCLUSE, 4 COLORI ASSORTITI, MT. 1,8

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 15459

COD. 142 18279
20 LUCI LED CON FORMINE A BATTERIE 

SU FILO RAME, 2 BATTERIE CR2032 INCLUSE,  
2 MODELLI E2 COLORI ASSORTITI IN DISPLAY, MT.2

Imb: 48 pezzi per cartone

In
 D

isp
lay
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RY ME COD. 142 16983
6 ANNAFFIATOI ROSSI IN METALLO CM 8, 

CON LUCE LED, CON 2 BATTERIE AA 
NON INCLUSE, MT. 1

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 18152
15 MINI AMPOLLINE VETRO 2,5 CM CON LUCE LED,

CON 2 BATTERIE TIPO AA NON INCLUSE,
MODELLI ASSORTITI, MT. 1,8

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 15456
DECORAZIONE NATURA CON 12 LED,
3 BATTERIE AA NON INCLUSE, MT. 1,1

Imb: 12 pezzi per cartone
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Luci Led a batteria in metallo Luci Led a batteria in metallo

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

COD. 142 12236
15 CUORI DECORATI E COLORATI, 2 BATTERIE

AA NON INCLUSE, MT. 1,8
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 12235
10 CUORI ROSSI METALLO

2 BATTERIE AA NON INCLUSE, MT. 2
Imb: 12 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

COD. 142 15454
10 STELLINE LED IN METALLO INTRECCIATO,

4 COLORI ASSORTITI,
3 BATTERIE AA NON INCLUSE, MT. 1,8

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 11231
10 SFERE IN METALLO A LED,

2 BATTERIE AA NON INCLUSE, MT. 1,2,
2 COLORI ASSORTITI

imb.: 24 pezzi per cartone
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Luci led a batteria

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
CONFORMITÀ 

EUROPEA
PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 

IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

Luci led a batteria

COD. 142 12233
30 BIGLIE A BATTERIA, 4 MODELLI E COLORI ASSORTITI,

2 BATTERIE AA NON INCLUSE, MT. 0,8
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 12234
10 SFERE METALLO INTRECCIATO,

4 COLORI ASSORTITI, 2 BATTERIE AA NON INCLUSE, MT. 1,8
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 20215
MINI DECORAZIONI VETRO FROST CON LED 

2 BATTERIE, AA NON INC. MOD. ASS.
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 20612
5 DECORAZIONI PIGNE VETRO

CON LUCE LED
3 BATTERIE AA NON INC.

Imb: 6 pezzi per cartone
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ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
CONFORMITÀ 

EUROPEA
PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 

IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

Luci Led a batteria in rattan Luci Led a batteria in rattan

COD. 142 15455
8 STELLE LED IN IN RATTAN, LUCE BIANCO CALDO,

3 COLORI ASSORTITI, 3 BATTERIE AA NON INCLUSE, MT. 1,4
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 12232
SET 5 DECORAZIONI RATTAN LUMINOSE A BATTERIA,

3 COLORI, 2 MODELLI,
2 BATTERIE AA NON INCLUSE, MT. 1

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 18227
10 ROSE LED,

CON 2 BATTERIE TIPO AA
NON INCLUSE, MT. 1,5
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 142 18228
10 ROSE BIANCHE LED,

CON 2 BATTERIE TIPO AA
NON INCLUSE, MT. 1,5
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 142 15315
DECORAZIONE IN LEGNO BIANCO ANTICATO E METALLO

CON LUCI LED A BATTERIA, 3 MODELLI,
 2 BATTERIE AA NON INCLUSE, MT. 1,6

Imb: 12 pezzi per cartone
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ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

COD. 142 16912
BIANCHE

COD. 142 16913
BIANCO CALDO

SET 4 TEALIGHT GALLEGGIANTI, A BATTERIA. 
PER OGNI TEALIGHT: 1 BATTERIA PER GALLEGGIARE

2 BATTERIE PER IMMERSIONE 2 BATTERIE CR2032 INCLUSE
Imb: 24 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

Luci Led a batteria decorative Luci Led a batteria decorative

COD. 142 18226
SET 2 TEALIGHT ROSA BIANCA A LED,

CON 1 BATTERIA TIPO CR2032 (OGNUNO) INCLUSA
Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 142 18284
TAPPO CON 20 GOCCE DI LED BIANCO CALDO, CON 3 BATTERIE

TIPO AG13 INCLUSE, IN DISPLAY, MT.1
Imb: 24 pezzi per cartone

In
 D
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lay
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Y ME

COD. 110 11235
COMPOSIZIONE CON FASCIO DI RAMI INTRECCIATI

E 18 DECORAZIONI IN METALLO CON LED BIANCO CALDO
CM. 55X30 2 BATTERIE TIPO AA NON INCLUSE.

imb.: 6 pezzi per cartone
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ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

COD. 138 11080
FIORE A LED ALTEZZA CM. 50 5 COLORI ASSORTITI IN 

EXPO, 3 BATTERIE TIPO AA NON INCLUSE
imb.: 20 pezzi per cartone

COD. 142 18047
FIGURA 20 CM IN METALLO CON 20 GOCCE DI LED BIANCO CALDO,  

3 BATTERIE TIPO AA NON INCLUSE, 3 MODELLI ASSORTITI
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 18048
FIGURA 50 CM.
IN METALLO CON
60 GOCCE DI LED
BIANCO CALDO,
3 MODELLI ASSORTITI
Imb: 6 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di Led 60

Altezza Prodotto 50

Lunghezza Cavo Alimentaz. 3 M

Effetto Luce Fissa

Lampade Sostituibili NO

Cavo Sostituibile NO

Articolo Prolungabile NO

Alimentazione Trasf. 3V dc / 2,4 W

Grado di Protezione IP20

Per Uso interno

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Luci Led a batteria decorative Led decorativi

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 142 10052
RAMO 30 LED BIANCHI, CM.45, GIOCHI L.,

4 BATTERIE AA NON INCLUSE, 
EFFETTO FUOCHI D’ARTIFICIO

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 138 18229
RAMI INTRECCIATI BIANCHI

H. 120 CM CON 60 GOCCE DI LED BIANCO CALDO
TRASFORMATORE 3VDC 0,9W

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 142 22095
ALBERINO DECORATIVO CILIEGIO CON 

48LED BIANCO CALDO H 45CM
TRASFORMATORE 24VDC 3,6W

Imb: 4 pezzi per cartone

DISPONIBILE NEI COLORI:
BIANCO, ROSA AZZURRO,

GIALLO E VIOLA COD. 970 12355
ALBERINO DECORATIVO CON ROSE BIANCHE 24LED BIANCHI, 

H. 50 CM, TRASFORMATORE 3,6VDC 0,9W
CAVO ALIMENTAZIONE 3 M

Imb: 4 pezzi per cartone
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Led decorativi

Luci Led a batteria decorative con timer

Stella 3D con gocce di led

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

ANELLO DA APPENDERE, CON GOCCE
DI LED BIANCO CALDO, 
CON TRASF. 3,5VDC 3,5W IP20

COD. 142 19153
ANELLO DIAMETRO 30CM
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 142 19154
ANELLO DIAMETRO 40CM
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 142 19155
ANELLO DIAMETRO 50CM
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 142 21015
TRIPLA STELLA 60 CM EFFETTO 3D, DA 

APPENDERE,
CON 409 GOCCE DI LED BIANCO CALDO,

CON TRASF. 4,5 VDC 4,5 W, USO INT.
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 142 20281
ANELLO D.50CM DA APPENDERE,

CON GOCCE DI LED BIANCO CALDO, 
3 BATTERIE AA NON INC. CON TIMER

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 142 20282
ANELLO D. 80CM 

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 142 20285
CUORE 50CM DA APPENDERE, 

CON GOCCE DI LED BIANCO CALDO, 
3 BATTERIE AA NON INC. CON TIMER

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 142 20283
STELLA 50CM DA APPENDERE, 

CON GOCCE DI LED BIANCO CALDO, 
3 BATTERIE AA NON INC. CON TIMER

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 142 20284
STELLA 80CM

Imb: 4 pezzi per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
TIMER
6 -18

3D

142 22096
STELLA 3D 30CM CON GOCCE DI LED 
BIANCO CALDO, CON TRASF 3V 1,8W,

5 MT CAVO ALIMENTAZIONE
Imb: 4 pezzi per cartone

142 22097
STELLA 3D 60CM CON GOCCE DI LED 
BIANCO CALDO, CON TRASF., 6V 1,4W,

5 MT CAVO ALIMENTAZIONE
Imb: 2 pezzi per cartone

142 22098
STELLA 3D 80CM CON GOCCE DI LED 

BIANCO CALDO, CON TRASF., 6V 3,6W,
5 MT CAVO ALIMENTAZIONE

Imb: 1 pezzo per cartone

ARTICOLO 
RAEE

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

A TRASFORMATORE



ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
A BATTERIA

COD. 142 21534
NATIVITÀ 30 CM INFINITY LIGHT, 
CON LUCE LED BIANCO CALDO,
CON TRASF. 4V 4W IP20, MOD. ASS.
Imb: 4 pezzi per cartone

30 CM 40 CM

3130

Luci Led 
decorative 
“Infinity” 

GUARDA IL VIDEO

Luci Led decorative “Infinity” a batteria o USB

Luci Led decorative “Infinity” con trasformatore

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 142 20001
FIGURA 20CM INFINITY LIGHT CON LUCE LED

BIANCO CALDO 3 BATTERIE AA NON INC.,  
CONNETTORE USB MOD. ASS.,

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 20002
20CM 2 BATTERIE AA 
NON INC. (NO USB)
Imb: 8 pezzi per cartone

PIRAMIDE 3D INFINITY 
LIGHT CON GOCCE DI 
LED BIANCO CALDO

COD. 142 21533
NATIVITÀ 20 CM INFINITY LIGHT CON LUCE 
LED BIANCO CALDO, 3 BATTERIE AA CON 

CONNETTORE USB , MOD. ASS.
Imb: 8 pezzi per cartone

COD. 142 21530
FIGURA BICOLORE 20CM INFINITY 
LIGHT CON LUCE LED BIANCO 
CALDO, 3 BATTERIE A STILO, CON 
CONNETTORE USB, MOD. ASS.
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 142 21531
FIGURA BICOLORE 30CM INFINITY LI-
GHT CON LUCE LED BIANCO CALDO 
CON TRASF. 4V 4W IP20, MOD. ASS.
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 142 21535
NATIVITÀ 40 CM INFINITY LIGHT, 
CON LUCE LED BIANCO CALDO,

CON TRASF. 4V 4W IP20,  
MOD. ASS.

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 142 21536
PAESAGGIO 30 CM INFINITY LIGHT CON 
LUCE LED BIANCO CALDO, CON TRASF.  
CON TRASF. 4V 4W IP20, MOD. ASS.
Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 142 21537
PAESAGGIO 40 CM, CON TRASF. 4V 4W
Imb: 3 pezzi per cartone
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Luci Led decorative “Infinity”

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 142 21538
RENNA 37 CM CON SLITTA 40 CM INFINITY 

LIGHT CON LUCE LED BIANCO CALDO
CON TRASF. 4,5V 4,5W IP20

Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 142 21539
RENNA 60 CM INFINITY LIGHT CON LUCE 

LED BIANCO CALDO
 CON TRASF. 4V 4W IP20

Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 142 20008
STELLA 60 CM INFINITY LIGHT CON 

LUCE LED BIANCO CALDO, 
CON TRASF. 4V 4W IP20

Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 142 20012
RENNA 83 CM INFINITY LIGHT CON LUCE  

LED BIANCO CALDO, 
CON TRASF. 4,5V 4,5W IP20

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 142 20013
SLITTA 78 CM INFINITY LIGHT CON LUCE 

 LED BIANCO CALDO, 
CON TRASF. 4,5V 4,5W IP20

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 142 20011
PUPAZZO 60 CM INFINITY LIGHT CON 

LUCE LED BIANCO CALDO, 
CON TRASF. 4V 4W IP20

Imb: 2 pezzi per cartone

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 142 20009
ALBERO 60 CM INFINITY LIGHT CON LUCE 

LEDBIANCO CALDO, CON TRASF. 4V 4W IP20
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 142 20014
PIRAMIDE 91 CM INFINITY LIGHT CON SCRITTA 

E LUCE LEDBIANCO CALDO,  
CON TRASF. 4,5V 4,5W IP20

Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 142 20015
PIRAMIDE 121 CM,

CON TRASF. 4,5V 4,5W IP20
Imb: 1 pezzo per cartone

Luci Led decorative “Infinity”

COD. 142 22441
SOGGETTO BIANCO-ROSSO CON 
PARACADUTE 60CM INFINITY LIGHT CON  
TRASF. 12V 6W LUCE LED MULTICOLORE, 
MOD ASS. 
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 142 22442
PICK UP 40CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE CON TRASF. 12V 6W,
LED MULTICOLOR

Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 142 22440
GNOMO 30CM INFINITY LIGHT 

CON CON TRASF. 4V 4W,
LUCE LED, COL. ASS. 
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 142 22445
BABBO BIANCO-ROSSO CON 
MONGOLFIERA 89CM INFINITY LIGHT 
CON TRASF. 12V 12W, LUCE  
LED MULTICOLOR
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 142 22444
FIOCCO 60CM INFINITY LIGHT 

CON TRASF. 12V 9W, LUCE LED BIANCA
mb: 2 pezzi per cartone

COD. 142 22443
FIOCCO 40CM INFINITY LIGHT 

CON TRASF. 12V 6W, LUCE LED BIANCA
mb: 2 pezzi per cartone
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Pisellini a led per interno ed esterno Lucciolette a led per interno

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

20 LUCCIOLETTE A LED20 PISELLINI 35 LUCCIOLETTE A LED35 PISELLINI 50 LUCCIOLETTE A LED50 PISELLINI

COD. 018 09870
20 LUCCIOLETTE A LED ASSORTITE

imb.: 60 pezzi per cartone

COD. 015 21360
20 PISELLINI LED, LUCE FISSA

ASSORTITI
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 018 09880
35 LUCCIOLETTE A LED 

ASSORTITE
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 015 21365
35 PISELLINI LED, LUCE FISSA

ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 018 09890
50 LUCCIOLETTE A LED 

ASSORTITE
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 015 21370
50 PISELLINI LED, LUCE FISSA

ASSORTITI
imb.: 18 pezzi per cartone

COD. 018 09883
35 LUCCIOLETTE A 
LED BLU
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 018 09881
35 LUCCIOLETTE A 
LED BIANCHE
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 015 21361
20 PISELLINI LED 
BIANCHI
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 015 21366
35 PISELLINI LED 
BIANCHI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 015 21371
50 PISELLINI LED 
BIANCHI
imb.: 18 pezzi per cartone

COD. 015 21362
20 PISELLINI LED 
BIANCO CALDO
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 015 21367
35 PISELLINI LED 
BIANCO CALDO
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 015 21372
50 PISELLINI LED 
BIANCO CALDO
imb.: 18 pezzi per cartone

COD. 018 09885
35 LUCCIOLETTE A LED
BIANCO CALDO 
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 018 09882
35 LUCCIOLETTE A 
LED MULTI
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 015 21363
20 PISELLINI LED 
MULTI
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 015 21368
35 PISELLINI LED 
MULTI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 015 21373
50 PISELLINI LED 
MULTI
imb.: 18 pezzi per cartone

IL CARTONE È ASSORTITO CON:

20 PZ.
COD.
09875

20 PZ.
COD.
09872

20 PZ.
COD.
09871

IL CARTONE È ASSORTITO CON:

13 PZ.
COD. 

09885

9 PZ.
COD.

09883

13 PZ.
COD.

09882

13 PZ.
COD.
09881

IL CARTONE È ASSORTITO CON:

12 PZ.
COD. 

09895

12 PZ.
COD. 

09892
COD. 
09891

12 PZ.

IL CARTONE È ASSORTITO CON:IL CARTONE È ASSORTITO CON: IL CARTONE È ASSORTITO CON:

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 20 35 50

Lunghezza cavo luci: 1,9 m 3,4 m 4,9 m

Lungh. cavo alim..: 1,5 m 1,5 m 1,5 m

Effetto: Luce Fissa Luce Fissa Luce Fissa

Colore cavo: Scuro Scuro Scuro

Lampade sostituibili: NO NO NO

Cavo sostituibile: NO NO NO

Articolo prolungabile: NO NO NO

Alimentazione: 220V 220V 220V

Assorbimento: da 1,8 a 3,7 W da 2 a 3,76 W da 2,4 a 4,3 W

Grado di protezione: IP20 IP20 IP20

Per uso: Interno Interno Interno

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 20 35 50

Lunghezza cavo luci: 1,9 m 3,4 m 4,9 m
Lunghezza cavo 
alimentazione: 3 m 3 m 3 m

Effetto Luce Fissa Luce Fissa Luce Fissa

Colore cavo: Scuro Scuro Scuro

Lampade sostituibili: NO NO NO

Cavo sostituibile: NO NO NO

Prolungabile: NO NO NO

Alimentazione: Trasformatore 5Vdc 1,5W Trasformatore 5Vdc 1,5W Trasformatore 5Vdc 1,5W

Grado di protezione: IP44 IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

IDEALE PER

Presepi,
piccole ambientazioni, 
vasi e decorazioni per 

spazi interni.

PACK

8 PZ.
COD.
21367

8 PZ.
COD.
21366

8 PZ.
COD.
21368

6 PZ.
COD. 
21372

COD. 
21371

6 PZ. 6 PZ.
COD. 
21373

12 PZ.
COD.
21362

12 PZ.
COD.
21363

12 PZ.
COD.
21361

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

PACK
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Minilucciole a led per interno Minilucciole a led per interno

IDEALE PER

Alberi di
piccole dimensioni, 
vasi, vetrine e varie

decorazioni da interno.

• Motorino Giochi Luce

• Tecnologia Led
Super Luminoso

• Non Prolungabile

• Per Solo Uso Interno

PACK

CARATTERISTICHE

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 96 180 300

Lunghezza cavo luci: 3,5 m 5 m 7,5 m

Lungh. cavo alimentaz.: 1,5 m 1,5 m 1,5 m

Effetto: Giochi luce con memory controller Giochi luce con memory controller Giochi luce con memory controller

Colore cavo: Trasp / Scuro Trasp / Scuro Scuro

Lampade sostituibili: NO NO NO

Cavo sostituibile: NO NO NO

Articolo prolungabile: NO NO NO

Alimentazione: 220V / 6,6 W 220V / 6,6 W 220V / 14,4 W

Grado di protezione: IP20 IP20 IP20

Per uso: Interno Interno Interno

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

Tecnologia Led la piu’ luminosa

Cavo scuro

COD. 142 10900
300 LED BIANCO
CAVO SCURO 
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 142 10916
96 LED BIANCO
CAVO BIANCO
imb.: 20 pezzi per cartoneCavo bianco

COD. 142 10918
180 LED BIANCO
CAVO BIANCO
imb.: 12 pezzi per cartoneCavo bianco

COD. 142 10722
96 LED BLU
CAVO SCURO
imb.: 20 pezzi per cartoneCavo scuro Cavo scuro

COD. 142 10752
180 LED BLU
CAVO SCURO
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 142 10723
96 LED ROSSO
CAVO SCURO
imb.: 20 pezzi per cartoneCavo scuro Cavo scuro

COD. 142 10753
180 LED ROSSO
CAVO SCURO
imb.: 12 pezzi per cartone Cavo scuro

COD. 142 10903
300 LED ROSSO
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 142 10724
96 LED VIOLA
CAVO SCURO
imb.: 20 pezzi per cartoneCavo scuro Cavo scuro

COD. 142 10754
180 LED VIOLA
CAVO SCURO
imb.: 12 pezzi per cartone

96 LED 180 LED 300 LED

COD. 142 10919
180 LED BIANCO 
CALDO
CAVO BIANCO
imb.: 12 pezzi per cartoneCavo bianco
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360 LED

Gocce di Led su filo di rame modellabile per interno

COD. 145 16938
360 MINILUCCIOLE CON GOCCE DI LED 

BIANCHI, SU FILO DI RAME, TRASF. 6V 6W
CON GIOCHI LUCE, 36 MT.

USO INTERNO
Imb: 8 pezzi per cartone

COD. 145 16940
360 MINILUCCIOLE CON GOCCE DI LED MULTI,

SU FILO RAME, TRASF. 6V 6W
CON GIOCHI LUCE 36 MT.

USO INTERNO
Imb: 8 pezzi per cartone

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Tende Led a goccia su filo di rame modellabile da interno per albero

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 240 240

Lunghezza calate: 1,5 m 1,5 m

Numero calate: 16 16

Lunghezza cavo alimentazione: 3 m 3 m

Effetto: 48 Flash Bianco Freddo Giochi luce con controller

Colore cavo: Scuro Scuro

Lampade sostituibili: NO NO

Cavo sostituibile: NO NO

Articolo prolungabile: NO NO

Alimentazione: Trasformatore 6V 3,6W Trasformatore 6V 3,6W

Grado di protezione: IP20 IP20

Per uso: Interno Interno

CON FLASH CON GIOCHI LUCE

COD. 145 16944
TENDA PER ALBERO 240 GOCCE LED 

BIANCHI SU FILO RAME,
CON GIOCHI LUCE

16 CALATE, H 150 CM
USO INTERNO

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 145 16942
TENDA PER ALBERO 240 GOCCE LED 

BIANCO CALDO SU FILO RAME, 
CON FLASH BIANCHI
16 CALATE, H 150 CM

USO INTERNO
Imb: 4 pezzi per cartone

Cascata a Led su filo di rame da interno

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 360
Lunghezza cascata: 2 m
Numero f ili: 18
Lungh. cavo alimentaz-: 5 m
Effetto: Luce Fissa
Lampade sostituibili: NO
cavo sotituibile: NO
Alimentazione: NO
Alimentazione: Trasformatore 6V 6W
Grado di protezione: IP20
Per uso: Interno

COD. 145 19198
CASCATA DIAMOND
360 LED
BIANCO CALDO, 2 MT,
CAVO ALIM. 5 MT,
CON TRASF. IP20
Imb: 4 pezzi per cartone

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
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Cluster con gocce di Led da interno

COD. 145 19068
CLUSTER CON 300 GOCCE DI LED RGB 3 MT.,

GIOCHI DI LUCE AUTOMATICI, CON TRASF. IP20
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 145 19199
CLUSTER CON 300 GOCCE DI LED BIANCO CALDO

2 MT., GIOCHI DI LUCE AUTOMATICI, CON TRASF.IP20
imb.: 4 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 300
Lunghezza cavo luci: 2 m
Lunghezza cavo alim.: 3m
Effetto: Giochi Luce automatici
Lampade sostituibili: NO
Cavo sostituibile: NO
Prolungabile: NO
Alimentazione: Trasformatore 12V 6W
Grado di protezione: IP20
Per uso: Interno

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

IDEALE PER PACKCARATTERISTICHE

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 60

Lunghezza cavo luci: 6 m

Lunghezza cavo alimentazione: 1,5 m

Effetto: Luce Fissa

Colore cavo: Scuro

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: Sì

Articolo prolungabile: Sì (50 set - 3000 led) 

Alimentazione: 230V

Assorbimento: 1,8 W

Grado di protezione: IP20

Per uso: Interno

Alberi di ogni
dimensione, scalinate, 

pareti, colonne,
vetrine, anche di

grandi dimensioni

• LUCE FISSA
• TECNOLOGIA LED

TIPO SUPER LUMINOSO
• PROLUNGABILE FINO A 300 MT.

• PER SOLO USO INTERNO

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V
PROLUNGABILE

IL PROCESSO DI PRODUZIONE DEI LED MANIFESTA LEGGERE VA-
RIAZIONI DI TONALITÀ SPECIALMENTE FRA LOTTI DI PRODUZIONI 
DIVERSE.
PRIMA DI INSTALLARE GLI ARTICOLI NELLA POSIZIONE DESIDERATA, 
ALIMENTARLI PER VERIFICARE CHE IL COLORE SIA UNIFORME.

LE MINILUCI CON 60 LED HANNO LUCE FISSA, SONO PER USO IN-
TERNO, MISURANO 6 METRI E SONO PROLUNGABILI TRA DI LORO 
FINO AD UN MASSIMO DI 50 SET PER UN TOTALE DI 3.000 LED. IDEA-
LI PER ADDOBBARE ALBERI DI OGNI DIMENSIONE, SCALINATE, PA-
RETI, COLONNE ED OGNI ALTRA COSA SI DESIDERI ILLUMINARE IN 
OGNI TIPO DI AMBIENTE.

0,5 cm.0,5 cm.

10 cm.

2,
5 

cm
.

COD. 142 09628
60 LED BLU
LUCE FISSA
Imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 142 10475
60 LED MULTI
LUCE FISSA
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 142 10474
60 LED VIOLA
LUCE FISSA
imb.: 12 pezzi per cartone

Minilucciole a Led luce fissa prolungabili per interno

GUARDA IL VIDEO
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CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Luci Led decorative per internoSfere Led decorative per interno

IL PROCESSO DI PRODUZIONE DEI LED MANIFESTA LEGGERE VARIAZIONI DI TONALITÀ SPECIALMENTE FRA LOTTI DI 
PRODUZIONI DIVERSE. PRIMA DI INSTALLARE GLI ARTICOLI NELLA POSIZIONE DESIDERATA, ALIMENTARLI PER VERIFICARE 
CHE IL COLORE SIA UNIFORME.

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 96
Distanza sfere: 40 cm
Diametro sfere: 8 cm
Lunghezza cavo luci: 1,2 m
Lungh cavo alimentaz.: 1,5 m
Effetto: Effetto Nevicata
Numero sfere: 4
Numero Led per sfera: 24
Lampade sostituibili: No
Cavo sostituibile: No
Articolo prolungabile: No 
Alimentazione: Trasformatore 6V
Grado di protezione: IP20
Per uso: Interno

COD. 074 10636
SET 4 SFERE SNOWFALL
ARGENTO, Ø 80 MM 
96 LED BIANCHI
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 074 10637
SET 4 SFERE SNOWFALL
ORO, Ø 80 MM 
96 LED BIANCHI
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 074 10638
SET 4 SFERE SNOWFALL
VIOLA, Ø 80 MM 
96 LED BIANCHI
imb.: 6 pezzi per cartone

SET 4 SFERE Ø 80MM. CON 96 LED BIANCHI CON 2 FILE DI LED

SFERA Ø 150 MM.
CON 76 LED BIANCHI CON 4 FILE DI LED

COD. 074 10705
SFERA SNOWFALL
VIOLA Ø 150 MM 
76 LED BIANCHI
imb.: 4 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 76

Diametro sfere: 15 cm

Lunghezza cavo alimentazione: 3 m

Effetto: Effetto Nevicata

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: No

Articolo prolungabile: No 

Alimentazione: Trasformatore 6V

Grado di protezione: IP20

Per uso: Interno

COD. 142 09980
TENDA 72 ROSELLINE A LED ROSSI, 

100X150CM., X INT., PROLUNG. FINO A 25PZ.
Imb: 6 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA

Numero di Led 72
Altezza 1,5 m
Lunghezza 1 m
Calate 9
Lunghezza Cavo Alimentazione 1,5 m
Effetto Luce Fissa
Lampade Sostituibili NO
Cavo Sostituibile Si
Articolo Prolungabile si (25 Set)
Alimentazione 220-240V
Grado di Protezione IP20
Per Uso Interno

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V
PROLUNGABILE

COD. 970 12360
20 DECORAZIONI COLIBRI CON LED

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 073 15465
20 PARTY LIGHTS RGB, MT. 3,8

imb.: 6 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di Led 20
Lunghezza Cavo Luci 3,8 Mt
Lungh. Cavo Alimentaz. 3 Mt
Effetto RGB
Lampade Sostituibili NO
Cavo Sostituibile NO
Articolo Prolungabile NO
Alimentazione Trasformatore 31V dc
Assorbimento 3,6W
Grado di Protezione IP20
Per Uso interno

SCHEDA TECNICA
Numero di Led 20
Lunghezza Cavo Luci 3,8 Mt
Lungh. Cavo Alimentaz 5 Mt
Effetto Luce Fissa
Lampade Sostituibili NO
Cavo Sostituibile NO
Articolo Prolungabile NO
Alimentazione Trasformatore 31V dc
Assorbimento 3,6W
Grado di Protezione IP20
Per Uso interno

COD. 970 12361
20 DECORAZIONI ROTONDE 
STELLA FELTRO CON LED
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 970 12362
20 DECORAZIONI STELLA 
FELTRO CON LED
Imb: 12 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di Led 20
Lunghezza Cavo Luci 3,8 Mt
Lungh. Cavo Alimentaz 5 Mt
Effetto Luce Fissa
Lampade Sostituibili NO
Cavo Sostituibile NO
Articolo Prolungabile NO
Alimentazione Trasformatore 31V dc
Assorbimento 3,6W
Grado di Protezione IP20
Per Uso interno

SCHEDA TECNICA
Numero di Led 20
Lunghezza Cavo Luci 3,8 Mt
Lungh. Cavo Alimentaz 5 Mt
Effetto Luce Fissa
Lampade Sostituibili NO
Cavo Sostituibile NO
Articolo Prolungabile NO
Alimentazione Trasformatore 31V dc
Assorbimento 3,6W
Grado di Protezione IP20
Per Uso interno
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Minilucciole Led super luminose per esterno e internoMinilucciole Led super luminose per esterno e interno

Guarda il
video

Guarda il
video

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

 SCHEDA TECNICA

Numero di LED: 100 200 360 500 800 1200 1500

Lungh. cavo luci: 4 m 8 m 14,4 m 20 m 32 m 48 m 60 m

Lunghezza cavo 
alim.: 3 m 3 m 3 m 3 m 3 m 3 m 3 m

Effetto
Giochi luce

Memory
Controller

Giochi luce
Memory

Controller

Giochi luce
Memory

Controller

Giochi luce
Memory

Controller

Giochi luce
Memory

Controller

Giochi luce
Memory

Controller

Giochi luce
Memory

Controller

Lampade sosti.: NO NO NO NO NO NO NO

Cavo sostituibile: NO NO NO NO NO NO NO

Prolungabile: NO NO NO NO NO NO NO

Alimentazione: Trasform. 
31V-1,8W Trasform. 31V-3,6W Trasform. 31V-3,6W Trasform. 

31V-4,8W Trasform. 31V-7,2W Trasform. 31V-12W Trasform. 
31V-12W

Grado di protez.: IP44 IP44 IP44 IP44 IP44 IP44 IP44

Per uso: Est. e Int. Est. e Int. Est. e Int. Est. e Int. Est. e Int. Est. e Int. Est. e Int.

 SCHEDA TECNICA

Numero di LED: 400 1000 1500

Lunghezza cavo luci: 8 m 20 m 30 m

Lunghezza cavo alim.: 3 m 3 m 3 m

Effetto
Giochi Luce

memory
controller

Giochi Luce
memory

controller

Giochi Luce
memory

controller

Colore cavo: Scuro Scuro Scuro

Lampade sostituibili: NO NO NO

Cavo sostituibile: NO NO NO

Prolungabile: NO NO NO

Alimentazione: Trasformatore 24Vdc 3,6W Trasformatore 24Vdc 6W Trasformatore 24Vdc 9,6W

Grado di protezione: IP44 IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

imb.: 12 pz.
x cartone

imb.: 8 pz.
x cartone

imb.: 12 pz.
x cartone

imb.: 6 pz.
x cartone

imb.: 4 pz.
x cartone

imb.: 4 pz.
x cartone

imb.: 4 pz.
x cartone

360 LED200 LED100 LED 500 LED

COD. 139 19000
100 LED
BIANCHI

CAVO SCURO

COD. 139 19001
100 LED

BIANCO CALDO
CAVO SCURO

COD. 139 19002
100 LED
MULTI

CAVO SCURO

imb.: 12 pz.
x cartone

400 LED

COD. 139 21600
400 LED
BIANCHI

CAVO SCURO

COD. 139 21601
400 LED

BIANCO CALDO
CAVO SCURO

COD. 139 21602
400 LED

MULTI
CAVO SCURO

COD. 139 19003
200 LED
BIANCHI

CAVO SCURO

COD. 139 19004
200 LED

BIANCO CALDO
CAVO SCURO

COD. 139 19005
200 LED
MULTI

CAVO SCURO

imb.: 8 pz.
x cartone

1000 LED

COD. 139 21603
1000 LED
BIANCHI

CAVO SCURO

COD. 139 21604
1000 LED

BIANCO CALDO
CAVO SCURO

COD. 139 21605
1000 LED

MULTI
CAVO SCURO

COD. 139 19006
360 LED
BIANCHI

CAVO SCURO

COD. 139 19007
360 LED

BIANCO CALDO
CAVO SCURO

COD. 139 19008
360 LED
MULTI

CAVO SCURO

imb.: 6 pz.
x cartone

1500 LED

COD. 139 21606
1500 LED
BIANCHI

CAVO SCURO

COD. 139 21607
1500 LED

BIANCO CALDO
CAVO SCURO

COD. 139 21608
1500 LED

MULTI
CAVO SCURO

COD. 139 19009
500 LED
BIANCHI

CAVO SCURO

COD. 139 19010
500 LED

BIANCO CALDO
CAVO SCURO

COD. 139 19011
500 LED
MULTI

CAVO SCURO

1200 LED800 LED

COD. 139 19012
800 LED
BIANCHI

CAVO SCURO

COD. 139 19013
800 LED

BIANCO CALDO
CAVO SCURO

COD. 139 19014
800 LED

MULTI
CAVO SCURO

COD. 139 19015
1200 LED
BIANCHI

CAVO SCURO

COD. 139 19016
1200 LED

BIANCO CALDO
CAVO SCURO

COD. 139 19017
1200 LED

MULTI
CAVO SCURO

1500 LED

COD. 139 19018
1500 LED
BIANCHI

CAVO SCURO

COD. 139 19019
1500 LED

BIANCO CALDO
CAVO SCURO

COD. 139 19020
1500 LED

MULTI
CAVO SCURO

Alberi di medie e
grandi dimensioni,

vetrine e varie
decorazioni da esterno

e interno

Alberi di medie e
grandi dimensioni,

vetrine e varie
decorazioni da esterno

e interno

Motorino giochi luce
Tecnologia Led super luminoso

Non prolungabile
Adatte per uso

interno /esterno

Motorino giochi luce
Tecnologia Led super luminoso

Non prolungabile
Adatte per uso

interno /esterno

IDEALE PERIDEALE PER PACKPACK CARATTERISTICHECARATTERISTICHE
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IDEALE PER PACKCARATTERISTICHE

Alberi di medie e
grandi dimensioni,

vetrine e varie
decorazioni da esterno

e interno

Motorino giochi luce
Tecnologia Led super luminoso

Non prolungabile
Adatte per uso

interno /esterno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Minilucciole Led super luminose per esterno e interno

COD. 139 11301
80 LED BIANCO 
CALDO CON GIOCHI 
LUCE, MT.4

COD. 139 11303
80 LED MULTI CON 
GIOCHI LUCE, MT.4

COD. 139 11304
200 LED BIANCHI CON 
GIOCHI LUCE, MT.10

COD. 139 11305
200 LED BIANCO 
CALDO CON GIOCHI 
LUCE, MT.10

COD. 139 11307
200 LED MULTI CON 
GIOCHI LUCE, MT.10

COD. 139 11308
360 LED BIANCHI CON 
GIOCHI LUCE, MT.18

COD. 139 11309
360 LED BIANCO 
CALDO CON GIOCHI 
LUCE, MT.18

COD. 139 11310
360 LED BLU CON 
GIOCHI LUCE, MT.18

COD. 139 11311
360 LED MULTI CON 
GIOCHI LUCE, MT.18

COD. 139 11300
80 LED BIANCHI CON 
GIOCHI LUCE, MT.4cavo

scuro

cavo
scuro

cavo
scuro

cavo
scuro

cavo
scuro

cavo
scuro

cavo
scuro

cavo
scuro

cavo
scuro

cavo
scuro

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 80 200 360
Lunghezza cavo luci: 4 m 10 m 18 m
Lunghezza cavo 
alimentaz: 3 m 3 m 3 m

Effetto: Giochi luce con controller Giochi luce con controller Giochi luce con controller
Colore cavo: Scuro Scuro Scuro
Lampade sostituibili: NO NO NO
Cavo sostituibile: NO NO NO
Articolo prolungabile: NO NO NO
Alimentazione: Trasformatore 31 Vdc / 3,6 W Trasformatore 31 Vdc / 6 W Trasformatore 31 Vdc / 7,2 W
Grado di protezione: IP44 IP44 IP44
Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

imb.: 20 pezzi per cartone imb.: 12 pezzi per cartone imb.: 8 pezzi per cartone

360 LED200 LED80 LED

IDEALE PER PACK LUSSOCARATTERISTICHE

Alberi di medie e
grandi dimensioni,

vetrine e varie
decorazioni da

esterno e interno

Motorino giochi luce
Tecnologia Led
Con Timer 8-16
Super luminoso

Non prolungabile
Adatte per uso interno /esterno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

cavo
scuro

cavo 
trasparente

cavo
scuro

cavo 
trasparente

cavo
scuro

cavo 
trasparente

cavo
scuro

cavo 
trasp.

cavo
scuro

cavo 
trasp.

cavo
scuro

cavo 
trasp.

cavo
scuro

cavo 
trasp.

cavo
scuro

cavo 
trasp.

cavo
scuro

cavo 
trasp.

cavo
scuro

cavo 
trasp.

cavo
scuro

cavo 
trasp.

cavo
scuro

cavo 
trasp.

cavo
scuro

cavo 
trasp.

cavo
scuro

cavo 
trasp.

cavo
scuro

cavo 
trasp.

 SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 180 300 500 750 1000

Lungh. cavo luci: 9m 15 m 25 m 37,5 m 50 m
Lungh. cavo 
alim: 4 m 4 m 4 m 4 m 4 m

Con Timer 8/16 h.: Sì Sì Sì Sì Sì

Effetto: Giochi luce con 
memory controller

Giochi luce con 
memory controller

Giochi luce con 
memory controller

Giochi luce con 
memory controller

Giochi luce con memory 
controller

Lampade: Non sostituibili Non sostituibili Non sostituibili Non sostituibili Non sostituibili

Cavo sostituibile: NO NO NO NO NO

Prolungabile: NO NO NO NO NO

Alimentazione: Trasformatore 24 V 
1,8 W

Trasformatore 24 V
3,6 W

Trasformatore 24 V
6 W

Trasformatore 24 V
6 W

Trasformatore 24 V
9 W

Grado di protez: IP44 IP44 IP44 IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

imb.: 12 pezzi
per cartone

imb.: 10 pezzi
per cartone

imb.: 6 pezzi
per cartone

imb.: 4 pezzi
per cartone

imb.: 4 pezzi
per cartone

500 LED 1000 LED300 LED 750 LED180 LED

COD. 143 20510
LED BIANCHI 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20516
LED BIANCHI 
CAVO SCURO 
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20522
LED BIANCHI 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20528
LED BIANCHI 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20534
LED BIANCHI 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20512
LED MULTI 
CAVO SCURO 
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20518
LED MULTI
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20524
LED MULTI
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20530
LED MULTI
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20536
LED MULTI 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20514
LED BIANCO 
CALDO CAVO 
TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20520
LED BIANCO 
CALDO CAVO 
TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20526
LED BIANCO
CALDO CAVO
TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20532
LED BIANCO
CALDO CAVO
TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20538
LED BIANCO CALDO 
CAVO TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20515
LED MULTI CAVO 
TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20521
LED MULTI CAVO
TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20527
LED MULTI CAVO
TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20533
LED MULTI CAVO 
TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20539
LED MULTI CAVO
TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20511
LED BIANCO 
CALDO
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20517
LED BIANCO 
CALDO
CAVO SCURO 
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20523
LED BIANCO 
CALDO
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20529
LED BIANCO CALDO
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20535
LED BIANCO CALDO 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20513
LED BIANCHI 
CAVO
TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20519
LED BIANCHI 
CAVO
TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20525
LED BIANCHI 
CAVO
TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20531
LED BIANCHI 
CAVO
TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 20537
LED BIANCHI 
CAVO TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

180
300
500
750
1000

9
15
25

37,5
50

Minilucciole Led super luminose per esterno con timer

TIMER
8 -16
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Guarda il
video

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Minilucciole Led ultra luminose (microled) per esterno e interno Minilucciole Led ultra luminose (microled) per esterno e interno

IDEALE PER

Alberi di piccole, medie 
e grandi dimensioni, 

vasi, vetrine e qualsiasi 
decorazione da

esterno e interno

• Motorino Giochi Luce

• Tecnologia Led Ultra 
Luminoso (microled)

• Non Prolungabile

• Per uso Interno/esterno

PACK

CARATTERISTICHE

Linea Premium

 SCHEDA TECNICA

Num. di LED: 96 192 300 400 600 800
Lung. cavo 
luci: 5 m 8 m 10 m 15 m 24 Mt 32 Mt

Lung. cavo 
alim: 4 m 4 m 4 m 4 m 4 mt 4 mt

Effetto:
Giochi luce 

con memory 
controller

Giochi luce con
memory controller

Giochi luce con
memory controller

Giochi luce con
memory controller

Giochi Luce con
Memory Controller

Giochi Luce con 
Memory Controller

Lampade: Non sostituibili Non sostituibili Non sostituibili Non sostituibili Non sostituibili Non sostituibili

Cavo: Non sostituibile Non sostituibile Non sostituibile Non sostituibile Non sostituibile Non sostituibile

Prolungabile: NO NO NO NO NO NO

Alimentaz.: Trasf. 31 Vdc 
1,8 W

Trasf. 31 Vdc
1,8 W

Trasf. 31 Vdc
3,6 W

Trasf. 31 Vdc
6 W

Trasf.e 31 Vdc
6 W

Trasf. 31 Vdc
6 W

Grado protez.: IP44 IP44 IP44 IP44 IP44 IP44

Per uso: Esterno / 
Interno Esterno / Interno Esterno / Interno Esterno / Interno Esterno / Interno Esterno / Interno

COD. 143 10800
LED BIANCHI 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 18235
LED BIANCHI 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 18238
LED BIANCHI 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 10802
LED BIANCHI CAVO
TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 10801
LED BIANCO CALDO
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 18236
LED BIANCO CALDO
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 18239
LED BIANCO CALDO
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 10805
LED MULTICOLOR 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 18237
LED MULTICOLOR 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 18240
LED MULTICOLOR 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 08715
LED BIANCHI 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 10910
LED MULTICOLOR 
CAVO TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

Cod. 143 08839
LED BLU 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 08717
LED ROSSI
CAVO SCURO
GIOCHI LUCE

Cod. 143 09932
LED BIANCO CALDO
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 08716
LED MULTICOLOR 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 09665
LED BIANCHI 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 10913
LED MULTICOLOR 
CAVO TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 09667
LED BLU 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 10854
LED VERDE
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 09744
LED ROSSI 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCEcavo 

scuro

COD. 143 09745
LED GIALLI 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCEcavo 

scuro

COD. 143 10437
LED VIOLA 
CAVO TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 09840
LED BIANCHI 
CAVO TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 09933
LED BIANCO CALDO
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 09666
LED MULTICOLOR 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 10912
LED BLU 
CAVO TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCEcavo 

trasparente

COD. 143 10911
LED BIANCO CALDO 
CAVO TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 10500
LED BIANCHI 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCEcavo 

scuro

COD. 143 10915
LED MULTICOLOR 
CAVO TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

COD. 143 10503
LED BLU 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCEcavo 

scuro

cavo 
scuro

cavo 
trasparente

COD. 143 10502
LED BIANCHI 
CAVO TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCEcavo 

trasparente

COD. 143 10501
LED BIANCO CALDO
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCEcavo 

scuro

COD. 143 10505
LED MULTICOLOR 
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCEcavo 

scuro

cavo 
trasparente

cavo 
trasparente

COD. 143 10914
LED BIANCO CALDO 
CAVO TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE

imb.: 12 pezzi per 
cartone

imb.: 12 pezzi per 
cartone

imb.: 8 pezzi per 
cartone

imb.: 6 pezzi per 
cartone

imb.: 6 pezzi per 
cartone

imb.: 4 pezzi per 
cartone

cavo 
scuro

cavo 
scuro

cavo 
scuro

cavo 
scuro

cavo 
scuro

cavo 
trasparente

cavo 
scuro

cavo 
scuro

cavo 
trasparente

cavo 
scuro

cavo 
scuro

cavo 
trasparente

cavo 
trasparente

cavo 
scuro

cavo 
scuro

cavo 
scuro

COD. 143 10804
LED VIOLA CAVO 
TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCEcavo 

trasparente

cavo 
trasparente

cavo 
scuro

cavo 
scuro

cavo 
scuro

cavo 
scuro

cavo 
scuro

cavo 
scuro

300 LED192 LED 400 LED 600 LED 800 LED96 LED
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Minilucciole Led ultra luminose per esterno e interno

IDEALE PER PACKCARATTERISTICHE

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 143 13190
LED BIANCHI CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE
50 MT.
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 143 13195
LED BIANCHI CAVO SCURO 
CON GIOCHI LUCE
100 MT.
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 143 13192
LED MULTI CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE
50 MT.
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 143 13197
LED MULTI CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE
100 MT.
imb.: 4 pezzi per cartone

 SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 500 1000

Lunghezza cavo luci: 50 m 100 m

Lunghezza cavo alimentaz.: 4 m 4 m

Effetto: Giochi luce con memory controller Giochi luce con memory controller

Lampade sostituibili: NO NO

Cavo sostituibile: NO NO

Prolungabile: NO NO

Alimentazione: Trasformatore 31 Vdc | 7,2 W Trasformatore 24 V | 31 V | 15 W

Grado di protezione: IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno

COD. 143 13198
LED BIANCHI 
CAVO TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE
100 MT.
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 143 13191
LED BIANCO CALDO
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE
50 MT.
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 143 13196
LED BIANCO CALDO
CAVO SCURO
CON GIOCHI LUCE
100 MT.
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 143 13194
LED BIANCO CALDO
CAVO TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE
50 MT.
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 143 13199
LED BIANCO CALDO
CAVO TRASPARENTE
CON GIOCHI LUCE
100 MT.
imb.: 4 pezzi per cartone

cavo 
scuro

cavo 
scuro

cavo 
scuro

cavo 
trasparente

cavo 
scuro

cavo 
trasparente

cavo 
scuro

cavo 
scuro

cavo 
trasparente

500 LED / 50 METRI 1000 LED / 100 METRI

Alberi di grandi
dimensioni e

decorazioni da
esterno 

• Motorino e Giochi Luce
• Tecnologia Led Ultra
Luminoso (microled)
• Non Prolungabile

• Per uso Interno/esterno

Guarda il
video

Minilucciole Led ultra luminose per esterno e interno
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Minilucciole                   con
400 LED 800 LED300 LED 600 LED200 LED

COD. 143 20540
LED BIANCO E MULTI 

CAVO SCURO 
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20552
LED BIANCO E MULTI 

CAVO SCURO 
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20546
LED BIANCO E MULTI 

CAVO SCURO 
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20558
LED BIANCO E MULTI 

CAVO SCURO 
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20564
LED BIANCO E MULTI 

CAVO SCURO 
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20544
LED BIANCO CALDO

E MULTI CAVO
TRASPARENTE

CON 16 GIOCHI LUCE
E TIMER

COD. 143 20556
LED BIANCO CALDO

E MULTI CAVO
TRASPARENTE

CON 16 GIOCHI LUCE
E TIMER

COD. 143 20550
LED BIANCO CALDO

E MULTI CAVO
TRASPARENTE

CON 16 GIOCHI LUCE
E TIMER

COD. 143 20562
LED BIANCO CALDO

E MULTI CAVO
TRASPARENTE

CON 16 GIOCHI LUCE
E TIMER

COD. 143 20568
LED BIANCO CALDO

E MULTI CAVO
TRASPARENTE

CON 16 GIOCHI LUCE
E TIMER

COD. 143 20541
LED BIANCO CALDO

E MULTI
CAVO SCURO

CON 16 GIOCHI LUCE
E TIMER

COD. 143 20553
LED BIANCO CALDO

E MULTI
CAVO SCURO

CON 16 GIOCHI LUCE
E TIMER

COD. 143 20547
LED BIANCO CALDO

E MULTI
CAVO SCURO

CON 16 GIOCHI LUCE
E TIMER

COD. 143 20559
LED BIANCO CALDO

E MULTI
CAVO SCURO

CON 16 GIOCHI LUCE
E TIMER

COD. 143 20565
LED BIANCO CALDO

E MULTI
CAVO SCURO

CON 16 GIOCHI LUCE
E TIMER

imb.: 12 pz per cartone imb.: 10 pz per cartone imb.: 6 pz per cartone imb.: 4 pz per cartone imb.: 4 pz per cartone
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COD. 143 20542
LED BIANCHI E
BIANCO CALDO 

CAVO SCURO
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20554
LED BIANCHI E
BIANCO CALDO 

CAVO SCURO
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20548
LED BIANCHI E
BIANCO CALDO 

CAVO SCURO
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20560
LED BIANCHI E
BIANCO CALDO 

CAVO SCURO
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20566
LED BIANCHI E
BIANCO CALDO 

CAVO SCURO
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20545
LED BIANCHI E
BIANCO CALDO 

CAVO TRASPARENTE
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20557
LED BIANCHI E
BIANCO CALDO 

CAVO TRASPARENTE
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20551
LED BIANCHI E
BIANCO CALDO 

CAVO TRASPARENTE
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20563
LED BIANCHI E
BIANCO CALDO 

CAVO TRASPARENTE
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20569
LED BIANCHI E
BIANCO CALDO 

CAVO TRASPARENTE
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER
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COD. 143 20543
LED BIANCO E MULTI 
CAVO TRASPARENTE
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20555
LED BIANCO E MULTI 
CAVO TRASPARENTE
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20549
LED BIANCO E MULTI 
CAVO TRASPARENTE
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20561
LED BIANCO E MULTI 
CAVO TRASPARENTE
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMER

COD. 143 20567
LED BIANCO E MULTI 
CAVO TRASPARENTE
CON 16 GIOCHI LUCE

E TIMERC
A

V
O

 T
R

A
SP

.

2 IN 1 16 giochi luce e timer

• MOTORINO CAMBIA COLORE 

• 16 GIOCHI DI LUCE CON MEMORY

• CON TIMER 8/16 H.

PACK LUSSO

 SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 200 300 400 600 800
Lungh. cavo luci: 20 m 30 m 40 m 48 m 56 m
Lungh. cavo alim: 4 m 4 m 4 m 4 m 4 m
Con Timer 8/16 h.: Sì Sì Sì Sì Sì

Effetto: 16 giochi luce con 
memory

16 Giochi luce
con memory

16 Giochi luce con 
memory

16 Giochi luce con 
memory

16 Giochi luce
con memory

Lampade: Non sostituibili Non sostituibili Non sostituibili Non sostituibili Non sostituibili
Cavo sostituibile: NO NO NO NO NO
Prolungabile: NO NO NO NO NO
Alimentazione: Trasf. 24V 1,8W Trasf. 24V 3,6W Trasf. 24V 3,6W Trasf. 24V 6W Trasf. 24V 6W

Grado di protez: IP44 IP44 IP44 IP44 IP44
Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

Guarda il
video

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
TIMER
8 -16

CARATTERISTICHE

Minilucciole
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PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Minilucciole Led “Snake” Cluster con giochi luce Minilucciole Led “Kosmos” per esterno/interno con Flash

COD. 145 15438
SNAKE 360 LED
BIANCO CALDO,

LUCE FISSA

COD. 145 15441
SNAKE 480 LED
BIANCO CALDO, 

LUCE FISSA

COD. 145 15442
SNAKE 480

LED BIANCO +
BIANCO CALDO,

LUCE FISSA

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 360 480 Numero di LED: 750 1200 1800

Lunghezza cavo luci: 9,3 m 12,5 m Lungh. cavo luci: 15 m 24 m 36 m

Lungh. cavo aliment.: 3 m 3 m Lungh.cavo alim.: 3 m 3 m 3 m

Effetto: Luce Fissa Luce Fissa Effetto:
Giochi luce

con Memory 
Controller

Giochi luce
con Memory 

Controller

Giochi luce
con Memory 

Controller
Colore cavo: Scuro Scuro Scuro Scuro Scuro

Lampade sostituibili: NO NO Lampade sostituib: NO NO NO

Cavo sostituibile: NO NO Cavo sostituibile: NO NO NO

Prolungabile: NO NO Prolungabile: NO NO NO

Alimentazione: Trasf. 24 Vdc / 7,2 W Trasf. 24 Vdc / 7,2 W Alimentazione: Trasf. 31V 6W Trasf. 31V 12W Trasf. 31V 15W

Grado di protezione: IP44 IP44 Grado di protez.: IP44 IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Per uso: Esterno e 
Interno

Esterno e
Interno

Esterno e
Interno

360 LED 480 LED 750 LED 1200 LED 1800 LED 240 LED 576 LED

COD. 145 19180
CLUSTER
750 LED
BIANCHI

COD. 145 19181
CLUSTER
750 LED

BIANCO CALDO

COD. 145 19182
CLUSTER

750 LED BIANCO 
CALDO AMBRA

COD. 145 19183
CLUSTER
1200 LED
BIANCHI

COD. 145 19184
CLUSTER
1200 LED

BIANCO CALDO

COD. 145 19185
CLUSTER
1200 LED
BIANCO

CALDO AMBRA

COD. 145 19186
CLUSTER
1800 LED
BIANCHI

COD. 145 19187
CLUSTER
1800 LED

BIANCO CALDO

COD. 145 19188
CLUSTER
1800 LED
BIANCO

CALDO AMBRA

imb.: 4 pz. x cartone imb.: 4 pz. x cartone imb.: 6 pz. x cartone imb.: 4 pz. x cartone imb.: 4 pz.x cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 240 576

Lunghezza cavo luci: 6,2 m 7,5

Lunghezza cavo alimentaz: 3 m 3 m

Effetto: con 16 Flash con 24 Flash

Colore cavo: Scuro Scuro

Lampade sostituibili: No No

Cavo sostituibile: No No

Prolungabile: No No

Alimentazione: Trasformatore 24 Vdc / 6 W Trasformatore 24 Vdc / 6 W

Grado di protezione: IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno

COD. 145 12250
KOSMOS 240 LED BIANCO 
FREDDO E CALDO CON 16 

FLASH, MT.6,2 
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 145 11280
KOSMOS 576 LED BLU

CON 24 FLASH
MT.7,5

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 145 11284
KOSMOS 240 LED BLU

CON 16 FLASH
MT.6,2 

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 145 12249
KOSMOS 240 LED

ROSA-VIOLA-BIANCO-BLU
CON 16 FLASH, MT.6,2 

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 145 11281
KOSMOS 576 LED MULTI

CON 24 FLASH
MT.7,5 

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 145 11285
KOSMOS 240 LED MULTI

CON 16 FLASH
MT.6,2 

imb.: 6 pezzi per cartone



60 61

D
A

 E
ST

E
R

N
O

D
A

 E
ST

E
R

N
O

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Minilucciole Led bicolori per esterno/interno Minilucciole Led strobo per esterno/interno

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 120

Lunghezza cavo luci: 12 m

Lunghezza cavo alimentazione: 3 m

Effetto: Giochi luce con controller

Colore cavo: Scuro

Lampade sostituibili: NO

Cavo sostituibile: NO

Prolungabile: 31 Vdc

Alimentazione: Trasformatore 31 Vdc / 3,6 W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

COD. 143 11240
96 LED SUPER STROBO

BIANCHI, 10 MT
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 143 11241
96 LED SUPER STROBO 
BIANCO CALDO, 10 MT

imb.: 12 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 96

Lunghezza cavo luci: 10 m

Lunghezza cavo alimentazione: 3 m

Effetto: Strobo

Colore cavo: Scuro

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: No

Prolungabile: No

Alimentazione: Trasformatore 24 Vdc / 10,8 W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

COD. 145 12251
120 LED BIANCO-ROSA 

CON GIOCHI LUCE, 12 MT
Imb: 12 pezzi per cartoneCavo scuro

COD. 145 12252
120 LED BIANCO-ROSSO 
CON GIOCHI LUCE ,12 MT

Imb: 12 pezzi per cartoneCavo scuro

COD. 145 12253
120 LED BIANCO FREDDO E CALDO

CON GIOCHI LUCE, 12 MT
Imb: 12 pezzi per cartoneCavo scuro

Cavo scuro

Guarda il
video

Guarda il
video



LUCI A LED A BASSA
TENSIONE A 24V

Possono essere utilizzate in grandi ambienti, aree urbane e
pubbliche in totale sicurezza
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Led ultraluminosi prolungabili a bassa tensione

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 120 120
Lunghezza cavo luci: 12 m 12 m
Lunghezza cavo
alimentazione: 3 m 3 m

Effetto Luce Fissa Luce Fissa
Colore cavo: Scuro Trasparente
Lampade sostituibili: NO NO
Cavo sostituibile: NO NO
Prolungabile: Sì (Max 5 Set) Sì (Max 5 Set)
Alimentazione: Trasformatore 31Vdc 6W Trasformatore 31Vdc 6W
Grado di protezione: IP44 IP44
Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno

COD. 143 21590
120 LED BIANCHI
Imb: 10 pezzi per cartone

COD. 143 21591
120 LED BIANCO CALDO
Imb: 10 pezzi per cartone

COD. 143 21592
120 LED BIANCHI
Imb: 10 pezzi per cartone

COD. 143 21593
120 LED BIANCO CALDO
Imb: 10 pezzi per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PROLUNGABILE

120 LED LUCE FISSA
CAVO TRASPARENTE

120 LED LUCE FISSA
CAVO SCURO

Guarda il
video
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Cluster con gocce di Led su filo di rame (con timer) Cluster con gocce di Led su filo di rame (con timer)

COD. 145 22060
CLUSTER 500 GOCCE 
DI LED BIANCHI SU 

FILO DI RAME, 10 MT., 
CON GIOCHI DI LUCE E 

TIMER, CON TRASF. IP44

COD. 145 22063
CLUSTER 750 GOCCE 
DI LED BIANCHI SU 

FILO DI RAME, 15 MT., 
CON GIOCHI DI LUCE E 

TIMER, CON TRASF. IP44

COD. 145 22066
CLUSTER 1000 GOCCE 

DI LED BIANCHI SU 
FILO DI RAME, 20 MT., 

CON GIOCHI DI LUCE E 
TIMER, CON TRASF. IP44

COD. 145 22061
CLUSTER 500 GOCCE DI 
LED BIANCO CALDO SU 

FILO DI RAME, 10 MT., CON 
GIOCHI DI LUCE E TIMER, 

CON TRASF. IP44

COD. 145 22064
CLUSTER 750 GOCCE DI 
LED BIANCO CALDO SU 

FILO DI RAME, 15 MT., CON 
GIOCHI DI LUCE E TIMER, 

CON TRASF. IP44

COD. 145 22067
CLUSTER 1000 GOCCE DI 
LED BIANCO CALDO SU 
FILO DI RAME, 20 MT., 

CON GIOCHI DI LUCE E 
TIMER, CON TRASF. IP44

COD. 145 22062
CLUSTER 500 GOCCE DI 

LED MULTICOLOR SU 
FILO DI RAME, 10 MT., 

CON GIOCHI DI LUCE E 
TIMER, CON TRASF. IP44

COD. 145 22065
CLUSTER 750 GOCCE DI 

LED MULTICOLOR SU 
FILO DI RAME, 15 MT., 

CON GIOCHI DI LUCE E 
TIMER, CON TRASF. IP44

COD. 145 22068
CLUSTER 1000 GOCCE 

DI LED MULTICOLOR SU 
FILO DI RAME, 20 MT., 

CON GIOCHI DI LUCE E 
TIMER, CON TRASF. IP44

Imb: 4 pezzi per cartone

750 GOCCE 1000 GOCCE

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 500 750 1000
Lunghezza cavo luci: 10 m 15 m 20 m
Lungh. cavo alim.: 3 m 3 m 3 m
Con Timer 8/16 h.: Sì Sì Sì

Effetto Giochi Luce con
memory controller

Giochi Luce con
memory controller

Giochi Luce con
memory controller

Lampade sostituibili: NO NO NO
Cavo sostituibile: NO NO NO
Prolungabile: NO NO NO
Alimentazione: Trasformatore 12V 6W Trasformatore 12V 7,2W Trasformatore 24V 12W
Grado di protezione: IP44 IP44 IP44
Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

Imb: 6 pezzi
 per cartone

Imb: 4 pezzi
per cartone

Imb: 4 pezzi 
per cartone

500 GOCCE

CARATTERISTICHE

• Giochi luce con memory controller
• Timer incluso

• Modellabile
• Per uso interno/esterno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
TIMER
8 -16

Guarda il
video
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Gocce di led su filo modellabile con timer Gocce di led su filo modellabile con timer
500 GOCCE 700 GOCCE

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 180 300 500 700
Lunghezza cavo luci: 9 m 15 m 25 m 35 m
Lungh. cavo alim.: 3 m 3 m 3 m 3 m
Con Timer 8/16 h.: Sì Sì Sì Sì

Effetto Giochi Luce con
memory controller

Giochi Luce con
memory controller

Giochi Luce con
memory controller

Giochi Luce con
memory controller

Lampade sostituibili: NO NO NO NO
Cavo sostituibile: NO NO NO NO
Prolungabile: NO NO NO NO
Alimentazione: Trasf. 6V 12,1W Trasf. 12V 3,6W Trasf. 12V 6W Trasf. 12V 9 W
Grado di protezione: IP44 IP44 IP44 IP44
Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

COD. 145 21579
700 GOCCE DI LED 

BIANCHI
SU FILO DI RAME

MODELLABILE

COD. 145 21570
180 GOCCE DI LED 

BIANCHI
SU FILO DI RAME

MODELLABILE

COD. 145 21573
300 GOCCE DI LED 

BIANCHI
SU FILO DI RAME

MODELLABILE

COD. 145 21576
500 GOCCE DI LED 

BIANCHI
SU FILO DI RAME

MODELLABILE

COD. 145 21580
700 GOCCE DI LED 

BIANCO CALDO
SU FILO DI RAME

MODELLABILE

COD. 145 21571
180 GOCCE DI LED 

BIANCO CALDO
SU FILO DI RAME

MODELLABILE

COD. 145 21574
300 GOCCE DI LED 

BIANCO CALDO
SU FILO DI RAME

MODELLABILE

COD. 145 21577
500 GOCCE DI LED 

BIANCO CALDO
SU FILO DI RAME

MODELLABILE

COD. 145 21572
180 GOCCE DI LED 

MULTICOLOR
SU FILO DI RAME

MODELLABILE

COD. 145 21575
300 GOCCE DI LED 

MULTICOLOR
SU FILO DI RAME

MODELLABILE

COD. 145 21578
500 GOCCE DI LED 

MULTICOLOR
SU FILO DI RAME

MODELLABILE

COD. 145 21581
700 GOCCE DI LED 

MULTICOLOR
SU FILO DI RAME

MODELLABILE

Imb: 12 pezzi
per cartone

Imb: 8 pezzi
 per cartone

Imb: 6 pezzi
per cartone

Imb: 6 pezzi 
per cartone

180 GOCCE 300 GOCCE

CARATTERISTICHE

• Giochi luce con 
memory controller

• Timer incluso

• Modellabile

• Per uso interno/
esterno

Guarda il
video

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
TIMER
8 -16



IN DISPLAY

NOVITÀ
COD. 145 23330

CORDA LUNGHEZZA 5M CON CON 60 
MAXI GOCCE DI LED BIANCO CALDO, 

CON TRASFORMATORE IP44, 
CON GIOCHI LUCE E TIMER

imb.: 6 pezzi per cartone

NOVITÀ
COD. 145 23332

CORDA BIANCA LUNGHEZZA 5M 
CON 60 MAXI GOCCE DI LED BIANCO 
CALDO, CON TRASFORMATORE IP44, 

CON GIOCHI LUCE E TIMER
imb.: 6 pezzi per cartone

IN DISPLAY
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TIMER
6 -18

Maxi gocce di led su filo modellabile con timerCorda Luminosa con maxi gocce di Led

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 200 400
Lunghezza cavo luci: 10 m 20 m
Lungh. cavo alim.: 3 m 3 m
Con Timer 8/16 h.: Sì Sì

Effetto Giochi Luce con
memory controller

Giochi Luce con
memory controller

Lampade sostituibili: NO NO
Cavo sostituibile: NO NO
Prolungabile: NO NO
Alimentazione: Trasformatore 24V 3,6W Trasformatore 24V 4,8W
Grado di protezione: IP44 IP44
Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno

Imb: 6 pezzi 
per cartone

Imb: 12 pezzi
per cartone

200 GOCCE - 10 MT

COD. 145 22170
200 MAXI GOCCE DI LED 

BIANCHI MODELLABILI, 10 M, 
CAVO TRASP., CON GIOCHI LUCE 

E TIMER, CON TRASF. IP44

COD. 145 22173
400 MAXI GOCCE DI LED 

BIANCHI MODELLABILI, 20 M, 
CAVO TRASP., CON GIOCHI LUCE 

E TIMER, CON TRASF. IP44

COD. 145 22160
200 MAXI GOCCE DI LED 

BIANCHI MODELLABILI, 10 M, 
CAVO SCURO, CON GIOCHI LUCE 

E TIMER, CON TRASF. IP44 

COD. 145 22163
400 MAXI GOCCE DI LED 

BIANCHI MODELLABILI, 20 M, 
CAVO SCURO, CON GIOCHI LUCE 

E TIMER, CON TRASF. IP44

COD. 145 22171
200 MAXI GOCCE DI LED BIANCO 
CALDO MODELLABILI, 10 M, CAVO 

TRASP., CON GIOCHI LUCE E 
TIMER, CON TRASF. IP44

COD. 145 22174
400 MAXI GOCCE DI LED BIANCO 

CALDO MODELLABILI, 20 M, 
CAVO TRASP., CON GIOCHI LUCE 

E TIMER, CON TRASF. IP44

COD. 145 22161
200 MAXI GOCCE DI LED BIANCO 
CALDO MODELLABILI, 10 M, CAVO 

SCURO, CON GIOCHI LUCE E 
TIMER, CON TRASF. IP44

COD. 145 22164
400 MAXI GOCCE DI LED BIANCO 

CALDO MODELLABILI, 20 M, 
CAVO SCURO, CON GIOCHI LUCE 

E TIMER, CON TRASF. IP44

COD. 145 22172
200 MAXI GOCCE DI LED 

MULTICOLOR MODELLABILI, 10 M, 
CAVO TRASP., CON GIOCHI LUCE 

E TIMER, CON TRASF. IP44

COD. 145 22175
400 MAXI GOCCE DI LED 

MULTICOLOR MODELLABILI, 20 
M, CAVO TRASP., CON GIOCHI 

LUCE E TIMER, CON TRASF. IP44

COD. 145 22162
200 MAXI GOCCE DI LED 

MULTICOLOR MODELLABILI, 10 M, 
CAVO SCURO, CON GIOCHI LUCE 

E TIMER, CON TRASF. IP44

COD. 145 22165
400 MAXI GOCCE DI LED 

MULTICOLOR MODELLABILI, 20 
M, CAVO SCURO, CON GIOCHI 

LUCE E TIMER, CON TRASF. IP44

400 GOCCE - 20 MT

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
TIMER
8 -16

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
TIMER
8 -16

Guarda il
video
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SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 200 450 700
Lunghezza cascata: 2 Mt 2,5 Mt 2,5 Mt
Numero fili: 10 18 28
Lungh. cavo aliment.: 2 Mt 2,5 Mt 2,5 Mt
Motorino giochi luce SI SI SI
Timer 8/16 h SI SI SI
Lampade sostituibili: NO NO NO
Alimentazione: Trasformatore 5V 3,6W Trasformatore 6V 6W Trasformatore 12V 7,2W
cavo sotituibile: NO NO NO
Grado di protezione: IP44 IP44 IP44
Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

Cascate con maxi gocce di Led modellabili con timerCascate con maxi gocce di Led modellabile con timer

145 22183
CASCATA 450 MAXI 

GOCCE DI LED 
BIANCHI,, 2,5 MT, 

CAVO TRASP., CON 
GIOCHI LUCE E 

TIMER, CON TRASF. 
IP44

450 LED 700 LED

145 22184
CASCATA 450 MAXI 

GOCCE DI LED 
BIANCO CALDO,, 2,5 

MT, CAVO TRASP., 
CON GIOCHI LUCE E 
TIMER, CON TRASF. 

IP44

145 22180
CASCATA 200 MAXI 

GOCCE DI LED 
BIANCHI, 2 MT, CAVO 
TRASP., CON GIOCHI 
LUCE E TIMER, CON 

TRASF. IP44

200 LED

145 22181
CASCATA 200 MAXI 

GOCCE DI LED 
BIANCO CALDO, 2 
MT, CAVO TRASP., 

CON GIOCHI LUCE E 
TIMER, CON TRASF. 

IP44

Imb: 6 pezzi per 
cartone

Imb: 4 pezzi 
per cartone

145 22186
CASCATA 700 MAXI 

GOCCE DI LED 
BIANCHI, 2,5 MT, 

CAVO TRASP., CON 
GIOCHI LUCE E 

TIMER, CON TRASF. 
IP44 

145 22187
CASCATA 700 MAXI 

GOCCE DI LED 
BIANCO CALDO, 2,5 
MT, CAVO TRASP., 

CON GIOCHI LUCE E 
TIMER, CON TRASF. 

IP44 

Imb: 4 pezzi 
per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
TIMER
8 -16

CARATTERISTICHE

• Giochi luce con 
memory controller

• Timer incluso

• Modellabile

• Per uso interno/
esterno
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480 LED 900 LED

Cascate con gocce di Led su filo di rame modellabile per esterno/internoCascate con gocce di Led su filo di rame modellabile per esterno/interno

COD. 145 21585
CASCATA 900 GOCCE

DI LED BIANCO CALDO SU
FILO DI RAME, 3 MT,
CON GIOCHI LUCE

E TIMER,CON
TRASF. IP44

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 145 21583
CASCATA 480 GOCCE 

DI LED BIANCO CALDO 
SU FILO DI RAME, 3 MT, 

CON GIOCHI LUCE
E TIMER, CON
TRASF. IP44

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 145 13202
CASCATA DI LED
BIANCHI SU FILO

DI RAME, 
700 LUCI, 2,5 MT.

C/TRASF.

COD. 145 17012
CASCATA DI LED
BIANCHI SU FILO

DI RAME, 
450 LUCI, 2,5 MT.

C/TRASF.

COD. 145 13200
CASCATA DI LED
BIANCHI SU FILO

DI RAME, 
200 LUCI, 2 MT.

C/TRASF.

COD. 145 21584
CASCATA 900 GOCCE
DI LED BIANCHI SU

FILO DI RAME, 3 MT, CON 
GIOCHI LUCE
E TIMER,CON
TRASF. IP44

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 145 21582
CASCATA 480 GOCCE 

DI LED BIANCHI SU 
FILO DI RAME, 3 MT, 
CON GIOCHI LUCE

E TIMER, CON
TRASF. IP44

Imb: 4 pezzi per cartone

200 LEDLUCE FISSA

GIOCHI LUCE E TIMER

450 LED 700 LED

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 200 450 700
Lunghezza cascata: 2 Mt 2,5 Mt 2,5 Mt
Numero fili: 10 18 28
Lungh. cavo aliment.: 2 Mt 2,5 Mt 2,5 Mt
Effetto: Luce Fissa Luce Fissa Luce Fissa
Lampade sostituibili: NO NO NO
Cavo sotituibile: NO NO NO
Alimentazione: Trasformatore 3,6V 6W Trasformatore 6V 6W Trasformatore 6V 6W
Grado di protezione: IP44 IP44 IP44
Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 480 900
Lunghezza cascata: 3 m 3 m
Numero di fili: 16 30
Lungh. cavo aliment.: 3 m 3 m
Con Timer 8/16 h.: Sì Sì
Effetto Giochi Luce con memory controller Giochi Luce con memory controller
Lampade sostituibili: NO NO
Cavo sostituibile: NO NO
Prolungabile: NO NO
Alimentazione: Trasformatore 12V 6W Trasformatore 12V 9W
Grado di protezione: IP44 IP44
Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno

COD. 145 13203
CASCATA DI LED
BIANCO CALDO

SU FILO DI RAME, 
700 LUCI, 2,5 MT.

C/TRASF.

COD. 145 17013
CASCATA DI LED 

BIANCO CALDO SU 
FILO DI RAME, 

450 LUCI, 2,5 MT.
C/TRASF.

COD. 145 13201
CASCATA DI LED

BIANCO CALDO SU
FILO DI RAME, 
200 LUCI, 2 MT.

C/TRASF.

Imb: 6 pezzi per 
cartone

Imb: 4 pezzi 
per cartone

Imb: 4 pezzi 
per cartone

IDEALE PER

Addobbi vetrine, vasi,
alberi e qualsiasi

decorazione da esterni
ed interni

PACK

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
TIMER
8 -16

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
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IDEALE PER

CARATTERISTICHE

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Ramo salice a led Ramo salice a Led

COD. 145 18216
RAMO SALICE 2 MT.

CON 736 LED BIANCHI, 
C/TRASF. IP44

Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 145 18217
RAMO SALICE 2 MT. 

CON 736 LED BIANCO 
CALDO, C/TRASF. IP44

Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 145 18219
RAMO SALICE 3 MT.

CON 1200 LED BIANCHI, 
C/TRASF. IP44

Imb: 1 pezzi per cartone

COD. 145 18220
RAMO SALICE 3 MT. 

CON 1200 LED BIANCO 
CALDO, C/TRASF. IP44

Imb: 1 pezzi per cartone

COD. 145 18223
RAMO SALICE 2 MT. 

CON 640 LED
BIANCO CALDO CON 
EFFETTO NEVICATA 

REGOLABILE, 
C/TRASF. IP44

Imb: 1 pezzi per cartone

COD. 145 18222
RAMO SALICE 2 MT. 

CON 640 LED BIANCHI 
CON EFFETTO NEVICATA 

REGOLABILE, 
C/TRASF. IP44

Imb: 1 pezzi per cartone

H. 2 METRI
LUCE FISSA

H. 3 METRI
LUCE FISSA

H. 2 METRI
EFFETTO NEVICATA

SCHEDA TECNICA
Numero di Led 736 1200 640
Altezza 2 Mt 3 Mt 2 Mt
Lunghezza Cavo Aliment.: 3 Mt 3 Mt 3 Mt

Effetto Luce Fissa Luce Fissa Effetto Nevicata + memory 
controller

Lampade Sostituibili NO NO NO
Cavo Sostituibile NO NO NO
Articolo Prolungabile NO NO NO
Alimentazione Trasformatore 31V / 8,4 W Trasformatore 31V / 12 W Trasformatore 24vdc / 12 W
Grado di Protezione IP44 IP44 IP44
Per Uso Esterno/Interno Esterno/Interno Esterno/Interno

Addobbi vetrine, vasi,
alberi e qualsiasi

decorazione da esterni
ed interni

Luce fissa o effetto
nevicata

•Non prolungabile

• Per uso interno/esterno

COD. 143 09630
RAMO 70 LED ARANCIO H.130CM. 
C/TRASF. 24V 6W IP44, LUNGH. 
CAVO ALIM. MT.5
Imb: 4 pezzi per cartone

Guarda il
video
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PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Sfere a Led decorative per esterno/interno Sfere a Led decorative per esterno/interno

COD. 073 11094
MAGIC BALLS
20 SFERE LED

Ø 6 CM. , MT. 7,60
RGB CON GIOCHI 

LUCE
TRASFORMATORE 

IP44
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 073 11233
MAGIC BALLS
10 SFERE LED
Ø 6 CM. , MT. 4

RGB CON GIOCHI 
LUCE

TRASFORMATORE 
IP44

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 073 11095
MAGIC BALLS
30 SFERE LED

Ø 6 CM. , MT. 11,60
RGB CON GIOCHI 

LUCE
TRASFORMATORE 

IP44
imb.: 2 pezzi per cartone

 SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 10 20 30

Distanza sfere: 40 cm 40 cm 40 cm

Diametro sfere: 6 cm 6 cm 6 cm
Lunghezzza cavo 
luci: 4 m 7,6 m 11,6 m

Lungh. cavo 
alimentaz.: 3 m 3 m 3 m

Effetto: RGB con controller RGB con controller RGB con controller

Colore cavo: Trasparente Trasparente Trasparente

Lampade sostituibili: No No No

Cavo sostituibile: No No No

Prolungabile: No No No

Alimentazione: Trasf. 5 Vdc 2,5W Trasf. 5 Vdc 5W Trasf. 5 Vdc 5 W

Grado di protezione: IP44 IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

COD. 970 12357
10 LANTERNE MULTICOLOR

CON LED, D10 CM
Imb: 6 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di Led 10

Lunghezza Cavo Luci 4,5 Mt

Lungh. Cavo Alimentaz. 5 Mt

Effetto Luce Fissa

Lampade Sostituibili NO

Cavo Sostituibile NO

Articolo Prolungabile NO

Alimentazione Trasformatore 3,6V dc

Assorbimento 3,6W

Grado di Protezione IP44

Per Uso Esterno/Interno

Guarda il
video
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CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO RAEE CONFORMITÀ 

EUROPEA
PER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO RAEE

Led a batteria per esterno con timer e motorino giochi luce Tende Led a batteria per esterno con timer e motorino giochi luce

COD. 146 11101
60 MINILUCCIOLE

LED BIANCHI
MT.6

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 146 11105
100 MINILUCCIOLE

LED BIANCHI
MT.10

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 146 11102
60 MINILUCCIOLE

LED BIANCO CALDO
MT.6

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 146 11106
100 MINILUCCIOLE

LED BIANCO CALDO
MT.10

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 146 11107
100 MINILUCCIOLE

LED BLU
MT.10

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 146 11104
60 MINILUCCIOLE

LED MULTI
MT.6

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 146 11108
100 MINILUCCIOLE

LED MULTI
MT.10

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 146 15447
160 MINILUCCIOLE

LED BIANCHI
MT.16

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 146 15448
160 MINILUCCIOLE

LED BIANCO CALDO
MT.16

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 146 15450
160 MINILUCCIOLE

LED MULTI
MT.16

imb.: 12 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 60 100 160

Lunghezzza cavo luci: 6 m 10 m 16 m

Distanza vano batterie: 1 m 1 m 1 m

Effetto: Giochi Luce con controller Giochi Luce con controller Giochi Luce con controller

Temporizzazione: 6 ore acceso, 18 ore spento 6 ore acceso, 18 ore spento 6 ore acceso, 18 ore spento

Colore cavo: Scuro Scuro Scuro

Lampade sostituibili: No No No

Cavo sostituibile: No No No

Prolungabile: No No No

Alimentazione: 3 Batterie AA (non incluse) 3 Batterie AA (non incluse) 3 Batterie AA (non incluse)

Grado di protezione: IP44 IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

Premendo il pulsante sul motorino si 
accenderanno le luci,e sarà possibile 
scegliere fra diversi giochi. Dall’ultima 
pressione sul motorino partirà la 
temporizzazione delle luci che si 
riaccenderanno alla stessa ora tutti i 
giorni per 6 ore consecutive. Premendo il 
pulsante del motorino è possibile anche 
spegnere completamente il prodotto.

60 LED 100 LED 160 LED

COME FUNZIONA
COME FUNZIONA

COD. 146 10921
TENDA SFALSATA

CON 64 LED
BIANCO CALDO

cm. 300x60
giochi luce - a batteria

per esterno
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 146 10920
TENDA SFALSATA

CON 64 LED BIANCHI
cm. 300x60

giochi luce - a batteria
per esterno

imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 146 11234
TENDA SFALSATA

CON 64 LED
MULTI

cm. 300x60
giochi luce - a batteria

per esterno
imb.: 10 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 64 64 64

Larghezza tenda: 3 m 3 m 3 m

Altezza Max tenda: 0,6 m 0,6 m 0,6 m

Distanza vano batterie: 1 m 1 m 1 m

Effetto: Giochi Luce con controller Giochi Luce con controller Giochi Luce con controller

Temporizzazione: 6 ore acceso, 18 ore spento 6 ore acceso, 18 ore spento 6 ore acceso, 18 ore spento

Colore cavo: Trasparente Trasparente Trasparente

Lampade: Non sostituibili Non sostituibili Non sostituibili

Cavo sostituibile: No No No

Prolungabile: No No No

Alimentazione: 3 Batterie AA (non incluse) 3 Batterie AA (non incluse) 3 Batterie AA (non incluse)

Grado di protez.: IP44 IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

Premendo il pulsante sul motorino si
accenderanno le luci,e sarà possibile 
scegliere fra diversi giochi.
Dall’ultima pressione sul motorino 
partirà la temporizzazione delle luci che 
si riaccenderanno alla stessa ora tutti i 
giorni per 6 ore consecutive. Premendo il
pulsante del motorino è possibile anche 
spegnere completamente
il prodotto.



80 81

D
A

 E
ST

E
R

N
O

D
A

 E
ST

E
R

N
O

Tende Led sfalsate per esterno/interno

IDEALE PER

CARATTERISTICHE

Decorare balconi,
vetrine, finestre,
ghirlande e tutti

gli ambienti interni
ed esterni creando

una perfetta
atmosfera natalizia

• Motorino giochi luce

• Tecnologia Led
super luminoso

• Non prolungabile

• Per uso interno/esterno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Tende Led sfalsate per esterno/interno

COD. 145 11075
TENDA SFALSATA
100 LED BIANCHI

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 145 11076
TENDA SFALSATA

100 LED BIANCO CALDO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 145 11077
TENDA SFALSATA

100 LED MULTI
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 145 12239
TENDA SFALSATA

100 LED BIANCO-ROSSO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 145 12240
TENDA SFALSATA

100 LED BIANCO-ROSA
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 145 12241
TENDA SFALSATA

100 LED ROSA-VIOLA-
BIANCO-BLU 

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 145 12339
TENDA SFALSATA

100 LED SPRING COLORS
imb.: 6 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 100 Lampade sostituibili: No

Larghezza tenda: 3,8 m Cavo sostituibile: No

Altezza Max tenda: 0,7 m Prolungabile: No

Lunghezza cavo alimentazione: 5 m Alimentazione: Trasformatore 31 Vdc / 3,6 W

Effetto: Giochi Luce con controller Grado di protezione: IP44

Colore cavo: Trasparente Per uso: Esterno e Interno

GUARDA IL
VIDEO
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Tende rettangolari a Led per esterno/interno

COD. 145 16930
TENDA 160 LED BIANCO CALDO 

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 145 16929
TENDA 160 LED BIANCHI

Imb: 6 pezzi per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Decorare balconi,
vetrine, finestre, ghirlande e tutti

gli ambienti interni ed esterni creando una
perfetta atmosfera natalizia

IDEALE PER CARATTERISTICHE

• Motorino e Giochi Luce
• Tecnologia Led super Luminoso

• Non Prolungabile
• Per uso Interno/esterno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Tende Led cambia colore programmabili per esterno/interno
TENDA SFALSATA CAMBIA COLORE

CM. 350X80

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 128

Larghezza tenda: 3,5 m

Altezza Max tenda: 0,8 m

Lunghezza cavo alimentazione: 3 m

Effetto: Cambio Colore con controller

Colore cavo: Trasparente

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: No

Prolungabile: No

Alimentazione: Trasformatore 24 Vdc / 20 W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 160

Larghezza tenda: 2,4 m

Altezza Max tenda: 1,2 m

Lunghezza cavo alimentazione: 5 m

Effetto: Giochi luce con controller

Colore cavo: Trasparente

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: No

Prolungabile: No

Alimentazione: Trasformatore 31 Vdc 6W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

COD. 145 11084
TENDA SFALSATA 128 LED CM.350X80, 3 COL: ROSSO - BLU - VIOLA

PROGRAMMABILI C/CONTROLLER
Imb: 6 pezzi per cartone
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PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Tenda sfalsata a Led effetto nevicata regolabile per esterno/interno

SCHEDA TECNICA
Numero di Led 680 Lampade Sostituibili NO

Altezza max 1,5 Mt Cavo Sostituibile NO

Lunghezza 6 Mt Articolo Prolungabile NO

Calate 40 Alimentazione Trasformatore 31V / 15 W

Lunghezza Cavo Alimentazione 5 Mt Grado di Protezione IP44

Effetto Effetto Nevicata +
memory controller Per Uso Esterno/Interno

Tenda boa sfalsata a Led per esterno/interno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

SCHEDA TECNICA
Numero di Led 495 Lampade Sostituibili NO

Altezza max 0,12 Mt Cavo Sostituibile NO

Lunghezza 11 Mt Articolo Prolungabile NO

Calate 180 Alimentazione Trasformatore 31V / 6 W

Lunghezza Cavo Alimentazione 4 Mt Grado di Protezione IP44

Effetto LUCE FISSA Per Uso Esterno/Interno

COD. 145 18060
TENDA BOA SFALSATA CON GHIACCIOLINI LED 

BIANCHI, L. 11 MT. , H. MAX. 0,12 MT.,
495 LED, 180 CALATE C/TRASF. IP44

Imb: 4 pezzi per cartone

EFFETTO BOA

COD. 145 18233
TENDA SFALSATA 680 
LED BIANCO CALDO 

EFFETTO NEVICATA REGOLABILE,
6 X 1,5 M , C/TRASF IP44

Imb: 1 pezzi per cartone

COD. 145 18307
TENDA SFALSATA 680 

LED BIANCHI
EFFETTO NEVICATA REGOLABILE,

6 X 1,5 M , C/TRASF IP44
Imb: 1 pezzi per cartone

GUARDA IL
VIDEO

POSSIBILITÀ DI REGOLARE
LA VELOCITÀ

DELL’EFFETTO NEVICATA

11 mt
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IDEALE PER

CARATTERISTICHE

POSSIBILITÀ DI 
PROGRAMMARE IL GIOCO

LUCE BIANCO CALDO E 
FREDDO INSIEME O
SINGOLARMENTE

Decorare balconi,
vetrine, finestre,

ghirlande, e ambienti
interni/esterni

• Motorino con giochi 
luce e cambia colore

• Tecnologia Led
super luminoso

• Non prolungabile

• Per uso interno/esterno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Tenda sfalsata a Led 2 in 1 bianco caldo e freddo Tenda sfalsata a Led 2 in 1 bianco caldo e freddo

SCHEDA TECNICA
Numero di Led 400

Altezza max 1,5 Mt

Lunghezza 6 Mt

Calate 40

Lunghezza Cavo Alimentazione 5 Mt

Effetto Giochi luce con memory controller

Lampade Sostituibili NO

Cavo Sostituibile NO

Articolo Prolungabile NO

Alimentazione Trasformatore 24V / 12 W

Grado di Protezione IP44

Per Uso Esterno/Interno

BIANCO FREDDO E CALDO BIANCO FREDDO BIANCO CALDO

COD. 145 18232
TENDA SFALSATA 400 LED 2 COLORI PROGRAM. BIANCO CALDO E FREDDO,

CON GIOCHI LUCE, 6 X 1,5 M , C/TRASF IP44
Imb: 2 pezzi per cartone

GUARDA IL
VIDEO
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PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Tenda cambia colore 2 in 1 bianco/multicolore con motorino giochi luce Tenda cambia colore 2 in 1 bianco/multicolore con motorino giochi luce

IDEALE PER

Decorare balconi,
vetrine, finestre,

ghirlande, e ambienti
interni/esterni

CARATTERISTICHE

• Motorino con giochi 
luce e cambia colore

• Tecnologia Led
super luminoso

• Non prolungabile

• Per uso interno/esterno

SCHEDA TECNICA
Numero di Led 128

Altezza max 0,8 Mt

Lunghezza 3 Mt

Calate 32

Lunghezza Cavo Alimentazione 5 Mt

Effetto Giochi luce con controller

Lampade Sostituibili NO

Cavo Sostituibile NO

Articolo Prolungabile NO

Alimentazione Trasformatore 31V / 6 W

Grado di Protezione IP44

Per Uso Esterno/Interno

SCHEDA TECNICA
Numero di Led 160

Altezza 1,5 Mt

Lunghezza 1,6 Mt

Calate 10

Lunghezza Cavo Alimentazione 5 Mt

Effetto Giochi luce con controller

Lampade Sostituibili NO

Cavo Sostituibile NO

Articolo Prolungabile NO

Alimentazione Trasformatore 31V / 6 W

Grado di Protezione IP44

Per Uso Esterno/Interno

COD. 145 18305
TENDA SFALSATA 128 LED BIANCO-MULTI 2 IN 1,

L. 300 X H. MAX. 80 CM, C/TRASF. IP44,
GIOCHI LUCE E CONTROLLER

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 145 18306
TENDA 160 LED BIANCO-MULTI 2 IN 1, L. 160 X H.150 CM., 

C/TRASF. IP44, GIOCHI LUCE E CONTROLLER
Imb: 6 pezzi per cartone

BIANCO-MULTICOLORBIANCO-MULTICOLOR

giochi luce
bianco • multicolor • bianco/multiGuarda il

video
Guarda il

video

POSSIBILITÀ DI 
PROGRAMMARE
LA LUCE BIANCA

O MULTICOLOR E/O IL
GIOCO LUCE
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Guarda il
video

Tende rettangolari a Led full flash prolungabile

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 720 Lampade sostituibili: NO

Larghezza tenda: 3,6 m Cavo sostituibile: NO

Altezza tenda: 2 m Prolungabile: Sì (Max 4 Set)

Numero di calate: 40 Alimentazione: Trasformatore 31V 24W

Lunghezza cavo alim.: 5 m Grado di protezione: IP44

Effetto: Full Flash Per uso: Esterno e Interno

COD. 145 19190
TENDA FULL FLASH 720 LED BIANCO CALDO,

L. 3,6 X H. 2 MT., CAVO ALIM. 5 MT,
CON TRASF. IP44, PROL. 4 SET

imb. 1 pz. per cartone

COD. 145 19189
TENDA FULL FLASH 720 LED BIANC, L. 3,6 X H. 2 MT.,

CAVO ALIM. 5 MT, CON TRASF. IP44, PROL. 4 SET
imb. 1 pz. per cartone

Decorare balconi,
vetrine, finestre, ghirlande e tutti

gli ambienti interni esterni creando una
perfetta atmosfera natalizia

IDEALE PER CARATTERISTICHE

• Full flash
• Tecnologia Led super Luminoso

• Prolungabile
• Per uso Interno/esterno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PROLUNGABILE PER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PROLUNGABILE

Tende Led cambia colore prolungabili per esterno/interno
TENDA SFALSATA CAMBIA COLORE

CM. 350X80

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 128 168

Larghezza tenda: 3,5 m 2 m

Altezza Max tenda: 0,8 m 1,5 m
Lunghezza cavo 
alimentaz.: 3 m 3 m

Effetto: Cambio Colore con controller Cambio Colore con controller

Colore cavo: Trasparente Trasparente

Lampade sostituibili: No No

Cavo sostituibile: No No

Prolungabile: Sì (Max 5 Set) Sì (Max 5 Set)

Alimentazione: Trasformatore 24 Vdc / 20 W Trasformatore 24 Vdc / 20 W

Grado di protezione: IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno

COD. 145 11251
TENDA SFALSATA
128 LED, 2 COLORI 

BIANCO FREDDO E CALDO
programmabili con controller,

cm. 350x80 prolungabile,
senza trasformatore

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 145 11250
TENDA SFALSATA
128 LED, 2 COLORI 

BIANCO FREDDO E CALDO
programmabili con controller,

cm. 350x80 prolungabile,
con trasformatore

imb.: 6 pezzi per cartone

BIANCO FREDDO 
E CALDO

TENDA CAMBIA COLORE
CM. 200X150

COD. 145 11252
TENDA 168 LED

2 COLORI 
BIANCO FREDDO E CALDO

programmabili con controller,
cm. 200x150 prolungabile,

con trasformatore
imb.: 6 pezzi per cartone

BIANCO FREDDO 
E CALDO

BIANCO FREDDO

BIANCO CALDO BIANCO CALDO

BIANCO FREDDO

COD. 145 11256
TRASFORMATORE 24V 20VA IP44 
E CONTROLLER PER ART:
145 11251 • 145 11253
imb.: 4 pezzi per cartone

Guarda il
video

Guarda il
video
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PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PROLUNGABILE

Tenda Led sfalsata con flash prolungabile per esterno

COD. 144 10298
TENDA 144 LED BIANCO

CON FLASH
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 144 10299
TENDA 144 LED BIANCO CALDO

CON FLASH
imb.: 6 pezzi per cartone

Guarda il
video

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 144 Lampade sostituibili: No

Larghezza tenda: 2,5 m Cavo sostituibile: Sì

Altezza Max tenda: 1 m Prolungabile: Sì (Max 3 Set)
Lunghezza cavo 
alimentazione: 3,5 m Alimentazione: Tras.f 31 Vdc 9W

Effetto: Con 72 Flash Grado di protezione: IP44

Colore cavo: Trasparente Per uso: Esterno e Interno

Tenda Led sfalsata con flash prolungabile per esterno

IDEALE PER

Decorare balconi,
vetrine, finestre,

ghirlande, e ambienti
interni/esterni

CARATTERISTICHE

• Con flash

• Tecnologia Led
super luminoso

• Prolungabile

• Per uso interno/esterno
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PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PROLUNGABILE

Tenda 7 grappoli effetto nevicata prolungabile Tenda 7 grappoli effetto nevicata prolungabile

IDEALE PER

CARATTERISTICHE

Decorare balconi,
vetrine, finestre,

ghirlande, e ambienti
interni/esterni

• Effetto nevicata

• Tecnologia Led
super luminoso

• Prolungabile

• Per uso interno/esterno

COD. 145 19195
TENDA 7 GRAPPOLI EFFETTO NEVICATA

168 LED BIANCHI,
L. 3 X H. 0,5 MT.,

CAVO ALIM. 5 MT,
CON TRASFORMATORE

IP44, PROL. 3 SET
imb. 6 pz. per cartone

COD. 145 19196
TENDA 7 GRAPPOLI EFFETTO NEVICATA

168 LED BIANCO CALDO,
L. 3 X H. 0,5 MT.,

CAVO ALIM. 5 MT,
CON TRASFORMATORE

IP44, PROL. 3 SET
imb. 6 pz. per cartone

SCHEDA TECNICA:
Numero di LED: 168
Larghezza tenda: 3 m
Altezza tenda: 0,5 m
Numero di calate: 7
Lunghezza cavo alim.: 5 m
Effetto: Effetto Nevicata regolabile
Lampade sostituibili: NO
Cavo sostituibile: NO
Prolungabile: Sì (Max 3 Set)
Alimentazione: Trasformatore 24V 7,2W
Grado di protezione: IP44
Per uso: Esterno e Interno

Guarda il
video

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 960

Lunghezza Cavo Luci: 2 m Lampade sostituibili: No

Altezza Stringa: 2 m Cavo sostituibile: Sì

Lungh. cavo alimentaz.: 2 m Prolungabile: Sì (Max 7 Set)

Effetto: Effetto Nevicata Alimentazione: Trasformatore 12V

Colore LED: Bianco Grado di protezione: IP44

Colore cavo: Scuro Per uso: Esterno e Interno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

COD. 073 10215
5 STRINGHE
EFFETTO NEVICATA
960 LED BIANCHI
imb.: 1 pezzo per cartone

Guarda il
video
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IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PROLUNGABILE

Tende prolungabili a led Tende prolungabili a led

IDEALE PER

CARATTERISTICHE

Decorare balconi,
vetrine, finestre,

ghirlande, e ambienti
interni/esterni

• Con giochi luce

• Tecnologia Led
super luminoso

• Prolungabile

• Per uso interno/esterno

COD. 145 19191
TENDA 360 LED BIANCHI,

L. 6 X H. 0,5 MT., CAVO ALIM. 3 MT,
CON GIOCHI LUCE, CON TRASF. IP44, PROL. 5 SET

imb. 2 pz. per cartone

COD. 145 19192
TENDA 360 LED BIANCO CALDO,
L. 6 X H. 0,5 MT., CAVO ALIM. 3 MT,

CON GIOCHI LUCE, CON TRASF. IP44, PROL. 5 SET
imb. 2 pz. per cartone

COD. 145 19193
TENDA SFALSATA 240 LED BIANCHI,

L. 6 X H. MAX 1 MT., CAVO ALIM. 3 MT, CON
GIOCHI LUCE, CON TRASF. IP44, PROL. 5 SET

imb. 2 pz. per cartone

COD. 145 19194
TENDA SFALSATA 240 LED BIANCO CALDO,

L. 6 X H. MAX 1 MT., CAVO ALIM. 3 MT,
CON GIOCHI LUCE, CON TRASF. IP44, PROL. 5 SET

imb. 2 pz. per cartone

SCHEDA TECNICA:
Numero di LED: 360 Lampade sostituibili: NO

Larghezza tenda: 6 m Cavo sostituibile: NO

Altezza Max tenda: 0,5 m Prolungabile: Sì (Max 5 Set)

Numero di calate: 40 Alimentazione: Trasformatore 31V 15W

Lunghezza cavo alim.: 3 m Grado di protezione: IP44

Effetto: Giochi Luce con Memory Controller Per uso: Esterno e Interno

SCHEDA TECNICA:
Numero di LED: 240 Lampade sostituibili: NO

Larghezza tenda: 6 m Cavo sostituibile: NO

Altezza Max tenda: 1 m Prolungabile: Sì (Max 5 Set)

Numero di calate: 40 Alimentazione: Trasformatore 24V 9,W

Lunghezza cavo alim.: 3 m Grado di protezione: IP44

Effetto: Giochi Luce con Memory Controller Per uso: Esterno e Interno

Guarda il
video

3 m

3 m
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Tutte prolungabili e collegabili tra loro grazie al “GPL SYSTEM”
Le lucciolone a led, grazie alla loro brillantissima luce e alla possibilità 

di prolungarle in base alle varie esigenze, nonché adattarle ad ogni forma, 
sono perfette per diverse tipologie di addobbi professionali, come alberi di 
grandi dimensioni, grandi viali alberati, centri storici, siepi di tutte le misu-

re, strutture ed edifici vari. L’effetto finale è sempre spettacolare.

Lucciolone a led professionali prolungabili Lucciolone a led professionali prolungabili

LUCCIOLONE A LED PROFESSIONALI PROLUNGABILI
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Lucciolone a led professionali prolungabili Esempi, modi, tempi e installazione
Proponiamo alcune tipologie di utilizzo, con consigli pratici sui quantitativi, modi e tempi di installazione.

Negli schemi che seguono (fig. 1-2-3 ) abbiamo utilizzato lo stesso albero per permettere all’installatore di valutare le 
differenti tipologie di installazione delle nostre luci, dando anche qualche indicazione sui tempi di esecuzione e i metri 
di cavo consigliati, nonchè una ipotesi di montaggio grazie ad una valutazione tecnica da parte del nostro personale 
preposto e ai suggerimenti di installatori professionali che utilizzano da anni i nostri prodotti. Prima di ogni realizza-
zione consigliamo sempre di provare il prodotto in magazzino per verificarne il corretto funzionamento e di usare luci 
dello stesso anno di produzione per garantire un luminosità omogenea delle stesse.

Nella fig. 2:

Valutazioni progettuali: le luci sono montate a festone in spi-
rale ascendente appoggiate sopra la chioma dell’albero. Per 
ottenere un buon effetto è necessario avere una pianta molto 
regolare, quindi senza troppi spazi radi. 
Con un albero di queste dimensioni per ottenere un effetto lu-
minoso sufficiente dobbiamo prima verificare la regolarità dei 
rami e il fatto che sia possibile installare un numero di livelli 
sufficiente; nel nostro caso abbiamo inserito 12 livelli per un 
totale di circa 140 metri di cavo luci.
Tempi di installazione: Questo tipo di installazione è molto ve-
loce nel caso di alberi molto regolari; più l’albero è irregolare 
più tempo si impiegherà per rendere gradevole l’effetto finale. 
Bastano 2 persone e un cestello per una giornata. 

Nella fig. 1:

Valutazioni progettuali: le luci sono montate in verticale ap-
poggiate sopra la chioma dell’albero. Per ottenere un effetto 
luminoso sufficiente su di un albero di queste dimensioni 
dobbiamo utilizzare un minimo di 50 calate, per un totale di 
300 metri di cavo luci.
Tempi di installazione: Questo tipo di installazione è molto 
veloce, bastano 2 persone e un cestello per qualche ora. 

Nella fig. 3:
Valutazioni progettuali: Per ottenere un effetto spettacolare 
l’ideale è avvolgere le luci intorno ad ogni ramo e al tronco; in 
base alla vicinanza tra una spirale e l’altra si ottiene un effetto 
più o meno luminoso. Sul tronco è consigliabile non allonta-
narsi più di 10 cm. tra un giro e l’altro. Per quanto riguarda i 
rami dobbiamo tenere presente che avremo un avvolgimento 
sia in andata che al ritorno, per cui è consigliabile non avvol-
gere troppo all’andata. Per ottenere un effetto luminoso suffi-
ciente su un albero di queste dimensioni dobbiamo conside-
rare un numero di metri notevole, circa 700 metri di luci.
Questo tipo di installazione è molto complicata e richiede pa-
zienza e tempo. Si consiglia di partire con una spirale molto 
rada, per poi raddoppiarla se rimangono molte luci solo sul 
tronco principale; non necessita di alberi regolari, anzi, più 
spazi radi ci sono più è facile avvicinarsi al tronco nei diversi 
punti. È molto difficile calcolare i tempi di lavorazione per que-
sto tipo di installazioni; indicativamente proponiamo 2 perso-
ne per 5 giorni con cestello. 



GPL SYSTEMPROLUNGABILEADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

ARTICOLO 
RAEE

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ALIMENTAZIONE A 

220-240V
GPL SYSTEMPROLUNGABILEADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
PER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

Le 40 lucciolone a led professionali prolungabili hanno luce fissa o flash 
bianchi che lampeggiano autonomamente senza la necessità di un motorino 
giochi luce. Le 40 lucciolone misurano 4 metri e sono prolungabili fino a 
30 set, per un totale di 1.200 Led. Grazie al sistema gpl system si possono 
collegare tra loro con misure diverse ed anche alle tende a lucciolone.

Guarda il
video

COD. 143 19237
STRINGA 10 STROBO BIANCHI 
CON CAVO ALIMENT. 1,5 MT., 
220-240 VAC,
PROLUNGABILE.
imb.: 6 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 120 ( 12 Led ogni strobo)

Lunghezza cavo luci: 5 m

Lunghezza cavo alim.: 1,5 m

Effetto: Strobo non modif icabili

Lampade sostituibili: NO

Cavo sostituibile: si

Prolungabile: Si (Max 20 Set)

Alimentazione: 230V 5W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

COLLEGABILI CON 

LUCCIOLONE E 

TENDE LUCCIOLONE
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40 Lucciolone Led prolungabili per esterno Lucciolone a led professionali prolungabili

COD. 143 09956
PROLUNGA 40
LUCCIOLONE LED
BIANCO CALDO
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 09773
CAVO DI ALIMENTAZIONE

SCURO PER 
LUCCIOLONE LED, 

MAX 170W
imb.: 12 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 40 40 40

Lunghezza cavo luci: 4 m 4 m 4 m
Lungh. cavo 
alimentaz.: 1,5 m non incluso 1,5 m

Effetto: Luce Fissa Luce Fissa Con 10 Flash

Lampade sostituibili: No No No

Cavo sostituibile: Sì Sì Sì

Prolungabile: Sì (Max 30 Set) Sì (Max 30 Set) Sì (Max 30 Set)

Alimentazione: Spina Schuko 
   230V - 3,84W 230V (cavo non incl) - 3,84W Spina Schuko 230V - 3,84W

Grado di protezione: IP44 IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

COD. 143 09632
LED BIANCO
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 10497
LED VIOLA
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 10498
LED VIOLA CON 10
FLASH BIANCO
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 09780
LED MULTI
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

SCHEMA CON CAVO DI ALIMENTAZIONE SCHEMA SENZA CAVO DI ALIMENTAZIONE

40 LUCCIOLONE
LUCE FISSA CON CAVO

PROL. 40 LUCCIOLONE 
LUCE FISSA SENZA CAVO

40 LUCCIOLONE
CON FLASH CON CAVO

COD. 143 09955
LED BIANCO CALDO
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone
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100 Lucciolone Led prolungabili per esterno Lucciolone a led professionali prolungabili per esterno

GPL SYSTEMPROLUNGABILEADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

ARTICOLO 
RAEE

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

10 cm. 10 cm. 10 cm.

0,7 cm.

3 
cm

.

IL PROCESSO DI PRODUZIONE DEI LED MANIFESTA LEGGERE VARIAZIONI DI TONALITÀ SPECIALMENTE FRA LOTTI DI PRODUZIONI DIVERSI.
PRIMA DI INSTALLARE GLI ARTICOLI NELLA POSIZIONE DESIDERATA, ALIMENTARLI PER VERIFICARE CHE IL COLORE SIA UNIFORME.

LE 100 LUCCIOLONE A LED MISURANO 10 METRI E SONO PROLUNGABILI FINO A 20 SET, PER UN TOTALE
DI 2000 LED. GRAZIE AL SISTEMA GPL SYSTEM SI POSSONO COLLEGARE TRA LORO ED

ANCHE ALLE TENDE LUCCIOLONE.
SCHEDA TECNICA

N. di LED: 100 100 100 100 100
Lungh. cavo luci: 10 m 10 m 10 m 10 m 10 m
Lungh. cavo alim.: 1,5 m non incluso 1,5 m non incluso 1,5 m
Effetto: Luce Fissa Luce Fissa Con 20 Flash Con 20 Flash 100% Flash
Lampade sostit.: No No No No No
Cavo sost.: Sì Sì Sì Sì Sì
Prolungabile: Sì (Max 20 Set) Sì (Max 20 Set) Sì (Max 20 Set) Sì (Max 20 Set) Sì (Max 20 Set)

Alimentazione: Spina Schuko 230V 
/ 9 W

230V (cavo non incl.) 
/ 9 W

Spina Schuko 230V /
9 W

230V (cavo non incl) 
/ 9 W

Spina Schuko 230V /
 9 W

Grado di protez.: IP66 IP66 IP66 IP66 IP66
Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

SCHEMA CON CAVO DI ALIMENTAZIONE SCHEMA SENZA CAVO DI ALIMENTAZIONE

PROL.100 LUCCIOLONE
LUCE FISSA SENZA CAVO

COD. 143 13157
PROLUNGA 100
LUCCIOLONE
LED BIANCO CALDO
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 13155
PROLUNGA 100
LUCCIOLONE
LED BIANCO,
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

100 LUCCIOLONE
LUCE FISSA CON CAVO

COD. 143 13156
LED BIANCO CALDO
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 13154
LED BIANCO
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

100 LUCCIOLONE CON
FLASH CON CAVO

COD. 143 09995
LED BIANCO
CON 20 FLASH
BIANCO, CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 11204
LED BIANCO CALDO
CON 20 FLASH
BIANCO, CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

PROL. 100 LUCCIOLONE CON 
FLASH SENZA CAVO

100 LUCCIOLONE 
FULL FLASH CON CAVO

COD. 143 09996
LED BIANCO CON 20 
FLASH BIANCO, CAVO 
SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 11205
LED BIANCO CALDO 
CON 20 FLASH BIANCO
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 21385
PROLUNGA 100 
LUCCIOLONE LED 
BIANCO CALDO, 
LUCE FISSA
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 21384
LUCCIOLONE LED 
BIANCO CALDO, 
LUCE FISSA
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 21313
100 LUCCIOLONE LED 
FULL FLASH BIANCO 
CALDO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 143 21387
PROLUNGA 100 
LUCCIOLONE LED 
BIANCO CALDO, CON 
20 FLASH
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 21386
100 LUCCIOLONE LED 
BIANCO CALDO, CON 
20 FLASH
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 21310
100 LUCCIOLONE LED FULL 
FLASH BIANCHI, 10 MT.
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 143 21311
100 LUCCIOLONE LED FULL 
FLASH BIANCO CALDO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 143 11206
LED BLU
CON 20 FLASH
BIANCO CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 11207
LED BLU CON 20 
FLASH BIANCO CAVO 
SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 21388
LED BLU, LUCE FISSA
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 21390
LED VERDI, LUCE FISSA
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 11208
LED ROSSO
CON 20 FLASH
BIANCO, CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 22388
LED ROSSO, 
LUCE FISSA
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 22389
PROLUNGA 100
LUCCIOLONE
LED ROSSO, 
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 11209
LED ROSSO CON 20
FLASH BIANCO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 21312
100 LUCCIOLONE LED 
FULL FLASH BIANCHI
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 143 21382
100 LUCCIOLONE LED 
BIANCHE, CON 20 FLASH
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 22380
LED BIANCO, 
LUCE FISSA
CAVO BIANCO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 22381
PROLUNGA 100
LUCCIOLONE
LED BIANCO, 
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 22382
LED BIANCO CON 20
FLASH BIANCO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 22390
100 LUCCIOLONE LED 
VERDI, CON FLASH, 
10M, CAVO SCURO, 
C\CAVO ALIM.
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 22001
PROLUNGA 100
LUCCIOLONE
LED SUPER CALDO 
(2200 K), CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 22000
LED SUPER CALDO 
(2200 K) CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 22010
LED SUPER CALDO
(2200 K) CON 20 FLASH
BIANCO, CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 143 22011
LED SUPER CALDO (2200 
K) CON 20 FLASH 
BIANCO CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per carton

COD. 143 22020
LED ICE BLUE, CON 
FLASH, CAVO SCURO 
imb.: 10 pezzi per cartone

Guarda il
video
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GPL SYSTEMPROLUNGABILEPER USO 
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SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 200

Lunghezza cavo luci: 20 m

Lunghezza cavo alimentazione: 1,5 m

Effetto: Con 40 ministrobo

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: Sì

Prolungabile: Sì (Max 10 Set)

Alimentazione: Spina Schuko 230V | 18 W

Grado di protezione: IP66

Per uso: Esterno e Interno

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 200

Lunghezza cavo luci: 10 m

Lunghezza cavo alimentazione: 1,5 m

Effetto: Luce Fissa

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: Sì

Prolungabile: Sì (Max 10 Set)

Alimentazione: Spina Schuko 230V | 18 W

Grado di protezione: IP66

Per uso: Esterno e Interno

COD. 143 15482
LED BIANCO
PASSO 5 CM
CAVO SCURO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 143 15483
LED BIANCO CALDO
PASSO 5 CM
CAVO SCURO
imb.: 6 pezzi per cartone

200 LUCCIOLONE ULTRALUMINOSE
LUCE FISSA - PASSO 5CM CON CAVO

200 LUCCIOLONE ULTRALUMINOSE
CON MINISTROBO CON CAVO

COD. 143 12714
LED BIANCO
CON 40 MINISTROBO
CAVO SCURO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 143 12715
LED BIANCO CALDO
CON 40 MINISTROBO
CAVO SCURO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 143 12716
LED BLU
CON 40 MINISTROBO
CAVO SCURO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 143 12717
LED ROSSO
CON 40 MINISTROBO
CAVO SCURO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 143 12718
LED VIOLA
CON 40 MINISTROBO
CAVO SCURO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 143 12725
LED BIANCO
CON 40 MINISTROBO
CAVO BIANCO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 143 12726
LED BIANCO CALDO
CON 40 MINISTROBO
CAVO BIANCO
imb.: 6 pezzi per cartone

5 cm.

0,7 cm.

3 
cm

.

10 cm.

0,7 cm.

3 
cm

.

LE 200 LUCCIOLONE ULTRALUMINOSE CON LUCE FISSA MISURANO 10 
METRI E SONO PROLUNGABILI FINO A 10 SET, PER UN TOTALE DI 2.000 

LED. GRAZIE AL SISTEMA GPL SYSTEM SI POSSONO COLLEGARE TRA 
LORO MA ANCHE ALLE TENDE LUCCIOLONE.

LE 200 LUCCIOLONE ULTRALUMINOSE CON MINISTROBO MISURANO 
20 METRI E SONO PROLUNGABILI FINO A 10 SET, PER UN TOTALE DI 

2.000 LED. GRAZIE AL SISTEMA GPL SYSTEM SI POSSONO COLLEGARE 
TRA LORO MA ANCHE ALLE TENDE LUCCIOLONE.Guarda il

video
Guarda il

video
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200 Lucciolone Led prolungabili per esterno passo 10 cm 
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200 Lucciolone Led prolungabili per esterno passo 5 cm



IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44

10 cm. 10 cm. 10 cm.

0,7 cm.

3 
cm

.

IL PROCESSO DI PRODUZIONE DEI LED MANIFESTA LEGGERE VARIAZIONI DI TONALITÀ SPECIALMENTE FRA LOTTI DI PRODUZIONI DIVERSE.
PRIMA DI INSTALLARE GLI ARTICOLI NELLA POSIZIONE DESIDERATA, ALIMENTARLI PER VERIFICARE CHE IL COLORE SIA UNIFORME.

LE 500 LUCCIOLONE ULTRALUMINOSE MISURANO 50 METRI E SONO PROLUNGABILI FINO A 4 SET, PER UN 
TOTALE DI 2.000 LED. GRAZIE AL SISTEMA GPL SYSTEM SI POSSONO COLLEGARE TRA LORO

MA ANCHE ALLE TENDE LUCCIOLONE.

COD. 143 12488
LED BIANCO CALDO
CAVO SCURO
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 143 12487
LED BIANCO
CAVO SCURO
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 143 12490
LED BIANCO CALDO
CON 100 MINISTROBO
CAVO SCURO
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 143 12489
LED BIANCO
CON 100 MINISTROBO
CAVO SCURO
imb.: 4 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 500 500

Lunghezza cavo luci: 50 m 50 m

Lunghezza cavo alim. 1,5 m 1,5 m

Effetto: Luce Fissa Con 100 ministrobo

Lampade sostituibili: No No

Cavo sostituibile: Sì Sì

Prolungabile: Sì (Max 4 Set) Sì (Max 4 Set)

Alimentazione: Spina Schuko 230V | 45 W Spina Schuko 230V | 45 W

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno

500 LUCCIOLONE 
ULTRALUMINOSE
LUCE FISSA CON 

CAVO

500 LUCCIOLONE 
ULTRALUMINOSE
CON MINISTROBO

CON CAVO

Guarda il
video

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66
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500 Lucciolone Led ultraluminoso prolungabili per esterno 

GPL SYSTEMPROLUNGABILEADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

ARTICOLO 
RAEE

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ALIMENTAZIONE A 
220-240V
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ALIMENTAZIONE A 

220-240V

SCHEDA TECNICA
Numero di Led 40 40 100 100

Lunghezza Cavo Luci 4 Mt 4 Mt 10 Mt 10 Mt

Lungh. Cavo Aliment. 1,5 Mt 1,5 Mt (Non Incluso) 1,5 Mt 1,5 Mt (Non Incluso)

Effetto cambio colore con controller cambio colore con controller cambio colore con controller cambio colore con controller

Lampade Sostituibili no no no no

Cavo Sostituibile si si (Non Incluso) si si (Non Incluso)

Articolo Prolungabile si (Max 10 set) si (Max 10 set) si (Max 5 set) si (Max 5 set)

Alimentazione Spina Schuko 230V / 3,6 W Spina Schuko 230V / 3,6 W Spina Schuko 230V / 7,2 W Spina Schuko 230V / 7,2 W

Grado di Protezione IP44 IP44 IP44 IP44

Per Uso Interno/Esterno Interno/Esterno Interno/Esterno Interno/Esterno

COD. 143 18275
40 LUCCIOLONE 

LED CAMBIA
COLORE BIANCO 

FREDDO E CALDO 
SELEZIONABILE, 

4 MT.
Imb: 10 pezzi per cartone

COD. 143 18275

COD. 143 18276
PROLUNGA X 40

LUCCIOLONE LED
CAMBIA COLORE

BIANCO FREDDO E
CALDO SELEZIONABILE, 
4 MT., SENZA CAVO ALIM.

Imb: 10 pezzi per cartone

COD. 143 18276

COD. 143 18277
100 LUCCIOLONE 

LED CAMBIA
COLORE BIANCO 

FREDDO E CALDO
SELEZIONABILE, 10 MT.

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 143 18277

COD. 143 18278
PROLUNGA X 100
LUCCIOLONE LED
CAMBIA COLORE

BIANCO FREDDO E
CALDO SELEZIONABILE, 
10 M, SENZA CAVO ALIM.

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 143 18278

40 LUCCIOLONE
CAMBIA COLORE 

CON CAVO

100 LUCCIOLONE
CAMBIA COLORE 

CON CAVO

40 LUCCIOLONE
CAMBIA COLORE 

SENZA CAVO

100 LUCCIOLONE
CAMBIA COLORE 

SENZA CAVO

BIANCO
FREDDO / CALDO BIANCO CALDO

con un click con un click

BIANCO FREDDO

PROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

COD. 143 16902
40 LUCCIOLONE LED RGB
CON GIOCHI LUCE 
AUTOMATICI,
CAVO SCURO
imb.: 10 pezzi per cartone

40 LUCCIOLONE 
LED RGB CON CAVO 

PROLUNGABILI
PER ESTERNO

10 cm. 10 cm. 10 cm.

0,7 cm.

3
 c

m
.

COD. 143 19260
70 LUCCIOLONE LED RGB
CON GIOCHI LUCE E 
TELECOMANDO, CAVO 
SCURO, PROLUNGABI-
LE 20 SET, USO INT/EST, 
CAVO 7 MT.
imb.: 6 pezzi per cartone

70 LUCCIOLONE
LED RGB CON CAVO
CON GIOCHI LIUCE E 

TELECOMANDO

Guarda il
video

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 40 70

Lunghezza cavo luci: 4 m 7 m
Lunghezza cavo 
alimentazione: 1,5 m 1,5 m

Colore LED: RGB RGB

Colore Cavo: Scuro Scuro

Effetto: Giochi Luce RGB automatici Giochi Luce con Telecomando

Lampade sostituibili: No NO

Cavo sostituibile: Sì Sì

Prolungabile: Sì (Max 25 Set) Sì (Max 20 Set)

Alimentazione: Spina Schuko 230V | 5,7 W Spina Schuko 230V 5,5W

Grado di protezione: IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno

CON TELECOMANDO

il  cod. 143 16902 e il cod. 143 19260 non  sono prolungabili tra di loro
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Lucciolone a led RGB professionali Lucciolone a led professionali prolungabili cambia colore 2 in 1 per esterno



Tende a Led
prolungabili

114 115



COD. 144 19160
CAVO ALIM. SCURO 4A 

PER TENDE A LED, SFERE A LED 
E LUCCIOLONE CON SPINA 

SCHUKO IP44, 1,5 MT. 
FINO AD UN MASSIMO DI 750 W.

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 144 19161
CAVO ALIM. BIANCO 4A 

PER TENDE A LED,
SFERE A LED E LUCCIOLONE CON 

SPINA SCHUKO IP44, 1,5 MT. 
FINO AD UN MASSIMO DI 750 W.

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 144 19164
PROLUNGA MT.6 PER TENDE A LED, 

SFERE A LED E LUCCIOLONE
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 144 10309
PROLUNGA MT. 2 PER TENDE A LED, 

SFERE A LED E LUCCIOLONE
imb.: 20 pezzi per cartone

COD. 144 19162
DORSALE SCURA PER TENDA LUCCIOLONA,

10 CALATE, L. 1 MT
imb. 6 pz. per cartone

COD. 144 19163
DORSALE BIANCA PER TENDA LUCCIOLONA,

10 CALATE, L. 1 MT
imb. 6 pz. per cartone
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ESTERNO/INTERNO
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Con questi prodotti è
possibile realizzare tipologie 

di tende mai viste prima.
Utilizzando le lucciolone 
GPL System , collegando 

fino ad un massimo di 10W 
per connettore, scegliendo il 

colore più congeniale ai
propri scopi

SCHEDA TECNICA
Numero di Connettori 10

Larghezza: 1 m

Assorb Max per connettore 10W

Tipo Attacco: GPL System

Cavo sostituibile: Sì (Non incluso)

Prolungabile: Sì (Max 650W)

Alimentazione: 230V

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

COD. 144 20291
PROLUNGA MT.6 PER TENDE

A LED, SFERE A LED E
LUCCIOLONE, CAVO SCURO

imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 144 10106
CONNETTORE A “T” 
CAVO BIANCO
imb.: 20 pezzi per cartone

COD. 144 20290
CONNETTORE A T
CAVO SCURO
imb.: 20 pezzi per cartone

COD. 143 19237
STRINGA 10 STROBO BIANCHI 
CON CAVO ALIMENT. 1,5 MT., 
220-240 VAC,
PROLUNGABILE.
imb.: 6 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 120 ( 12 Led ogni strobo)

Lunghezza cavo luci: 5 m

Lunghezza cavo alim.: 1,5 m

Effetto: Strobo non modif icabili

Lampade sostituibili: NO

Cavo sostituibile: si

Prolungabile: Si (Max 20 Set)

Alimentazione: 230V 5W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

COLLEGABILI CON 

LUCCIOLONE E 

TENDE LUCCIOLONE

Guarda il
video

COD. 144 22379
PROLUNGA MT.2 X TENDE A LED, 

SFERE A LED E LUCCIOLONE, 
CAVO SCURO

imb.: 20 pezzi per cartone

COD. 144 22040
BUSTA 10 TAPPI CHIUSURA 
SCURI E GUAINE PER CONNETTORI 
GPL SYSTEM
imb.: 5 pezzi per cartone

COD. 144 22041
BUSTA 10 TAPPI CHIUSURA 
BIANCHI E GUAINE PER 
CONNETTORI GPL SYSTEM
imb.: 5 pezzi per cartone

116 117

P
R

O
FE

SS
IO

N
A

LE

P
R

O
FE

SS
IO

N
A

LE

Dorsali per tende lucciolone Accessori



H. 7 MT. / L. 1 MT.
PROLUNGABILE
MAX 10 TENDE

COD. 144 09726
BIANCO LUCE FISSA

2 pz x imb.
COD. 144 09957

BIANCO CALDO LUCE FISSA 
2 pz x imb.

COD. 144 09986
BIANCO CON FLASH

2 pz x imb.

COD. 144 15477
BIANCO CALDO CON FLASH

2 pz x imb.
COD. 144 15476
VIOLA CON FLASH

2 pz x imb.

COD. 144 12481
BLU CON FLASH

2 pz x imb.

H. 1,2 MT. / L. 2,4 MT.
PROLUNGABILE
MAX 10 TENDE

SUPER CALDO (2200)
CON FLASH BIANCO

Informazioni:
Le tende con lucciolone a 
led sono tutte prolungabili 

e collegabili tra loro grazie al 
sistema “gpl system”

Le tende con lucciolone a led 
sono di varie misure e grazie 
alla loro brillantissima luce e 
alla possibilità di collegarle 
tra loro, sono perfette per 

diverse tipologie di addobbi 
professionali, come strutture 

ed edifici di grandi dimensioni, 
centri commerciali, outlet, grandi 
palazzi, ponti, grandi viali alberati, 

centri storici, muri ed edifici 
vari. L’effetto finale è sempre di 

grande effetto luminoso.

BIANCO
LUCE FISSA

BIANCO CALDO
LUCE FISSA

BIANCO
CON FLASH BIANCO

H. 2 MT. / L. 1 MT.
PROLUNGABILE
MAX 20 TENDE

H. 4 MT. / L. 1 MT.
PROLUNGABILE
MAX 15 TENDE

ICE BLUE
CON FLASH BIANCO

SUPER CALDO (2200)
LUCE FISSA

BIANCO CALDO
CON FLASH BIANCO

VIOLA 
CON FLASH BIANCO

BLU
CON FLASH BIANCO

TENDA LUCCIOLONA 1,5 MT
SFALSATA 70 LED BIANCHI

BIANCO
LUCE 
FISSA

COD. 144 09959
BIANCO LUCE FISSA
6 pz x imb.

BIANCO CALDO
CON MINISTROBO

VIOLA 
CON MINISTROBO

BLU
CON MINISTROBO

BIANCO
CON MINISTROBO

TENDA LUCCIOLONA SFALSATA 3 MT
180 LED CON MINISTROBO

ROSSO
CON MINISTROBO

COD. 144 12719
BIANCO CON MINISTROBO

4 pz x imb.

COD. 144 12720
BIANCO CALDO CON MINISTROBO 

4 pz x imb.

COD. 144 12722
ROSSO CON MINISTROBO

4 pz x imb.

COD. 144 12723
VIOLA CON MINISTROBO

4 pz x imb.

COD. 144 12721
BLU CON MINISTROBO

4 pz x imb.
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ESTERNO/INTERNO
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H. 3 MT. / L. 1,5 MT.
PROLUNGABILE
MAX 15 TENDE

H. MAX 100CM. / L. 4,8 MT.
PROLUNGABILE 

MAX 8 TENDE
H. MAX 150CM. / L. 4 MT.

PROLUNGABILE 
MAX 12 TENDE

H. MAX 0,6 MT. / L. 4,5 MT.
PROLUNGABILE MAX 20 TENDE

COD. 144 21395
BIANCO LUCE FISSA

4 pz x imb.

COD. 144 21396
BIANCO CALDO LUCE FISSA

4 pz x imb.
COD. 144 21397
BIANCO CON FLASH

4 pz x imb.

COD. 144 21398
BIANCO CALDO CON FLASH

4 pz x imb.

H. MAX 0,6 MT. L. 4,5 MT.

COD. 144 22012
SUPER CALDO (2200 K) CON FLASH

4 pz x imb.

COD. 144 22002
SUPER CALDO (2200 K) LUCE FISSA

4 pz x imb.

COD. 144 09730
BIANCO LUCE FISSA 

4 pz x imb.
COD. 144 10301

BIANCO CALDO LUCE FISSA
4 pz x imb.

COD. 144 10302
BIANCO CON FLASH

4 pz x imb.

COD. 144 15475
BIANCO CALDO CON FLASH

4 pz x imb.
COD. 144 15474
VIOLA CON FLASH

4 pz x imb.

COD. 144 12479
BLU CON FLASH

4 pz x imb.

H. 2 MT. L. 1 MT.

COD. 144 22005
SUPER CALDO (2200 K) LUCE FISSA

4 pz x imb.

COD. 144 09633
BIANCO LUCE FISSA

4 pz x imb.

COD. 144 09958
BIANCO CALDO LUCE FISSA

4 pz x imb.
COD. 144 09985
BIANCO CON FLASH

4 pz x imb.

COD. 144 10483
BIANCO CALDO CON FLASH

4 pz x imb.

H. MAX 1 MT. L. 4,8 MT.

COD. 144 22013
SUPER CALDO (2200 K) CON FLASH

4 pz x imb.

COD. 144 22003
SUPER CALDO (2200 K) LUCE FISSA

4 pz x imb.

COD. 144 22023
ICE BLUE CON FLASH

4 pz x imb.

COD. 144 22395
BIANCO LUCE FISSA

2 pz x imb.

COD. 144 22396
BIANCO CALDO LUCE FISSA

2 pz x imb.

COD. 144 22397
BIANCO CON FLASH

2 pz x imb.

COD. 144 22398
BIANCO CALDO CON FLASH

2 pz x imb.

H. 1,5 MT. L. 4 MT.

COD. 144 10347
BIANCO LUCE FISSA

2 pz x imb.

COD. 144 10348
BIANCO CALDO LUCE FISSA

2 pz x imb.

COD. 144 10349
BIANCO CON FLASH

2 pz x imb.

COD. 144 10486
BIANCO CALDO CON FLASH

2 pz x imb.

COD. 144 12480
BLU CON FLASH

 2 pz x imb.

H. 1,2 MT. L. 2,4 MT.

COD. 144 22024
ICE BLUE CON FLASH

2 pz x imb.

COD. 144 22004
SUPER CALDO (2200 K) LUCE FISSA

2 pz x imb.

COD. 144 22007
SUPER CALDO (2200 K) LUCE FISSA

4 pz x imb.

COD. 144 09731
BIANCO LUCE FISSA 

4 pz x imb.
COD. 144 10304

BIANCO CALDO LUCE FISSA 
4 pz x imb.

COD. 144 10305
BIANCO CON FLASH

4 pz x imb.
COD. 144 15479

BIANCO CALDO CON FLASH
4 pz x imb.

COD. 144 15478
VIOLA CON FLASH

4 pz x imb.

COD. 144 12482
BLU CON FLASH

4 pz x imb.

H. 4 MT. L. 1 MT.

COD. 144 09732
BIANCO LUCE FISSA

2 pz x imb.
COD. 144 10306

BIANCO CALDO LUCE FISSA
2 pz x imb.

COD. 144 10307
BIANCO CON FLASH

2 pz x imb.

COD. 144 15481
BIANCO CALDO CON FLASH

2 pz x imb.
COD. 144 15480
VIOLA CON FLASH

2 pz x imb.

COD. 144 12483
BLU CON FLASH

2 pz x imb.

H. 7 MT. L. 1 MT.

COD.  144 22008
SUPER CALDO (2200 K) LUCE FISSA

2 pz x imb.

H. 3 MT. L. 1,5 MT.

COD. 144 22006
SUPER CALDO (2200 K) LUCE FISSA

2 pz x imb.
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COD. 144 12719
TENDA SFALSATA 
ULTRALUMINOSA 

180 LED
BIANCHI CON MINI-

STROBO
imballo: 4 pezzi

per cartone

COD. 144 12720
TENDA SFALSATA
ULTRALUMINOSA
180 LED BIANCO 

CALDO
CON MINISTROBO

imballo: 4 pezzi
per cartone

COD. 144 12722
TENDA SFALSATA
ULTRALUMINOSA

180 LED ROSSI
CON MINISTROBO

imballo: 4 pezzi
per cartone

COD. 144 12723
TENDA SFALSATA
ULTRALUMINOSA

180 LED
VIOLA CON 

MINISTROBO
imballo: 4 pezzi

per cartone

COD. 144 12721
TENDA SFALSATA
ULTRALUMINOSA

180 LED
BLU CON MINISTROBO

imballo: 4 pezzi
per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 180 180 180 180 180

Larghezza tenda: 3 m 3 m 3 m 3 m 3 m

Altezza Max tenda: 1 m 1 m 1 m 1 m 1 m
Lungh. cavo 
aliment.: 1,5 m 1,5 m 1,5 m 1,5 m 1,5 m

Colore LED: Bianco Bianco Caldo Rosso Viola Blu

Effetto: + 36 Ministrobo + 36 Ministrobo + 36 Ministrobo + 36 Ministrobo + 36 Ministrobo

Colore cavo: Bianco Bianco Bianco Bianco Bianco

Lampade sostituib.: No No No No No

Cavo sostituibile: Sì Sì Sì Sì Sì

Prolungabile: Sì (Max 20 Set) Sì (Max 20 Set) Sì (Max 20 Set) Sì (Max 20 Set) Sì (Max 20 Set)

Alimentazione: Spina Schuko
230V/10 W

Spina Schuko
230V/10 W

Spina Schuko
230V/10 W

Spina Schuko
230V/10 W

Spina Schuko
230V/10 W 

Grado di protezione: IP44 IP66 IP44 IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

L. 3 MT. X H. MAX 1 MT.

TUTTI CON MINISTROBO BIANCHI

Guarda il
video

COD. 144 20100
TENDA LUCCIOLONA 

SFALSATA 160 LED
BIANCHI, LUCE FISSA,

L. 4,8- H.MAX 1 MT., CAVO 
SCURO, PROLUNG. MAX 8 

SET, USO EST/INT
imb. 4 pz. per cartone

COD. 144 20101
TENDA LUCCIOLONA 

SFALSATA 160 LED
BIANCO CALDO, LUCE 

FISSA, L. 4,8- H.MAX 1 MT., 
CAVO SCURO, PROLUNG. 
MAX 8 SET, USO EST/INT

imb. 4 pz. per cartone

COD. 144 20102
TENDA LUCCIOLONA 

SFALSATA 160 LED
BIANCHI, CON 32 FLASH, 
L. 4,8- H.MAX 1 MT., CAVO 
SCURO, PROLUNG. MAX 

8 SET, USO EST/INT
imb. 4 pz. per cartone

COD. 144 20103
TENDA LUCCIOLONA 

SFALSATA 160 LED
BIANCO CALDO, CON 32 

FLASH, L. 4,8- H.MAX 1 MT., 
CAVO SCURO, PROLUNG. 
MAX 8 SET, USO EST/INT

imb. 4 pz. per cartone

BIANCO 
LUCE FISSA

BIANCO CALDO
LUCE FISSA

BIANCO CON
FLASH BIANCO

BIANCO CALDO CON 
FLASH BIANCO 

L. 4,8 MT. X H. MAX 1 MT.

GPL SYSTEMPROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 160 160 160 160

Larghezza tenda: 4,8 m 4,8 m 4,8 m 4,8 m

Altez. Max tenda: 1 m 1 m 1 m 1 m

Lungh. cavo alim.: 1,5 m 1,5 m 1,5 m 1,5 m

Colore LED: Bianco Bianco Caldo Bianco Bianco Caldo

Effetto: Luce Fissa Luce Fissa con 32 Flash con 32 Flash

Lampade sostituibili: No No No No

Cavo sostituibile: Sì Sì Sì Sì

Prolungabile: Sì (Max 8 Set) Sì (Max 8 Set) Sì (Max 8 Set) Sì (Max 8 Set)

Assorbimento: 9 W 9 W 9 W 9 W

Alimentazione: Spina Schuko
230V

Spina Schuko
230V

Spina Schuko
230V

Spina Schuko
230V

Grado protez.: IP66 IP66 IP66 IP66

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

L. 4,8 MT.

H
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M
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Tende sfalsate Led Ultraluminosi con ministrobo prolungabile per esternoTende lucciolone sfalsate CAVO SCURO 



GPL SYSTEMPROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

L. 4,8 MT. X H. MAX 1 MT.

SCHEDA TECNICA

Numero di LED: 160

Larghezza tenda: 4,8 m

Altez. Max tenda: 1 m

Lungh. cavo alim.: 1,5 m

Colore cavo: Bianco

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: Sì

Prolungabile: Sì (Max 8 Set)

Assorbimento: 9 W

Alimentazione: Spina Schuko 230V

Grado protez.: IP66

Per uso: Esterno e Interno

Guarda il
video

COD. 144 09985
TENDA

LUCCIOLONA
SFALSATA 160
LED BIANCO

FLASH
BIANCO

imballo: 4 pezzi
per cartone

BIANCO 
CON FLASH

BIANCO

BIANCO 
LUCE FISSA

COD. 144 09633
TENDA

LUCCIOLONA
SFALSATA

160 LED
BIANCO

imballo: 4 pezzi
per cartone

ICE BLUE 
CON FLASH

BIANCO 

COD. 144 22023
TENDA

SFALSATA
160 LED

ICE BLUE
FLASH

BIANCO
imballo: 4 pezzi

per cartone

BIANCO CALDO
CON FLASH

BIANCO 

COD. 144 10483
TENDA

SFALSATA
160 LED

BIANCO CALDO
FLASH

BIANCO
imballo: 4 pezzi

per cartone

SUPER CALDO (2200 K)
CON FLASH

BIANCO 

COD. 144 22013
TENDA

SFALSATA
160 LED

SUPER CALDO 
(2200 K) 
FLASH

BIANCO
imballo: 4 pezzi

per cartone

SUPER CALDO (2200 K)
LUCE FISSA

COD. 144 22003
TENDA

LUCCIOLONA
SFALSATA

160 LED
SUPER CALDO 

(2200 K) 
imballo: 4 pezzi

per cartone

BIANCO CALDO
LUCE FISSA

COD. 144 09958
TENDA

LUCCIOLONA
SFALSATA

160 LED
BIANCO
CALDO

imballo: 4 pezzi
per cartone

L. 4,8 MT.

H
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A
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 1 
M
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GPL SYSTEMPROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

Guarda il
video

SCHEDA TECNICA

Numero di LED: 210

Larghezza tenda: 4,5 m

Altezza Max tenda: 0,6 m

Lungh. cavo alimentazione: 1,5 m

Colore cavo: Bianco

Lampade sostituibili: NO

Cavo sostituibile: Sì

Prolungabile: Sì (Max 20 Set)

Assorbimento: 12W

Alimentazione: Spina Schuko 230V

Grado di protezione: IP66

Per uso: Esterno e Interno

L. 4,5 MT. X H. MAX 0,6 MT.

COD. 144 21397
TENDA

LUCCIOLONA
SFALSATA 210
LED BIANCO

FLASH
BIANCO

imballo: 4 pezzi
per cartone

BIANCO 
CON FLASH

BIANCO

COD. 144 22002
TENDA

LUCCIOLONA
SFALSATA 210

LED SUPER CALDO 
(2200 K) 

imballo: 4 pezzi
per cartone

SUPER CALDO (2200 K)
LUCE FISSA

BIANCO 
LUCE FISSA

COD. 144 21395
TENDA

LUCCIOLONA
SFALSATA

210 LED
BIANCO

imballo: 4 pezzi
per cartone

BIANCO CALDO
CON FLASH

BIANCO 

COD. 144 21398
TENDA

SFALSATA
210 LED

BIANCO CALDO
FLASH

BIANCO
imballo: 4 pezzi

per cartone

SUPER CALDO (2200 K)
CON FLASH

BIANCO 

COD. 144 22012
TENDA

SFALSATA
210 LED

SUPER CALDO 
(2200 K) FLASH

BIANCO
imballo: 4 pezzi

per cartone

BIANCO CALDO
LUCE FISSA

COD. 144 21396
TENDA

LUCCIOLONA
SFALSATA

210 LED
BIANCO
CALDO

imballo: 4 pezzi
per cartone
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Tende sfalsate con Lucciolone Led prolungabili per esternoTende sfalsate con Lucciolone Led prolungabili per esterno



L. 4 MT.
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GPL SYSTEMPROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

Guarda il
video

SCHEDA TECNICA

Numero di LED: 216

Larghezza tenda: 4 m

Altezza Max tenda: 1,5 m

Lungh. cavo alimentazione: 1,5 m

Colore cavo: Bianco

Lampade sostituibili: NO

Cavo sostituibile: Sì

Prolungabile: Sì (Max 15 Set)

Assorbimento: 14W

Alimentazione: Spina Schuko 230V

Grado di protezione: IP66

Per uso: Esterno e Interno

L. 4 MT. X H. MAX 1,5 MT.

COD. 144 22397
TENDA

LUCCIOLONA
SFALSATA 

216 LED BIANCO
FLASH

BIANCO
imballo: 2 pezzi

per cartone

BIANCO 
CON FLASH

BIANCO

BIANCO 
LUCE FISSA

COD. 144 22395
TENDA

LUCCIOLONA
SFALSATA

216 LED
BIANCO

imballo: 2 pezzi
per cartone

BIANCO CALDO
CON FLASH

BIANCO 

COD. 144 22398
TENDA

SFALSATA
216 LED

BIANCO CALDO
FLASH

BIANCO
imballo: 2 pezzi

per cartone

BIANCO CALDO
LUCE FISSA

COD. 144 22396
TENDA

LUCCIOLONA
SFALSATA

216 LED
BIANCO
CALDO

imballo: 2 pezzi
per cartone

GPL SYSTEMPROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

L. 2,4 MT. X H. 1,2 MT.

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 240

Larghezza tenda: 2,4 m

Altezza tenda: 1,2 m

Lungh. cavo aliment: 1,5 m

Colore LED: Bianco

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: Sì

Prolungabile: Sì (Max 10 Set)

Assorbimento: 14 W

Alimentazione: Spina Schuko 230V

Grado di protezione: IP66

Per uso: Esterno e Interno

Guarda il
video

BIANCO 
CON FLASH

BIANCO

COD. 144 10349
TENDA

LUCCIOLONA
240 LED

BIANCO CON
FLASH BIANCO

imballo: 2 pezzi
per cartone

SUPER CALDO (2200 K) 
LUCE FISSA

COD. 144 22004
TENDA

LUCCIOLONA
240 LED

SUPER CALDO
(2200 K) LUCE FISSA

imballo: 2 pezzi
per cartone

BIANCO 
LUCE FISSA

COD. 144 10347
TENDA

LUCCIOLONA
240 LED BIANCO

imballo: 2 pezzi
per cartone

BIANCO CALDO
CON FLASH

BIANCO 

COD. 144 10486
TENDA

LUCCIOLONA
240 LED BIANCO 

CALDO
CON FLASH BIANCO 

imballo: 2 pezzi
per cartone

BIANCO CALDO
LUCE FISSA

COD. 144 10348
TENDA

LUCCIOLONA
240 LED

BIANCO CALDO
imballo: 2 pezzi

per cartone

ICE BLU
CON FLASH

BIANCO 

COD. 144 22024
TENDA

LUCCIOLONA
240 LED
ICE BLUE

imballo: 2 pezzi
per cartone

BLU CON FLASH
BIANCO 

COD. 144 12480
TENDA

LUCCIOLONA
240 LED BLU

CON FLASH BIANCO
imballo: 2 pezzi

per cartone
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Tende sfalsate con Lucciolone Led prolungabili per esterno Tende rettangolari con Lucciolone Led prolungabili per esterno 



GPL SYSTEMPROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V
GPL SYSTEMPROLUNGABILEPER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

H. 2 MT. X L. 1 MT.

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 200

Larghezza tenda: 1 m

Altezza tenda: 2 m

Lungh. cavo aliment.: 1,5 m

Colore LED: Bianco

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: Sì

Prolungabile: Sì (Max 20 Set)

Assorbimento: 45 W

Alimentazione: Schuko 230V

Grado di protezione: IP66

Per uso: Esterno/ Interno

Guarda il
video

COD. 144 10302
TENDA

LUCCIOLONA
200 LED

BIANCO CON
FLASH 

BIANCO
imballo: 4 pezzi

per cartone

BIANCO 
CON FLASH

BIANCO

COD. 144 09730
TENDA 

LUCCIOLONA
200 LED
BIANCO

imballo: 4 pezzi per 
cartone

BIANCO 
LUCE FISSA

COD. 144 15475
TENDA 

LUCCIOLONA
200 LED 
BIANCO 

CALDO CON
FLASH 

BIANCO 
imballo: 4 pezzi 

per cartone

BIANCO CALDO
CON FLASH

BIANCO 

COD. 144 10301
TENDA 

LUCCIOLONA
200 LED
BIANCO 
CALDO

imballo: 4 pezzi 
per cartone

BIANCO CALDO
LUCE FISSA

COD. 144 15474
TENDA

LUCCIOLONA
200 LED

VIOLA CON
FLASH 

BIANCO
imballo: 4 pezzi

per cartone

VIOLA
CON FLASH

BIANCO

COD. 144 12479
TENDA

LUCCIOLONA
200 LED
BLU CON

FLASH 
BIANCO

imballo: 4 pezzi
per cartone

BLU
CON FLASH

BIANCO 

SUPER CALDO (2200 K)
LUCE FISSA

COD. 144 22005
TENDA

LUCCIOLONA
200 LED

SUPER CALDO 
(2200 K) LUCE 

FISSA
imballo: 4 pezzi

per cartone

H. 3 MT. X L. 1,5 MT.

COD. 144 09986
TENDA 

LUCCIOLONA
250 LED

BIANCO CON 
FLASH BIANCO
imballo: 2 pezzi per 

cartone

BIANCO 
CON FLASH

BIANCO

COD. 144 09726
TENDA 

LUCCIOLONA
250 LED 
BIANCO

imballo: 2 pezzi per 
cartone

BIANCO 
LUCE FISSA

COD. 144 22006
TENDA 

LUCCIOLONA
250 LED SUPER 
CALDO (2200 K)
imballo: 2 pezzi per 

cartone

SUPER CALDO 
(2200 K)

LUCE FISSA

COD. 144 15477
TENDA 

LUCCIOLONA
250 LED 
BIANCO 

CALDO CON
FLASH 

BIANCO 
imballo: 2 pezzi 

per cartone

BIANCO 
CALDO

CON FLASH
BIANCO

COD. 144 09957
TENDA 

LUCCIOLONA
250 LED

BIANCO CALDO
imballo: 2 pezzi per 

cartone

BIANCO CALDO
LUCE FISSA

COD. 144 15476
TENDA 

LUCCIOLONA
250 LED

VIOLA CON
FLASH 

BIANCO
imballo: 2 pezzi 

per cartone

VIOLA
CON FLASH

BIANCO

COD. 144 12481
TENDA 

LUCCIOLONA
250 LED

BLU CON
FLASH 

BIANCO
imballo: 2 pezzi 

per cartone

BLU
CON FLASH 

BIANCO 

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 250

Larghezza tenda: 1,5 m

Altezza tenda: 3 m

Lungh. cavo aliment.: 1,5 m

Colore LED: Bianco

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: Sì

Prolungabile: Sì (Max 15 Set)

Assorbimento: 45 W

Alimentazione: Schuko 230V

Grado di protezione: IP66

Per uso: Esterno/ Interno

Guarda il
video
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Tende Lucciolone Led prolungabili per esterno Tende Lucciolone Led prolungabili per esterno 



GPL SYSTEMPROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V
GPL SYSTEMPROLUNGABILEPER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

Guarda il
video

Guarda il
video

H. 7 MT. X L. 1 MT.

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 700
Larghezza tenda: 1 m
Altezza tenda: 7 m
Lungh. cavo aliment.: 1,5 m
Colore LED: Bianco
Effetto: Luce Fissa
Colore cavo: Bianco
Lampade sostituibili: No
Cavo sostituibile: Sì
Prolungabile: Sì (Max 10 Set)
Assorbimento: 45 W
Alimentazione: Schuko 230V
Grado di protezione: IP66

Per uso: Esterno
e Interno

BIANCO CON
FLASH BIANCO

COD. 144 10307
TENDA

700 LED
imballo: 2 pezzi

BIANCO 
LUCE FISSA

COD. 144 09732
TENDA

700 LED
imballo: 2 pezzi

BIANCO CALDO CON
FLASH BIANCO 

COD. 144 15481
TENDA

700 LED 
imballo: 2 pezzi

BIANCO CALDO
LUCE FISSA

COD. 144 10306
TENDA

700 LED
imballo: 2 pezzi

SUPER CALDO (2200 K)
LUCE FISSA

COD. 144 22008
TENDA

700 LED
imballo: 2 pezzi

VIOLA CON
FLASH BIANCO

COD. 144 15480
TENDA

700 LED
imballo: 2 pezzi

COD. 144 12483
TENDA

700 LED
imballo: 2 pezzi

BLU CON
FLASH BIANCO 

H. 4 MT. X L. 1 MT.

SUPER CALDO (2200 K)
LUCE FISSA

COD. 144 22007
TENDA

400 LED
imballo: 4 pezzi

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 400
Larghezza tenda: 1 m
Altezza tenda: 4 m
Lungh. cavo aliment.: 1,5 m
Colore LED: Bianco
Effetto: Luce Fissa
Colore cavo: Bianco
Lampade sostituibili: No
Cavo sostituibile: Sì
Prolungabile: Sì (Max 15 Set)
Assorbimento: 45 W
Alimentazione: Schuko 230V
Grado di protezione: IP66

Per uso: Esterno
e Interno

BIANCO CON
FLASH BIANCO

COD. 144 10305
TENDA

400 LED
imballo: 4 pezzi

BIANCO 
LUCE FISSA

COD. 144 09731
TENDA

400 LED
imballo: 4 pezzi

BIANCO CALDO CON
FLASH BIANCO 

COD. 144 15479
TENDA

400 LED 
 imballo: 4 pezzi

BIANCO CALDO
LUCE FISSA

COD. 144 10304
TENDA

400 LED
imballo: 4 pezzi

VIOLA CON
FLASH BIANCO

COD. 144 15478
TENDA

400 LED
imballo: 4 pezzi

COD. 144 12482
TENDA

400 LED
imballo: 4 pezzi

BLU CON
FLASH BIANCO 
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Tende Lucciolone Led prolungabili per esterno Tende Lucciolone Led prolungabili per esterno 



PROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

H. 2 MT. L. 1 MT. H. 3 MT. L. 1,5 MT. H. 4 MT. L. 1 MT. H. 6 MT. L. 1 MT.

COD. 144 16909
TENDA 200 LED RGB
imballo: 2 pezzi per cartone 

COD. 144 16908
TENDA 250 LED RGB
imballo: 2 pezzi per cartone 

COD. 144 16904
TENDA 400 LED RGB
imballo: 2 pezzi per cartone 

COD. 144 16905
TENDA 600 LED RGB
imballo: 2 pezzi per cartone 

SCHEDA TECNICA H. 2 MT. H. 3 MT. H. 4 MT. H. 6 MT.
Numero di LED: 200 250 400 600

Larghezza tenda: 1 m 1,5 m 1 m 1 m

Altezza tenda: 2 m 3 m 4 m 6 m

Lungh. cavo alim.: 1,5 m 1,5 m 1,5 m 1,5 m

Colore LED: RGB RGB RGB RGB

Effetto: Giochi RGB 
Automatici Giochi RGB Automatici Giochi RGB Automatici Giochi RGB Automatici

Colore cavo: Bianco Bianco Bianco Bianco

Lampade: Non sostituibili Non sostituibili Non sostituibili Non sostituibili

Cavo sostituibile: Sì Sì Sì Sì

Prolungabile: Sì (Max 25 Set) Sì (Max 25 Set) Sì (Max 20 Set) Sì (Max 15 Set)

Alimentazione: Spina Schuko 230V 
/ 24W

Spina Schuko 230V / 
23 W

Spina Schuko 230V / 
57 W Spina Schuko 230V / 70 W

Grado di protez.: IP44 IP44 IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno Esterno e Interno

PROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

H. MAX 1 MT. L. 4,8 MT.

COD. 144 16906
TENDA SFALSATA 160 LED RGB 4,8X1 H.MAX

imballo: 2 pezzi per cartone 

RGB GIOCHI 
AUTOMATICI

SCHEDA TECNICA    SFALSATA
Numero di LED: 160

Larghezza tenda: 4,8 m

Altezza tenda: MAX 1 m

Lunghezza cavo alim.: 1,5 m

Colore LED: RGB

Effetto: Giochi RGB Automatici

Colore cavo: Bianco

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: Sì

Prolungabile: Sì (Max 20 Set)

Alimentazione: Spina Schuko 230V / 23 W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

Guarda il
video
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Tende Lucciolone Led RGB prolungabili per esterno Tende Lucciolone Led RGB prolungabili per esterno



p r o f e s s i o n a l

LIGHTS
p r o l u n g a b i l i
a  b a s s a  t e n s i o n e

24V

POSSONO ESSERE 
UTILIZZATE IN 
GRANDI AMBIENTI, 
AREE URBANE 
E PUBBLICHE IN 
TOTALE SICUREZZA

133132



SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 100 100

Lunghezza cavo luci: 10 m 10 m

Lunghezza cavo alim.: Non incluso Non incluso

Effetto: Luce Fissa con 24 Flash

Lampade sostituibili: NO NO

Cavo sostituibile: Sì (Non incluso) Sì (Non incluso)

Prolungabile: Sì 6 SET Sì 6 SET

Alimentazione: 24V (Trasf. non incluso) 3W 24V (Trasf. non incluso) 3W

Grado di protezione: IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 100 100

Larghezza cavo luci: 10 m 10 m
Lunghezza cavo alimentazione: Non incluso Non incluso

Effetto Luce Fissa con 24 Flash

Colore cavo: Trasparente Trasparente

Lampade sostituibili: NO NO

Cavo sostituibile: Sì Sì

Prolungabile: Sì 6 SET Sì 6 SET

Alimentazione: 24V (Trasf. non incluso) 3,5W 24V (Trasf. non incluso) 3,5W

Grado di protezione: IP66 IP66

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno
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100 LUCCIOLONE LUCE FISSA
24V - PASSO 10 CM. - CAVO SCURO

CON FLASHLUCE FISSA

COD. 147 19100
LUCE FISSA, 10 MT.
CAVO SCURO,
PROLUNG. USO EST/INT 
(CAVO ALIM. E TRASF. 
NON INCLUSI)
imb: 10 pz. per cartone

COD. 147 19101
LUCE FISSA, 10 MT.
CAVO SCURO,
PROLUNG. USO EST/INT 
CAVO ALIM. E TRASF.
NON INCLUSI)
imb: 10 pz. per cartone

COD. 147 19102
CON 24 FLASH, 10 MT. CAVO 
SCURO, PROLUNG.
USO EST/INT (CAVO ALIM. 
E TRASF. NON INCLUSI)
imb: 10 pz. per cartone

COD. 147 19103
CON 24 FLASH,
10 MT. CAVO SCURO, 
PROLUNG. USO EST/INT 
CAVO ALIM. E TRASF.
NON INCLUSI)
imb: 10 pz. per cartone

COD. 147 19098
KIT ALIM. PER LUCI
PROFESSIONALI
BASSO VOLTAGGIO
TRASF. 24 VAC 13,5 W IP44 
+ CAVO SCURO 5 MT.
CON RADDRIZZATORE
(PER PROLUNGARE
MAX 6 SET)
imb: 4 pz. per cartone

COD. 147 19110
KIT ALIM. PER 1200 LED 
LUCI PROFESSIONALI
BASSO VOLTAGGIO
TRASF. 24 VAC 120W IP64 + 
CAVO SCURO 5 MT.
CON RADDRIZZATORE
(PER PROLUNGARE
MAX 12 SET)
imb: 2 pz. per cartone

PROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
GP-BT

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44

PROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

ARTICOLO 
RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
GP-BT

Essendo a bassa tensione possono essere usate in aree pubbliche in totale sicurezza.Essendo a bassa tensione possono essere usate in aree pubbliche in totale sicurezza.

COD. 147 19099
KIT ALIM. PER LUCI PROFESSIONALI

BASSO VOLTAGGIO TRASF. 24 VAC 13,5W IP44 
+ CAVO BIANCO 5 MT. CON RADDRIZZATORE

(PER PROLUNGARE MAX 6 SET)
imb: 4 pz. per cartone

100 LUCCIOLONE LUCE FISSA
24V - PASSO 10 CM. - CAVO TRASPARENTE

CON FLASHLUCE FISSA

COD. 147 21010
LUCE FISSA, 10 MT.
CAVO TRASPARENTE,
PROLUNG. USO EST/INT (CAVO 
ALIM. E TRASF. NON INCLUSI)
imb: 10 pz. per cartone

COD. 147 21011
LUCE FISSA, 10 MT.
CAVO TRASPARENTE,
PROLUNG. USO EST/INT (CAVO 
ALIM. E TRASF. NON INCLUSI)
imb: 10 pz. per cartone

COD. 147 21012
CON 24 FLASH, 10 MT. CAVO 
TRASPARENTE, PROLUNG.
USO EST/INT (CAVO ALIM. E 
TRASF. NON INCLUSI)
imb: 10 pz. per cartone

COD. 147 21013
CON 24 FLASH, 10 MT. CAVO 
TRASPARENTE, PROLUNG.
USO EST/INT CAVO ALIM. 
E TRASF. NON INCLUSI)
imb: 10 pz. per cartone

NOVITÀ
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Lucciolone a led professionali prolungabili a BASSA TENSIONELucciolone a led professionali prolungabili a BASSA TENSIONE

COD. 149 23339
PANNELLO SOLARE 24V 2200MAH

CON CAVO ALIMENTAZIONE 5MT. ALIMENTA TUTTI I 
PRODOTTI DELLA LINEA GP-BT OPPURE 

100 LUCCIOLONE 24V MAX 4 PZ
Imb. 4pz per cartone



COD. 147 19108
PROL. TENDA LUCCIOLONA 

24V 288 LED BIANCHI, CON 48 
FLASH, L.2,4- H. 1,2 MT., CAVO 

BIANCO, PROLUNG. MAX 3 SET, 
USO EST/INT (CAVO ALIM. E 

TRASF. NON INCLUSI).

COD. 147 19109
PROL. TENDA LUCCIOLONA 24V 288 
LED BIANCO CALDO, CON 48 FLASH, 

L. 2,4- H. 1,2 MT., CAVO BIANCO, 
PROLUNG. MAX 3 SET, USO EST/INT 

(CAVO ALIM. E TRASF. NON INCLUSI).

BIANCO 
LUCE FISSA

COD. 147 19104
PROL. TENDA LUCCIOLONA 

24V SFALSATA 160
LED BIANCHI, LUCE FISSA,

L. 4,8- H.MAX 1 MT.,
CAVO BIANCO, PROLUNG.
MAX 5 SET, USO EST/INT

(CAVO ALIM. E TRASF. 
NON INCLUSI).

COD. 147 19106
PROL. TENDA LUCCIOLONA 

24V SFALSATA 160
LED BIANCHI,

CON 32 FLASH,
L. 4,8- H.MAX 1 MT.,

CAVO BIANCO, PROLUNG.
MAX 5 SET, USO EST/INT

(CAVO ALIM. E TRASF. 
NON INCLUSI).

COD. 147 19107
PROL. TENDA LUCCIOLONA 

24V SFALSATA 160
LED BIANCO CALDO,

CON 32 FLASH,
L. 4,8- H.MAX 1 MT.,

CAVO BIANCO, PROLUNG.
MAX 5 SET, USO EST/INT

(CAVO ALIM. E TRASF. 
NON INCLUSI).

COD. 147 19105
PROL. TENDA LUCCIOLONA 

24V SFALSATA 160
LED BIANCO CALDO,

LUCE FISSA,
L. 4,8- H.MAX 1 MT.,

CAVO BIANCO, PROLUNG.
MAX 5 SET, USO EST/INT

(CAVO ALIM. E TRASF.
NON INCLUSI).

BIANCO CALDO
LUCE FISSA

BIANCO 
CON FLASH BIANCO

BIANCO CALDO
CON FLASH BIANCO 

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 160 160

Larghezza tenda: 4,8 m 4,8 m

Altezza Max tenda: 1 m 1 m

Numero di calate: 32 32

Lunghezza cavo alim.: Non Incluso Non Incluso

Effetto: Luce Fissa con 32 Flash

Lampade sostituibili: NO NO

Cavo sostituibile: Sì (Non Incluso) Sì (Non Incluso)

Prolungabile: Sì (Max 5 Set) Sì (Max 5 Set)

Alimentazione: 24V (Trasformatore Non Incluso) 4,5W 24V (Trasformatore Non Incluso) 4,5W

Grado di protezione: IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno

Imballo: 4 pezzi per cartone Imballo: 4 pezzi per cartone Imballo: 4 pezzi per cartone Imballo: 4 pezzi per cartone Imballo: 2 pezzi per cartone Imballo: 2 pezzi per cartone

PROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
GP-BT PROLUNGABILEPER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
GP-BT

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 288

Larghezza tenda: 2,4 m

Altezza tenda: 1,2 m

Numero di calate: 24

Lunghezza cavo alim.: Non Incluso

Effetto: con 48 Flash

Lampade sostituibili: NO

Cavo sostituibile: Sì (Non Incluso)

Prolungabile: Sì (Max 3 Set)

Alimentazione: 24V (Trasformatore Non Incluso) 8,6W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

BIANCO 
CON FLASH BIANCO

BIANCO CALDO
CON FLASH BIANCO 

COD. 147 19099
KIT ALIM. PER LUCI PROFESSIONALI

BASSO VOLTAGGIO TRASF. 24 VAC 13,5W IP44 
+ CAVO BIANCO 5 MT. CON RADDRIZZATORE

imb: 4 pz. per cartone

Essendo a bassa tensione possono essere usate in aree pubbliche in totale sicurezza. Essendo a bassa tensione possono essere usate in aree pubbliche in totale sicurezza.

Guarda il
video
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Tende sfalsate lucciolone a Led a BASSA TENSIONE prolungabili Tende rettangolari con lucciolone a Led a BASSA TENSIONE prolungabili



Le  garden & party 
lights possono 
essere utilizzate per 
svariate tipologie 
di allestimenti 
professionali come: 
grandi viali, piazze, 
centri storici, giardini, 
gazebo e parchi. 

p r o f e s s i o n a l
g a rd e n &
p a r t y
LIGHTS



COD. 148 22053
10 DECORAZIONI LAMPADINA 6 X 9 CM 

CON GOCCE DI LED, L. 2,7M, 
3 BATTERIE AA NON INCLUSE, 

 USO EST/INT, CON TIMER
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 148 22054
10 DECORAZIONI LAMPADINA 13,5 

X 4 CM CON GOCCE DI LED,
L. 2,7 MT, 3 BATTERIE AA NON 

INCLUSE, CON TIMER
Imb: 12 pezzi per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

TIMER
6 -18

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 148 20050 
6 LAMPADINE CON GOCCE DI LED

BIANCO CALDO, CON TRASFORMATORE 
IP44 - PASSO 75 CM. - LUNGH. 
CAVO 3,75 MT. - 4,5 Vdc - 4,2 W

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 148 20051 
10 LAMPADINE CON GOCCE DI LED

BIANCO CALDO, CON TRASFORMATORE 
IP44 - PASSO 50 CM. - LUNGH. 
CAVO 4,5 MT. - 4,5 Vdc - 3,6 W

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 148 20052 
6 LAMPADINE LED BIANCO CALDO 

PASSO 100 CM.
CON TRASFORMATORE

LUNGH. CAVO 5 MT.
24 Vdc - 3,6 W

imb.: 8 pezzi per cartone
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Garden & Party Lights a batteria per esterno con timer Garden & Party Lights a bassa tensione non prolungabile



COD. 148 21000
10 LAMPADINE G50 CON 
FILAMENTO LED BIANCO 
CALDO, 5 M, PROLUNGABILE 
5 SET, CON TRASFORMATORE 
IP44, 5 Vdc, 10 W
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 148 21002
10 LAMPADINE A60 CON
GOCCE DI LED BIANCO CALDO,
5 M, PROLUNGABILE 5 SET,  
CON TRASFORMATORE IP44, 
5 Vdc, 10 W
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 148 21001
10 LAMPADINE A60 CON 
FILAMENTO LED BIANCO 
CALDO, 5 M, PROLUNGABILE, 
5 SET,  CON TRASFORMATO-
RE IP44, 5 Vdc, 10 W
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 148 21003
10 LAMPADINE A60 CON 
GOCCE DI LED MULTICOLOR, 
5 M, PROLUNGABILE 5 SET, 
CON TRASFORMATORE IP44,
5 Vdc, 10 W
imb.: 6 pezzi per cartone

PROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PROLUNGABILEPER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

EXPO
INDICATIVO

EXPO
INDICATIVO

EXPO
INDICATIVO

EXPO
INDICATIVO
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Garden & Party Lights a bassa tensione prolungabile Garden & Party Lights a bassa tensione prolungabile



PROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 148 22334
20 LAMPADINE CON GOCCE 
DI LED BIANCO CALDO,
10 M, PROLUNGABILI,
CON TRASFORMATORE IP44.
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 148 18335
10 LAMPADINE LED BIANCO CALDO,
5 M, PROLUNGABILI,
CON TRASFORMATORE IP44.
imb.: 6 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 100

Larghezza 10 m

Lunghezza cavo alim.: 3 m

Effetto: Luce Fissa

Lampade sostituibili: NO

Cavo sostituibile: NO

Prolungabile: Sì (Max 5 Set)

Alimentazione: Trasformatore 31V 9W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 10

Larghezza 5 m

Altezza calate 20 Cm

Lunghezza cavo alim.: 3 m

Effetto: Luce Fissa

Lampade sostituibili: NO

Cavo sostituibile: NO

Prolungabile: Sì (Max 5 Set)

Alimentazione: con Trasformatore 24V 8,4W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

5M3M3M 10M3M

EXPO
INDICATIVO

PROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
GP-BT
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Garden & Party Lights a bassa tensione Garden & Party Lights a bassa tensione



10 portalampade E27
10 metri passo 100 cm

20 portalampade E27
10 metri passo 50 cm

PROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITA’ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

COD. 148 18337
CINTURA 10 PORTALAMPADE E27, 

10 M, CAVO BIANCO, PASSO 100 CM, 
PROLUNGABILE, USO EST/INT 

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 148 18336
CINTURA 10 PORTALAMPADE E27, 

10 M, CAVO SCURO, PASSO 100 CM, 
PROLUNGABILE, USO EST/INT 

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 148 18338
CINTURA 20 PORTALAMPADE E27, 
10 M, CAVO SCURO, PASSO 50 CM, 

PROLUNGABILE, USO EST/INT 
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 148 18339
CINTURA 20 PORTALAMPADE E27, 
10 M, CAVO BIANCO, PASSO 50 CM, 

PROLUNGABILE, USO EST/INT 
imb.: 4 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di portalampade: 10 20

Larghezza: 10 m 10 m

Distanza Portalamapade 1 m 50 Cm

Lunghezza cavo alim.: 1,5 m 1,5 m

Lampade sostituibili: Sì (Lampade Non Incluse) Max 15W Sì (Lampade Non Incluse) Max 15W

Tipo Attacco: E27 E27

Cavo sostituibile: Sì Sì

Prolungabile: Sì (Max 1500W / 150 m) Sì (Max 1500W / 150 m)

Alimentazione: con Spina Schuko 230V con Spina Schuko 230V

Grado di protezione: IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno
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Garden & Party Lights Garden & Party Lights



COD. 148 19060
CINTURA 8 PORTALAMPADE E27 CON CALATE SFALSATE 
H. 20-30 CM, L. 5 M, CAVO SCURO, PASSO 62,5 CM,
PROLUNGABILE, USO EST/INT
imb. 4 pezzi per cartone

COD. 148 19061
CINTURA 8 PORTALAMPADE E27 CON CALATE SFALSATE
H. 45-70 CM, L. 5 M, CAVO SCURO,
PASSO 62,5 CM, PROLUNGABILE, USO EST/INT
imb. 4 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Num. di portalampade: 8

Larghezza: 5 m

Altezza calate: 45-70 cm

Lunghezza cavo alim.: 1,5 m

Lampade sostituibili: Sì (Lampade Non Incl.) Max 
15W

Tipo Attacco: E27

Cavo sostituibile: Sì

Prolungabile: Sì (Max 1000W / 50 m)

Alimentazione: con Spina Schuko 230V

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

SCHEDA TECNICA
Num. di portalampade: 8

Larghezza: 5 m

Altezza calate: 20-30 cm

Lunghezza cavo alim.: 1,5 m

Lampade sostituibili: Sì (Lampade Non Incl.) Max 
15W

Tipo Attacco: E27

Cavo sostituibile: Sì

Prolungabile: Sì (Max 1000W / 50 m)

Alimentazione: con Spina Schuko 230V

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITA’ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V
148 149
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Garden & Party Lights Garden & Party Lights



Tubo nevicata bifacciale e accessori

COD. 180 10308
MOTORINO 8 GIOCHI LUCE CON

PRESA SCHUKO IP44 ASS. MAX 400W 
imb.: 6 pezzi per cartone

N.B.: QUESTO MOTORINO
NON HA LA RINCORRENZA

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44

COD. 180 10210
PRESA MULTIPLA 220V

CON CAVO E SPINA 6 USCITE 10/16A
BIPASSO/STANDARD 

TEDESCO CON INTERRUTTORE
NON INTERMITTENTE

imb. 12 pezzi per cartone

NON
INTERMITTENTE

COD. 190 19230
TUBO NEVICATA BIFACCIALE 30 CM, 
48 LED BIANCHI, ATTACCO E27, 220-

230 VAC
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 190 19233
LED BIANCO CALDO
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 190 19231
TUBO NEVICATA BIFACCIALE

50 CM, 60 LED BIANCHI, ATTACCO 
E27, 220-230 VAC

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 190 19234
LED BIANCO CALDO
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 190 19232
TUBO NEVICATA BIFACCIALE

100 CM, 96 LED BIANCHI,
ATTACCO E27, 220-230 VAC

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 190 19235
LED BIANCO CALDO
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 180 10329
TIMER PER LUCI
MECCANICO
imb.: 24 pezzi per cartone

CONFORMITA’ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

ARTICOLO 
RAEE

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V

Guarda il
video

55

Lampadine a LED con attacco E27

Lampadine Vintage design in vetro ambra con spirale LED
Bianco caldo  E27  220-240Vac  4W 2200K  dimmerabili  250 Lumen

G80
COD. 190 19037

Imb. 12pz per crt

G95
COD. 190 19038

Imb. 12pz per crt

G125
COD. 190 19039

Imb. 12pz per crt

A60
COD. 190 19035

Imb. 12pz per crt

T45
COD. 190 19040

Imb. 12pz per crt

ST64
COD. 190 19036

Imb. 12pz per crt

Lampadine Clear design in vetro con gocce di LED
Bianco caldo  E27  220-240Vac  1,5W  25 Lumen

G95
COD. 190 19033
Gocce di LED
Bianco caldo
Imb. 12pz per crt

G125
COD. 190 19034

Gocce di LED
Bianco caldo
Imb. 12pz per crt

Lampadine G45 infrangibili in plastica
E27  220-240Vac  2W  120 Lumen

Lampadine A60 infrangibili in plastica
E27  220-240Vac  2W  120 Lumen

COD. 190 18340
Lampadina Globino G45
Imb. 20pz per crt
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COD. 190 22340
Lampadina A60
Imb. 20pz per crt

LE
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O COD. 190 22341
Lampadina A60
Imb. 20pz per crt
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Lampadine Goccia  infrangibili in plastica S14  E27  220-240Vac  2W  120 Lumen

COD. 190 18341
Lampadina S14
Imb. 20pz per crtB

IA
N

C
O COD. 190 18342

Lampadina S14
Imb. 20pz per crtB

. C
A

LD
O COD. 190 18344

Lampadina S14
Imb. 20pz per crt

B
LU

COD. 190 18343
Lampadina S14
Imb. 20pz per crtR

O
SS

O COD. 190 18345
Lampadina S14
Imb. 20pz per crtVE

R
D

E
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Garden & Party Lights

COD. 190 10151
LAMPADINA PER CATENARIA 
A LED BIANCO FREDDO
imb.: 200 pezzi per cartone
14 V - 0,3W

COD. 190 10152
LAMPADINA PER CATENARIA  
A LED BIANCO CALDO
imb.: 200 pezzi per cartone
14 V - 0,3W



illumina e decora 
... “tutto alla luce del sole”
illumina e decora 
... “tutto alla luce del sole”

Ecologicoillumina e decora 
... “tutto alla luce del sole”
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Illumina e Decora Illumina e Decora“Amici dell’ambiente”

COD. 626 23308
Paletto “MAYA” 

con pannello solare
Led bianco caldo

Altezza 40 cm
Imb. 6pz per cartone

in display

COD. 149 23340
Festone 10 lampadine “SIRIUS”
con gocce di led bianco caldo

con pannello solare
Lampadina A60 con luce fissa

Cavo trasparente
Lunghezza 2,7 mt

Imb. 12pz per cartone in display

COD. 149 23341

in display

Festone 6 lampadine “MIRA”
con led bianco caldo
con pannello solare

Lampadina A60 con luce fissa
Cavo scuro

Lunghezza 5 mt
Imb. 8pz per cartone

COD. 149 23342

in display

Festone 20 lampadine “IDRA”
con gocce di led bianco caldo

con pannello solare
Lampadina G60 con luce fissa

Cavo scuro
Lunghezza 9,5 mt

Imb. 6pz per cartone

COD. 149 23343

in display

Festone 10 lampadine “VEGA”
10 led bianco caldo con filamento

con pannello solare
Lampadina Ø 5cm con luce fissa

Cavo scuro
Lunghezza 4,5 mt

Imb. 6pz per cartone

in display

COD. 149 23280
10 lampadine “VINTAGE”

con led bianco caldo con gabbietta
con pannello solare

Luce fissa
Cavo trasparente
Lunghezza 1,8 mt

Imb. 6pz per cartone

COD. 149 23339
Pannello solare 24V 2200mAH
con cavo alimentazione 5mt

(Ricambio per codici  
149 23341 - 149 23343)

Imb. 4pz per cartone

COD. 626 23300
Paletto “PERSEO” 

con pannello solare
Led bianco freddo

Altezza 25 cm
Imb. 24pz per cartonein display

COD. 626 23301
Paletto “ORIONE” 

con pannello solare
Led bianco freddo

Altezza 22 cm
Imb. 24pz per cartonein display

COD. 626 23305
Paletto “ELIO” 

con pannello solare
Led bianco freddo

Altezza 30 cm
Imb. 12pz per cartone in display

COD. 626 23306
Paletto “ELIO” 

con pannello solare
Led bianco caldo

Altezza 30 cm
Imb. 12pz per cartone in display

COD. 626 23307
Paletto “MAYA” 

con pannello solare
Led bianco freddo

Altezza 40 cm
Imb. 6pz per cartone

in display
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in display

COD. 626 23285
Personaggi del bosco 

led bianco freddo
con pannello solare

Assortiti
Luce fissa

Imb. 6pz per cartone
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Illumina e Decora Illumina e Decora“Amici dell’ambiente”

COD. 626 23321
Segnapasso “GIOVE” 
con pannello solare

Led bianco caldo
Diametro 12 cm
Imb. 24pz per cartone

in display

COD. 626 23322
Segnapasso “MARTE”

effetto pietra 
con pannello solare

Led bianco caldo
Diametro 11 cm
Imb. 24pz per cartone

in display

in display

COD. 626 23320
Segnapasso “GIOVE” 
con pannello solare
Led bianco freddo

Diametro 12 cm
Imb. 24pz per cartone

COD. 626 23304
Tulipano 

con pannello solare
Led bianco freddo

Altezza 31 cm
Imb. 24pz per cartone

in display

COD. 626 23315
Faretto “Pegaso” 

con pannello solare
Led bianco freddo

Ø 9 cm   Altezza 16cm
Imb. 8pz per cartone in display

COD. 626 23316
Faretto “Pegaso” 

con pannello solare
Led bianco caldo

Ø 9 cm   Altezza 16cm
Imb. 8pz per cartone

in display

COD. 626 23287
Annaffiatoio

con gocce di led bianco caldo 
con pannello solare

Altezza 70 cm
Imb. 4pz per cartone

con pack

COD. 626 23286
Fontanella

con gocce di led bianco caldo
con pannello solare

Altezza 50 cm
Imb. 4pz per cartone

con pack

con pack

COD. 626 23310
Lampada “GIRAFFA”
con pannello solare
Led bianco freddo

Altezza 57 cm
Imb. 4pz per cartone

COD. 626 23311

con pack

Lampada “GIRAFFA”
con pannello solare

Led bianco caldo
Altezza 57 cm

Imb. 4pz per cartone

COD. 626 23284
Tappo 20 gocce di led 

bianco caldo
con pannello solare

Altezza 90 cm
Imb. 24pz per cartone

in display con TRY ME



Guarda il
video
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Illumina e Decora Illumina e Decora“Amici dell’ambiente”

in display

COD. 149 23351
100 led bianco caldo
con pannello solare

Cavo scuro
Con giochi di luce
Lunghezza 10 mt

Imb. 12pz per cartone in display in display

COD. 149 23353
200 led bianco caldo
con pannello solare

Cavo scuro
Con giochi di luce
Lunghezza 20 mt

Imb. 8pz per cartone

COD. 149 23360
100 gocce di led 

bianco caldo
con pannello solare

Con giochi luce
Filo di rame verde modellabile

Lunghezza 10 mt
Imb. 12pz per cartone

in display con TRY ME

COD. 149 23361
200 gocce di led 

bianco caldo
con pannello solare

Con giochi luce
Filo di rame verde modellabile

Lunghezza 20 mt
Imb. 12pz per cartone

in display con TRY ME

COD. 149 23363
Cascata 450 maxi gocce 

led bianco caldo
con pannello solare

Cavo trasparente modellabile
Luce fissa

Altezza 2,5 mt
Imb. 6pz per cartone

COD. 149 23362

in display

Cascata 200 maxi gocce
led bianco caldo

con pannello solare
Cavo trasparente modellabile       

Luce fissa
Altezza 2 mt

Imb. 6pz per cartone

in display

COD. 149 23349
Minilucciole da ombrellone

72 led bianco caldo
con pannello solare

Cavo scuro       
Luce fissa

8 rami x 150cm
Imb. 6pz per cartone
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Premessa:
Molto spesso sulla connessione del tubo si danno per scontati i passaggi necessari per un corretto collegamento, ma non 
sempre l’installatore ne è a conoscenza.
In questa mini guida abbiamo pensato di dare alcune indicazioni su come ci si deve comportare nel collegamento dei 
tubi con il cavo di alimentazione.
Il tubo potrebbe presentare delle sbavature sulla gomma oppure sul filamento elettrico delle due dorsali primarie (fig. 
1).Utilizzare un cutter o una cesoia per pareggiare perfettamente il tubo (fig. 2) in quanto le forbici non sono per niente 
indicate per questa operazione.
Un metodo utilizzato di frequente dagli installatori per inserire la forchetta è scaldare la gomma del tubo. A nostro pa-
rere, invece, utilizzando il connettore dei cavi di alimentazione delle 40 o 100 lucciolone (fig. 3, 4) tenendo il tubo a tem-
peratura ambiente si ottiene un risultato migliore perché cedendo meno la gomma, i filamenti aderiscono per tutta la 
lunghezza della forchetta, riducendo sensibilmente la resistenza di contatto, (fig. 5). Scaldando invece la guaina, a volte 
i fili vengono spinti verso l’interno, creando punti di scarso contatto causando un aumento della temperatura di funzio-
namento.
Una volta installata la forchetta, prima di procedere con il fissaggio del cavo di alimentazione, occorre verificarne il cor-
retto posizionamento. Per verificarlo,collegare il cavo di alimentazione al tubo e alimentarlo per un tempo non superiore 
al mezzo minuto torcendo il punto di contatto per controllare che il tubo continui a funzionare. Se il test ha dato esito 
positivo, scollegare il cavo dall’alimentazione, estrarre il tubo dal cavo, inserire il cavo di alimentazione nella termoretrai-
bile e fare scorrere la guaina (fig. 6 e 7) verso la spina. 
Per ottenere un grado di protezione pari a IP44, utilizzare una colla mastice per gomme. Se, invece, si vuole ottenere un 
grado di protezione superiore, usare la colla termica o altri sistemi di tenuta.

Figura 1 Figura 2 Figura 3 Figura 4

Figura 5 Figura 6 Figura 7

FISSAGGIO IP44 PER TUBO CAVO  
DI ALIMENTAZIONE

Figura 4

Figura 8

Fissaggio
completato

correttamente

Figura 3

Figura 7

Figura 11

Figura 2

Figura 6

Figura 10

SI!

Figura 1

Figura 5

Figura 9

NO!

FISSAGGIO IP44 PER TUBO E CAVO DI ALIMENTAZIONE
Cospargere abbondantemente con la colla, che deve essere mastice (NON INCLUSA), la parte interna dell’attacco del cavo 
di alimentazione(fig 1).
Fare poi altrettanto con il tubo, facendo particolare attenzione che nella zona fra la forchetta e il tubo la colla sia presente 
in modo uniforme (Fig 2). Innestare successivamente il tubo nel connettore verificando che ci sia un riempimento totale 
di colla fra le parti di contatto, (fig 3, 4, 5 ). Una volta innestato, applicare altra colla come da figura 6. Far scivolare la guaina 
termica in modo da ricoprire in parti uguali il cavo ed il tubo e scaldarla con il termosoffiatore ad una temperatura non su-
periore a 400° (fig 8). La guaina termoretraibile deve aderire perfettamente al tubo (non come in fig 9);
se la guaina termoretraibile aderisce perfettamente, il lavoro è concluso (fig 10).Attendere quindi 7- 8 ore per la corretta 
essiccazione della colla.
A questo punto si può collegare il tubo all’alimentazione (fig.11).

FISSAGGIO TUBO E CAVO DI ALIMENTAZIONE CON COLLA A CALDO CON GRADO DI PROTEZIONE SUPERIORE ALL’IP44

In questo caso il grado di protezione dipende molto dalle capacità dell’operatore. Sostituendo la colla in dotazione con la 
colla termica, si deve fare una considerazione: la colla termica riduce tantissimo i tempi di creazione del collegamento tra 
tubo e cavo quindi l’operatore deve conoscere esattamente tutti i passaggi in modo sequenziale perché,se si interrompe il 
processo di fissaggio anche per pochi secondi, la colla si indurisce e si deve ripartire dall’inizio.
Cominciamo con la procedura. Mettere la colla a caldo sulla forchetta, facendo particolare attenzione alla zona tra la forchet-
ta e il tubo (fig. 12, 13). Introdurre un po’ di colla a caldo anche all’interno dell’attacco del cavo di alimentazione.
Collegare il tubo al connettore verificando che ci sia una fuoriuscita abbondante di colla fra le parti di contatto (fig. 14, 15). 
Far scivolare la guaina termica in modo da ricoprire in parti uguali il cavo ed il tubo evitando accuratamente il contatto tra 
la guaina e la colla. A questo punto, inserire altra colla a caldo al’interno della guaina termoretraibile (fig.17, 18)
e scaldarla con il termosoffiatore ad una temperatura non superiore a 500° (fig. 19,20). Scaldare la guaina termoretraibile fino 
ad eliminazione totale delle bolle (fig. 21). Attendere 30- 40 minuti per far tornare la colla a caldo a temperatura ambiente.

Figura 15

Figura 19

Fissaggio
completato

correttamente

Figura 13

Figura 17

Figura 21

Figura 14

Figura 18

Figura 22

Figura 12

Figura 16

Figura 20

FISSAGGIO CON GRADO SUPERIORE ALL’IP44 
PER TUBO CAVO DI ALIMENTAZIONE

CON COLLA A CALDO:

TubiTubi



N.B.: QUESTO MOTORINO NON 
HA LA RINCORRENZA

COD. 150 08781
MOTORINO IP44, 
CON 8 GIOCHI LUCE
ASSORB. 400W FINO A MAX 25MT.
DI TUBO Ø13 MM 
2 FILI LUCI FISSE - ALIM. 220V
imb.: 8 pezzi per cartone

COLLEGABILI OGNI METRO

MASSIMO DUE TUBI

TUBO GIÀ CABLATO

240 Volt - 1620 lampadine

SCHEDA TECNICA
Numero di Lampadine: 1620

Lunghezza tubo: 45 m

Diametro: 13 mm

Lunghezza cavo alimentazione: 1,5 m

Tipo di Lampadina: Incandescenza

Effetto: Luce Fissa

Distanza tra lampadine: 2,77 cm

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: Sì

Prolungabile: Sì (Max 2 Set)

Alimentazione: Spina Schuko 230V 737W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

TUBO Ø 13 MM. 
45MT. 2 FILI LUCE FISSA

TUBO Ø 13 MM. 
44MT. IN BOBINA

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

SCHEDA TECNICA
Numero di Led 1584

Lunghezza Cavo Luci 44 Mt

Diametro 13 mm

Lunghezza Cavo Alimentaz. 1,5 Mt

Effetto Luce Fissa

Distanza tra LED 2,77 Cm

Lampade Sostituibili no

Cavo Sostituibile si

Articolo Prolungabile si (Ogni 1 M, max 100 Mt)

Alimentazione 220V - 240V / 79,2 W

Grado di Protezione IP44

Per uso: Esterno e Interno

COD. 153 18000
TUBO 1584 LED BIANCO

44 MT. IN BOBINA
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 153 18001
TUBO 1584 LED BIANCO CALDO

44 MT. IN BOBINA
Imb: 1 pezzo per cartone

Guarda il
video

COD. 150 60362
TUBO MULTI 2 FILI LUCI FISSE
assorb. 738W - lamp. 25000 ore - 1620 luci
imb.: 1 pezzo x cartone

COD. 153 10203
TUBO 216 LED BIANCO + FLASH

imb.: 4 pezzi per cartone

Motorino

DISTANZA LAMPADINE 4,17 cm.

COD. 154 10730
TUBO 144 LED BIANCO 

imb.: 8 pezzi per cartone

COD. 154 10731
TUBO 144 LED BIANCO CALDO 

imb.: 8 pezzi per cartone

COD. 154 10732
TUBO 144 LED BLU 
imb.: 8 pezzi per cartone

COD. 154 10733
TUBO 144 LED ROSSO

imb.: 8 pezzi per cartone

COD. 154 10734
TUBO 144 LED VIOLA

imb.: 8 pezzi per cartone

COD. 154 10735
TUBO 144 LED MULTI

imb.: 8 pezzi per cartone

COD. 154 12243
TUBO 144 LED BIANCO-ROSA

Imb: 8 pezzi per cartone

COD. 154 12244
TUBO 144 LED BIANCO

FREDDO E CALDO
Imb: 8 pezzi per cartone

DISTANZA LAMPADINE 2,77cm.

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 216 144
Lunghezza tubo: 6 m 6 m
Diametro: 13 mm 13 mm
Lunghezza cavo alim.: 1,5 m 1,5 m
Effetto: Con Flash Bianco Giochi Luce con controller
Distanza tra LED: 2,77 cm 4,17 cm
Lampade sostituibili: No No
Alimentazione: Spina Schuko 230V / 13,38 W Spina Schuko 230V / 14,46 W
Grado di protezione: IP44 IP44
Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

N° ACCESSORI PER CONFEZIONE:
CAVO ALIMENTAZIONE 1,5 MT., SPINA SCHUKO IP44,

TAPPO DI CHIUSURA GIÀ INTERCONNESSI CON IL TUBO,
GANCI APPENDITUBO N.10

TUBO LED Ø 13 MM.
6MT. - CON FLASH

TUBO LED Ø 13 MM. 6MT. 
- CON GIOCHI LUCE

COD. 165 60353
CAVO ALIMENTAZIONE + FORCHETTA 
E GUAINA PER TUBO 2 FILI
LUCI FISSE 13 MM.
PER INCANDESCENZA
imb.: 20 pezzi per cartone

*

Necessari 
accessori

*

Necessari 
accessori

*

*
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PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

Tubi ad incandescenza 2 fili da 45 mt. Tubi a Led 44 mt. 2 fili luce fissa

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

Tubi Led 2 fili da 6-10 metri

COLLEGABILI 

OGNI METRO

MAX 100 M

TUBO GIÀ 

CABLATO



TUBO LED Ø 13 MM.
44MT. 3 FILI RINCORRENTI

N° ACCESSORI PER CONFEZIONE
N° 3 MOTORINI 8 GIOCHI DI LUCE

N° 5 FORCHETTE PER ALIMENTAZIONE
N° 3 FORCHETTE INTERCONNESSIONE

N° 5 TERMORETRAIBILI PER ALIM.
N° 3 TERMORETRAIBILI PER INTERCONNESSIONE

N° 3 TERMORETRAIBILI PER TAPPO
N° 5 TAPPI DI CHIUSURA

N° 30 GANCI PER FISSAGGIO

NON COLLEGARE LA CATENA AD UNA CATENA DI DIVERSO TIPO DI COLORE 

COD. 154 09821
TUBO A LED 3 FILI BIANCO
con motorino giochi luce effetto
rincorrenza
imb.: 1 pezzo per cartone

TUBO LED Ø 13 MM.
44MT. 2 FILI CON FLASH

COD. 153 10209
TUBO LED FLASH 
BIANCO CALDO
Passo: 3 led fissi - 1 Led Flash 
imb.: 1 pezzo per cartone

N° ACCESSORI PER
CONFEZIONE:

CAVO ALIMENTAZIONE 
CON SPINA SCHUKO IP44: N.5
RACCORDO PROLUNGABILITÀ 

TUBO: N.5
TAPPO DI CHIUSURA: N.5

GANCIO APPENDITUBO: N.50

COD. 153 10469
TUBO LED BIANCO 
CALDO FLASH BIANCO 
FREDDO
Passo: 3 led fissi - 1 Led Flash imb.: 
1 pezzo per cartone

COD. 154 16976
MOTORINO 8 GIOCHI LUCE PER 

TUBO LED 3 FILI 13 MM CON CAVO 
ALIMENTAZIONE

Imb: 6 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 1584 1584
Lunghezza tubo: 44 m 44 m
Diametro: 13 mm 13 mm
Lunghezza cavo alim.: 1,5 m 1,5 m

Effetto: Con Flash Giochi Luce con controller
(con Rincorrenza)

Distanza tra LED: 2,77 cm 2,77 cm
Lampade sostituibili: No No
Cavo Sostituibile: No No
Prolungabile: Sì (ogni 2 m, Max 3 set) Sì (ogni 4 m, Max 2 set)
Alimentazione: Spina Schuko 230V 110W Spina Schuko 230V 110W
Grado di protezione: IP44 IP44
Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno

Motorino

Prolungabile ogni 4 Metri
Prolungabile ogni 2 Metri

COD. 165 60355
TAPPO PER 
CHIUSURA TUBO 13MM.
imb.: 100 pezzi per cartone

COD. 165 09768
FORCHETTA PER
CAVO ALIMENTAZIONE 
PER TUBO
2 FILI Ø 13MM.
imb.: 200 pezzi per cartone

COD. 165 60533
CONNETTORE A “T” 
PER TUBO 2 FILI 13MM.
imb.: 20pezzi per cartone

Accessori per tubi 

COD. 180 10308
MOTORINO 8 GIOCHI 
LUCE CON PRESA
SHUKO IP44
ASS. MAX 400 W
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 165 01671
CANALE ADESIVO
L.1,8 MT. X 13 MM.
imb.: 20 pezzi per cartone

COD. 153 08989
CAVO ALIMENTAZIONE
+ FORCHETTA E GUAINA
PER TUBO LED 2 FILI
LUCE FISSA 13MM.
imb.: 10 pezzi per cartone

Led

COD. 165 60361
GANCIO APPENDITUBO
13MM.
imb.: 100 pezzi per cartone

COD. 165 60354
RACCORDO PER 
CONGIUNZIONE PER 
TUBO 2 FILI 13MM.
imb.: 50 pezzi per cartone

Necessari 
accessori

*

* *
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Tubo Led in bobina da 44 mt. - 2 e 3 fili con flash e rincorrentiTubo Led in bobina da 44 mt. - 2 e 3 fili con flash e rincorrenti

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V



COD. 165 21699
SET CONNETTORI TUBO-GPL SYSTEM

imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 153 21705
TUBO LED VERDE 2 FILI, LUCE FISSA, 44 M, 
220-240V, USO EST/INT. 
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 153 21704
TUBO LED BLU 2 FILI, LUCE FISSA, 44 
M, 220-240V, USO EST/INT. 
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 153 21702
TUBO LED MULTI 2 FILI, LUCE FISSA, 44 
M, 220-240V, USO EST/INT. 
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 153 21706
TUBO LED GIALLO 2 FILI, LUCE FISSA, 44 M, 
220-240V, USO EST/INT. 
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 153 21703
TUBO LED ROSSO 2 FILI, LUCE FISSA, 
44 M, 220-240V, USO EST/INT. 
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 153 21700
TUBO LED BIANCO 2 FILI, LUCE FISSA, 
44 M, 220-240V, USO EST/INT. 
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 153 21701
TUBO LED BIANCO CALDO 2 FILI, LUCE 
FISSA, 44 M, 220-240V, USO EST/INT. 
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 153 21710
TUBO LED LINE 360 BIANCO 2 FILI, LUCE 
FISSA, 44 M, 220-240V, USO EST/INT. 
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 153 21707
TUBO LED BIANCO 2 FILI, CON FLASH, 44 
M, 220-240V, USO EST/INT. 
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 153 21711
TUBO LED LINE 360 BIANCO CALDO 2 FILI, 
LUCE FISSA, 44 M, 220-240V, USO EST/INT. 
imb.: 1 pezzo per cartone

Accessori Accessori 

COD. 144 19160
CAVO ALIM. SCURO 4A PER TENDE A LED, 
SFERE A LED E LUCCIOLONE CON SPINA 

SCHUKO IP44, 1,5 MT. FINO AD UN 
MASSIMO DI 750 W.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 144 19161
CAVO ALIM. BIANCO 4A PER TENDE 
A LED, SFERE A LED E LUCCIOLONE 

CON SPINA SCHUKO IP44, 1,5 MT. 
FINO AD UN MASSIMO DI 750 W.

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 144 19164
PROLUNGA MT.6 PER TENDE A LED, 

SFERE A LED E LUCCIOLONE
imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 144 10309
PROLUNGA MT. 2 PER TENDE A LED, 
SFERE A LED E LUCCIOLONE, 220V

imb.: 20 pezzi per cartone

COD. 144 10106
CONNETTORE A “T” CAVO BIANCO
imb.: 20 pezzi per cartone

COD. 144 20290
CONNETTORE A TCAVO SCURO

imb.: 20 pezzi per cartone

LUCE FISSA LUCE FISSACON FLASH

N. 2 GUAINE

N. 2 FORCHETTE

LUCE UNIFORME 
DA QUALSIASI ANGOLAZIONE

SCHEDA TECNICA

Numero di LED: 1584

Lunghezza tubo: 44 m

Diametro: 13 mm

Lunghezza cavo alim.: 1,5 m

Distanza tra LED: 2,77 cm

Lampade sostituibili: No

Cavo Sostituibile: Sì

Prolungabile: Sì (Max 3 set)

Alimentazione: Spina Schuko 230V/132W

Grado di protezione: IP67

Per uso: Esterno e Interno

SCHEDA TECNICA

Numero di LED: 1584

Lunghezza tubo: 44 m

Diametro: 13 mm

Lunghezza cavo alim.: 1,5 m

Distanza tra LED: 2,77 cm

Lampade sostituibili: No

Cavo Sostituibile: Sì

Prolungabile: Sì (Max 3 set)

Alimentazione: Spina Schuko 230V/132W

Grado di protezione: IP67

Per uso: Esterno e Interno

TUBO
PROLUNGABILE

TUBO
PROLUNGABILE

COD. 144 22040
BUSTA 10 TAPPI CHIUSURA 
SCURI E GUAINE 
PER CONNETTORI 
GPL SYSTEM
imb.: 5 pezzi per cartone

COD. 144 22041
BUSTA 10 TAPPI CHIUSURA 
BIANCHI E GUAINE PER 
CONNETTORI GPL SYSTEM
imb.: 5 pezzi per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP67
GRADO PROTEZIONE 

IP67
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V
GPL SYSTEM PER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP67
GRADO PROTEZIONE 

IP67
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V
GPL SYSTEM

COD. 144 20291
PROLUNGA MT.6 PER TENDE

A LED, SFERE A LED E
LUCCIOLONE, CAVO SCURO

imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 144 22379
PROLUNGA MT.2 X TENDE A LED, 

SFERE A LED E LUCCIOLONE, 
CAVO SCURO

imb.: 20 pezzi per cartone

Necessari 
accessori

*
Necessari 
accessori

*
*

*
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Tubo Led 2 fili IP67 ultraluminoso prolungabile Tubo Led 2 fili IP67 “Linea 360” prolungabile

GIÀ 
CABLATI

GIÀ 
CABLATI

OGNI  44 MM
SENZA ACCESSORI

OGNI  44 MM
SENZA ACCESSORIOGNI  METRO

CON ACCESSORI

OGNI  METRO
CON ACCESSORI



COD. 167 12460
TAPELIGHT 3528 

3 MT BIANCO 
180 LED

USO INTERNO
CON TRASFORMATORE

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 167 12461
TAPELIGHT 3528 

3 MT BIANCO CALDO 
180 LED 

USO INTERNO 
CON TRASFORMATORE

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 167 12462
TAPELIGHT 5050
3 MT RGB CON 

TELECOMANDO
180 LED

USO INTERNO
CON TRASFORMATORE
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 167 12463
TAPELIGHT 3528

5 MT BIANCO 
300 LED 

USO INTERNO/ESTERNO
CON TRASFORMATORE

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 167 12464
TAPELIGHT 3528

5 MT BIANCO CALDO 
300 LED 

USO INTERNO/ESTERNO
CON TRASFORMATORE

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 167 12465
TAPELIGHT 5050 
5 MT RGB CON 

TELECOMANDO
300 LED 

USO INTERNO/ESTERNO 
CON TRASFORMATORE
Imb: 2 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 180 300
Lunghezza: 3 m 5 m
Larghezza: 8 mm 8 mm
Lunghezza cavo alimentazione: 1,5 m 1,5 m
Effetto: Luce Fissa Luce Fissa
Cavo sostituibile: No No
Prolungabile: No No
Lampade sostituibili: No No
Alimentazione: Trasformatore 24V / 40 W Trasformatore 24V / 30 W
Grado di protezione: IP20 IP44
Per uso: Interno Esterno e Interno

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 180 300
Lunghezza: 3 m 5 m
Larghezza: 8 mm 8 mm
Lunghezza cavo alimentazione: 1,5 m 1,5 m
Effetto: RGB con Telecomando RGB con Telecomando
Cavo sostituibile: No No
Prolungabile: No No
Lampade sostituibili: No No
Alimentazione: Trasformatore 24V 36 W Trasformatore 24V 60 W
Grado di protezione: IP20 IP44
Per uso: Interno Esterno e Interno

3 M DA INTERNO 5 M DA ESTERNO

171

P
R

O
FE

SS
IO

N
A

LE

P
R

O
FE

SS
IO

N
A

LE

Tapelight

Le strisce led “Tape Light” sono indicate per dare risalto e
decorare vetrine, bar, piscine, giardini

e aree domestiche. Sono disponibili in vari colori ed essendo
 a bassa tensione sono perfette come luci da atmosfera.

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Tapelight Led a bassa tensione

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

170



PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITA’ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

COD. 167 10950
TAPELIGHT BIANCA 360 LED

Luce Fissa
Imb.: 6 Pezzi per cartone

COD. 167 10952
TAPELIGHT BLU 360 LED

Luce Fissa
Imb.: 6 Pezzi per cartone

COD. 167 10953
TAPELIGHT BIANCA 360 LED

Con motorino Giochi luce 4 vie
Imb. 4 Pezzi per cartone

COD. 167 10954
TAPELIGHT BIANCO CALDO 360 LED

Con motorino Giochi luce 4 vie
Imb.: 4 Pezzi per cartone

COD. 167 10955
TAPELIGHT MULTI 360 LED

Con motorino Giochi luce 4 vie
Imb.: 4 Pezzi per cartone

COD. 167 10951
TAPELIGHT BIANCO CALDO 360 LED

Luce Fissa
Imb.: 6 Pezzi per cartone

6 M LUCE FISSA 6 M CON GIOCHI LUCE

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 360 360

Lunghezza: 6 m 6 m

Larghezza: 9 mm 17 mm

Lunghezza cavo alim.: 1,5 m 8 m

Effetto: Luce Fissa Giochi Luce con controller

Lampade sostituibili: No No

Alimentazione: Spina Schuko 230V / 28,8 W Spina Schuko 230V / 28,8 W

Grado di protezione: IP44 IP44

Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITA’ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

COD. 167 11220
BOBINA TAPELIGHT BIANCO 

3000 LED - 192 W
50 mt.

Imb.: 1 Pezzo per cartone

COD. 167 11221
BOBINA TAPELIGHT BIANCO 

CALDO 3000 LED - 192 W
50 mt.

Imb.: 1 Pezzo per cartone

COD. 167 11222
BOBINA TAPELIGHT BLU 

3000 LED - 192 W
50 mt.

Imb.: 1 Pezzo per cartone

COD. 167 11223
BOBINA TAPELIGHT ROSSO 

3000 LED - 110 W
50 mt.

Imb.: 1 Pezzo per cartone

COD. 167 11224
BOBINA TAPELIGHT VERDE 

3000 LED - 110 W
50 mt.

Imb.: 1 Pezzo per cartone

COLLEGABILE OGNI METRO

COD. 165 12337
CANALINA PLASTICA 1 MT 

PER TAPELIGHT
Imb: 25 pezzi per cartone

COD. 165 11216
TAPPO DI 
CHIUSURA PER 
TAPELIGHT
imb.: 50 pezzi
per cartone

COD. 165 11217
CLIPS PER 
TAPELIGHT
imb.: 50 pezzi
per cartone

COD. 165 11213
CAVO DI 

ALIMENTAZIONE
PER TAPELIGHT

imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 165 11214
FORCHETTA 
PER CAVO 

ALIMENTAZIONE
PER TAPELIGHT

imb.: 25 pezzi per cartone

COD. 165 11215
RACCORDO 

CONGIUNZIONE
PER TAPELIGHT

imb.: 25 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 3000

Lunghezza: 50 m

Larghezza: 9 mm

Lunghezza cavo alimentazione: 6 m

Effetto: Luce Fissa

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: Sì

Prolungabile: Sì (ogni 1 m, Max 2 Set)

Alimentazione: Spina Schuko 230V

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

BOBINA 50 MACCESSORI

Necessari accessori*

*
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Tapelight Led da esterno 6 mt. Tapelight Led da esterno in bobine da 50 mt.

GIÀ 
CABLATI



Il Neonflex si presta principalmente per realizzare scritte di qualsiasi  
genere ed è adatto in ambienti interni ed esterni con vari profili. 

SCHEDA 
TECNICA
Numero di 
LED: 460

Lunghezza: 5 m

Sezione: 8,5 x 18 mm
Lunghezza 
cavo alim.: 1,5 m

Effetto: Luce Fissa
Lampade 
sostituibili: No

Alimentazione: Spina Schuko 230V 
| 48 W

Grado di 
protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

NEON FLEX - 5 M

168 13150
NEON FLEX 
BIANCO
BIFACCIALE, 
MT.5
imb.: 4 pezzi 
per cartone

168 13151
NEON FLEX 
BIANCO 
CALDO 
BIFACCIALE, 
MT.5
imb.: 4 pezzi p
er cartone

168 13152
NEON FLEX 
BLU
BIFACCIALE, 
MT.5
imb.: 4 pezzi 
per cartone

168 13153
NEON FLEX 
ROSSO
BIFACCIALE, 
MT.5
imb.: 4 pezzi 
per cartone

165 12401
CAVO ALIMENTAZIONE 

PER NEON FLEX 
BIFACCIALE

220-240V, 50HZ,
MAX 1,6A, 384W

imb.: 10 pezzi per cartone

165 12402
RACCORDO - 

CONGIUNZIONE PER 
NEON FLEX BIFACCIALE

imb.: 25 pezzi per cartone

165 12403
TAPPO DI CHIUSURA NEON 

FLEX BIFACCIALE
imb.: 50 pezzi per cartone

165 12404
CLIP DI FISSAGGIO E 

2 VITI PER NEON FLEX 
BIFACCIALE

imb.: 50 pezzi per cartone

168 12398
NEON FLEX ROSSO 
BIFACCIALE,
IN BOBINA DA MT.25
imb.: 1 pezzo per cartone

168 12397
NEON FLEX BLU 
BIFACCIALE,
IN BOBINA DA MT.25
imb.: 1 pezzo per cartone

168 12396
NEON FLEX BIANCO 
CALDO BIFACCIALE,IN 
BOBINA DA MT.25
imb.: 1 pezzo per cartone

168 12395
NEON FLEX BIANCO 
BIFACCIALE, IN BOBINA 
DA MT.25
imb.: 1 pezzo per cartone

168 12399
NEON FLEX VERDE 
BIFACCIALE,
IN BOBINA DA MT.25
imb.: 1 pezzo per cartone

168 12724
NEON FLEX GIALLO 
BIFACCIALE, IN BOBINA 
DA MT.25
imb.: 1 pezzo per cartone

168 12400
NEON FLEX ROSA 
BIFACCIALE, IN BOBINA 
DA MT.25
imb.: 1 pezzo per cartone

NEON FLEX - BOBINA 25 MACCESSORI

COD. 165 12405
CANALINA PLASTICA PER
NEON FLEX BIFACCIALE, 

1 MT.
Imb: 25 pezzi per cartone

Neon Flex a luce fissa 
da esterno 5 metri

Neon Flex a luce fissa 
da esterno in bobine da 25 metri

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITA’ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V Necessari accessori*

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 2300
Lunghezza: 25 m
Sezione: 8,5 x 18 mm
Lunghezza cavo alim.: 1,5 m
Effetto: Luce Fissa
Lampade sostituibili: No
Cavo sostituibile: Sì
Prolungabile: Sì (ogni 1 m, Max 40 m)
Alimentazione: Schuko 230V | 240 W
Grado di protezione: IP44
Per uso: Esterno e Interno

*
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Neon Flex a luce fissa da esterno 5 metri
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COD. 168 18018
FLEX NEON BIANCO 

10M BIFACCIALE 
16X8MM, 1200 LED C/

TRASF. IP44
Imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 168 18020
BOBINA 50M FLEX NEON 

BIANCO BIFACCIALE 16X8MM, 
6000 LED 220-240V IP44

Imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 168 18021
BOBINA 50M FLEX 

NEON BIANCO CALDO 
BIFACCIALE 16X8MM, 

6000 LED 220-240V IP44
Imb.: 1 pezzo per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

ARTICOLO 
RAEE

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V

10 METRI 50 METRI ACCESSORI

SCHEDA TECNICA
Numero di Led 1200 6000

Lunghezza Cavo Luci 10 Mt 50 Mt

Sezione 16 mm x 8 mm 16 mm x 8 mm

Lunghezza Cavo Alimentaz.: 3 Mt 1,5 Mt

Effetto Luce Fissa Luce Fissa

Distanza tra LED 0,83 Cm 0,83 Cm

Lampade Sostituibili no no

Cavo Sostituibile no no

Articolo Prolungabile no Sì (ogni 1 m, Max 100 m.)

Alimentazione Trasformatore 31V / 8,4 W Spina Schuko 230V / 138 W

Grado di Protezione IP44 IP44

Per Uso Interno/Esterno Interno/Esterno

COD. 168 18019
FLEX NEON BIANCO 

CALDO 10M BIFACCIALE 
16X8MM, 1200 LED C/

TRASF. IP44
Imb.: 4 pezzi per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

ARTICOLO 
RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

165 18062
SET CAVO ALIMENTAZIONE +
RACCORDO PER FLEX NEON

16X8 MM BIFACCIALE
imb.: 10 pezzi per cartone

165 18063
BUSTA 25 PZ RACCORDO - 
CONGIUNZIONE PER FLEX 

NEON 16X8 MM.
imb.: 1 busta per cartone

165 18064
BUSTA 50 TAPPI DI CHIUSURA 

PER FLEX NEON
16X8 MM. BIFACCIALE

imb.: 1 busta per cartone

165 18065
BUSTA 50 CLIP DI FISSAGGIO +

VITI PER FLEX NEON
16X8 MM. BIFACCIALE

imb.: 1 busta per cartone

165 18066
CANALINA PLASTICA MT.1 
PER FLEX NEON, 16X8 MM. 

BIFACCIALE
imb.: 25 pezzi per cartone

Necessari accessori*

*
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Flex Neon a luce fissa da esterno 10mt. e 50mt. Flex Neon a luce fissa da esterno 10mt. e 50mt.

GIÀ 
CABLATI



FIGURE LUMINOSE
IDEALI PER ALLESTIRE
STRADE
PIAZZE
EDIFICI
EVENTI
FESTE

p r o f e s s i o n a l

LIGHTS
i l l u m i n a t i o n
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Cavo Alimentazione 4A (Nero 144 19160 - Bianco 144 19161)

Connettore a T (Nero 144 20290 - Bianco 144 10106)

Prolunga (Bianco 2m 144 10309 - Bianca 6m 144 19164 - Nera 2m 144 22379 - Nera 6m 144 20291)

cerca sul catalogo questo simbolo
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Esempi di realizzazione di possibili collegamenti

TUTTI I PRODOTTI CHE RIPORTANO IL SIMBOLO DEL CONNETTORE "GPL SYSTEM" POSSONO ESSERE CONNESSi  
TRA DI LORO UTILIZZANDO I NOSTRI ACCESSORI
VEDI SOPRA QUALCHE ESEMPIO DI REALIZZAZIONE
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Esempi di realizzazione di possibili collegamenti



Sfere Lucciolone Led professionali richiudibiliSfere Lucciolone Led professionali richiudibili

COD. 144 19041
1200 LED
BIANCO

CON 240 FLASH
imb.: 1 pezzo
per cartone

COD. 144 19042
1200 LED

BIANCO CALDO
CON 240 FLASH

imb.: 1 pezzo
per cartone

BIANCO CON 
FLASH BIANCO

BLU CON 
FLASH BIANCO

BIANCO CALDO CON
FLASH BIANCO 

Guarda il
video

SUPER CALDO (2200 K)
LUCE FISSA

COD. 144 10315
320 LED BIANCO
CON 64 FLASH

imb.: 1 pezzo
per cartone

COD. 144 12485
320 LED BLU

CON 64 FLASH
BIANCO

imb.: 1 pezzo
per cartone

COD. 144 10490
320 LED

BIANCO CALDO
CON 64 FLASH

BIANCO
imb.: 1 pezzo
per cartone

COD. 144 22031
320 LED SUPER 
CALDO (2200 K) 

LUCE FISSA
imb.: 1 pezzo
per cartone

COD. 144 22037
320 LED ICE BLUE 

CON 64 FLASH
imb.: 1 pezzo
per cartone

COD. 144 10316
800 LED BIANCO
CON 160 FLASH

imb.: 1 pezzo
per cartone

COD. 144 12486
800 LED BLU

CON 160 FLASH
BIANCO

imb.: 1 pezzo
per cartone

COD. 144 10491
800 LED

BIANCO CALDO
CON 160 FLASH

BIANCO
imb.: 1 pezzo
per cartone

COD. 144 22032
800 LED SUPER 
CALDO (2200 K) 

LUCE FISSA
imb.: 1 pezzo
per cartone

COD. 144 22038
800 LED ICE BLUE 

CON 160 FLASH
imb.: 1 pezzo
per cartone

COD. 144 10314
120 LED BIANCO
CON 24 FLASH

imb.: 1 pezzo
per cartone

COD. 144 12484
120 LED BLU

CON 24 FLASH
BIANCO

imb.: 1 pezzo
per cartone

COD. 144 10489
120 LED BIANCO
CALDO CON 24 
FLASH BIANCO

imb.: 1 pezzo
per cartone

COD. 144 22030
120 LED SUPER 
CALDO (2200 K) 

LUCE FISSA
imb.: 1 pezzo
per cartone

COD. 144 22036
120 LED ICE BLUE 

CON 24 FLASH 
BIANCO 

imb.: 1 pezzo
per cartone

ICE BLUE CON
FLASH BIANCO

SFERA Ø 30 CM. RICHIUDIBILE
120 LED / 6W / PESO 1,5 KG / CAVO BIANCO / PROLUNGABILE SOLO CON CAVO T

SFERA Ø 50 CM. RICHIUDIBILE
320 LED / 14,4W / PESO 3,5 KG / CAVO BIANCO / PROLUNGABILE SOLO CON CAVO T

SFERA Ø 80 CM. RICHIUDIBILE
800 LED / 45W / PESO 8,2 KG / CAVO BIANCO / PROLUNGABILE SOLO CON CAVO T

SFERA Ø 100 CM. RICHIUDIBILE
1200 LED / 50W / PESO 13 KG / CAVO BIANCO / PROLUNGABILE SOLO CON CAVO T

Le sfere con lucciolone a led hanno luce fissa e flash bianchi automatici.
hanno diverse misure e possono essere collegate tra loro grazie ad un connettore

a “t”. La possibilità di poterle collegare tra loro con misure diverse,
permette di creare scenografie molto originali adatte ad ogni tipo di ambiente

interno ed esterno non autoportante.

PROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V GPL SYSTEM

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66
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ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI
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Mezze sfere Lucciolone Led professionali richiudibili con flashMezze sfere Lucciolone Led professionali richiudibili con flash

COD. 144 19046
MEZZA SFERA 
LUCCIOLONA 

BIANCO CALDO 
D.50CM.,

160 LED C/32 FLASH
imb. 1 pz. per cartone

COD. 144 19045
MEZZA SFERA 

LUCCIOLONA BIANCA 
D.50CM., 160 LED C/32 

FLASH
imb. 1 pz. per cartone

COD. 144 19048
MEZZA SFERA 
LUCCIOLONA 

BIANCO CALDO 
D.80CM.,

400 LED C/80 FLASH
imb. 1 pz. per cartone

COD. 144 19047
MEZZA SFERA 

LUCCIOLONA BIANCA 
D.80CM., 400 LED 

C/80 FLASH
imb. 1 pz. per cartone

COD. 144 19044
MEZZA SFERA 
LUCCIOLONA 

BIANCO CALDO 
D.30CM., 

60 LED C/12 FLASH
imb. 2 pz. per cartone

COD. 144 19043
MEZZA SFERA 

LUCCIOLONA BIANCA 
D.30CM., 60 LETD C/12 

FLASH
imb. 2 pz. per cartone

SFERA Ø 30 CM. RICHIUDIBILE
60 LED / 2,5W / PESO 0,9 KG / CAVO BIANCO

PROLUNGABILE / MAX 20 PZ

SFERA Ø 50 CM. RICHIUDIBILE
160 LED / 6,8W / PESO 1,8 KG / CAVO BIANCO

PROLUNGABILE / MAX 8 PZ

SFERA Ø 80 CM. RICHIUDIBILE
400 LED / 16,8W / PESO 4,2 KG / CAVO BIANCO

PROLUNGABILE / MAX 4 PZ

SFERA Ø 100 CM. RICHIUDIBILE
600 LED / 25,2W / PESO 6,5 KG / CAVO BIANCO

PROLUNGABILE / MAX 3 PZ

COD. 144 19049
MEZZA SFERA 
LUCCIOLONA 

BIANCA D.100CM., 
600 LED C/120 FLASH

imb. 1 pz. per cartone

COD. 144 19050
MEZZA SFERA 
LUCCIOLONA 

BIANCO CALDO 
D.100CM.,

600 LED C/120 FLASH
imb. 1 pz. per cartone

BIANCO CON 
FLASH BIANCO

BIANCO CALDO CON
FLASH BIANCO 

PROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V GPL SYSTEM

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI
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1,5 m
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Figure professionali con Lucciolone a Led

COD. 144 19276
CAMPANA LUCCIOLONA BIAN-

CA H.40, 
D. 50 CM., 240 LED 

CON 48 FLASH - 10W
PESO 2,1 KG.

PROLUNGABILE MAX 6 SET
imb. 1 pz. per cartone

COD. 144 19279
CAMPANA LUCCIOLONA

BIANCO CALDO H.40, 
D. 50 CM., 240 LED

CON 48 FLASH - 10W
PESO 2,1 KG.

PROLUNGABILE MAX 5 SET
imb. 1 pz. per cartone

BIANCO 
CON FLASH BIANCO

BIANCO CALDO CON
FLASH BIANCO 

COD. 144 19277
CAMPANA LUCCIOLONA BIAN-

CA H. 50, 
D. 70 CM., 360 LED

CON 72 FLASH - 15W
PESO 3,6 KG.

PROLUNGABILE MAX 6 SET
imb. 1 pz. per cartone

COD. 144 19280
CAMPANA LUCCIOLONA

BIANCO CALDO H. 50, 
D. 70 CM., 360 LED

CON 72 FLASH - 15W
PESO 3,6 KG.

PROLUNGABILE MAX 5 SET
imb. 1 pz. per cartone

COD. 144 19270
STELLA 3D LUCCIOLONA

BIANCA, 50X50X15 CM., 100 LED
CON 20 FLASH - 4,2W

PESO 1 KG.
PROLUNGABILE MAX 15 SET

imb. 1 pz. per cartone

COD. 144 19271
STELLA 3D LUCCIOLONA

BIANCA, 70X70X20 CM., 140 LED
CON 28 FLASH - 6W

PESO 1,4 KG.
PROLUNGABILE MAX 10 SET

imb. 1 pz. per cartone

COD. 144 19274
STELLA 3D LUCCIOLONA

BIANCO CALDO,
70X70X20 CM., 140 LED

CON 28 FLASH - 6W
PESO 1,4 KG.

PROLUNGABILE MAX 10 SET
imb. 1 pz. per cartone

BIANCO 
CON FLASH BIANCO

BIANCO CALDO CON
FLASH BIANCO 

Figure professionali con Lucciolone a Led

PROLUNGABILEPER USO 
ESTERNO/INTERNO

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V GPL SYSTEM

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

ARTICOLO 
RAEECON CAVO

ALIMENTAZIONE

1,5 m
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COD. 175 20651
CAMPANA BIANCO CALDO CON FIOCCO ROSSO, 

90 CM, CON 9 M. TUBO LED 
E 110 LUCCIOLONE, 

434 LED, 39,6W, 3 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 20650
CAMPANA BIANCA CON FIOCCO ROSSO, 90 

CM, CON 9 M. TUBO LED 
E 110 LUCCIOLONE, 

434 LED, 39,6W, 3 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 20654
SFERA BIANCA CON FIOCCO ROSSO, 

85 CM, CON 8 M. TUBO LED 
E 110 LUCCIOLONE, 

398 LED, 36W, 3,4 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 20655
SFERA BIANCO CALDO CON FIOCCO ROSSO,

85 CM, CON 8 M. TUBO LED 
E 110 LUCCIOLONE, 

398 LED, 36W, 3,4 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

Figure Luminose a Led Figure Luminose a Led
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H. 90 CM
COD. 175 21650 

STELLA 8 PUNTE BIANCA,
CON 4 M. DI TUBO LED E 120 LUCCIOLONE,

25W, 2,5 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

H. 110 CM
COD. 175 21651

STELLA 8 PUNTE BIANCA,
CON 5 M. DI TUBO LED E 150 LUCCIOLONE,

29W, 3 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

H. 130 CM
COD. 175 21652

STELLA 8 PUNTE BIANCA,
CON 6 M. DI TUBO LED E 170 LUCCIOLONE,

33W, 3,5 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

H. 90 CM
COD. 175 21653

STELLA 8 PUNTE BICOLORE,
CON 4 M. DI TUBO LED E 120 LUCCIOLONE,

25W, 2,5 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

H. 110 CM
COD. 175 21654

STELLA 8 PUNTE BICOLORE,
CON 5 M. DI TUBO LED E 150 LUCCIOLONE,

29W, 3 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

H. 130 CM
COD. 175 21655

STELLA 8 PUNTE BICOLORE,
CON 6 M. DI TUBO LED E 170 LUCCIOLONE,

33W, 3,5 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V GPL SYSTEM

IP65
GRADO PROTEZIONE 

IP65

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI LUCE FISSA

ARTICOLO 
RAEE

CON CAVO
ALIMENTAZIONE

1,5 m

SH
UC

KO

Figure Luminose a Led Figure Luminose a Led
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Figure Luminose a Led
2D

H. 90 CM
COD. 175 21630

MAXI STELLA 2D, BIANCA,
CON 4 M. DI TUBO LED E 90 LUCCIOLONE,

22W, 2,5 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

H. 110 CM
COD. 175 21631

MAXI STELLA 2D, BIANCA,
CON 4 M. DI TUBO LED E 125 LUCCIOLONE,

23W, 3,5 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

H. 130 CM
COD. 175 21632

MAXI STELLA 2D, BIANCA,
CON 5 M. DI TUBO LED E 185 LUCCIOLONE,

30W, 5 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

H. 90 CM
COD. 175 21633

MAXI STELLA 2D, BICOLORE,
CON 4 M. DI TUBO LED E 90 LUCCIOLONE,

22W, 2,5 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

H. 110 CM
COD. 175 21634

MAXI STELLA 2D, BICOLORE,
CON 4 M. DI TUBO LED E 125 LUCCIOLONE,

23W, 3,5 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

H. 130 CM
COD. 175 21635

MAXI STELLA 2D, BICOLORE,
CON 5 M. DI TUBO LED E 185 LUCCIOLONE,

30W, 5 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

Figure Luminose a Led

PER USO 
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CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V GPL SYSTEM

IP65
GRADO PROTEZIONE 
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H. 90 CM
COD. 175 21640

MAXI STELLA 3D, BIANCA
CON 7 M. DI TUBO LED E 350 LUCCIOLONE,

50W, 5,6 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

H. 110 CM
COD. 175 21641

MAXI STELLA 3D, BIANCA
CON 9 M. DI TUBO LED E 450 LUCCIOLONE,

67W, 7,9 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

H. 130 CM
COD. 175 21642

MAXI STELLA 3D, BIANCA
CON 10 M. DI TUBO LED E 660 LUCCIOLONE,

78W, 11 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

H. 90 CM
COD. 175 21643

MAXI STELLA 3D, BIANCO CALDO
CON 7 M. DI TUBO LED E 350 LUCCIOLONE,

50W, 5,6 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

H. 110 CM
COD. 175 21644

MAXI STELLA 3D, BIANCO CALDO
CON 9 M. DI TUBO LED E 450 LUCCIOLONE,

67W, 7,9 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

H. 130 CM
COD. 175 21645

MAXI STELLA 3D, BIANCO CALDO
CON 10 M. DI TUBO LED E 660 LUCCIOLONE,

78W, 11 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V GPL SYSTEM

IP65
GRADO PROTEZIONE 

IP65

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI LUCE FISSA

ARTICOLO 
RAEE

CON CAVO
ALIMENTAZIONE

1,5 m

SH
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Figure Luminose a Led
3D

Figure Luminose a Led
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Figure Luminose a Led con telaio Figure Luminose a Led con telaio

COD. 175 20658
FIGURA COMETA BIANCA,

158 X 66 CM, CON 13 M. DI TUBO LED
E 120 LUCCIOLONE, 57,6W, 5,7 KG.

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 20660
FIGURA 3 PACCHI REGALO COLORATI, 
H.200 X 73 CM, CON 23 M. DI TUBO LED 
E 151 LUCCIOLONE, 94W, 9 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 20659
FIGURA COMETA BICOLORE

BIANCO-BIANCO CALDO,
170 X 65 CM, CON 12 M. TUBO LED

E 70 LUCCIOLONE, 47W, 5 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V GPL SYSTEM

IP65
GRADO PROTEZIONE 

IP65

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI LUCE FISSA

ARTICOLO 
RAEE

CON CAVO
ALIMENTAZIONE

1,5 m

SH
UC

KO

COD. 175 10510
FIGURA 5 STELLE BIANCHE A LED CON FLASH

150X87 CM, 12 M. DI TUBO LED, 40W, 5,5 KG.
imb.: 1 pezzo per cartone
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Figure Luminose con telaio in alluminio Figure Luminose con telaio in alluminio

COD. 175 22363
FIGURA MEZZO ALBERO BICOLORE 

BIANCO-BIANCO CALDO, H.200 X 
83 CM, CON 9 M. DI TUBO LED E 244 

LUCCIOLONE, 41W, 4,5 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 22364
FIGURA ADDOBBI COLORATI, H.200 
X 96 CM, CON 23,1 M. DI TUBO LED E 

144 LUCCIOLONE, 90W, 8,3 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V GPL SYSTEM

IP65
GRADO PROTEZIONE 

IP65

CONFORMITÀ 
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Figure Luminose con telaio in alluminio

Esempi di allestimenti con la stessa figura luminosa Esempi di allestimenti con la stessa figura luminosa

Figure Luminose con telaio in alluminio

COD. 175 22362
FIGURA FIOCCO BICOLORE 

BIANCO-BIANCO CALDO, H.180 X 74 CM, 
CON 14,6 M. DI TUBO LED

 E 70 LUCCIOLONE, 52W, 5,8 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 22360
FIGURA 3 STELLE BICOLORE 

BIANCO-BIANCO CALDO, H.180 X 70 CM, 
CON 11 M. DI TUBO LED

 E 130 LUCCIOLONE, 45W, 4 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 22361
FIGURA RIBBON BICOLORE 

BIANCO-BIANCO CALDO, H.200 X 68 CM,
CON 9,3 M. DI TUBO LED

 E 196 LUCCIOLONE, 35W, 5,9 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone
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ESTERNO/INTERNO

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V GPL SYSTEM
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GRADO PROTEZIONE 
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COD. 175 22367
FIGURA CUORE BICOLORE 

ROSSO-BIANCO, 150 X 150 CM,
CON 14,3 M. DI TUBO LED E 152  

LUCCIOLONE, 38W, 6,9 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 22365
FIGURA ALBERO RIBBON BICOLORE BIANCO-

BIANCO CALDO, H.180 X 100 CM,
CON 16,2 M. DI TUBO LED E 336  LUCCIOLONE, 

86W, 7,1 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 22366
FIGURA ALBERO RIBBON BICOLORE 

ROSSO-BIANCO, H.180 X 100 CM, 
CON 16,2 M. DI TUBO LED E 356  

LUCCIOLONE, 86W, 7,1 KG. 
Imb: 1 pezzo per cartone

Figure Luminose con telaio in alluminio Figure Luminose con telaio in alluminio

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V GPL SYSTEM
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Figure Luminose a Led con telaioFigure Luminose a Led con telaio

COD. 175 20662
FIGURA STELLE BICOLORE BIANCO-BIANCO CALDO, 

400 X H.104 CM, 
CON 38 M. DI TUBO LED 

E 200 LUCCIOLONE, 138W, 17 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 20661
FIGURA STELLA POLARE E COMETE BIANCHE, 

408 X H.92 CM, 
CON 24 M. DI TUBO LED

E 240 LUCCIOLONE, 104,4W, 17 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V GPL SYSTEM

IP65
GRADO PROTEZIONE 

IP65

CONFORMITÀ 
EUROPEA
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MEDIAMENTE INFIAMMABILI LUCE FISSAARTICOLO 
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Figure Luminose con telaio in alluminio Figure Luminose con telaio in alluminio

COD. 175 22369
FIGURA FIOCCO BICOLORE BIANCO-BIANCO CALDO, 

320 X H.90 CM CON 21,2 M. DI TUBO LED 
E 140 MLUCCIOLONE, 76W, 10,2 KG.

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 22368
FIGURA STELLE BICOLORE BIANCO-BIANCO CALDO, 

320 X H.90 CM CON 22 M. DI TUBO LED 
E 200 LUCCIOLONE, 100W, 10,2 KG.

Imb: 1 pezzo per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V GPL SYSTEM

IP65
GRADO PROTEZIONE 

IP65

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI
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ESTERNO/INTERNO

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
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Figure Luminose a Led con telaioFigure Luminose a Led con telaio

COD. 175 21670
SCRITTA BUONE FESTE 
BIANCA
CON 40 M. DI TUBO LED 
506X86 CM,
114,5W, 17 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

175 22370
SCRITTA AUGURI 
BIANCA 
CON 19 M. DI TUBO LED 
230X92 CM, 
66W, 10 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

175 22371
SCRITTA AUGURI 
BIANCO CALDO
CON 19 M. DI TUBO LED 
230X92 CM, 
66W, 10 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V GPL SYSTEM

IP65
GRADO PROTEZIONE 

IP65

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI LUCE FISSAARTICOLO 

RAEE
CON CAVO

ALIMENTAZIONE

1,5 m
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COD. 175 21671
SCRITTA BUONE FESTE 
BIANCO CALDO
CON 40 M. DI TUBO LED 
506X86 CM,
114,5W, 17 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone
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COD. 175 21656
FIOCCO DI NEVE
CON 16 M. DI TUBO LED 
BIANCO, 120 CM,
5,6W, 4,5 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 21657
FIOCCO DI NEVE
CON 20 M. DI TUBO LED 
BIANCO, 150 CM,
67W, 6 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 21658
FIOCCO DI NEVE
CON 16 M. DI TUBO LED
BIANCO CALDO, 
120 CM, 56W, 4,5 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 21659
FIOCCO DI NEVE
CON 20 M. DI TUBO 
LED BIANCO CALDO
150 CM, 67W, 6 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

Figure Luminose a Led Figure Luminose a Led
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Figure Luminose con tubo Figure Luminose con tubo a Led

COD. 175 18242
FIOCCO DI NEVE

CON 9 M. DI TUBO LED BIANCO CALDO
80CM, 10,2W, 1,8 KG.

Imb. 2 pezzi er cartone

COD. 175 18241
FIOCCO DI NEVE 

CON 9 M. DI  TUBO LED BIANCO
80CM, 10,2W, 1,8 KG.
Imb. 2 pezzi per cartone

COD. 175 18246
FIOCCO DI NEVE 

CON TUBO LED BIANCO CALDO
60CM, 6,8W, 1,2 KG.
Imb. 2 pezzi per cartone

COD. 175 18245
FIOCCO DI NEVE 

CON 6 M. DI TUBO LED BIANCO 
60CM, 6,8W, 1,2 KG.
Imb. 2 pezzi per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
LUCE FISSA

ARTICOLO 
RAEE

CON CAVO
ALIMENTAZIONE

1,5 m

SH
UC

KO

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

F
CONFORMITÀ 

EUROPEA212 213
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PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

COD. 175 20448
TRIPLA STELLA CON 13 M. DTUBO LED 

BIANCO 145 CM, 13,6W, 6 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 20449
TRIPLA STELLA CON 13 M. DI TUBO LED 

BIANCO CALDO 145 CM, 13,6W, 6 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 20447
DOPPIA STELLA POLARE CON 12 M. DI  TUBO 

LED BIANCO CALDO 135 CM, 13,6W, 4,7 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 20446
DOPPIA STELLA POLARE CON 12 M. DI TUBO LED 

BIANCO 135 CM, 13,6W, 4,7 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

Figure Luminose a Led Figure Luminose a Led

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
LUCE FISSA

ARTICOLO 
RAEE

CON CAVO
ALIMENTAZIONE

1,5 m

SH
UC

KO

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

F
CONFORMITÀ 

EUROPEA

COD. 175 21620
FIOCCO CON STELLE
CON 9 M. DI TUBO LED 
BIANCO, 84CM,
10,2W, 1,8 KG.
Imb: 2 pezzo per cartone

COD. 175 21622
FIOCCO CON STELLE 
CON 12 M. DI TUBO LED 
BIANCO 110CM, 
13,6W, 3 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 21621
FIOCCO CON STELLE 
CON 9 M. DI TUBO LED
BIANCO CALDO
84CM, 10,2W, 1,8 KG.
Imb: 2 pezzo per cartone

COD. 175 21623
FIOCCO CON STELLE 
CON 12 M. TUBO LED
BIANCO CALDO
110CM, 13,6W, 3 KG.
Imb: 1 pezzo per cartone
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COD. 175 20442
FIOCCO DI NEVE CON 11,5 M. DI  TUBO LED BIAN-

CO CALDO, 80 CM., 13,6W, 2,2 KG.
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 175 20438
FIOCCO DI NEVE CON 9 M. DI TUBO

LED BIANCO 105 CM, 10,2W, 2 KG.
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 175 20439
FIOCCO DI NEVE CON 9 M. DI TUBO

LED BIANCO CALDO, 105 CM, 10,2W, 2 KG.
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 175 20647
CAMPANA 80 CM CON 4 M. DI TUBO LED

BIANCO CALDO,  14,4W,  2 KG.
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 175 20646
CAMPANA 80 CM CON 4 M. DI TUBO LED 

BIANCO, 14,4W, 2 KG.
Imb: 2 pezzi per cartone

Figure Luminose a Led Figure Luminose a Led

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
LUCE FISSA

ARTICOLO 
RAEE

CON CAVO
ALIMENTAZIONE

1,5 m

SH
UC

KO

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

F
CONFORMITÀ 
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Figure Luminose con Neon Flex

COD. 175 12297
FIOCCO BLU CON NEON 

FLEX CM. 76, 30W
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 12291
FIOCCO BLU CON NEON FLEX 

CM. 80, 42W
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 12294
FIOCCO BLU CON NEON 

FLEX CM. 73, 35W
imb.: 2 pezzi per cartone

Fiocchi Luminosi con Neon Flex

COD. 175 18032
ALBERO DI NATALE CON FLEX NEON 

BIANCO BIFACCIALE, 360 LED
89 X 60 CM.

C/TRASF. IP44, 31VDC / 6W
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 175 18033
ALBERO DI NATALE CON FLEX NEON 

BIANCO CALDO BIFACCIALE,
360 LED 89 X 60 CM.

C/TRASF. IP44, 31VDC / 6W
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 175 19066
FIGURA MEZZA STELLA BIANCA 

H. 58 X L. 114 CM, CON FLEX NEON, 
LUCE FISSA, 220-240 VAC,

360 LED, 12V
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 19067
FIGURA MEZZA STELLA BIANCO 

CALDO H. 58 X L. 114 CM,
CON FLEX NEON LUCE FISSA, 

220-240 VAC, 360 LED, 12V
imb.: 1 pezzo per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3 LUCE FISSA
ARTICOLO 

RAEE
CON CAVO

ALIMENTAZIONE

1,5 m

SH
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ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

F
CONFORMITÀ 
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COD. 175 20432
COMETA DOPPIA STELLA
CON TUBO LED BIANCO

30X80 CM, 220-240V IP44
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 175 20434
COMETA DOPPIA STELLA

CON TUBO LED MULTI
30X80 CM, 220-240V IP44

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 175 18008
FIOCCO DI NEVE CON TUBO LED 

BIANCO, 96 LED 46X40CM
220-240V IP44

Imb. 4 pezzi per cartone

COD. 175 16897
COMETA CON TAPE LIGHT

BIANCO CALDO - CM 64 X 24 - 72W
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 175 16898
COMETA CON TAPE LIGHT

BIANCO CALDO - CM 61 X 35 - 72W
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 175 12287
COMETA CON NEON FLEX BIANCO  

CM. 57 X 23 / 12W
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 12288
COMETA CON NEON FLEX BIANCO 

CALDO, CM. 57 X 23 / 12W
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 18005
COMETA CON TUBO LED 

BIANCO, 48 LED 28X65 CM - 2W
Imb. 4 pezzi per cartone

COD. 175 20433
COMETA DOPPIA STELLA

CON TUBO LED BIANCO CALDO
30X80 CM, 220-240V IP44

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 175 18006
COMETA CON TUBO LED 
BIANCO CALDO 48 LED 2

8X65CM - 2W
Imb. 4 pezzi per cartone

COD. 175 18004
STELLA CON TUBO LED 

MULTICOLOR, 
48 LED 55 CM - 2W
Imb. 4 pezzi per cartone

COD. 175 18007
COMETA CON TUBO LED 

MULTICOLOR, 48 LED 28X65 CM - 2W
Imb. 4 pezzi per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V
PER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V
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SFERA OPEN Ø 480 MM

COD. 074 10709
SFERA SNOWFALL 
OPEN, Ø 480 MM 
360 LED BIANCHI
imb.: 2 pezzi per cartone

Lu
ng

. c
av

o:
 3

M
t.

SFERA Ø 480mm

COD. 175 16914
FUOCO ARTIFICIALE 
BIANCO CALDO CON 
120 LED, DIAM 60 CM
Imb: 6 pezzi per cartone

SFERA Ø 50 cm.SFERA Ø 50 cm.

SFERA RICHIUDIBILE Ø 30 cm. SFERA RICHIUDIBILE Ø 30 cm.

SFERA Ø 80 cm.SFERA Ø 80 cm.

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 120

Diametro: 0,3 m

Lunghezza cavo alim.: 5 m

Effetto: Luce Fissa

Colore cavo: Bianco

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: No

Prolungabile: No

Alimentazione: Trasformatore 30 V / 3,6 
W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

 SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 200

Diametro: 0,5 m

Lunghezza cavo alim.: 5 m

Effetto: Luce Fissa

Colore cavo: Bianco

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: No

Prolungabile: No

Alimentazione: Trasformatore 30 V / 3,6 
W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 400

Diametro: 0,8 m

Lunghezza cavo alim.: 5 m

Effetto: Luce Fissa

Colore cavo: Bianco

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: No

Prolungabile: No

Alimentazione: Trasformatore 30 V / 6 W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 360 Cavo sostituibile: No

Diametro: 0,48 m Prolungabile: No

Lunghezza cavo alim.: 3 m Alimentazione: Trasformatore 6V

Effetto: Effetto Nevicata Grado di protezione: IP44 / 3 W

Lampade sostituibili: No Per uso: Esterno e Interno

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 120 Cavo sostituibile: No

Diametro: 0,6 m Prolungabile: No

Lunghezza cavo alim.: 5 m Alimentazione: Trasformatore 24V

Effetto: Luce Fissa Grado di protezione: IP44 / 3,6 W

Lampade sostituibili: No Per uso: Esterno e Interno

COD. 175 16915
SFERA RICHIUDIBILE
CON 120 LED BIANCO 
Ø 30 CM
CON TRASFORMATORE
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 16918
SFERA RICHIUDIBILE
CON 120 LED BIANCO CALDO 
Ø 30 CM
CON TRASFORMATORE
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 16916
SFERA RICHIUDIBILE 
CON 200 LED BIANCO 
Ø 50 CM
CON TRASFORMATORE
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 16996
SFERA RICHIUDIBILE 
CON 200 LED BIANCO CALDO 
Ø 50 CM
CON TRASFORMATORE
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 16917
SFERA RICHIUDIBILE 
CON 400 LED BIANCO
Ø 80 CM
CON TRASFORMATORE
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 17011
SFERA RICHIUDIBILE 
CON 400 LED BIANCO CALDO 
Ø 80 CM
CON TRASFORMATORE
imb.: 1 pezzo per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

LED BIANCO LED BIANCO CALDO
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COD. 175 16894
ALBERO 3D CON 

NEON FLEX VERDE 
CM. 120 X 86 X 76

Imb: 1 pezzi per cartone

COD. 175 17019
ALBERO NEON FLEX 
3D BIANCO CALDO 

STRUTTURA PIEGHEVOLE
CM 122 X 72 X 53

Imb: 1 pezzi per cartone

COD. 175 17016
ALBERO 3D CON NEON 

FLEX BIANCO
CM. 120 X 86 X 76

Imb: 1 pezzi per cartone

COD. 175 17017
ALBERO 3D CON 

NEON FLEX
BIANCO CALDO

CM. 120 X 86 X 76
Imb: 1 pezzi per cartone

COD. 175 17015
ALBERO 3D CON 

NEON FLEX
BIANCO CALDO
CM. 86 X 61 X 56

Imb: 1 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Misure: 86 x 61 x 56 cm
Lunghezza cavo 
alim.: 1,5 m

Effetto: Luce Fissa

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: No

Prolungabile: No

Alimentazione: Schuko 230 V / 22 w

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

SCHEDA TECNICA
Misure: 120 x 86 x76 cm
Lunghezza cavo 
alim.: 1,5 m

Effetto: Luce Fissa

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: No

Prolungabile: No

Alimentazione: Schuko 230 V / 31,5 W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

SCHEDA TECNICA
Misure: 122 x 72 x 53 cm
Lunghezza cavo 
alim.: 1,5 m

Effetto: Luce Fissa

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: No

Prolungabile: No

Alimentazione: Trasf. 12 Vdc / 30 W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
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Figure Luminose da giardino con Neon FlexFigure Luminose da giardino con Neon Flex



COD. 175 18248
RENNA CON SLITTA CON TUBO 

LED BIANCO, 220-240V IP44,
RENNA: 60X50X30 CM
SLITTA: 30X60X30 CM

312 LED,
ASSORBIMENTO 13,6W

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 18249
RENNA CON SLITTA CON TUBO

LED BIANCO CALDO,
220-240V IP44,

RENNA: 60X50X30 CM. 
SLITTA: 30X60X30 CM.

312 LED,
ASSORBIMENTO 13,6W

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 18011
RENNA CON SLITTA CON 
TUBO LED 
BIANCO CALDO, 264 LED 
220-240V IP44,
RENNA: 52X50X23 CM 
SLITTA: 24X48X23 CM.
ASSORBIMENTO 10,5 W
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 18010
RENNA CON SLITTA
CON TUBO LED BIANCO,
264 LED
220-240V IP44,
RENNA: 52X50X23 CM
SLITTA: 24X48X23 CM
ASSORBIMENTO 10,5 W
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 18015
RENNA CON TUBO LED 
BIANCO CALDO,
120 LED 55X48X23 CM 
220-240V IP44
ASSORBIMENTO 4,8 W
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 175 18014
RENNA CON TUBO LED
BIANCO, 120 LED
55X48X23 CM
220-240V IP44
ASSORBIMENTO 4,8 W
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 175 18016
RENNA CON TUBO LED
BIANCO, 288 LED
97X60X15,5 CM
220-240V IP44
ASSORBIMENTO 13,5 W
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 21016
RENNA CON TUBO LED
BIANCO CALDO, 288 LED
97X60X15,5 CM
220-240V IP44
ASSORBIMENTO 13,5 W
Imb: 1 pezzo per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V
PER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

COD. 175 20437
RENNA CON TUBO LED 

BIANCO CALDO
83 CM ,220-240V IP44

Imb: 2 pz per cartone

COD. 175 20436
RENNA CON TUBO LED BIANCO

83 CM, 220-240V IP44
Imb: 2 pz per cartone

SCHEDA TECNICA

Misure renne: 46 x 20 x 35 cm

Misure slitta: 30 x 54 x 27 cm

Lungh. cavo alim.: 1,5 m

Effetto: Luce Fissa

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: No

Prolungabile: No

Alimentazione: Spina Schuko 230 
V/106w

Grado protez.: IP44

Per uso: Esterno e Interno
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Figure Luminose da giardino per esterno Figure Luminose da giardino per esterno



COD. 175 18267
RENNA 3D
CON TAPELIGHT
BIANCO CALDO 
93X60X28 CM.,
200 LED,
ASSORBIMENTO 14,5W
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 22357
RENNA 3D CON 
TAPELIGHT BIANCO 
93X60X28 CM
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 18268
RENNA 3D CON 
TAPELIGHT
BIANCO CALDO
92X99X28 CM.
200 LED,
ASSORBIMENTO 
14,5W
Imb: 1 pezzo per 
cartone

COD. 175 22358
RENNA 3D CON 
TAPELIGHT BIANCO 
92X99X28 CM
Imb: 1 pezzo per cartone

Figure Luminose da giardino per esterno Figure Luminose da giardino per esterno
CON TUBO LED

COD. 175 21660
RENNA 150 CM CON 45 
M. DI TUBO LED BIANCO, 
145W, 11 KG.
Imb: 1 pz per cartone

COD. 175 21661
RENNA 150 CM CON  
45 M. DI TUBO LED 
BIANCO CALDO, 145W, 
11 KG.
Imb: 1 pz per cartone

COD. 175 21663
SLITTA BIANCO CALDO  
80X120X80 CM, 
CON 14 M. DI TUBO LED  
E 504 LUCCIOLONE
92W, 11 KG
Imb: 1 pz per cartone

COD. 175 21662
SLITTA BIANCO FREDDO 
80X120X80 CM, 
CON 14 M. DI TUBO LED 
E 504 LUCCIOLONE 92W, 
11 KG.
Imb: 1 pz per cartone

IN TAPELIGHT

COD. 175 18266
RENNA 3D CON 
TAPELIGHT BIANCO 
CALDO 91X57X33 CM.
200 LED,
ASSORBIMENTO 14,5W
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 22356
RENNA 3D CON 
TAPELIGHT BIANCO 
91X57X33 CM	
Imb: 1 pezzo per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

COD. 175 23143
RENNA H.150CM CON 
700 MAXI GOCCE DI 
LED BIANCHI, CON 
TRASFORMATORE,  
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23144
RENNA H.150CM CON 
700 MAXI GOCCE DI LED 
BIANCO CALDO, CON 
TRASFORMATORE, USO 
ESTERNO/INTERNO
imb.: 1 pezzo per cartone

NOVITÀ NOVITÀ

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP65
GRADO PROTEZIONE 

IP65
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V
ARTICOLO 

RAEE GPL SYSTEMCON CAVO
ALIMENTAZIONE

1,5 m

SH
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Figure Led 
decorative 
“INFINITY”
per esterno 

Figure Led decorative “INFINITY” per esterno

COD. 175 23585
GUFO “RUDY” H.60CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE 12V 12W IP44,  

USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23586
FUNGHETTO BIANCO-ROSSO H.45CM 
INFINITY LIGHT CON LUCE LED,  
CON TRASFORMATORE 12V 6W IP44,  
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23587
FUNGHETTO BIANCO-ROSSO H.70CM 

INFINITY LIGHT CON LUCE LED,  
CON TRASFORMATORE 12V 12W IP44,  

USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23584
RENNA H.86CM INFINITY LIGHT CON LUCE 

LED, CON TRASFORMATORE 12V 12W 
IP44, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23581
ORSO POLARE H.60CM INFINITY LIGHT 
CON LUCE LED, CON TRASFORMATORE 
12V 9W IP44, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23588
CONO GELATO H.90CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE 12V 12W IP44, 

USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23582
SCOIATTOLO H.60CM INFINITY LIGHT CON 

LUCE LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE 12V 12W IP44,  

USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

NOVITÀ

NOVITÀ

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

H. 45 CM H. 70 CM

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ
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Figure Led decorative “INFINITY” per esternoFigure Led decorative “INFINITY” per esterno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 175 23575
FACCIONE BABBO H.60CM INFINITY LIGHT 
CON LUCE LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE 12V 9W IP44,  
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23578
BASTONCINO CANDY BIANCO-ROSSO 

H.60CM INFINITY LIGHT CON LUCE LED, 
CON TRASFORMATORE 12V 6W IP44,  

USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23579
BASTONCINI CANDY CON FIOCCO 

BIANCO-ROSSO H.60CM INFINITY LIGHT 
CON LUCE LED, CON TRASFORMATORE 
12V 12W IP44, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23583
ORSACCHIOTTO H.72CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE 12V 12W IP44,  

USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23580
NATIVITA’ H.63CM INFINITY LIGHT  
CON LUCE LED MULTICOLOR, 
CON TRASFORMATORE 12V 12W IP44, 
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23576
TRENINO ROSSO H.40CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE LED, CON TRASFORMATORE  
12V 6W IP44, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 175 23577
TRENINO ROSSO H.60CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE LED, CON TRASFORMATORE 
12V 9W IP44, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 2 pezzi per cartone

H. 40CM

H. 60 CM

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ
NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

COD. 175 23573
BABBO H.56CM INFINITY LIGHT  
CON LUCE LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE 12V 9W IP44,  
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23574
BABBO H.74CM INFINITY LIGHT  
CON LUCE LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE 12V 12W IP44,  
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23570
SCHIACCIANOCI H.60CM  
INFINITY LIGHT CON LUCE  
LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE 12V 6W IP44,  
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23571
SCHIACCIANOCI H.74CM  
INFINITY LIGHT CON LUCE  
LED MULTICOLOR,  
CON TRASFORMATORE 12V 9W IP44,  
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23572
SCHIACCIANOCI H.87CM 
INFINITY LIGHT CON LUCE 
LED MULTICOLOR, 
CON TRASFORMATORE 12V 12W IP44, 
USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 1 pezzo per cartone

H. 60 CM

H. 74 CM

H. 87 CM

H. 56 CM

H. 74 CM
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COD. 175 22460
ALBERO 60CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE LED MULTICOLOR, CON 
TRASF. IP44, USO EST/INT

Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 175 22461
ALBERO 95CM INFINITY 
LIGHT CON LUCE LED 
MULTICOLOR, CON TRASF. 
IP44, USO EST/INT
Imb: 1 pezzo per cartone



234 235

P
R

O
FE

SS
IO

N
A

LE

P
R

O
FE

SS
IO

N
A

LE

Luci Led decorative “Infinity” per esternoLuci Led decorative “Infinity” per esterno

COD. 175 22450
GNOMO 60CM INFINITY LIGHT CON 
LUCE LED, CON TRASF. 12V 6W IP44, 

USO EST/INT COL. ASS. 
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 175 22452
GNOMO TRICOLORE 89CM INFINITY 
LIGHT CON LUCE LED, CON TRASF. 

12V 12W IP44, USO EST/INT
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 22462
MACCHINA 86CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE LED MULTICOLOR, CON 
TRASF. 12V 12W IP44, USO EST/INT

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 22456
PUPAZZO 76CM INFINITY LIGHT CON 
LUCE LED MULTICOLOR, CON TRASF. 

12V 12W IP44, USO EST/INT
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 22451
GNOMO BIANCO-ROSSO 89CM 

INFINITY LIGHT CON LUCE LED, CON 
TRASF. 12V 12W IP44, USO EST/INT

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 22459
PINGUINO 80 CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE LED MULTICOLOR, CON 
TRASF. 12V 12W IP44, USO EST/INT

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 22453
ANGELO 60CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE LED, CON TRASF. 12V 
9W IP44, USO EST/INT, COL. ASS. 

Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 175 22454
ANGELO BIANCO 90CM INFINITY 

LIGHT CON LUCE LED, CON TRASF. 
12V 12W IP44, USO EST/INT

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 22455
ANGELO AZZURRO 90CM INFINITY 
LIGHT CON LUCE LED, CON TRASF. 

12V 12W IP44, USO EST/INT
Imb: 1 pezzo per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 175 22457
CAGNOLINO 80 CM INFINITY LIGHT 
CON LUCE LED MULTICOLOR, CON 
TRASF. 12V 12W IP44, USO EST/INT

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 22458
GATTINO 80 CM INFINITY LIGHT 

CON LUCE LED MULTICOLOR, CON 
TRASF. 12V 12W IP44, USO EST/INT

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 21561
ALBERO 122 CM INFINITY LIGHT
CON LUCE LED BIANCO CALDO,

CON TRASF. 12V 12W IP44, 
USO EST/INT

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 21554
BABBO 91CM INFINITY LIGHT CON 

LUCE LED BIANCO CALDO,
CON TRASF. 12V 12W IP44, 

USO EST/INT
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 21556
PUPAZZO PUPAZZO 94CM 

INFINITY LIGHT CON LUCE LED 
BIANCO CALDO, CON TRASF.  

12V 12W IP44, USO EST/INT
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 21562
CAMPANA 86 CM INFINITY LIGHT
CON LUCE LED BIANCO CALDO,

CON TRASF. 12V 12W IP44, 
USO EST/INT

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 21560
NATIVITÀ 74 CM INFINITY 

LIGHT CON LUCE LED 
BIANCO CALDO, CON TRASF. 
IP44, 12V 12W  USO EST/INT

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 21559
PINGUINO 80 CM INFINITY 

LIGHT CON LUCE LED BIANCO 
CALDO, CON TRASF. 12V 12W 

IP44, USO EST/INT
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 21552
RENNA 83 CM CON SLITTA 78 CM INFINITY 

LIGHT CON LUCE LED BIANCO CALDO, 
CON TRASF. 12V 12W IP44, USO EST/INT

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 145 21550
TENDA 11 STELLE INFINITY LIGHT CON 
LUCE LED BIANCO CALDO, 5 MT, CON 

TRASF. 12V 12W IP44, USO EST/INT.
Imb: 1 pz per cartone



PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 175 23133
COMETA CON GOCCE DI LED FULL 
FLASH BIANCO CALDO 30X70CM, 

CON TRASFORMATORE IP44, 
USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 4 pezzi per cartone

Ø 30 CM

Ø 40 CM

Ø 60 CM

COD. 175 23130
SFERA DIAM.30CM CON 320 GOCCE 
DI LED FULL FLASH BIANCO CALDO, 

RICHIUDIBILE, CON TRASFORMATORE 
IP44, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 175 23134
DOPPIA STELLA CON GOCCE DI LED  

FULL FLASH BIANCO CALDO 42X38CM, 
CON TRASFORMATORE IP44,  

USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 175 23135
TRIPLA STELLA CON GOCCE DI LED  

FULL FLASH BIANCO CALDO 47X35CM, 
CON TRASFORMATORE IP44,  

USO ESTERNO/INTERNO
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 175 23131
SFERA DIAM.40CM CON 450 GOCCE 
DI LED FULL FLASH BIANCO CALDO, 

RICHIUDIBILE, CON TRASFORMATORE 
IP44, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23132
SFERA DIAM.60CM CON 810 GOCCE 
DI LED FULL FLASH BIANCO CALDO, 

RICHIUDIBILE, CON TRASFORMATORE 
IP44, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 1 pezzo per cartone

NOVITÀ

NOVITÀ
NOVITÀ

NOVITÀ

CONFORMITA’ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
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Figure Luminose per internoFigure Luminose con Full Flash per esterno

COD. 175 19156
CUBO 40CM,

 CON TRASF. 3,5V 3,5W
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 19157
CUBO 50CM,

CON TRASF. 4,5V 4,5W
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 19158
CUBO 60CM,

CON TRASF. 4,5V 4,5W
Imb: 1 pezzo per cartone

CUBO CON GOCCE DI LED BIANCO CALDO,
CON TRASF. IP20.COD. 175 20278

ALBERO H.50CM RICHIUDIBILE CON
GOCCE DI LED BIANCO CALDO, CON TRASF. 3,6V 1,8W

Imb: 4 pz per cartone

COD. 175 19229
RENNA 105 CM CON 500 GOCCE DI LED

BIANCO CALDO, USO INT., CAVO ALIM. 5 M.
CON TRASF.  24V 6W
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 20280
SET 6 CUBI CON GOCCE DI LED BIANCO CALDO

CON TRASF. 15V 8,4W IP20, DA 15 A 40 CM
Imb: 1 pezzo per cartone



COD. 175 23136
MAXI ALBERO 3D H.150CM, CON 9600 

GOCCE DI LED BIANCO CALDO,  
CON TRASFORMATORE IP20 - 12V

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23137
MAXI CUORE 3D H.70CM, CON 4320 

GOCCE DI LED BIANCO CALDO,  
CON TRASFORMATORE IP20 - 12V

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23138
MAXI CUORE 3D H.90CM, CON 7200 

GOCCE DI LED BIANCO CALDO,  
CON TRASFORMATORE IP20 - 12V

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23139
MAXI CUORE 3D H.110CM, CON 9600 

GOCCE DI LED BIANCO CALDO,  
CON TRASFORMATORE IP20 - 12V

imb.: 1 pezzo per cartone

NOVITÀ

NOVITÀ

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 175 23140
STELLA 3D H.90CM, CON 360 MAXI 

GOCCE DI LED BIANCO CALDO, CON 
TRASFORMATORE, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23141
STELLA 3D H.110CM, CON 580 MAXI 

GOCCE DI LED BIANCO CALDO, CON 
TRASFORMATORE, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 175 23142
STELLA 3D H.130CM, CON 760 MAXI 

GOCCE DI LED BIANCO CALDO, CON 
TRASFORMATORE, USO ESTERNO/INTERNO

imb.: 1 pezzo per cartone

NOVITÀ

H. 90CM

H. 130CM

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PER USO INTERNO

H. 70 CM

H. 90 CM

H. 110 CM
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COD. 175 19159
MAXI ANELLO 3D DIAMETRO 90 CM. CON 12480 GOCCE 

DI LED BIANCO CALDO, CON TRASF. IP20 - 12V / 96W
Imb: 1 pezzo per cartone

Maxi Figure 3D con gocce di Led per interno

COD. 175 20146
90CM, CON 6240 GOCCE DI LED, TRASF. - 12V / 60W

Imb: 1 pezzo per cartone

MAXI STELLA 3D CON GOCCE DI LED BIANCO CALDO,
CON TRASF. IP20

COD. 175 20147
110CM, CON 7200 GOCCE DI LED, TRASF. - 12V / 96W

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 175 20148
130CM, CON 12000 GOCCE DI LED, TRASF. - 12V / 96W

Imb: 1 pezzo per cartone



COD. 318 18045
ALBERO SALICE CON 480 

LED BIANCHI C/TRASF. IP44, 
APERTURA Ø 30 CM 
CAVO ALIM. 5 MT. -

31 VDC / 6 W
180 CM

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 318 10726
ALB. METALLO H. CM.90, 210 LED BIANCHI

E FLASH BIANCO FREDDO,
TRASF.24 V / 22 W

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 318 18044
ALBERO SALICE CON 360 LED 

BIANCO CALDO
C/TRASF. IP44, 

APERTURA Ø 40 CM
CAVO ALIMENTAZIONE 5 MT. 

 31 VDC / 6 W
150 CM

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 318 18046
ALBERO SALICE CON 480 

LED BIANCO CALDO
C/TRASF. IP44, APERTURA Ø 

60 CM
CAVO ALIMENTAZIONE 5 MT.

31 VDC / 6 W 
180 CM

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 318 18042
ALBERO SALICE CON 240 LED 

BIANCO CALDO
C/TRASF. IP44, 

APERTURA Ø 30 CM
CAVO ALIMENTAZIONE 5 MT. 

31 VDC / 3,6 W
120 CM

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 318 19165
H. 150 CM CON 72 LED

Ǿ 70 CM.
Imb: 1 pezzo per cartone

ALBERO STILIZZATO CON
LED BIANCO CALDO - CAVO ALIMENTAZ. 3 MT. 

CON TRASF IP44 - 31V / 3,6W

COD. 318 19166
H. 180 CM CON 96 LED

Ǿ 75 CM.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 318 19167
H. 210 CM CON 120 LED

Ǿ 80 CM.
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 318 18036
H. 90CM CON 80 LED

Imb: 1 pezzo per cartone

ALBERO STILIZZATO 
INNEVATO

CON LED BIANCO CALDO
E TRASF. IP44 CAVO 3 MT.

31 VDC / 3,6 W

COD. 318 18038
H. 150 CM CON 144 LED

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 318 18039
H. 180 CM CON 192 LED

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 318 18181
H. 150 CM Ø 40 CM. C/70 

LED
Imb: 1 pezzi per cartone

ALBERO TWIG
CON TRASFORMATORE 

3 VDC / 3 W
CON LED

COD. 318 18182
H. 180 CM Ø 60 CM. C/100 LED

Imb: 1 pezzi per cartone

PER USO INTERNO

PER USO INTERNO
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PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

ARTICOLO 
RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

ARTICOLO 
RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Alberi luminosi a Led per esterno Alberi luminosi a Led per esterno



COD. 318 20055
ALBERO SAKURA

H. 150 CM.
CON 336 LED BIANCO CALDO

CON TRASF. IP44
24V, 24W

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 318 20056
ALBERO SAKURA

H. 280 CM.
CON 1680 LED BIANCO CALDO

CON TRASF. IP44
24V, 100W

Imb: 1 pezzo per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 702

Altezza: 180 cm

Diametro: 55 cm

Lunghezza cavo alimentaz.: 1,5 m

Effetto: Luce Fissa

Lampade sostituibili: No

Cavo sostituibile: No

Prolungabile: No

Alimentazione: Schuko 230 V / 71 W

Grado di protezione: IP44

Per uso: Esterno e Interno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE
ARTICOLO DI 

CLASSE 2
ALIMENTAZIONE A 

220-240V

Alberi a spirale in Neon Flex a luce fissa

Cod. 318 12284
ALBERO SPIRALE

CM. 180 CON NEON 
FLEX BIANCO

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 318 12285
ALBERO SPIRALE

CM. 180 CON NEON 
FLEX BIANCO CALDO

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 318 12286
ALBERO SPIRALE

CM. 180
CON NEON FLEX BLU

imb.: 1 pezzo per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA

A TRASFORMATORE

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

ARTICOLO 
RAEE

ARTICOLO DI 
CLASSE 3

COD. 318 18034
H. 180 CM. CON 600 LED
Ǿ 140 CM. - CAVO ALIMENT. 3 MT.
CON TRASF. 24V / 36W
Imb: 1 pezzo per cartone

ALBERO CILIEGIO CON LED BIANCHI

COD. 318 18035
H. 180 CM. CON 600 LED

Ǿ 140 CM. - CAVO ALIMENT. 3 MT.
CON TRASF. 24V / 36W

Imb: 1 pezzo per cartone

ALBERO DI CILIEGIO CON LED BIANCO CALDO

COD. 318 19128
H. 300 CM. CON 1592 LED
Ǿ 150 CM. - CAVO ALIMENT. 5 MT.
CON TRASF. 24V / 120W
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 318 19129
H. 300 CM. CON 1592 LED

Ǿ 150 CM. - CAVO ALIMENT. 5 MT.
CON TRASF. 24V / 120W

Imb: 1 pezzo per cartone
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Alberi Luminosi a Led per esterno Alberi Luminosi a Led per esterno



COD. 318 20057
ABETE LED BIANCO H. 460 CM.

CON 2864 LED CON TRASF. IP44
24V, 150W

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 318 20058
ABETE LED BIANCO CALDO H. 460 CM.

CON 2864 LED CON TRASF. IP44
24V, 150W

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 318 19126
ALBERO “DIAMOND” H. 250 CM

CON 720 LED BIANCHI
Ǿ 80 CM. - CAVO ALIMENT. 5 MT.

CON TRASF. IP44 - 24V / 36W
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 318 19127
ALBERO “DIAMOND” H. 250 CM CON 720

 LED BIANCO CALDO
Ǿ 80 CM. - CAVO ALIMENT. 5 MT.

CON TRASF. IP44 - 24V / 36W
Imb: 1 pezzo per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
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Alberi Luminosi a Led per esterno Alberi Luminosi a Led per esterno



COD. 601 08140
BABBO NATALE
GONFIABILE CON DUE LUCI
H. 240 CM. - 12 VDC / 14 W
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 601 18178
BABBO GONFIABILE
H.240 CM CON LUCI LED
APERTURA Ø 180 CM
CAVO ALIMENTAZIONE
1,8 MT. - 12 VDC / 15 W
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 601 22477
BABBO CON FUORISTRADA 
GONFIABILE H. 150 X L. 230 X P. 80 CM, 
CON LUCI LED CON TRASF. IP44
12 VDC, 15W
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 601 22476
BABBO CON SLITTA GONFIABILE 
H. 150 X L. 230 X P. 80 CM, 
CON LUCI LED CON TRASF. IP44
12 VDC, 15W
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 601 22475
BABBO CON MONGOLFIERA 
GONFIABILE H. 180 CM CON 

LUCI LED
CON TRASF. IP44

12 VDC, 20,4W
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 601 22474
BABBO GONFIABILE 
H. 300 CM CON LUCI LED
CON TRASF. IP44
12 VDC, 15W
imb.: 1 pezzo per cartone

 COD. 601 22470
BABBO GONFIABILE 

H. 100 CM CON LUCI LED
CON TRASF. IP44

12 VDC, 8,4W
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 601 22473
ALBERO GONFIABILE H. 180 CM 
CON LUCI LED
CON TRASF. IP44
12 VDC, 12W
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 601 22472
ORSETTO GONFIABILE

H. 130 CM CON LUCI LED
CON TRASF. IP44

12 VDC, 8,4W
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 601 22471
PUPAZZO GONFIABILE 
H. 100 CM CON LUCI LED
CON TRASF. IP44
12 VDC, 8,4W
imb.: 4 pezzi per cartone
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PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Gonfiabili con Led

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

Gonfiabili con Led



THOROK LED 700W DATI TECNICI
•	 Massimo consumo elettrico 700 W / 3,1 A
•	 Gamma voltaggio: 220-240V / 50 - 60Hz
•	 Output: max 35.000 Lumen
•	 Potenza regolabile da 50 a 700W
•	 Vita media sorgente LED: 30.000 ore
•	 Protezione: IP 65
•	 Classe di isolamento: 1
•	 Cavo di alimentazione con connettore PowerCon True. 
•	 Temperatura operativa: da -25 °C (-13 °F) a + 35 °C (+ 113 °F)
•	 Peso: 21 kg
•	 LED bianco:6.000 K

COD. 860 21731
(OBBLIGATORIO PER GRAFICHE DINAMICHE)
STAFFA MAGNETICA CON MOTORE A 
VELOCITÀ VARIABILE PER GRAFICHE 
DINAMICHE
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 15509 
(opzionale)
STAFFA DA PALO 
MURO/BALCONE
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21732
(OPZIONALE)
GRANDANGOLO PER SCALA 1:1
Imb: 1 pezzo per cartone

ACCESSORI

COD. 860 21730
PROIETTORE LED THOROK 700W 
IP65, INCLUSO DI OTTICA ZOOM E 

SAGOMATORE PORTA GOBO
Imb: 1 pezzo per cartone

IP65

Il risultato della proiezione può variare sensibilmente in base all’illuminazione ambientale

OTTICA BASE

GRANDANGOLO
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LELa versione THOROK LED 700W, ancora più performante, permette di 
realizzare proiezioni a basso consumo grazie alla potenza regolabile 

(50-700W).Questo nuovo modello si propone anche a privati, 
commercianti ed aziende con un sostanziale risparmio energetico 

rispetto alla vecchia generazione di proiettori a scarica. Anche i costi di 
manutenzione vengo abbattuti grazie alla durata di 30.000h del LED

Proiettore THOROK LED 700W Proiettore THOROK LED 700W

    THOROK LED 700W DATI TECNICI

• Massimo consumo elettrico 700 W / 3,1 A

• Gamma voltaggio: 220-240V / 50 - 60Hz  

(altri voltaggi disponibili su richiesta)

• Output: max  35.000 Lumen

• Potenza regolabile da 0 a 700W

• Vita media sorgente LED: 30.000 ore

• Protezione: IP 65

• Classe di isolamento: 1

• Cavo di alimentazione con connettore PowerCon True. 

Per la connessione fino a 4 proiettori per ogni linea

• Conforme allo standard di sicurezza CE

• Temperatura operativa: da -25 °C (-13 °F) a + 35 °C (+ 113 °F)

• Peso: 21 kg

• LED bianco:6.000 K

IP65

La versione THOROK LED 700W, ancora più performante, 
permette di realizzare proiezioni a basso consumo 
grazie alla potenza regolabile (50-700W).Questo nuovo 
modello si propone anche a privati, commercianti ed 
aziende con un sostanziale risparmio energetico rispetto 
alla vecchia generazione di proiettori a scarica. Anche i 
costi di manutenzione vengo abbattuti grazie alla durata 
di 30.000h del LED



COD. 860 21740	
DISCO EFFETTO RENNE, PACCHI 
DONO, ALBERI SFONDO BLU
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21753	
DISCO MULTICOLORE EFFETTO 
PALLE NATALE, TESTI AUGURI, 
FIOCCHI NEVE SFONDO BLU
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21754	
DISCO BICOLORE EFFETTO 
STELLE BIANCO ORO SFONDO 
NEUTRO
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21756	
DISCO BICOLORE EFFETTO 
STELLE E LUNE BIANCO ORO 
SFONDO NEUTRO
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21755	
DISCO BICOLORE EFFETTO 
FIOCCHI BIANCO ORO 
SFONDO NEUTRO
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21758	
DISCO BICOLORE EFFETTO 
FIOCCHI MIX BIANCO 
MAGENTA SFONDO NEUTRO
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21760	
DISCO BICOLORE EFFETTO 
FIOCCHI MIX BIANCO ORO 
SFONDO NEUTRO
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21759	
DISCO BICOLORE EFFETTO 
FIOCCHI MIX BIANCO 
AZZURRO SFONDO NEUTRO
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21743	
DISCO EFFETTO PALLE NATALE, 
STELLE, FIOCCHI SFONDO ROSSO
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21746	
DISCO EFFETTO NATALE 
SCANDINAVO SFONDO BLU
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21741	
DISCO EFFETTO RENNE, PACCHI 
DONO, ALBERI SFONDO ROSSO
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21744	
DISCO EFFETTO ANGELI E STELLE 
SFONDO BLU
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21747	
DISCO EFFETTO NATALE 
SCANDINAVO SFONDO ROSSO
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21742	
DISCO EFFETTO PALLE NATALE, 
STELLE, FIOCCHI SFONDO BLU
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21750	
DISCO MATRIMONIO 
SFONDO NEUTRO
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21751	
DISCO EFFETTO CUORI 
SFONDO ROSSO
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21752	
DISCO EFFETTO CUORI 
SFONDO NEUTRO
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21745	
DISCO EFFETTO ANGELI E STELLE 
SFONDO NEUTRO
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21748	
DISCO EFFETTO NOTE MUSICALI 
SFONDO NEUTRO
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21749	
DISCO EFFETTO NOTE MUSICALI 
SFONDO BLU
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 15503	
DISCO EFFETTO NEVE E STELLINE
SFONDO BLU
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 15501	
DISCO EFFETTO FIOCCHI GRANDI
SFONDO BLU
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 15505	
DISCO EFFETTO STELLE CLASSICHE
SFONDO BLU
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 15502	
DISCO EFFETTO FIOCCHI GRANDI
SFONDO NEUTRO
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 15507	
DISCO AUGURI IN PIÙ LINGUE, 
FIOCCHI E STELLINE
SFONDO BLU
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 15508	
DISCO AUGURI IN PIÙ LINGUE, 
FIOCCHI E STELLINE
SFONDO ROSSO
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 15528	
GOBO STANDARD 70 MM 
TRICOLORE ITALIA
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 860 21757	
DISCO BICOLORE MEDIEVALE 
BIANCO ORO SFONDO 
NEUTRO
Imb: 1 pezzo per cartone

vai alla 
pagina web

vai alla 
pagina web

Gobo fisso

250 251

P
R

O
FE

SS
IO

N
A

LE

P
R

O
FE

SS
IO

N
A

LE

Disco per grafiche dinamiche Disco per grafiche dinamiche multicolore



Proiettori a Led per esternoProiettori a Laser per esterno

COD. 860 16924
PROIETTORE DA ESTERNO 

IMMAGINE FIOCCO DI NEVE
Imb: 6 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di LED: 1
Misure: 18 x 10 x 15 cm
Lunghezza cavo alim.: 1,8 m
Grandezza Max Proiezione: ø 5 m (a 5 m di distanza)
Colore Proiezione: Bianco
Effetto: Immagini in movimento
Lampade sostituibili: No
Cavo sostituibile: No
Prolungabile: No
Materiale: ABS
Alimentazione: Trasformatore 6 V / 6 W
Grado di protezione: IP44
Per uso: Esterno e Interno

COD. 860 16925
PROIETTORE DA ESTERNO SCRITTA

“MERRY CHRISTMAS”
Imb: 6 pezzi per cartone

SCHEDA TECNICA
Numero di Stelle: 8000 8000
Misure: 13,5 x 10,3 cm 13,5 x 10,3 cm
Lunghezza cavo alim.: 6 m 6 m
Grandezza Max 
Proiez.: ø 25 m (a 15 m di distanza) ø 25 m (a 15 m di distanza)

Colore Laser: Rosso e Verde Rosso e Verde
Effetto: Giochi Luce senza movimento Giochi Luce con movimento
Lampade sostituibili: No No
Cavo sostituibile: No No
Prolungabile: No No
Materiale: ABS ABS
Alimentazione: Trasformatore 5 V / 10 W Trasformatore 5 V / 10 W
Grado di protezione: articolo: IP65 , trasformatore: IP44 articolo: IP65 , trasformatore: IP44
Per uso: Esterno e Interno Esterno e Interno

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
PER USO 

ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 860 15499
MAGIC STARS LASER 

GIOCHILUCE
Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 860 16910
MAGIC STARS LASER

GIOCHI LUCE
CON MOVIMENTO
Imb: 6 pezzi per cartone

 LUCE FISSA
LAMPEGGIANTE

ROSSA E/O VERDE

 LUCE FISSA
LAMPEGGIANTE
IN MOVIMENTO

ROSSA E/O VERDE

Guarda il
video

Guarda il
video
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Alberi
di Natale
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RAMI IN 
PVC
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Albero ViolaAlbero Viola

COD. 275 10562
CM.150
416 RAMI
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 275 10563
CM.180
720 RAMI
Imb: 1 pezzo per cartone

APERTURA RAMI
A UNCINO

Alberi Alberi

COD. 278 20155
CM.150

 - 598 RAM
Ø CM. 97 I

Imb: 1 pezzi per cartone

COD. 278 20156
CM.180
828 RAM

Ø CM. 117 I
Imb: 1 pezzi per cartone

COD. 278 20154
ALBERO DA SOFFITTO

CM.120
 - 276 RAMI

Ø CM. 76
Imb: 1 pezzi per cartone

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

Albero da soffAlbero da soffittoitto
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COD. 278 11898
CM 120 
126 RAMI
Ø CM. 50
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 278 11899
CM 150 
162 RAMI
Ø CM. 55
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 278 11900
CM 180 
243 RAMI
Ø CM. 65
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 278 11901
CM 210
345 RAMI
Ø CM. 75
Imb: 1 pezzo per cartone

Albero AngolareAlbero Angolare Mezzo AlberoMezzo Albero

COD. 278 11902
CM 150 
263 RAMI
Ø CM. 95

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 278 11903
CM 180
368 RAMI
Ø CM. 115

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 278 11904
CM 210
592 RAMI
Ø CM. 132

Imb: 1 pezzo per cartone

Alberi Alberi

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

RAMI IN 
PVC

BASE IN 
METALLO

RAMI IN 
PVC

BASE IN 
METALLO
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Albero Pop UpAlbero Pop Up DucaDuca
AlpinoAlpino

Albero QuebecAlbero Quebec

APERTURA
A POP UP

COD. 278 18250
CM 180, 
1162 RAMI
ø CM. 60
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 282 15180
CM 90
70 RAMI

Ø CM. 40
Imb: 36 pezzi per cartone

MONTA IL TUO
ALBERO

IN POCHI SECONDI!

COD. 280 00240 
CM 100
120 RAMI
Ø CM. 55
imb.: 10 pezzi per cartone

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

Alberi Alberi

1

2 3

RAMI IN 
PE/PVC RAMI IN 

PVC
BASE IN 

METALLO BASE IN 
PLASTICA
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APERTURA RAMI
A OMBRELLO

Alberi

COD. 284 08960
CM 120
180 RAMI
Ø 60 CM. 

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 284 08961
CM 150
350 RAMI
Ø90 CM. 

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 284 08962
CM 180
500 RAMI
Ø 100 CM. 

imb.: 1 pezzo per cartone

CanadianCanadian

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

Alberi

Re dell ’AmazzoniaRe dell ’Amazzonia

COD. 285 00220
CM 210
616 RAMI
Ø CM. 120
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 285 00217
CM 180
520 RAMI
Ø CM. 110
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 285 00214
CM 150
376 RAMI
Ø CM. 100
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 285 00211
CM 120
196 RAMI
Ø CM. 70
imb.: 6 pezzi per cartone

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

BASE IN 
METALLO

BASE IN 
PLASTICA
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COD. 284 10736
CM 120

CON 180 RAMI
Ø 60 CM. 

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 284 10737
CM 150

CON 350 RAMI
Ø 90 CM. 

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 284 10738
CM 180

CON 500 RAMI
Ø 100 CM. 

imb.: 1 pezzo per cartone

Canadian BiancoCanadian Bianco

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

Alberi

Canadian InnevatoCanadian Innevato
COD. 284 15162
CM 120 
CON 196 RAMI
Ø CM. 66
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 284 15163
CM 150 
CON 376 RAMI
Ø CM. 81
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 284 15164
CM 180 
CON 520 RAMI
Ø CM. 96
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 284 15165
CM 210 
CON 616 RAMI
Ø CM. 106
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 284 15166
CM 240 
CON 940 RAMI
Ø CM. 121
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 284 15168
CM 300 
CON 1.584 RAMI
Ø CM. 160
Imb: 1 pezzo per cartone

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

Alberi

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

BASE IN 
METALLO

BASE IN 
PLASTICA
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SlimSlim AmericanAmerican

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

COD. 288 09400
CM 120
272 RAMI 
Ø CM. 55
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 288 09401
CM 150
410 RAMI
Ø CM. 60
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 288 09402
CM 180 
578 RAMI
Ø CM. 65
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 288 09403
CM 210 
832 RAMI
Ø CM. 75
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 289 08963
CM 150
370 RAMI
Ø 90 CM. 

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 289 08964
CM 180
530 RAMI
Ø 110 CM. 

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 289 08965
CM 210
780 RAMI
Ø 140 CM. 

imb.: 1 pezzo per cartone

Alberi Alberi

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

BASE IN 
METALLO

BASE IN 
METALLO
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Zar della SteppaZar della Steppa Zar della Steppa biancoZar della Steppa bianco

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

COD. 290 60218
CM 140
393 RAMI
Ø CM. 100
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 290 60219
CM 180
561 RAMI
Ø CM. 110
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 290 60220
CM 200
833 RAMI
Ø CM. 125
imb.:1 pezzo per cartone

COD. 290 60221
CM 230
1235 RAMI
Ø CM. 145
imb.:1 pezzo per cartone

COD. 290 60222
CM 250
1549 RAMI
Ø CM. 160
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 290 00250
CM 250
1549 RAMI 
Ø CM. 160

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 290 00243
CM 200

833 RAMI 
Ø CM. 125

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 290 00242
CM 140
393 RAMI 
Ø CM. 100

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 290 10149
CM 180

561 RAMI 
Ø CM. 110

imb.: 1 pezzo per cartone

Alberi Alberi

COD. 290 13183
CM 90
100 RAMI 
Ø CM. 50
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 290 13184
CM 120
225 RAMI 
Ø CM. 60
imb.: 1 pezzo per cartone

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

BASE IN 
METALLO
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Incanto delle AlpiIncanto delle Alpi

COD. 292 19240
120 CM
358 RAMI
Ø CM. 95

imb. 1 pz. per cartone

COD. 292 19241
150 CM
638 RAMI
Ø CM. 110

imb. 1 pz. per cartone

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

COD. 292 19242
180 CM
1.038 RAMI
Ø CM. 130

imb. 1 pz. per cartone

COD. 292 19243
210 CM
1.668 RAMI
Ø CM. 150

imb. 1 pz. per cartone

COD. 292 19244
240 CM
2.440 RAMI

Ø CM. 160
imb. 1 pz. per cartone

Alberi Alberi

Diamante delle DolomitiDiamante delle Dolomiti

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

COD. 295 60217
CM 250
1778 RAMI
CON PIGNE APPLICATE
Ø CM. 165
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 295 60216
CM 230
1580 RAMI
CON PIGNE APPLICATE
Ø CM. 160
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 295 60215
CM 200
1106 RAMI
CON PIGNE APPLICATE
Ø CM. 145
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 295 60214
CM 180
986 RAMI
CON PIGNE APPLICATE
Ø CM. 115
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 295 60213
CM 140
506 RAMI
CON PIGNE APPLICATE
Ø CM. 110
imb.: 1 pezzo per cartone

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

BASE IN 
METALLO

BASE IN 
METALLO
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Monte FujiMonte Fuji
Alberi Alberi

Monte Fuji SlimMonte Fuji Slim

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

COD. 294 23401
H. CM 150
442 RAMI
Ø 70 CM 
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 294 23403
H. CM 210
888 RAMI
Ø 90 CM
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 294 23402
H. CM 180
646 RAMI
Ø 80 CM
imb.: 1 pezzo per cartone

COD.  294 23404
H. CM 240
1.216 RAMI
Ø 100 CM
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 294 23411
H. CM 150

474 RAMI
Ø 91 CM

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 294 23413
H. CM 210

1.034 RAMI
Ø 125 CM

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 294 23412
H. CM 180

706 RAMI
Ø 107 CM

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 294 23414
H. CM 240

1.392 RAMI
Ø 140 CM

imb.: 1 pezzo per cartone

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

BASE IN 
METALLO

BASE IN 
METALLO

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ
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Alberi Alberi

AspenAspen

COD. 298 11894
CM 150,
1.462 RAMI

Ø CM. 111
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 298 11895
CM 180,
2.220 RAMI

Ø CM. 127
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 298 11896
CM 210,
2.830 RAMI

Ø CM. 142
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 298 11897
CM 240,
4.110 RAMI
Ø CM. 157

Imb: 1 pezzo per cartone

APERTURA RAMI
A UNCINO

Capo NordCapo Nord

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

COD. 297 18251
CM.150
1.424 RAMI
Ø CM. 122
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 297 18252
CM.180
2.104 RAMI
Ø CM. 137
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 297 18253
CM.210
2.840 RAMI
Ø CM. 160
Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 297 18254
CM.240
3.664 RAMI
Ø CM. 178
Imb: 1 pezzo per cartone

RAMI IN 
PE/PVC

RAMI IN 
PE/PVC

BASE IN 
METALLO

BASE IN 
METALLO
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GermogliatoGermogliato

APERTURA RAMI
A UNCINO

COD. 299 08690
CM 150 
520 RAMI
Ø CM. 100
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 299 08485
CM 180 
1042 RAMI
Ø CM. 115
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 299 08692
CM 240
1800 RAMI
Ø CM. 150
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 299 08691
CM 210
1266 RAMI
Ø CM. 130
imb.: 1 pezzo per cartone

Alberi Alberi

COD. 299 17028
CM 120
292 RAMI
Ø CM. 76
imb.: 1 pezzo per cartone

Maxi GermogliatoMaxi Germogliato

APERTURA RAMI
A UNCINO

COD. 299 11890
CM 150
735 RAMI
Ø CM. 125

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 299 11891
CM 180 
1.251 RAMI
Ø CM. 150

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 299 11892
CM 210
1.881 RAMI
Ø CM. 170

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 299 11893
CM 240
2.421 RAMI 
Ø CM. 190

Imb: 1 pezzo per cartone

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

BASE IN 
METALLO

BASE IN 
METALLO
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Alberi Alberi

Albero FioccatoAlbero Fioccato

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

COD. 301 10057
CM 130

CON 434 RAMI
Ø CM. 60

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 301 10058
CM 160

CON 686 RAMI
Ø CM. 90

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 301 10059
CM 185

CON 1028 RAMI
Ø CM. 100

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 301 10560
CM 210

CON 1.492 RAMI
Ø CM. 120

imb.: 1 pezzo per cartone

Germogliato InnevatoGermogliato Innevato

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

COD. 299 10747
CM 150
CON 318 RAMI
Ø CM. 95
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 299 10748
CM 180
CON 500 RAMI
Ø CM. 100 
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 299 10749
CM 210 
CON 700 RAMI
Ø CM. 120
imb.: 1 pezzo per cartone

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PE/PVC

BASE IN 
METALLO

BASE IN 
METALLO
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Alberi Alberi
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COD. 293 19250
CM.150
1.221 RAMI
Ø CM. 110
imb. 1 pz. per cartone

COD. 293 19251
CM.180
1.789 RAMI
Ø CM. 125
imb. 1 pz. per cartone

COD. 293 19252
CM.210
2.637 RAMI
Ø CM. 135
imb. 1 pz. per cartone

COD. 293 19253
CM.240
3.489 RAMI
Ø CM. 155
imb. 1 pz. per cartone

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

Imperiale InnevatoImperiale Innevato Gigante delle DolomitiGigante delle Dolomiti

APERTURA RAMI
A UNCINO

COD. 300 60223
CM 300
3475 RAMI
Ø CM. 205

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 300 00239
CM 230
1601 RAMI
Ø CM. 155

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 300 00233
CM 200

1157 RAMI
Ø CM. 140

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 300 00230
CM 140
457 RAMI
Ø CM. 105

imb.: 1 pezzo per cartone

281

RAMI IN 
PE/PVC

RAMI IN 
PVC

BASE IN 
METALLO

BASE IN 
METALLO
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PatagoniaPatagonia PatagoniaPatagonia

APERTURA RAMI
A UNCINO

APERTURA RAMI
A UNCINO

COD. 301 11197
CM 210
CON 2.852 RAMI
Ø CM. 115
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 301 11198
CM 240
CON 3.680 RAMI
Ø CM. 130
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 301 11195
CM 150
CON 1.080 RAMI
Ø CM. 95
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 301 11196
CM 180
CON 1.980 RAMI
Ø CM. 105
imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 301 11314
7,2 METRI 

36.782 RAMI
Ø CM. 360

Imb: 1 pezzi per cartone

COD. 301 11315
9,6 METRI 

67.670 RAMI
Ø CM. 500

Imb: 1 pezzi per cartone
COD. 301 10746

CM 400
CON 9.042 RAMI

Ø CM. 190
imb.: 1 pezzo per cartone (in 2 colli)

COD. 301 18201
CM 300

CON 5.976 RAMI
Ø CM. 160

Imb: 1 pezzi per cartone

COD. 301 18202
CM 350

CON 7.850 RAMI
Ø CM. 180

Imb: 1 pezzi per cartone (in 2 colli)

CON TELAIO
CONICO

Alberi Alberi

PACK

COD. 301 20162
CM.500
12.954 RAM

Ø CM. 220
Imb.: 1 pezzo per cartone (in 3 colli)

COD. 301 20163
CM.600
20.910 RAM

Ø CM. 260
Imb.: 1 pezzo per cartone (in 4 colli)

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

COD. 301 17029
CM 120
858 RAMI
Ø CM. 90
imb.: 1 pezzo per cartone

RAMI IN 
PE/PVC

RAMI IN 
PE/PVC

RAMI IN 
PVC

BASE IN 
METALLO

BASE IN 
METALLO

BASE IN 
METALLO
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COD. 301 11911
ARCO

CM. 250
Ø CM. 60

2.520 RAMI
PASSAGGIO ARCO:

L. 90 CM. / H. 210 CM.
Imb: 1 pezzo per cartone

Patagonia BiancoPatagonia Bianco

ArcoArco

Alberi Basi

COD. 304 11237
BASE PER ALBERO 

FINO A 180 CM. 
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 304 11238
BASE PER ALBERO 

FINO A 270 CM. 
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 304 08162
BASE PER ALBERO MEDIA

4 SOGGETTI ASS.: 1 SLITTA, 2 BABBI NATALE, 1 PACCO
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 304 11531
STACCIONATA CM 25

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 304 12141
BASE PER ALBERO CON BABBO 

NATALE E RENNA 32,5X27,5X24,5CM
Imb: 1 pezzi per cartone

PACK

APERTURA RAMI
A UNCINO

COD. 301 23396
H. CM 180

Ø 105 CM
N. 1.980 RAMI

imb.: 1 pezzo per cartone

COD. 301 23397
H. CM 210

Ø 115 CM
N. 2.852 RAMI

imb.: 1 pezzo per cartone

RAMI IN 
PE/PVC

BASE IN 
METALLO

PACK

APERTURA RAMI
A OMBRELLO

RAMI IN 
PVC

BASE IN 
METALLO

BASE IN 
METALLO

BASE IN 
METALLO
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COD. 305 07721
ALBERI ADDOBBATI ASSORTITI 3 COLORI

H. CM. 20
scatola acetato 

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 305 16963
ALBERINO CM 20,

3 COL ASS, IN DISPLAY 
DA 12 PZ

Imb: 36 pezzi per cartone

Alberini decorativi

IN CASSETTA A 
CUORE

Alberini decorativi

COD. 305 20335
ALBERINO DECORATO ORO/ROSSO

30 CM, MOD. ASS.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 305 20336
40 CM, MOD. ASS.

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 305 20337
50 CM, MOD. ASS.
imb.: 8 pezzi per cartone

COD. 305 20338
60 CM, MOD. ASS.
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 305 60087
ALBERO CON BASE 

E FIOCCO
H. CM. 60 - 72 RAMI
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 305 10879
ALBERO CON KIT ADDOBBI,
H. CM. 60 - Ø 30 CM
CON 12 SFERE
Ø 50 MM. E FILO
N. 6 ASSORTIMENTI
imb.: 24 pezzi per cartone

PACK

COD. 305 08876
ALBERINO CM.60 DEC. ORO, 

2 MOD. ASS.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 305 18260
ALBERINO INNEVATO

VAL GARDENA
H. 30 CM - Ø CM. 25
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 305 18261
ALBERINO INNEVATO

VAL GARDENA
H. 45 CM - Ø CM. 35
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 305 18262
ALBERINO INNEVATO

VAL GARDENA
H. 75 CM - Ø CM. 45

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 305 10784
H. CM. 60

ALBERINO INNEVATO 
CON TRONCO

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 305 10785
COMPOSIZIONE DI

3 ALBERINI INNEVATI
H. MAX CM. 60

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 305 18263
ALBERINO INNEVATO

VAL GARDENA
H. 90 CM - Ø CM. 50

Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 305 20332
ALBERINO INNEVATO VAL 
GARDENA CON PIGNE E 

DECORI 40 CM
imb.: 8 pezzi per cartone

COD. 305 20333
50 CM

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 305 20334
60 CM

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 301 11912
COMPOSIZIONE 3 ALBERI 

INNEVATI, 
CM 135

Imb: 1 pezzo per cartone



ADDOBBI IN PLASTICA E 
POLISTIROLO

288 289

COD. 308 12120
FUORIPORTA 
CIRCOLARE CON NEVE
E GLITTERD 60 CM
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 308 10418
RAMO CM.68 DEC. PIGNE E

RAMETTI GLITTER VIOLA
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 308 10813
RAMO CM.68 DEC. STELLA 
NATALE BORGOGNA
Imb: 24 pezzi per cartone

Decorazioni CasaDecorazioni Casa

COD. 308 11763
KOSMOS DECORO GUFO BIANCO CM. 170

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 308 12105
CENTRO TAVOLA L 80 CM

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 308 12104
PORTACANDELA METALLO

 H27 CM
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 308 12106
PORTACANDELA METALLO D20 CM

Imb: 8 pezzi per cartone

COD. 308 12108
ALBERINO DECORATIVO

H 66 CM
Imb: 6 pezzi per cartone
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Linea
Wood & Charm



COD. 316 18106
PORTA TEALIGHT “WOOD & CHARM”

 14X16X10CM, 3 SOGG. ASS.
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 316 18108
PAESAGGINO “WOOD & CHARM” 

13,5X15X9 CM, 2 SOGG. ASS.
Imb: 12 pezzi per cartone

COD.316 18098
PAESAGGINO “WOOD & CHARM” DA APPENDERE, 25X20X6CM, 4 SOGG. ASS.

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 316 18109
CONFEZ. 24 ADDOBBI ASS. “WOOD & CHARM” 6 CM, 6 MODELLI ASSORTITI

Imb: 12 pezzi per cartone

292 293

D
E

C
O

R
A

Z
IO

N
I L

IN
E

A
 W

O
O

D
 &

 C
H

A
R

M

D
E

C
O

R
A

Z
IO

N
I L

IN
E

A
 W

O
O

D
 &

 C
H

A
R

M

Wood & Charm Wood & Charm



COD. 316 18082
ALBERO CON CASETTA

“WOOD & CHARM”
CON LUCI LED, 2 BATTERIE AA NON INCLUSE

48X27X9CM, 2 SOGG. ASS.
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 316 18095
PAESAGGIO AD ARCO 

“WOOD & CHARM” CON LUCI LED, 
2 BATTERIE AA NON INCLUSE

23X30X7CM, 2 SOGG. ASS.
Imb: 4 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

COD. 316 18079
ALBERO “WOOD & CHARM”

CON PAESAGGIO CON LUCI LED,
2 BATTERIE AA NON INCLUSE,

50X33X9CM, 2 SOGG. ASS.
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 316 18085
PIAZZETTA ESAGONALE “WOOD & CHARM” CON LUCI, CARILLON 

 MOVIMENTO, 2 BATTERIE AA NON INCLUSE 16X18X17CM , 3 SOGG. ASS.
Imb: 6 pezzi per cartone

CON CARILLON
E MOVIMENTO

COD. 316 18080
ALBERO BIANCO “WOOD & CHARM” 

CON PAESAGGIO CON LUCI LED,
2 BATTERIE AA NON INCLUSE, 

50X33X9CM, 2 SOGG. ASS.
Imb: 4 pezzi per cartone
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COD. 316 18070
LANTERNA “WOOD & CHARM”

DECORATA, 30CM, CON GOCCE DI LED,
2 BATTERIE AA NON INCLUSE, 2 SOGG. ASS.

Imb: 4 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

COD. 316 18091
BABBO SU SLITTA “WOOD & CHARM” CON LUCI LED,

2 BATTERIE AA NON INCLUSE, 16X29X5CM
Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 316 18071
LAMPADA AD OLIO CON CASETTA 

“WOOD & CHARM”, 25 CM CON GOCCE DI LED,
2 BATTERIE AA NON INCLUSE, 2 MOD. ASS.

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 316 19170
LANTERNA “WOOD & CHARM” CON LUCE LED,

2 BATTERIE AA NON INCLUSE,
32X17X15,5CM, 3 SOGG. ASS.

Imb: 3 pezzi per cartone

COD. 316 18068
GLOBO “WOOD & CHARM” 20CM CON LUCI LED,

2 BATTERIE AA NON INCLUSE, 4 MOD. ASS.
Imb: 4 pezzi per cartone
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COD. 316 18077
LOCOMOTIVA CON PAESAGGIO “WOOD & CHARM”, CON LUCE LED,

2 BATTERIE AA NON INCLUSE, 27X45X10CM, 2 SOGG. ASS.
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 316 18076
FURGONCINO CON PAESAGGIO

“WOOD & CHARM”, CON LUCI LED, 
2 BATTERIE AA NON INCLUSE,

31X45X10CM, - 2 SOGG. ASS.
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 316 18081
VILLAGGIO SU ALBERO COLORATO “WOOD & 

CHARM” CON LUCI LED, 2 BATTERIE AA NON INCLUSE 
60X34X12CM, 2 MOD. ASS.

Imb: 2 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

COD. 316 18086
VINTAGE TV CON VILLAGGIO

“WOOD & CHARM” CON LUCI LED,
3 BATTERIE AA NON INCLUSE, 

42X38X10 CM, 2 SOGG. ASS.
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 316 19171
VALIGETTA “WOOD & CHARM” CON LUCE LED, 2 BATTERIE AA NON INCLUSE,

29X35X8,5 CM., 3 SOGG. ASS.
Imb: 3 pezzi per cartone
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COD. 316 18093
ALBERO “WOOD & CHARM” 

CON VILLAGGIO E CANDELE LED, 
3 BATTERIE AA NON INCLUSE,

65X40X8 CM
Imb: 2 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

COD. 316 18096
TORRE CON PAESAGGIO “WOOD & CHARM” 35X22X6 CM. CON LUCI LED, 2 BATTERIE AA NON INCLUSE, 2 SOGG. ASS.

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 316 18092
VILLAGGIO NELL’ALBERO “WOOD & CHARM” 

CON LUCI LED, 2 BATTERIE AA NON INCLUSE 44X44X7CM 2 MOD. ASS.
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 316 18107
CASETTA “WOOD & CHARM” 10CM CON LUCE LED, BATTERIA 

CR2032 INCLUSA, 3 MOD. ASS., IN EXPÒ
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 316 19168
CASETTA “WOOD & CHARM” 14CM CON LUCE LED, 2 

BATTERIE LR 44 INCLUSE, 3 MOD. ASS.
imb: 6 pezzi per cartone
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COD. 316 18072
SLITTA “WOOD & CHARM” CON LUCI LED,
2 BATTERIE AA
NON INCLUSE, 30X43X7CM, 2 SOGG. ASS.
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 316 18111
CASETTA CON VETRINA
“WOOD & CHARM”
CON DECORO BOSCO E LUCI LED, 
2 BATTERIE AA
NON INCLUSE, 30X19X12CM, 
2 MODELLI ASSORTITI
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 316 18073
VILLAGGIO “WOOD & CHARM” CON 3 
CASETTE, LUCI LED,
2 BATTERIE AA NON INCLUSE, 
24X48X13CM, 2 SOGG. ASS.
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 316 18094
CASETTA NEL BOSCO AD ARCO “WOOD 

& CHARM” CON LUCI LED, 2 BATTERIE AA 
NON INCLUSE, 35X30X12CM

Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 316 18074
VILLAGGIO AD ARCO “WOOD & CHARM” 

CON LUCI LED, 2 BATTERIE AA NON INCLUSE, 
32X45X12CM 2 SOGGETTI ASSORTITI

Imb: 2 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

COD. 316 19172
BARCA “WOOD & CHARM” CON LUCE LED,
2 BATTERIE AA NON INCLUSE, 33X45X9 CM.

Imb: 2 pezzi per cartone

302 303

D
E

C
O

R
A

Z
IO

N
I L

IN
E

A
 W

O
O

D
 &

 C
H

A
R

M

D
E

C
O

R
A

Z
IO

N
I L

IN
E

A
 W

O
O

D
 &

 C
H

A
R

M

Wood & Charm Wood & Charm



COD. 316 18084
VILLAGGIO CON OROLOGIO “WOOD & CHARM”
CON LUCI LED, 2 BATTERIE AA NON INCLUSE,
1 BATTERIA AA PER OROLOGIO NON INCLUSA,

30X41X15 CM.
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 316 18083
VILLAGGIO NEL BOSCO “WOOD & CHARM”

CON MOVIMENTO E LUCI LED, 3 BATTERIE AA
NON INCLUSE, 40X40X10 CM.

Imb: 2 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

CON MOVIMENTO

CON MOVIMENTO

COD. 316 18087
VILLAGGIO “WOOD & CHARM” A 2 PIANI CON LUCI LED,

6 BATTERIE AA NON INCLUSE, 54X40X9 CM.
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 316 18097
RENNA CON VILLAGGIO “WOOD & CHARM” 

CON LUCI LED, 2 BATTERIE AA NON INCLUSE, 
70X43X11 CM

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 316 18088
VILLAGGIO SU PENDIO “WOOD & CHARM” CON MOVIMENTO E LUCI LED. 3 BATTERIE AA NON INCLUSE,

30X44X8,5 CM , 2 SOGG.ASS.
Imb: 2 pezzi per cartone
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COD. 315 22136
ALBERO FIBRE OTTICHE 
BIANCO CALDO 180 CM

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 315 18158
ALBERINO A FIBRE OTTICHE 

H.45 CM., 3 BATTERIE AA 
NON INCLUSE

Imb: 12 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

Fibre Ottiche Fibre Ottiche

COD. 315 60872
ALBERO A FIBRE OTTICHE H. CM. 80

CON TRASF. INCLUSO 12V - 1,2W
imb.: 6 pezzi per cartone

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 315 22130
ALBERINO 60 CM A FIBRE OTTICHE 

BIANCO CALDO CON BASE JUTA
Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 315 22131
ALBERINO 60 CM A FIBRE OTTICHE 

MULTICOLOR CON BASE JUTA
Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 315 22132
ALBERINO 60 CM CON 

FIBRE OTTICHE E LUCI LED 
BIANCO CALDO

Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 315 22133
ALBERINO BIANCO 60 

CM CON FIBRE OTTICHE 
E LUCI LED ROSA/MULTI

Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 315 22134
ALBERO 90 CM CON FIBRE 

OTTICHE E STELLE LED 
BIANCO CALDO

Imb: 1 pezzo per cartone

COD. 315 22135
ALBERO 90 CM CON FIBRE 

OTTICHE E STELLE LED 
MULTICOLOR

Imb: 1 pezzo per cartone

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 315 18190
CASETTA POLIRESINA
10X13 CM CON LUCI LED
 2 BATTERIE AA
NON INCLUSE,
MODELLI ASSORTITI
Imb: 12 pezzi per cartone DISPLAY

COD. 315 11710
VILLAGGIO LED CON
SCIATORI IN MOVIMENTO, 
TRASFORMATORE 4,5V
OPPURE 3 BATTERIE AA
(NON INCLUSE),
CM 22,5X17,5X20
Imb: 2 pezzi per cartone

LUCE E MOVIMENTO

COD. 315 15257
CASETTA CON LED RGB, A BATT. 6 MODELLI ASSORTITI, 

3 BATTERIE LR41 INCLUSE
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 315 18199
CASETTA DI LEGNO IN TECA 13 CM

CON LUCE LED, 3 BATTERIE LR44 INCLUSE,
MODELLI ASSORTITI
Imb: 24 pezzi per cartone
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Kosmos Kosmos

COD. 320 60039
KOSMOS 180 RAMI DI PINO, LUNGHEZZA 2,74 M, LARGHEZZA 25 CM.

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 320 11179
MAXI KOSMOS, CM. 360 - CON 515 RAMI, LARGHEZZA 40 CM.

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 320 09686
KOSMOS 180 RAMI LUNGHEZZA 2,74 M., DECORI BACCHE/PIGNE, LARGHEZZA 25 CM.

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 320 11169
KOSMOS 240 RAMI GERMOGLIATO, CM. 274, LARGHEZZA 35 CM.

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 320 60089
KOSMOS 220 RAMI DI PINO, LUNGHEZZA 2,74 M, LARGHEZZA 30 CM.

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 320 10050
KOSMOS CON 220 RAMI BIANCHI, LUNGHEZZA 2,74 M, LARGHEZZA CM. 30

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 320 15170
KOSMOS INNEVATO CM. LUNGHEZZA 2,70M, LARGHEZZA CM. 25, 180 RAMI

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 320 60090
KOSMOS 280 RAMI DI PINO, LUNGHEZZA 2,74 M, LARGHEZZA 35 CM., 

imb.: 6 pezzi per cartone
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COD. 320 10561
KOSMOS FIOCCATO CM.274 - 360 RAMI, LARGHEZZA 40 CM

Imb: 6 pezzi per cartone

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PE/PVC



Kosmos

Kosmos con Luci da esterno

Corone

COD. 320 20128
KOSMOS GIGANTE 320 RAMI, LUNGH. 180 CM, 

LARGHEZZA 30 CM
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 320 20129
KOSMOS GIGANTE 480 RAMI LUNGH. 274 CM,

LARGHEZZA 30 CM
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 320 11925
KOSMOS GERMOGLIATO
CON PIGNE, LUNGHEZZA 270 CM,  
LARGHEZZA 30 CM
Imb: 6 pezzi per cartone

80 LUCCIOLONE
GIÀ MONTATE

COD. 320 19096
KOSMOS 2,7 MT. CON 80 LUCCIOLONE 
24V LED BIANCHI, CON TRASF. IP44 - 
PROLUNGABILE MAX 560 LED
imb.: 4 pezzi per cartone

80 LUCCIOLONE
GIÀ MONTATE

COD. 320 19097
KOSMOS 2,7 MT. CON 80 LUCCIOLONE
 24V LED BIANCO CALDO, CON TRASF. 
IP44 - PROLUNGABILE MAX 560 LED
imb.: 4 pezzi per cartone

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3
GP - BT

COD. 320 15169
CORONA INNEVATA CM 60

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 320 11926
CORONA VERDE CM 60

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 320 11927
CORONA VERDE CON PIGNE CM 60

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 320 11928
CORONA GERMOGLIATA CON PIGNE CM 60

Imb: 6 pezzi per cartone
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RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC

RAMI IN 
PVC



COD. 305 22421
ALBERINO CON DECORI 

ROSA 40 CM
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 305 22420
ALBERINO CON DECORI

ROSA 30 CM
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 320 22422
KOSMOS CON DECORI 

ROSA 182 CM
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 325 22423
CENTROTAVOLA CON DECORI 

ROSA CM 60
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 325 22424
ADDOBBO FUORIPORTA

CON DECORI ROSA CM 20, MOD. ASS.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 22425
FUORIPORTA CON DECORI 

ROSA CM 25
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 22426
CORONA FUORIPORTA 

CON DECORI ROSA CM 30
imb.: 6 pezzi per cartone

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

COD. 305 23420
ALBERINO CON DECORI 

ROSSI H.30CM
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 305 23421
ALBERINO CON DECORI 

ROSSI H.40CM
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 320 23422
KOSMOS CON DECORI ROSSI 

LUNGHEZZA 182CM
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 325 23423
CENTROTAVOLA CON DECORI  

ROSSI LARGHEZZA 60CM.
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 325 23424
ADDOBBO FUORIPORTA CON DECORI 

ROSSI H.20CM., MODELLI ASSORTITI
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23425
FUORIPORTA CON DECORI 

ROSSI DIAM.25CM.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23426
CORONA FUORIPORTA CON 
DECORI ROSSI DIAM.30CM.

imb.: 6 pezzi per cartone

NOVITÀ

Decorazioni Casa, innevati RosaDecorazioni Casa, innevati Rossi
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NOVITÀ
NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

COD. 305 23434
ALBERINO CON DECORI 

CHAMPAGNE H.30CM
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 305 23441
ALBERINO CON DECORI 

ICE BLUE H.30CM
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 305 23435
ALBERINO CON DECORI 

CHAMPAGNE H.40CM
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 305 23442
ALBERINO CON DECORI 

ICE BLUE H.40CM
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 320 23436
KOSMOS CON DECORI CHAMPAGNE 

LUNGHEZZA 182CM
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 320 23443
KOSMOS CON DECORI ICE BLUE 

LUNGHEZZA 182CM
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 325 23437
CENTROTAVOLA CON DECORI  

CHAMPAGNE LARGHEZZA 60CM.
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 325 23444
CENTROTAVOLA CON DECORI  
ICE BLUE LARGHEZZA 60CM.

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 325 23438
ADDOBBO FUORIPORTA CON DECORI 

CHAMPAGNE H.20CM.,  
MODELLI ASSORTITI
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23445
ADDOBBO FUORIPORTA CON DECORI 

ICE BLUE H.20CM.,  
MODELLI ASSORTITI
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23439
FUORIPORTA CON DECORI 
CHAMPAGNE DIAM.25CM.

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23446
FUORIPORTA CON DECORI 

ICE BLUE DIAM.25CM.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23440
CORONA FUORIPORTA CON 

DECORI CHAMPAGNE DIAM.30CM.
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 325 23447
CORONA FUORIPORTA CON 

DECORI ICE BLUE DIAM.30CM.
imb.: 6 pezzi per cartone

NOVITÀ NOVITÀ

Decorazioni Casa, innevati Ice BlueDecorazioni Casa, innevati Champagne
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NOVITÀ
NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

COD. 305 23448
ALBERINO CON DECORI 

COFFEE H.30CM
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 305 23449
ALBERINO CON DECORI 

COFFEE H.40CM
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 320 23450
KOSMOS CON DECORI COFFEE 

LUNGHEZZA 182CM
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 325 23451
CENTROTAVOLA CON DECORI  

COFFEE LARGHEZZA 60CM.
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 325 23452
ADDOBBO FUORIPORTA CON DECORI 

COFFEE H.20CM.,  
MODELLI ASSORTITI
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23453
FUORIPORTA CON DECORI 

COFFEE DIAM.25CM.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23454
CORONA FUORIPORTA CON 

DECORI COFFEE DIAM.30CM.
imb.: 6 pezzi per cartone

Decorazioni Casa, innevati BianchiDecorazioni Casa, innevati Coffee

NOVITÀ
NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

COD. 305 23427
ALBERINO CON DECORI 

BIANCHI H.30CM
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 305 23428
ALBERINO CON DECORI 

BIANCHI H.40CM
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 320 23429
KOSMOS CON DECORI BIANCHI 

LUNGHEZZA 182CM
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 325 23430
CENTROTAVOLA CON DECORI  
BIANCHI LARGHEZZA 60CM.

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 325 23431
ADDOBBO FUORIPORTA CON 

DECORI BIANCHI H.20CM., 
MODELLI ASSORTITI
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23432
FUORIPORTA CON DECORI 

BIANCHI DIAM.25CM.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 325 23433
CORONA FUORIPORTA CON 

DECORI BIANCHI DIAM.30CM.
imb.: 6 pezzi per cartone

NOVITÀ
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FuoriportaCorone e Fuoriporta

COD. 325 16991
FUORIPORTA DEC GNOMO
D 20 CM 3 ASS
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 325 16992
FUORIPORTA DEC GNOMO-RENNA 

D 20 CM, 2 ASS
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 325 18215
FUORIPORTA PUPAZZO 40 CM, 4 SOGG. ASS.

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 325 11044
FUORIPORTA PUPAZZO BIANCO-ROSSO, 35 CM, 3 SOGG. ASS.

Imb: 18 pezzi per cartone

COD. 325 19176
FUORIPORTA PUPAZZO 24 CM, SOGG. ASS.

Imb: 24 pezzi per cartone
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COD. 326 12228
RENNA H 36 CM

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 326 12155
CASETTA UCCELLINI DEC 

NATURA H19 CM
Imb: 8 pezzi per cartone

Decorazioni Animali Natura Decorazioni in Rattan

COD. 326 11997
PROCIONE C/CAPPELLO 

23X16X20 CM
Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 326 11959
ALCE FIBRA 15X17X18 CM

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 326 11962
VOLPE FIBRA18X17X21 CM

Imb: 8 pezzi per cartone

COD. 326 12143
CASETTA UCCELLINI 3 DECORAZIONI ASS. 6X8 X H13-16 CM

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 326 12154
CASETTA UCCELLINI DEC NATURA 10X12 CM

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 327 11840
ALBERO FLOCCATO CM 36

Imb: 8 pezzi per cartone

COD. 327 11841
ALBERO FLOCCATO CM 29

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 326 12274
DECORAZIONE C/STAND BIANCO,
2 DECORAZ. ASS. 30X7XH40 CM.

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 327 12272
PENDENTE RATTAN CUORE BIANCO,

2 DECORAZIONI ASS, CM. 30X4XH30 25X6XH35
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 326 12269
PENDENTE RATTAN NATURALE,

2 DECORAZIONI ASS 24X6XH25 CM.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 326 12271
PENDENTE RATTAN CUORE NATURALE,

2 DECORAZIONI ASS, CM. 30X4XH30 25X6XH35
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 326 12273
DECORAZIONE C/STAND NATURALE,
2 DECORAZIONI ASS 30X7XH40 CM.

Imb: 12 pezzi per cartone
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COD. 330 10333
10 STELLINE E 8 FIOCCHI INNEVATI ASSORTITI

STELLINE CM. 5 FIOCCHI CM. 8
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 10335
12 BATUFFOLI DI NEVE DA APPENDERE, Ø CM. 5

IN BUSTA
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 10332
4 FIOCCHI DI NEVE DA APPENDERE IN POLISTIROLO,

H. CM. 8
imb.: 96 pezzi per cartone

COD. 330 10988
SCATOLA CON 10/12/14 SOGGETTI BIANCHI CON GLITTER, 6 MODELLI ASSORTITI

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 10856
KIT 28 PEZZI BIANCHI, 5 SOGGETTI ASSORTITI

imb.: 16 pezzi per cartone

COD. 330 09655
2 FIOCCHI DI NEVE IN POLISTIROLO

H. CM. 15 IN BUSTA
imb.: 96 pezzi per cartone

COD. 330 11218
KIT 24 PEZZI CREMA DECORATI, 4 ASSORTITI

imb.: 16 pezzi per cartone

COD. 330 10806
5 STELLE BIANCHE

IN POLISTIROLO
DA APPENDERE,

H. CM. 50
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 330 10878
ADDOBBI OVATTATI BIANCHI, CM.12-15, 6 SOGG. ASS.

Imb: 120 pezzi per cartone

COD. 330 10987
FILI INNEVATI CON

BATUFFOLI BIANCHI, 
CM.120

Imb: 36 pezzi per cartone
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Addobbi Glitter Addobbi Glitter

COD. 330 22264
ADDOBBO 3D GLITTER PURPLE 

10-12CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22252
ADDOBBO 3D GLITTER ORO 

10-12CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22253
ADDOBBO 3D GLITTER ROSSO 

10-12CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22254
ADDOBBO 3D GLITTER ARGENTO 

10-12CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22255
ADDOBBO 3D GLITTER BIANCO 

10-12CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22256
ADDOBBO 3D GLITTER ROSA 

10-12CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22257
ADDOBBO 3D GLITTER BLU 

10-12CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22258
ADDOBBO 3D GLITTER ICE BLUE 

10-12CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22259
ADDOBBO 3D GLITTER 

CHAMPAGNE 10-12CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22260
ADDOBBO 3D GLITTER ROSE GOLD 

10-12CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22261
ADDOBBO 3D GLITTER 

SMERALDO 10-12CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22263
ADDOBBO 3D GLITTER COFFEE 

10-12CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22262
ADDOBBO 3D GLITTER TITANIUM 

10-12CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

PRO
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Addobbi Glitter Addobbi Glitter

COD. 330 11153
ADDOBBI GLITTER BIANCO, CM. 10-15,

4 ASS. IN EXPO 36 PEZZI
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 330 20469
ADDOBBI GLITTER MAGENTA

CM. 10-15, 4 ASS. IN EXPO 36 PEZZI
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 330 11150
ADDOBBI GLITTER ORO CM. 10-15

4 ASS. IN EXPO 36 PEZZI
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 330 11151
ADDOBBI GLITTER ROSSO

CM. 10-15, 4 ASS. IN EXPO 36 PEZZI
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 330 11152
ADDOBBI GLITTER ARGENTO,

CM. 10-15, 4 ASS. IN EXPO 36 PEZZI
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 330 20467
ADDOBBI GLITTER ICE BLUE,

CM. 10-15, 4 ASS. IN EXPO 36 PEZZI
imb.: 72 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

I  I
N  DISPLAY
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Addobbi Glitter Addobbi Glitter

COD. 330 22268
ANIMALETTO 3D GLITTER 

ARGENTO 10-14CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22271
ANIMALETTO 3D GLITTER BLU 

10-14CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22273
ANIMALETTO 3D GLITTER 

CHAMPAGNE 10-14CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22274
ANIMALETTO 3D GLITTER 

ROSE GOLD 10-14CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22266
ANIMALETTO 3D GLITTER ORO 

10-14CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22267
ANIMALETTO 3D GLITTER ROSSO 

10-14CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22270
ANIMALETTO 3D GLITTER ROSA 

10-14CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22272
ANIMALETTO 3D GLITTER 

ICE BLUE 10-14CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22275
ANIMALETTO 3D GLITTER 

SMERALDO 10-14CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22276
ANIMALETTO 3D GLITTER 

TITANIUM 10-14CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22278
ANIMALETTO 3D GLITTER 

PURPLE 10-14CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22277
ANIMALETTO 3D GLITTER COFFEE 

10-14CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone
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COD. 330 21029
ADDOBBO GLITTER 

ROSE GOLD 10CM, MOD. ASS.
imb. 72 pz per cartone
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Addobbi Glitter Addobbi Glitter

con ganciPRO
D

O
TT

I  I
N  DISPLAY

COD. 330 11864
ADDOBBO GLITTER ORO, 

3 ASS 10 CM
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 11865
ADDOBBO GLITTER ROSSO, 

3 ASS 10 CM
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 11866
ADDOBBO GLITTER ARGENTO, 

3 ASS 10 CM
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 11867
ADDOBBO GLITTER BIANCO, 

3 ASS 10 CM
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 20460
ADDOBBO GLITTER ROSA,

3 ASS 10 CM
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 20461
ADDOBBO GLITTER BLU,

3 ASS 10 CM
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 21028
ADDOBBO GLITTER CHAMPAGNE 

10CM, MOD. ASS.
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21030
ADDOBBO GLITTER SMERALDO 

10 CM, MOD. ASS.
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 20462
ADDOBBO GLITTER ICE BLUE

3 ASS 10 CM
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 20464
ADDOBBO GLITTER MAGENTA,

3 ASS 10 CM
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 22232
ADDOBBO GLITTER TITANIUM, 

3 ASS 10 CM
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 22234
ADDOBBO GLITTER 
PURPLE, 3 ASS 10 CM
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 22233
ADDOBBO GLITTER 

COFFEE, 3 ASS 10 CM
Imb: 72 pezzi per cartone
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Addobbi Glitter Addobbi Glitter

COD. 330 22282
PENDENTE 3D GLITTER ARGENTO 

10-15CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22285
PENDENTE 3D GLITTER BLU 

10-15CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22287
PENDENTE 3D GLITTER 

CHAMPAGNE 10-15CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22288
PENDENTE 3D GLITTER 

ROSE GOLD 10-15CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22280
PENDENTE 3D GLITTER ORO 

10-15CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22281
PENDENTE 3D GLITTER ROSSO 

10-15CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22284
PENDENTE 3D GLITTER ROSA 10-15CM, 

MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22286
PENDENTE 3D GLITTER ICE BLUE 

10-15CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

330 22289
PENDENTE 3D GLITTER 

SMERALDO 10-15CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

330 22290
PENDENTE 3D GLITTER 

TITANIUM 10-15CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22292
PENDENTE 3D GLITTER PURPLE 

10-15CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22291
PENDENTE 3D GLITTER COFFEE 

10-15CM, MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone
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COD. 330 20487
ADDOBBO 2D GLITTER

ICE BLUE - SOGG. ASS. CM.8 
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 20481
ADDOBBO 2D GLITTER
ORO - SOGG. ASS. CM.8 

Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 20482
ADDOBBO 2D GLITTER

ROSSO - SOGG. ASS. CM.8 
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 20483
ADDOBBO 2D GLITTER

ARGENTO - SOGG. ASS. CM.8 
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 20484
ADDOBBO 2D GLITTER

BIANCO - SOGG. ASS. CM.8 
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 20485
ADDOBBO 2D GLITTER

ROSA - SOGG. ASS. CM.8 
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 20486
ADDOBBO 2D GLITTER
BLU - SOGG. ASS. CM.8 

Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 21027
ADDOBBO 2D GLITTER  

SMERALDO 8CM, SOGG. ASS.
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21025
ADDOBBO 2D GLITTER CHAMPAGNE 

8CM, SOGG. ASS.
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21026
ADDOBBO 2D GLITTER ROSE 

GOLD 8CM, SOGG. ASS.
imb. 72 pz per cartone

COD. 330 20489
ADDOBBO 2D GLITTER

MAGENTA - SOGG. ASS. CM.8 
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 22240
ADDOBBO 2D GLITTER TITANIUM 

8CM, SOGG. ASS.
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 22242
ADDOBBO 2D GLITTER 
PURPLE 8CM, SOGG. ASS.
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 22241
ADDOBBO 2D GLITTER 

COFFEE 8CM, SOGG. ASS.
Imb: 72 pezzi per cartone



COD. 330 21020
ADDOBBO 3D 
GLITTER ROSE GOLD 
8CM, FORME ASS.
imb. 48 pz per cartone

COD. 330 21019
ADDOBBO 3D 
GLITTER CHAMPAGNE 
8CM, FORME ASS.
imb. 48 pezzi per cartone

NOVITÀ
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COD. 330 10991
ADDOBBI GLITTER 3D

H. CM. 10-12,
FORME ASS. 4 COLORI,

DISPLAY 24PZ. PER COLORE
imb.: 96 pezzi per cartone

COD. 330 20452
ADDOBBI GLITTER 3D
H. CM. 10-12, ROSSO,
FORME ASS.
DISPLAY 24PZ.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 20453
ADDOBBI GLITTER 3D
H. CM. 10-12, ARGENTO,
FORME ASS.
DISPLAY 24PZ.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 20457
ADDOBBI GLITTER 3D 
H. CM. 10-12,
FORME ASSORTITE 
ICE BLUE
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 20459
ADDOBBI GLITTER 3D 
H. CM. 10-12,
FORME ASSORTITE 
MAGENTA
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 20454
ADDOBBI GLITTER 3D
H. CM. 10-12, BIANCO,
FORME ASS.
DISPLAY 24PZ.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 20451
ADDOBBI GLITTER 3D
H. CM. 10-12, ORO, 
FORME ASS.
DISPLAY 24PZ.
imb.: 48 pezzi per cartone

CODICE ASSORTITO

COD. 330 20456
ADDOBBI GLITTER 3D 
H. CM. 10-12,
FORME ASSORTITE BLU
imb.: 48 pezzi per cartone

Addobbi Glitter Addobbi Glitter

COD. 330 21021
ADDOBBO 3D 
GLITTER SMERALDO 
8CM, FORME ASS.
imb. 48 pezzi per cartone

COD. 330 20455
ADDOBBI GLITTER 3D 
H. CM. 10-12, FORME 
ASSORTITE ROSA
imb.:48 pezzi per cartone

PRO
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O  IN  DISPLAY

PRODO
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N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 330 22228
ADDOBBO GLITTER 
TITANIUM 3D CM.10-12, 
FORME ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22229
ADDOBBO GLITTER 
COFFEE 3D CM.10-12, 
FORME ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22230
ADDOBBO GLITTER 
PURPLE 3D CM.10-12, 
FORME ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 23524
ADDOBBO GLITTER 
BLACK 3D H.10-12CM, 
FORME ASSORTITE
imb.: 48 pezzi per cartone
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CODICE ASSORTITO

COD. 330 20471
ADDOBBO 3D GLITTER

FORME ASSORTITE ORO - CM.8 
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 330 20472
ADDOBBO 3D GLITTER

FORME ASSORTITE ROSSO - CM.8 
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 330 20473
ADDOBBO 3D GLITTER

FORME ASSORTITE ARGENTO - CM.8 
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 330 20474
ADDOBBO 3D GLITTER

FORME ASSORTITE BIANCO - CM.8 
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 330 20475
ADDOBBO 3D GLITTER

FORME ASSORTITE ROSA - CM.8 
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 330 20476
ADDOBBO 3D GLITTER

FORME ASSORTITEÌ BLU - CM.8 
Imb: 48 pezzi per cartone

Addobbi Glitter Addobbi Glitter
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COD. 330 21024
ADDOBBO 3D GLITTER 

SMERALDO 8CM, FORME ASS.
imb. 48 pezzi per cartone

COD. 330 21023
ADDOBBO 3D GLITTER ROSE 

GOLD 8CM, FORME ASS.
imb. 48 pz per cartone

COD. 330 21022
ADDOBBO 3D GLITTER 

CHAMPAGNE 8CM, FORME ASS.
imb. 48 pezzi per cartone

COD. 330 20477
ADDOBBO 3D GLITTER

FORME ASSORTITE ICE BLUE - CM.8 
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 330 20479
ADDOBBO 3D GLITTER

FORME ASSORTITE MAGENTA - CM.8 
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22236
ADDOBBO GLITTER TITANIUM 3D 

CM.10-12, FORME ASS.
imb. 48 pezzi per cartone

COD. 330 20470
ADDOBBO 3D GLITTER CM.8 - 
ASSORTITO
Imb: 96 pezzi per cartone

COD. 330 22238
ADDOBBO GLITTER 
PURPLE 3D CM.10-12, 
FORME ASS.
imb. 48 pezzi per cartone

COD. 330 22237
ADDOBBO GLITTER 

COFFEE 3D CM.10-12, 
FORME ASS.

imb. 48 pezzi per cartone
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Addobbi Glitter Addobbi Glitter

COD. 330 21035
ADDOBBO FIOCCO GLITTER 

ROSA 10 CM, MOD. ASS.
imb. 72 pz per cartone

COD. 330 21034
FIOCCO GLITTER

BIANCO 10 CM, MOD. ASS.
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21036
FIOCCO GLITTER BLU 10 

CM, MOD. ASS.
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21041
FIOCCO GLITTER ROSE 
GOLD 10 CM, MOD. ASS.

imb. 72 pz per cartone

COD. 330 21040
FIOCCO GLITTER

CHAMPAGNE 10 CM, MOD. ASS.
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21042
FIOCCO GLITTER

SMERALDO 10 CM, MOD. ASS.
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21032
FIOCCO GLITTER

ROSSO 10 CM, MOD. ASS.
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21031
FIOCCO

GLITTER ORO 10 CM, MOD. ASS.
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21033
FIOCCO GLITTER

ARGENTO 10 CM, MOD. ASS.
imb. 72 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

I  I
N  DISPLAY

COD. 330 21037
FIOCCO GLITTER ICE 

BLUE 10 CM, MOD. ASS.
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21039
FIOCCO GLITTER

MAGENTA 10 CM, MOD. ASS.
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 22220
FIOCCO GLITTER TITANIUM 10 

CM, MOD. ASS.
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 22222
FIOCCO GLITTER 

PURPLE 10 CM, MOD. ASS.
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 22221
FIOCCO GLITTER 

COFFEE 10 CM, MOD. ASS.
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 23522
FIOCCO GLITTER BLACK 10CM, 

MODELLI ASSORTITI
imb.: 72 pezzi per cartone
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Addobbi Glitter Addobbi Glitter
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COD. 330 21046
PIGNA/BACCHE

GLITTER BIANCO 6/13 CM
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21045
PIGNA/BACCHE GLITTER 

ARGENTO 6/13 CM
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21043
PIGNA/BACCHE

GLITTER ORO 6/13 CM
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21044
PIGNA/BACCHE GLITTER 

ROSSO 6/13 CM
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 22226
PIGNA/BACCHE GLITTER 

PURPLE 6/13 CM
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 22225
PIGNA/BACCHE GLITTER 

COFFEE 6/13 CM
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 23523
PIGNA/BACCHE GLITTER 

BLACK 6/13CM
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 330 21051
PIGNA/BACCHE GLITTER

MAGENTA 6/13 CM
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21049
PIGNA/BACCHE GLITTER 

ICE BLUE 6/13 CM
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 22224
PIGNA/BACCHE GLITTER 

TITANIUM 6/13 CM
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21054
PIGNA/BACCHE GLITTER 

SMERALDO 6/13 CM
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21048
PIGNA/BACCHE GLITTER 

BLU 6/13 CM
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21047
PIGNA/BACCHE 

GLITTER ROSA 6/13 CM
imb. 72 pz per cartone

COD. 330 21052
PIGNA/BACCHE GLITTER 

CHAMPAGNE 6/13 CM
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 330 21053
PIGNA/BACCHE GLITTER 

ROSE GOLD 6/13 CM
imb. 72 pz per cartone



COD. 330 21058
PICK GLITTER STELLA DI NATALE 

ARGENTO 16 CM
imb. 48 pezzi per cartone

COD. 330 21056
PICK GLITTER STELLA DI NATALE 

ORO 16 CM
imb. 48 pezzi per cartone

COD. 330 21057
PICK GLITTER STELLA DI NATALE

ROSSA 16 CM
imb. 48 pezzi per cartone
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Addobbi Glitter Addobbi Glitter
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COD. 330 21059
PICK GLITTER STELLA DI NATALE

BIANCA 16 CM
imb. 48 pezzi per cartone

COD. 330 21061
PICK GLITTER STELLA DI NATALE 

BLU 16 CM
imb. 48 pezzi per cartone

COD. 330 21060
PICK GLITTER STELLA DI NATALE 

ROSA 16 CM
imb. 48 pz per cartone

COD. 330 21064
PICK GLITTER STELLA DI NATALE 

MAGENTA 16 CM
imb. 48 pezzi per cartone

COD. 330 21062
PICK GLITTER STELLA DI NATALE 

ICE BLUE 16 CM
imb. 48 pezzi per cartone

COD. 330 22244
PICK GLITTER STELLA DI 
NATALE TITANIUM 16 CM

imb. 48 pezzi per cartone

COD. 330 21065
PICK GLITTER STELLA DI NATALE 

CHAMPAGNE 16 CM
imb. 48 pezzi per cartone

COD. 330 21066
PICK GLITTER STELLA DI NATALE 

ROSE GOLD 16 CM
imb. 48 pz per cartone

COD. 330 21067
PICK GLITTER STELLA DI NATALE 

SMERALDO 16 CM
imb. 48 pezzi per cartone

COD. 330 23525
PICK GLITTER STELLA DI 
NATALE BLACK 16 CM
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22246
PICK GLITTER STELLA DI 
NATALE PURPLE 16 CM
imb. 48 pezzi per cartone

COD. 330 22245
PICK GLITTER STELLA DI 
NATALE COFFEE 16 CM
imb. 48 pezzi per cartone
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Addobbi Glitter Addobbi Glitter

COD. 330 21085
PICK GLITTER SMERALDO

41 CM CON PIGNE E BACCHE
imb. 36 pezzi per cartone

COD. 330 21082
PICK GLITTER MAGENTA

41 CM CON PIGNE E BACCHE
imb. 36 pezzi per cartone

COD. 330 21080
PICK GLITTER ICE BLUE 41 CM 

CON PIGNE E BACCHE
imb. 36 pezzi per cartone

COD. 330 22248
PICK GLITTER TITANIUM 41 CM 

CON PIGNE E BACCHE
imb. 36 pezzi per cartone

COD. 330 22250
PICK GLITTER PURPLE 41 CM 
CON PIGNE E BACCHE
imb. 36 pezzi per cartone

COD. 330 22249
PICK GLITTER COFFEE 41 CM 

CON PIGNE E BACCHE
imb. 36 pezzi per cartone

COD. 330 21076
PICK GLITTER ARGENTO

41 CM CON PIGNE E BACCHE
imb. 36 pezzi per cartone

COD. 330 21083
PICK GLITTER CHAMPAGNE

41 CM CON PIGNE E BACCHE
imb. 36 pezzi per cartone

COD. 330 21075
PICK GLITTER ROSSO 41 CM 

CON PIGNE E BACCHE
imb. 36 pezzi per cartone

COD. 330 21077
PICK GLITTER BIANCO 41 CM 

CON PIGNE E BACCHE
imb. 36 pezzi per cartone

COD. 330 21074
PICK GLITTER ORO 41 CM 

CON PIGNE E BACCHE
imb. 36 pezzi per cartone

COD. 330 21084
PICK GLITTER ROSE GOLD 41 

CM CON PIGNE E BACCHE
imb. 36 pz per cartone

COD. 330 21079
PICK GLITTER BLU 41 CM 

CON PIGNE E BACCHE
imb. 36 pezzi per cartone

COD. 330 21078
PICK GLITTER ROSA 41 CM 

CON PIGNE E BACCHE
imb. 36 pz per cartone

PRO
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N  DISPLAY



COD. 330 21068
PICK 4 ROSE ORO 15 CM
imb. 36 pezzi per cartone
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Addobbi Glitter Addobbi Glitter
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COD. 330 21069
PICK 4 ROSE ROSSE 15 CM
imb. 36 pezzi per cartone

COD. 330 21070
PICK 4 ROSE ARGENTO 15 CM
imb. 36 pezzi per cartone

COD. 330 21071
PICK 4 ROSE BIANCHE 15 CM
imb. 36 pezzi per cartone

COD. 330 21072
PICK 4 ROSE PINK 15 CM
imb. 36 pz per cartone

COD. 330 21073
PICK 4 ROSE SMERALDO 15 CM
imb. 36 pezzi per cartone



NOVITÀ NOVITÀ

COD. 330 23530
ADDOBBO GLITTER ORO 

H.10CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 330 23531
ADDOBBO GLITTER ROSSO 

H.10CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 72 pezzi per cartone

NOVITÀ NOVITÀ

COD. 330 23532
ADDOBBO GLITTER ARGENTO 
H.10CM, MODELLI ASSORTITI

imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 330 23533
ADDOBBO GLITTER BIANCO
H.10CM, MODELLI ASSORTITI

imb.: 72 pezzi per cartone

NOVITÀ NOVITÀ

COD. 330 23534
ADDOBBO GLITTER ROSA 

H.10CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 330 23535
ADDOBBO GLITTER ICE BLUE 
H.10CM, MODELLI ASSORTITI

imb.: 72 pezzi per cartone

NOVITÀ NOVITÀ

COD. 330 23536
ADDOBBO GLITTER CHAMPAGNE 

H.10CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 330 23537
ADDOBBO GLITTER COFFEE 
H.10CM, MODELLI ASSORTITI

imb.: 72 pezzi per cartone
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Pick Glitter H. 70 Cm Addobbi Glitter
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COD. 330 15334
PENDENTE ORO
CM 10
ASS FIOCCHI E STELLINE
IN DISPLAY DA 72 PZ
Imb: 72 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

COD. 330 15336
PENDENTE ARGENTO
CM 10 ASS FIOCCHI E 
STELLINE
IN DISPLAY DA 72 PZ
Imb: 72 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY
COD. 330 15346
PENDENTE CUORE 
ARGENTO CM 11
IN DISPLAY DA 24 PZ
Imb: 72 pezzi per cartone

PRO
D

O
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O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 330 15344
PENDENTE CUORE 
ORO CM 11
IN DISPLAY DA 24 PZ
Imb: 72 pezzi per cartone

PRO
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PRODO
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N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 330 15345
PENDENTE CUORE 
ROSSO CM 11
IN DISPLAY DA 24 PZ
Imb: 72 pezzi per cartone

PRO
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N  CASSETTA  A  CU
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RE

COD. 330 15335
PENDENTE ROSSO
CM 10
ASS FIOCCHI E STELLINE
IN DISPLAY DA 72 PZ
Imb: 72 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

Addobbi Glitter Addobbi Glitter

COD. 330 16954
ADDOBBO GOCCIA ORO

CM 16, IN DISPLAY
Imb: 65 pezzi per cartone

COD. 330 16955
ADDOBBO GOCCIA 

ROSSO CM 16, IN DISPLAY
Imb: 65 pezzi per cartone

COD. 330 16956
ADDOBBO GOCCIA

ARGENTO CM 16, IN DISPLAY
Imb: 65 pezzi per cartone

COD. 330 16964
ADDOBBO GLITTER ORO CM 8, 4 ASS, IN 

DISPLAY DA 72 PZ
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 16965
ADDOBBO GLITTER ROSSO CM 8, 4 ASS, 

IN DISPLAY DA 72 PZ
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 16966
ADDOBBO GLITTER ARGENTO CM 8, 4 ASS, 

IN DISPLAY DA 72 PZ
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 16967
ADDOBBO GLITTER BIANCO CM 8, 4 ASS, 

IN DISPLAY DA 72 PZ
Imb: 72 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

con ganciPRO
D

O
TT
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D
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O  IN  DISPLAY
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NOVITÀ

COD. 330 23471
ADDOBBO PIGNA 

DECORATA H.8,5CM
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 330 23170
SFERA FLUFFY  

BIANCA DIAM.8CM
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 330 23171
SFERA FLUFFY  

ROSSA DIAM.8CM
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 330 23172
SFERA FLUFFY  

ROSA DIAM.8CM
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 330 23173
SFERA FLUFFY 

BIANCA DIAM.10CM
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 330 23174
SFERA FLUFFY 

ROSSA DIAM.10CM
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 330 23175
SFERA FLUFFY 

ROSA DIAM.10CM
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 330 23472
ADDOBBO PIGNA 
DECORATA H.15CM

imb.: 24 pezzi per cartone

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ
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Addobbi Glitter e Floccati Addobbi Albero

COD. 330 15339
PENDENTE DIAMANTE ORO CM 11

 IN DISPLAY DA 15 PZ
Imb: 60 pezzi per cartone

COD. 330 15340
PENDENTE DIAMANTE ROSSO CM 11

IN DISPLAY DA 15 PZ
Imb: 60 pezzi per cartone

COD. 330 18188
MAXI ADDOBBO GLITTER 18-22CM MOD. E COL. ASS.

Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 330 11160
ADDOBBI FLOCCATI BIANCHI 3D CM. 10-12, 4 

SOGGETTI ASSORTITI IN EXPO 24 PEZZI
imb.: 96 pezzi per cartone

COD. 330 11161
ADDOBBI FLOCCATI ROSSI 3D CM. 10-12, 4 

SOGGETTI ASSORTITI IN EXPO 24 PEZZI
imb.: 96 pezzi per cartone

COD. 330 23560
ADDOBBI FLOCCATI ROSA 3D, H.10-12CM., 
4 SOGGETTI ASSORTITI, IN EXPO DA 24PZ.

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 330 22219
ADDOBBI FLOCCATI BLU 3D, CM.10-12, 4 
SOGGETTI ASSORTITI IN EXPO DA 24PZ.

imb. 48 pezzi per cartone

PRO
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O
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O
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  CASSETTA



COD. 330 23470
PICK DECORATO H.17,5CM, 

MODELLI ASSORTITI
imb.: 48 pezzi per cartone

NOVITÀ
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COD. 330 16962
PICK CM20, DECORI ASS, 

IN DISPLAY DA 24 PZ
Imb: 48 pezzi per cartone

Addobbi Vari Addobbi Vari

COD. 330 19178
PICK STELLA ALPINA 
CON DECORI 30 CM
Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 330 19179
PICK STELLA DI NATALE 
CON DECORI 40 CM
Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 330 19177
PICK STELLA DI NATALE 

20 CM CON DECORI MODELLI ASS.
Imb: 48 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 330 21055
PICK ROSELLINA CON GLITTER 

17 CM, COLORI ASSORTITI 
Imb: 96 pezzi per cartoneCOD. 330 10858

PICK CM.25 CON BABBO,
PUPAZZO E RENNA
Imb: 72 pezzi per cartone
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Addobbi Vari Addobbi Vari

COD. 333 10601
PICK BOA VIOLA DEC. 

SFERE E FOGLIE CM.20, 
IN EXPO DA 36PZ.
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 333 10385
SFERA BOA VIOLA D.10,

IN EXPO DA 24PZ.
imb.: 96 pezzi per cartone

COD. 333 10540
BOA PIUMA VIOLA 

CM.180, IN EXPO DA 24PZ.
imb.24 pezzi per cartone

COD. 333 10582 
MINI BOA VIOLA CM.180

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 333 10386
SFERA BOA VIOLA D.14, 

IN EXPO DA 12PZ.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 333 10585 
ALBERINO BOA VIOLA 

CM.22, IN EXPO DA 12PZ.
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 333 10595 
PIGNA BOA VIOLA CM.20, 

IN EXPO DA 12PZ.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 333 10598
PUNTALE STELLA 
BOA VIOLA CM.24, 
IN EXPO DA 18PZ.
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 333 10907 
MINIBOA VIOLA, CM.180, 

IN EXPO DA 48PZ.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 333 10826
PUNTALE STELLA BOA 
ACQUAMARINA CM.24, 

IN EXPO DA 18PZ.
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 333 10820
SFERA BOA ACQUAMARINA 

D.10, IN EXPO DA 24PZ.
imb. 96 pezzi per cartone

COD. 333 10821
SFERA BOA ACQUAMARINA 

D.14, IN EXPO DA 12PZ.
imb. 48 pezzi per cartone

COD. 333 10827
MINI BOA ACQUAMARINA,
CM.180, IN EXPO DA 48PZ.

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 333 10825
PIGNA BOA 

ACQUAMARINA 
CM.20,

 IN EXPO DA 12PZ.
imb. 48 pezzi per cartone

COD. 333 10823
PICK BOA FIORE 
ACQUAMARINA 

CM.25, IN EXPO DA 36PZ.
imb. 72 pezzi per cartone

COD. 333 10822
PICK BOA PON PON 

ACQUAMARINA CM.25, 
IN EXPO DA 36PZ.

imb. 72 pezzi per cartone

COD. 333 09607
BOA PIUMA BICOL., 
3 COL. ASS., CM.180.
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 333 10604
PICK BOA 

PON PON VIOLA
 CM.25, IN EXPO DA 36PZ.

imb.: 72 pezzi per cartone
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COD. 333 10382
SFERA BOA BIANCO Ø CM. 14 

IN EXPO DA 12PZ.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 333 10794
PICK BOA FIORE BIANCO 
CM.25, IN EXPO DA 36PZ.

Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 333 10596
PUNTALE STELLA BOA BIANCO CM.24, 

IN EXPO DA 18PZ.
Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 333 10590
PON PON BOA BIANCO CM.8, 

IN EXPO DA 48PZ.
Imb: 144 pezzi per cartone

Addobbi Boa Rosso Addobbi Bianco-Rosso

COD. 333 10594
PIGNA BOA ROSSA CM.20, 

IN EXPO DA 12PZ.
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 333 10597
PUNTALE STELLA BOA ROSSO 

CM.24, IN EXPO DA 18PZ.
Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 333 10384
SFERA BOA ROSSO Ø CM. 14 
IN EXPO DA 12PZ.
imb.: 48 pezzi per cartone COD. 333 10795

PICK BOA FIORE ROSSO 
CM.25, IN EXPO DA 36PZ.
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 333 10600
PICK BOA ROSSO DEC. SFERE E FOGLIE 

CM.20, IN EXPO DA 36PZ.
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 333 10581
MINI BOA ROSSO CM.180

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 333 10599
PICK BOA BIANCO DEC. 
SFERE E FOGLIE CM.20, 

IN EXPO DA 36PZ.
imb.: 72 per cartone

COD. 330 17006
ADDOBBO VELLUTO 8 CM - 3 MOD. ASS

IN DISPLAY DA 72 PZ
Imb: 72 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

COD. 340 11745
ADDOBBO LEGNO ROSSO, 3 ASS 17 CM

Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 340 11733
ADDOBBO LEGNO, 3 ASS 10 CM

Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 340 16974
ADDOBBO LEGNO FIOCCO ROSSO, CM 10, 3 ASS, 

IN DISPLAY DA 72 PZ
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 340 16972
ADDOBBO LEGNO ROSSO SAGOMATO 

CM 9, 5 ASS, DISPLAY DA 72 PZ
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 340 16980
ADDOBBO LEGNO ROSSO STELLA 

CM 8, 3 ASS,
IN DISPLAY DA 72 PZ
Imb: 72 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

I  I
N  DISPLAY

con ganciPRO
D

O
TT

I  I
N  DISPLAY

COD. 350 11722
ADDOBBO METALLO ROSSO, 3 ASS 12CM

Imb: 36 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

I  I
N  DISPLAY

COD. 330 11858
ADDOBBO CALZINE-GUANTINI

 BIANCO-ROSSO, 6 ASS 9 CM
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 330 16961
SCOPETTA NATALIZIA H 20 CM 2 
COL. ASS. IN DISPLAY DA 24 PZ
Imb: 48 pezzi per cartone



COD. 330 11859
ADDOBBO BIANCO,

3 ASS 9 CM
Imb: 72 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY
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COD. 350 11615
ADDOBBI METALLO 

ASS. CM 22
Imb: 36 pezzi per cartone con ganciPRO

D
O

TT

O  IN  DISPLAY

COD. 340 15291
ADDOBBO LEGNO 
BIANCO - GRIGIO 

CM 10 - 3 ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 340 15310
ADDOBBO CASETTA LEGNO SBIANCATO

CM 15X9X6 - 3 ASS
Imb: 12 pezzi per cartone

Addobbi Shabby Addobbi Shabby

COD. 340 15195
ADDOBBO LEGNO SBIANCATO

DECORATO CM 12,5 - 3 MOD ASS
Imb: 48 pezzi per cartone con ganciPRO

D
O

TT

O  IN  DISPLAY

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 340 15266
GHIRLANDA LEGNO SBIANCATO
GRIGIO DECORATA CM 60 - 3 ASS

Imb: 48 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 340 15269
GHIRLANDA LEGNO SBIANCATO
GRIGIO INNEVATA CM 120 2 ASS

Imb: 12 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 340 15294
ADDOBBO CASETTA LEGNO 
SBIANCATO CM 7,5 - 3 ASS

Imb: 48 pezzi per cartone PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRO
D

O
TT

O
  IN

  CASSETTA

COD. 350 11724
ADDOBBO METALLO BIANCO, 

3 ASS 9 CM
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 330 11785
SFERA BIANCA-GRIGIA, CM 7
Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 330 11784
SFERA BIANCA-GRIGIA, CM 11
Imb: 24 pezzi per cartone
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COD. 340 11738
ADDOBBO LEGNO, 3 ASS 8 CM

Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 340 15309
PICK LEGNO NATURA CM. 28 - 6 ASS

Imb: 36 pezzi per cartone

Addobbi Legno Addobbi Legno

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

COD. 340 11735
ADDOBBO LEGNO, 3 ASS 12 CM

Imb: 72 pezzi per cartone
con ganciPRO

D
O

TT

O  IN  DISPLAY COD. 340 11732
ADDOBBO LEGNO, 3 ASS 14 CM

Imb: 72 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

COD. 340 11721
ADDOBBO LEGNO 
GRIGIO, 2 ASS 35CM
Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 340 15194
ADDOBBO LEGNO SBIANCATO 

CM 9 - 3 MOD ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

COD. 350 15300
PICK METALLO BIANCO CM 28 - 3 ASS

Imb: 48 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

COD. 340 15190
ADDOBBO LEGNO METALLO 

DEC. - CM 12 - 3 MOD ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 340 15286
PENDENTE LEGNO CM 5 - 4 ASS

Imb: 96 pezzi per cartone

COD. 340 15192
FIOCCO LEGNO CM 9

3 MOD ASS
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 340 15270
ADDOBBO LEGNO CM 11 - 3 ASS

Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 340 15295
ADDOBBO CASETTA LEGNO CM 7,5

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 340 15271
ADDOBBO LEGNO CM 8 - 3 ASS

Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 340 15311
ADDOBBO CASETTA LEGNO NATURA

CM 15 X 9 X 6 - 3 ASS
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 330 12133
PENDENTE CON JUTA E AGHI DI PINO 11-15 CM.

3 DECORAZIONI ASS
Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 330 11863
SFERA CORDA DECORO NATURA,

2 ASS 7 CM
Imb: 72 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRO
D

O
TT

O
  IN

  CASSETTA



COD. 330 15380
ADDOBBO CUSCINETTO COUNTRY CM 10 - 2 ASS

IN DISPLAY DA 24 PZ
Imb: 48 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE
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COD. 340 15285
GHIRLANDA LEGNO E PIGNE CM 130 - 2 ASS

Imb: 12 pezzi per cartone

Addobbi Legno Addobbi Legno

COD. 340 15279
ADDOBBO LEGNO DECORATO CM 7 - 9 ASS

Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 340 16892
CORONCINA INTRECCIATA DECORO

LEGNO SBIANCATO 6 ASS.
Imb: 36 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 340 15205
ADDOBBO LEGNO TONDO 

DECORATO RILIEVO
CM 10 - 3 MOD ASS

Imb: 48 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 340 15306
ADDOBBO SLITTINO LEGNO 

CM 16 - 3 ASS
Imb: 36 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 340 15282
ADDOBBO LEGNO GRIGIO 

CM 15 - 4 ASS
Imb: 36 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE
COD. 350 11620

ADDOBBI METALLO ASS. CM 13
Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 350 15204
PACCHETTO REGALO IN METALLO SBIANCATO

CON LUCE A LED, A BATTERIA, CM. 9, 3 MODELLI ASSORTITI
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 350 11623
ADDOBBI METALLO 

ASS. CM 20
Imb: 36 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

COD. 350 11621
ADDOBBI METALLO 

ASS. CM 13
Imb: 36 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

COD. 350 11599
ADDOBBI METALLO ASS. CM 20

Imb: 36 pezzi per cartone
con ganciPRO

D
O

TT

O  IN  DISPLAY



370 371

FU
O

R
IP

O
R

TA
 E

 D
E

C
O

R
A

Z
IO

N
I

FU
O

R
IP

O
R

TA
 E

 D
E

C
O

R
A

Z
IO

N
I

Addobbi Legno Addobbi Legno

COD. 340 16987
ADDOBBO LEGNO C/ RAMETTI

CM 12 4 ASS, IN DISPLAY DA 48 PZ
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 340 15290
ADDOBBO LEGNO BICOLORE CM 14 - 3 ASS

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 340 15293
ADDOBBO LEGNO CON SCRITTE A RILIEVO

CM 11 - 3 ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 340 16968
ADDOBBO LEGNO DEC. RENNA

BIANCO- ORO - CM 9, 3 ASS,
IN DISPLAY DA 72 PZ
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 340 15198
ADDOBBO LEGNO GRIGIO CM 12 - 6 MOD ASS

Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 340 15199
ADDOBBO LEGNO DECORATO CM 11 - 3 MOD ASS

Imb: 72 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 340 15281
PENDENTE ANELLO LEGNO INTAGLIATO CM 10 - 4 ASS

Imb: 48 pezzi per cartone COD. 350 11520
CALZINA METALLO ASS, IN DISPLAY

Imb: 72 pezzi per cartone
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COD. 340 17003
ADDOBBO EVA COUNTRY

EFFETTO LEGNO 10 CM - 3 MOD. ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 340 16998
ADDOBBO EVA SHABBY

EFFETTO LEGNO 12 CM - 3 MOD. ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 340 17001
ADDOBBO EVA NATURA

EFFETTO LEGNO 12 CM - 3 MOD. ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

Addobbi in EVA effetto Legno Addobbi in Legno

COD. 340 17002
ADDOBBO EVA NATURA EFFETTO LEGNO

8 CM 2 MOD. ASS IN DISPLAY DA 36 PZ
Imb: 36 pezzi per cartone

con ganciPRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

COD. 340 17000
ADDOBBO EVA NATURA

EFFETTO LEGNO 10 CM - 3 MOD. ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 340 11598
ADDOBBI LEGNO ASS. CM 47

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 340 11602
ADDOBBI LEGNO ASS. CM 56

Imb: 24 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 340 15324
ADDOBBO LEGNO NATURA 

CON PENDENTE
METALLO BIANCO, CM 9 - 3 ASS

Imb: 36 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 340 11609
ADDOBBI LEGNO ASS CM 27

Imb: 24 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 340 15317
ADDOBBO LEGNO NATURA BIANCO

CM 14 - 4 ASS
Imb: 36 pezzi per cartone
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Sfere e 
Addobbi 



COD. 400 18319
CAPPELLINO GIOSTRINA BIANCO/ROSSO 11 CM.

 “CRYSTAL CHIC”, MOD. ASS.
Imb: 40 pezzi per cartone

COD. 400 18320
CAPPELLINO GIOSTRINA BIANCO/ARGENTO

11 CM “CRYSTAL CHIC”, MOD. ASS.
Imb: 40 pezzi per cartone

Cristal Chic Crystal Chic

COD. 400 18310
ADDOBBO BIANCO “CRYSTAL CHIC”

9 CM, MOD. ASS.
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 400 18318
CAPPELLINO GIOSTRINA ORO 11 CM

“CRYSTAL CHIC”,MOD. ASS.
Imb: 40 pezzi per cartone

COD. 400 18308
ADDOBBO ORO “CRYSTAL CHIC” 9 CM,

MOD. ASS.
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 400 18112
ADDOBBO “CRYSTAL CHIC” 9 CM, COL. E MOD. ASS.

Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 400 18117
CAPPELLINO GIOSTRINA

“CRYSTAL CHIC” COL. E MOD. ASSORTITI 11 CM 
Imb: 60 pezzi per cartone

CODICE ASSORTITO CODICE ASSORTITO

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 400 18115
ADDOBBO GIOSTRINA
8 CM “CRYSTAL CHIC” 
COLORI E MODELLI
ASSORTITI
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 400 18311
ADDOBBO GIOSTRINA ORO 8 CM “CRYSTAL CHIC” MOD. ASS.

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 400 18312
ADDOBBO GIOSTRINA BIANCO/ROSSO 8 CM “CRYSTAL CHIC” MOD. ASS.

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 400 18313
ADDOBBO GIOSTRINA BIANCO/ARGENTO 8 CM “CRYSTAL CHIC” MOD. ASS.

Imb: 48 pezzi per cartone

CODICE ASSORTITO

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRO
D

O
TT

O
  IN

  CASSETTA

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRO
D

O
TT

O
  IN

  CASSETTA

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRO
D

O
TT

O
  IN

  CASSETTA

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRO
D

O
TT

O
  IN

  CASSETTA
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COD. 400 18119
SFERA “CRYSTAL CHIC” 8 CM CON DECORO PATCH

IN STOFFA, COL. E MOD. ASS.
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 400 18326
SFERA “CRYSTAL CHIC”  
BIANCO/ROSSA 8 CM

CON DECORO PATCH IN 
STOFFA, MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

Crystal Chic Crystal Chic

CODICE ASSORTITO

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 400 18118
SFERA “CRYSTAL CHIC” 8 CM CON DECORO 3D SOFT, COL. E MOD. ASS.

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 400 18321
SFERA “CRYSTAL CHIC” ORO 8 CM
CON DECORO 3D SOFT, MOD. ASS.

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 400 18322
SFERA “CRYSTAL CHIC” ROSSA 8 CM
CON DECORO 3D SOFT, MOD. ASS.

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 400 18324
SFERA “CRYSTAL CHIC” GREY 8 CM
CON DECORO 3D SOFT, MOD. ASS.

Imb: 24 pezzi per cartone
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COD. 400 18113
SFERA “CRYSTAL CHIC” 8 CM BICOLOR, 3 ASS.

Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 400 18114
SFERA “CRYSTAL CHIC” 8 CM , 3 COL. ASS.

Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 400 18331
SFERA “CRYSTAL CHIC” 8 CM BICOLOR

CON DECORO ORO
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 400 18332
SFERA “CRYSTAL CHIC” 8 CM BICOLOR

CON DECORO ROSSO
Imb: 48 pezzi per cartone

CODICE ASSORTITO CODICE ASSORTITO
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Crystal Chic Crystal Chic

COD. 400 18314
GHIACCIOLO GIOSTRINA ORO 17 CM “CRYSTAL CHIC”,

MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 400 18315
GHIACCIOLO GIOSTRINA ROSSO 17 CM

“CRYSTAL CHIC”, MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 400 18316
GHIACCIOLO GIOSTRINA BIANCO/ROSSO 17 CM

“CRYSTAL CHIC”, MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 400 18317
GHIACCIOLO GIOSTRINA BIANCO 17 CM

“CRYSTAL CHIC”, MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 400 18122
PUNTALE “CRYSTAL CHIC” 20 CM,

COL. E MOD. ASS.
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 400 18116
GHIACCIOLO GIOSTRINA 17 CM 

“CRYSTAL CHIC” COL. E MOD. ASS.
Imb: 48 pezzi per cartone

CODICE ASSORTITO
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COD. 400 19211
ADDOBBO CIRCOLARE 3D ORO

“CRYSTAL CLEAR” 8 CM,
MOD. ASS.

imb. 40 pezzi per cartone

COD. 400 19212
ADDOBBO CIRCOLARE 3D ROSSO

“CRYSTAL CLEAR” 8 CM ,
MOD. ASS.

imb. 40 pezzi per cartone

Crystal Clear Crystal Clear

COD. 400 19214
ADDOBBO CIRCOLARE ROSA

“CRYSTAL CLEAR” 8 CM,
MOD. ASS.

imb. 40 pezzi per cartone
PRO

D
O

TT

O  IN  DISPLAY

PRO
D

O
TT

O
  IN

  CASSETTA

COD. 400 19210
ADDOBBO CIRCOLARE 3D “CRYSTAL CLEAR” 8 CM, COL. E MOD. ASS.

imb. 60 pezzi per cartone

CODICE ASSORTITO
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COD. 400 20182
ADDOBBO DIAMANTE 3D ROSSO 

“CRYSTAL CLEAR” 8 CM, MOD. ASS.
imb. 40 pezzi per cartone

COD. 400 20181
ADDOBBO DIAMANTE 3D ORO 

“CRYSTAL CLEAR”
8 CM, MOD. ASS.

imb. 40 pezzi per cartone

COD. 400 20183
ADDOBBO DIAMANTE 3D ARGENTO 
“CRYSTAL CLEAR” 8 CM, MOD. ASS.

imb. 40 pezzi per cartone

COD. 400 19200
ADDOBBO 3D “CRYSTAL CLEAR” 8 CM, COL. E MOD. ASS.

imb. 60 pezzi per cartone

CODICE ASSORTITO
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COD. 400 19206
SOGGETTO 3D ORO “CRYSTAL CLEAR” 8 CM, MOD. ASS.

imb. 40 pezzi per cartone
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COD. 400 19207
SOGGETTO 3D ROSSO “CRYSTAL CLEAR” 8 CM, MOD. ASS.

imb. 40 pezzi per cartone

COD. 400 19205
SOGGETTO 3D “CRYSTAL CLEAR” 8 CM, COL. E MOD. ASS.

imb. 60 pezzi per cartone

CODICE ASSORTITO
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CODICE ASSORTITO

COD. 400 20180
ADDOBBO DIAMANTE 3D  “CRYSTAL CLEAR”, 8 CM, COL. E MOD. ASS.

imb. 60 pezzi per cartone
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Crystal Clear Sfere e Addobbi

COD. 400 20191
ADDOBBO FIOCCO 3D ORO “CRYSTAL 

CLEAR” 8 CM, MOD. ASS.
imb. 24 pezzi per cartone

COD. 400 20192
ADDOBBO FIOCCO 3D ROSSO “CRYSTAL 

CLEAR” 8 CM, MOD. ASS.
imb. 24 pezzi per cartone

COD. 400 19216
PENDENTE ORO 

“CRYSTAL CLEAR” 14 CM,
MOD. ASS.

imb. 40 pezzi per cartone

COD. 400 19217
PENDENTE ROSSO 

“CRYSTAL CLEAR” 14 CM,
MOD. ASS.

imb. 40 pezzi per cartone

COD. 400 19218
PENDENTE ARGENTO 

“CRYSTAL CLEAR” 14 CM,
MOD. ASS.

imb. 40 pezzi per cartone

COD. 400 19219
PENDENTE ROSA 

“CRYSTAL CLEAR” 14 CM,
MOD. ASS.

imb. 40 pezzi per cartone

COD. 405 13187
SCAT. C/10/12/14 SOGGETTI ORO-ARGENTO C/GLITTER, 6 ASS.

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 405 09852
CONFEZIONE 6 GHIACCIOLI ORO

H. CM. 16 CON GLITTER
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 405 09853
CONFEZIONE 6 GHIACCIOLI ROSSO

H. CM. 16 CON GLITTER
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 390 08511
Ø 80 MM - 6 SFERE ARGENTO

imb.: 24 pezzi x cartone

COD. 390 08509
Ø 80 MM - 6 SFERE ROSSE 

imb.: 24 pezzi x cartone

COD. 390 08510
Ø 80 MM - 6 SFERE ORO

imb.: 24 pezzi x cartone

COD. 390 08512
Ø 80 MM - 6 SFERE BLU

imb.: 24 pezzi x cartone

COD. 405 09854
CONFEZIONE 6 GHIACCIOLI ARGENTO

H. CM. 16 CON GLITTER
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 405 21244
CONFEZIONE 6 GHIACCIOLI CM. 16 CON 

GLITTER, COL. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

CODICE ASSORTITO

CODICE ASSORTITO
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COD. 400 20190
ADDOBBO FIOCCO 3D “CRYSTAL CLEAR” 8 CM, COL. E MOD. ASS.

imb.36 pezzi per cartone

COD. 400 19215
PENDENTE “CRYSTAL CLEAR” 14 CM, COL. E MOD. ASS.

imb. 60 pezzi per cartone
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387386

Addobbi 3D 
“CRYSTAL 

TALES”



H. 8 CM H. 12CM

COD. 400 23600
ADDOBBO 3D 

SCHIACCIANOCI 
CON DONI “CRYSTAL 

TALES” 
H.8CM, COLORI ASSORTITI

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 400 23601
ADDOBBO 3D 

SCHIACCIANOCI  
CON CAVALLUCCIO  

“CRYSTAL TALES” H.8CM,  
COLORI ASSORTITI

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 400 23611
ADDOBBO 3D 

SCHIACCIANOCI  
CON CAVALLUCCIO  

“CRYSTAL TALES” H.12CM,  
COLORI ASSORTITI

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 400 23602
ADDOBBO 3D ALBERO  
DECORATO “CRYSTAL 

TALES” H.8CM, MODELLI 
ASSORTITI

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 400 23612
ADDOBBO 3D ALBERO 
DECORATO “CRYSTAL 

TALES” H.12CM, MODELLI 
ASSORTITI

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 400 23603
ADDOBBO 3D BABBO 

“CRYSTAL TALES” ORO/
ROSSO H.8CM, 

MODELLI ASSORTITI
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 400 23613
ADDOBBO 3D BABBO 

“CRYSTAL TALES” ORO/
ROSSO H.12CM, 

MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 400 23604
ADDOBBO 3D GNOMO 
“CRYSTAL TALES” ORO/

ROSSO H.8CM, 
MODELLI ASSORTITI
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 400 23614
ADDOBBO 3D GNOMO 
“CRYSTAL TALES” ORO/

ROSSO H.12CM, 
MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 400 23605
ADDOBBO 3D GNOMO 

CON CARTELLO “CRYSTAL 
TALES” H.8CM, 

COLORI ASSORTITI
imb.: 48pezzi per cartone

COD. 400 23606
ADDOBBO 3D ANGELO/

RENNA “CRYSTAL TALES” 
ORO/ROSSO 

H.8CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 400 23607
ADDOBBO 3D PUPAZZO/
SLITTA “CRYSTAL TALES” 

H.8CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 48 pezzi per cartone

Addobbi 3D “CRYSTAL TALES”
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Luci Led 
decorative 
“CRYSTAL 
TALES” 

CONFORMITA’ 
EUROPEA

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

A TRASFORMATORE
ARTICOLO DI 

CLASSE 3

COD. 142 23620
NATIVITA’ “CRYSTAL TALES”  

LARGHEZZA 20CM, 
CON LUCE LED A BATTERIA

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 142 23621
SCHIACCIANOCI CON CAVALLUCCI 

“CRYSTAL TALES” H.20CM, 
CON LUCE LED A BATTERIA, 

COLORI ASSORTITI
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 142 23622
PICK-UP “CRYSTAL TALES” 

H.20CM, CON LUCE LED 
A BATTERIA, COLORI ASSORTITI

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 142 23623
BABBO “CRYSTAL TALES” 
H.20CM, CON LUCE LED 

A BATTERIA, COLORI ASSORTITI
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 142 23624
GNOMO “CRYSTAL TALES” 

H.20CM, CON LUCE LED 
A BATTERIA, COLORI ASSORTITI

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 142 23630
NATIVITA’ “CRYSTAL TALES”  

LARGHEZZA 30CM, CON 
LUCE LED CON TRASFORMATORE

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 142 23631
SCHIACCIANOCI CON 

CAVALLUCCI “CRYSTAL TALES” 
H.30CM, CON LUCE LED 
CON TRASFORMATORE, 

COLORI ASSORTITI
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 142 23632
PICK-UP “CRYSTAL TALES” 

H.30CM, CON LUCE LED 
CON TRASFORMATORE, 

COLORI ASSORTITI
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 142 23633
BABBO “CRYSTAL TALES” 
H.30CM, CON LUCE LED 
CON TRASFORMATORE, 

COLORI ASSORTITI
Imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 142 23634
GNOMO “CRYSTAL TALES” 

H.30CM, CON LUCE LED 
CON TRASFORMATORE, 

COLORI ASSORTITI
imb.: 6 pezzi per cartone

A BATTERIA E 
PRESA USB

CON 
TRASFORMATORENOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

Luci Led decorative “CRYSTAL TALES”

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
A BATTERIA CON USB
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COD. 410 10285
TUBO 10 SFERE METALLIZZATE, 

MATT, GLITTER IN PALBOX: COLORI 
ASSORTITI, Ø 60 MM.
imb.: 54 pezzi per cartone

COD. 410 10286
TUBO 10 SFERE, 2 DECORI

IN PALBOX:
COLORI ASSORTITI, Ø 60 MM.

imb.: 54 pezzi per cartone

COD. 410 10284
TUBO 10 SFERE LISCE

IN PALBOX: COLORI ASSORTITI,
Ø 60 MM.

imb.: 54 pezzi per cartone

COD. 410 09412
15 SFERE ROSSE
DIAMETRI ASS. 
in scatola acetato:
6 pezzi Ø 40 mm.
5 pezzi Ø 50 mm.
4 pezzi Ø 60 mm.
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 410 07968
24 SFERE ROSSE
IN SCATOLA ACETATO
DIAMETRI ASS.
8 sfere Ø 40 mm. 
8 sfere Ø 50 mm.
4 sfere Ø 60 mm.
4 sfere Ø 70 mm. 
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 410 07048
32 SFERE ROSSE
IN CILINDRO
ACETATO
DIAMETRI ASS.
16 sfere Ø 50 mm.
10 sfere Ø 60 mm.
6 sfere Ø 70 mm.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 410 09413
15 SFERE ORO
DIAMETRI ASS. 
in scatola acetato:
6 pezzi Ø 40 mm.
5 pezzi Ø 50 mm.
4 pezzi Ø 60 mm.
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 410 07969
24 SFERE ORO
IN SCATOLA ACETATO
DIAMETRI ASS.
8 sfere Ø 40 mm. 
8 sfere Ø 50 mm.
4 sfere Ø 60 mm.
4 sfere Ø 70 mm. 
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 410 07049
32 SFERE ORO
IN CILINDRO
ACETATO
DIAMETRI ASS.
16 sfere Ø 50 mm.
10 sfere Ø 60 mm.
6 sfere Ø 70 mm.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 410 07970
24 SFERE BLU
IN SCATOLA ACETATO
DIAMETRI ASS.
8 sfere Ø 40 mm. 
8 sfere Ø 50 mm.
4 sfere Ø 60 mm.
4 sfere Ø 70 mm. 
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 410 07050
32 SFERE BLU
IN CILINDRO
ACETATO
DIAMETRI ASS.
16 sfere Ø 50 mm. - 10 
sfere Ø 60 mm.
6 sfere Ø 70 mm.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 410 07051
32 SFERE ARGENTO
IN CILINDRO
ACETATO
DIAMETRI ASS.
16 sfere Ø 50 mm.
10 sfere Ø 60 mm.
6 sfere Ø 70 mm.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 410 09415
15 SFERE ARGENTO
DIAMETRI ASS. 
in scatola acetato:
6 pezzi Ø 40 mm.
5 pezzi Ø 50 mm.
4 pezzi Ø 60 mm.
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 410 15356
15 SFERE BIANCO 
GLITTER
DIAMETRI ASS. 
in scatola acetato:
6 pezzi Ø 40 mm.
5 pezzi Ø 50 mm.
4 pezzi Ø 60 mm.
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 410 15357
24 SFERE BIANCO 
GLITTER IN 
SCATOLA ACETATO
DIAMETRI ASS. 
8 sfere Ø 40 mm. 
8 sfere Ø 50 mm.
4 sfere Ø 60 mm.
4 sfere Ø 70 mm. 
imb.: 12 pezzi per cartone

Sfere e Addobbi Sfere e Addobbi

15 SFERE 24 SFERE 32 SFERE
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COD. 415 10843
CAMPANA ARGENTO DECORATA, ,

H. CM. 27
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 415 10842
CAMPANA ROSSA DECORATA, ,

H. CM. 27
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 415 10838
SFERA Ø 250 MM. ORO

DECORATA
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 415 10839
SFERA Ø 250 MM. ROSSA

DECORATA
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 415 10840
SFERA Ø 250 MM. ARGENTO

DECORATA
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 415 15254
CAMPANELLA ORO CM 22

DECORATA
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 415 15255
CAMPANELLA ROSSA CM 22

DECORATA
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 415 15256
CAMPANELLA ARGENTO CM 22

DECORATA
Imb: 4 pezzi per cartone

Addobbi Eva per allestimenti di grandi dimensioni Addobbi per allestimenti di grandi dimensioni

COD. 415 17010
DECORAZIONE STELLA EVA 3D EFFETTO LEGNO H.35 CM -3 ASS.

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 415 17007
ADDOBBO EVA APPENDIBILE 3D SHABBY EFFETTO LEGNO H. 40CM -3 MOD.ASS.

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 415 17008
ADDOBBO EVA APPENDIBILE 3D NATURA EFFETTO LEGNO H. 40CM -3 MOD.ASS.

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 415 17009
ADDOBBO EVA APPENDIBILE 3D COUNTRY EFFETTO LEGNO H. 40CM -3 MOD.ASS.

Imb: 6 pezzi per cartone
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COD. 415 10573
sfera bianca

con glitter
Ø 200 mm. 

imb.: 12 pezzi
per cartone

COD. 415 10572
sfera bianca

con glitter
Ø 150 mm 

imb.: 18 pezzi
per cartone

COD. 415 10571
sfera bianca

con glitter
Ø 100 mm 

imb.: 40 pezzi
per cartone

COD. 415 11136
sfera bianca

con glitter
Ø 250 mm. 

imb.: 6 pezzi
per cartone

COD. 415 11157
sfera bianca

con glitter
Ø 300 mm 

imb.: 4 pezzi
per cartone

COD. 415 11257
sfera iridescente

Ø 100 mm. 
imb.: 40 pezzi
per cartone

COD. 415 04143
sfera blu

Ø 100 mm. 
imb.: 40 pezzi
per cartone

COD. 415 04146
sfera blu

Ø 150 mm. 
imb.: 18 pezzi
per cartone

COD. 415 00495
sfera blu

Ø 200 mm. 
imb.: 12 pezzi
per cartone

COD. 415 04140
sfera rossa
Ø 100 mm. 

imb.: 40 pezzi
per cartone

COD. 415 04144
sfera rossa
Ø 150 mm. 

imb.: 18 pezzi
per cartone

COD. 415 00490
sfera rossa
Ø 200 mm. 

imb.: 12 pezzi
per cartone

COD. 415 07024
sfera rossa
Ø 250 mm. 

imb.: 6 pezzi
per cartone

COD. 415 11155
sfera rossa
Ø 300 mm. 

imb.: 4 pezzi
per cartone

COD. 415 04141
sfera oro

Ø 100 mm. 
imb.: 40 pezzi
per cartone

COD. 415 04145
sfera oro

Ø 150 mm. 
imb.: 18 pezzi
per cartone

COD. 415 00491
sfera oro

Ø 200 mm. 
imb.: 12 pezzi
per cartone

COD. 415 07025
sfera oro

Ø 250 mm. 
imb.: 6 pezzi
per cartone

COD. 415 11154
sfera oro

Ø 300 mm. 
imb.: 4 pezzi
per cartone

COD. 415 04142
sfera argento

Ø 100 mm. 
imb.: 40 pezzi
per cartone

COD. 415 04147
sfera argento

Ø 150 mm. 
imb.: 18 pezzi
per cartone

COD. 415 00494
sfera argento

Ø 200 mm. 
imb.: 12 pezzi
per cartone

COD. 415 07026
sfera argento

Ø 250 mm. 
imb.: 6 pezzi
per cartone

COD. 415 11156
sfera argento

Ø 300 mm. 
imb.: 4 pezzi
per cartone

Sfere per allestimenti di grandi dimensioni Sfere per allestimenti di grandi dimensioni
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H. CM.50H. CM.50 H. CM.120H. CM.120

Sfere per allestimenti di grandi dimensioni Sfere e addobbi per allestimenti di grandi dimensioni

COD. 415 18123
SFERA “CRYSTAL CHIC” 20 CM ROSSA CON DECORO 3D 

SOFT, MOD. ASS.
Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 415 18124
SFERA “CRYSTAL CHIC” 20 CM BIANCA CON

DECORO 3D SOFT, MOD. ASS.
Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 415 18126
SFERA “CRYSTAL CHIC” 25 CM ROSSO CON DECORO

PATCH IN STOFFA BIANCO, MOD. ASS.
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 415 18125
SFERA “CRYSTAL CHIC” 25 CM BIANCA CON DECORO

PATCH IN STOFFA ROSSA, MOD. ASS.
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 415 18121
GHIACCIOLO 50 CM

“CRYSTAL CHIC” ROSSO ,
MOD. ASS.

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 415 18120
GHIACCIOLO 50 CM

“CRYSTAL CHIC”
BIANCO/ROSSO , MOD. ASS.

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 415 18128
MAXI GHIACCIOLO 120 CM
“CRYSTAL CHIC” ROSSO ,

MOD. ASS.
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 415 18127
MAXI GHIACCIOLO 120 CM 

“CRYSTAL CHIC”
BIANCO/ROSSO , MOD. ASS.

Imb: 2 pezzi per cartone
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COD. 430 16957
SFERA Ø 70 ORO ANTICATA, 

IN DISPLAY DA 20 PZ
Imb: 80 pezzi per cartone

COD. 430 16960
SFERA Ø 70 DECORO FIOCCO A RILIEVO, 4 COL ASS,

IN DISPLAY 20 PZ
Imb: 80 pezzi per cartone

COD. 430 16959
SFERA Ø 70 ARGENTO ANTICATA,

IN DISPLAY DA 20 PZ
Imb: 80 pezzi per cartone

COD. 430 16958
SFERA Ø 70 ROSSO ANTICATA, 

IN DISPLAY DA 20 PZ
Imb: 80 pezzi per cartone

Sfere Sfere

COD. 430 15358
SFERA Ø 70 DECORATA BIANCO/ROSSO

IN DISPLAY DA 20 PZ
Imb: 80 pezzi per cartone

COD. 430 15359
SFERA Ø 70 DECORATA BIANCO/ORO

IN DISPLAY DA 20 PZ
Imb: 80 pezzi per cartone

COD. 430 15369
SFERA Ø 70 HALF GLITTER BIANCO/ROSSO 

IN DISPLAY DA 20 PZ
Imb: 80 pezzi per cartone

COD. 430 15370
SFERA Ø 70 HALF GLITTER
MARRONE/CHAMPAGNE

IN DISPLAY DA 20 PZ
Imb: 80 pezzi per cartone

COD. 430 15364
SFERA Ø 70 DECORATA BIANCO/ROSSO/ARGENTO 

IN DISPLAY DA 20 PZ
Imb: 80 pezzi per cartone
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COD. 420 15398
SFERA VINTAGE Ø 75 MM, 
DEC ASS ROSSI/BIANCHI,

IN DISPLAY DA 20 PZ
Imb: 80 pezzi per cartone
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COD. 420 15397
SFERA VINTAGE Ø 75MM,

DEC ASS BIANCHI, 
IN DISPLAY DA 20 PZ
Imb: 80 pezzi per cartone
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COD. 420 12363
SFERA IN VELLUTO Ø 80 MM. CON 6 LED 

EFFETTO STROBO,
3 BATTERIE TIPO LR44 INCLUSE, 

COLORI ASSORTITI
Imb: 24 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

COD. 420 98215
SCATOLA 7 SFERE VINTAGE 

75 MM MOD. ASS.
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 420 98212
SCATOLA 14 SFERE VINTAGE 

75 MM, MOD. ASS
Imb: 12 pezzi per cartone
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COD. 430 12220
SCAT. 6 SFERE ORO Ø 60 - 6 DEC. ASS.

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 430 12222
SCAT. 6 SFERE ARGENTO Ø 60 - 6 DEC. ASS.

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 430 12223
SCAT. 6 SFERE MARRONE Ø 60 - 6 DEC. ASS.

Imb: 24 pezzi per cartone

Sfere

COD. 430 12224
SCAT. 4 SFERE ORO Ø 80 - 6 DEC. ASS.

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 430 12226
SCAT. 4 SFERE ARGENTO, Ø 80 - 6 DEC. ASS.

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 430 12227
SCAT. 4 SFERE MARRONE ,Ø 80 - 6 DEC. ASS.

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 430 10696
SCATOLA 6 SFERE BIANCHE, DECORI 

ASSORTITI - Ø 60 MM.
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 430 10699
SCATOLA 4 SFERE 
BIANCHE GLITTER - Ø 80 MM.
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 430 10665
SCAT. 6 SFERE ONDEGGIATE D.80, ORO,

MET. MAT. GLITTER
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 430 10667
SCAT. 6 SFERE ONDEGGIATE D.80, ARG.,

MET. MATT. GLITTER
Imb: 24 pezzi per cartone

Sfere in cilindro Ø 50 mm.

COD. 430 10670
CILINDRO 55 SFERE

GLITTER METALLIZZATE 
SATINATE ORO

Ø 50 MM.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 10671
CILINDRO 55 SFERE

GLITTER METALLIZZATE 
SATINATE ROSSO

Ø 50 MM.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 10672
CILINDRO 55 SFERE

GLITTER METALLIZZATE 
SATINATE ARGENTO

Ø 50 MM.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 10673
CILINDRO 55 SFERE

GLITTER METALLIZZATE 
SATINATE BLU

Ø 50 MM.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 12209 
CILINDRO 55 SFERE

GLITTER BIANCO
Ø 50 MM.

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 12207
CIL. 55 SFERE D.50,

ORO/BIANCO,
MET. MAT. GLITTER
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 12205
CIL. 55 SFERE D.50,

BIANCO/ROSSO, 
MET. MAT. GLITTER
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 12208
CIL. 55 SFERE D.50,
ARGENTO/GRIGIO,
MET. MAT. GLITTER
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 12206
CIL. 55 SFERE D.50, 
BIANCO/MARRONE,
MET. MAT. GLITTER
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 10680
CILINDRO 40 SFERE GLITTER METALLIZZATE SATINATE

5 COLORI ASSORTITI - Ø 60 MM. 3 ORO, 3ROSSO
2 ARGENTO, 2 BLU, - 2 BIANCO GLITTER

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 18295
CILINDRO 25 SFERE  
D.60MM MATT/METAL./ 
GLITTER, COL. ASS.
Imb: 36 pezzi per cartone

CODICE ASSORTITO
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COD. 430 12210
CILINDRO 40 SFERE

D.60
MARRONE,

METALIZZATE
SATINATE GLITTER

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 12212
CILINDRO 40 SFERE

D.60
BIANCO/MARRONE,

METALIZZATE
SATINATE GLITTER

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 10970
CILINDRO 40 SFERE

GLITTER
METALLIZZATE
SATINATE ORO

Ø 60 MM.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 10971
CILINDRO 40 SFERE

GLITTER
METALLIZZATE

SATINATE ROSSO
Ø 60 MM.

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 10972
CILINDRO 40 SFERE

GLITTER
METALLIZZATE

SATINATE ARGENTO
Ø 60 MM.

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 10973
CILINDRO 40 SFERE

GLITTER
METALLIZZATE
SATINATE BLU

Ø 60 MM.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 10975
CILINDRO 40 SFERE

GLITTER BIANCO
Ø 60 MM.

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 12211
CILINDRO 40 SFERE

D.60
BIANCO/ROSSO, 

METALIZZATE 
SATINATE GLITTER

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 12213
CILINDRO 40 SFERE

D.60
ORO/BIANCO,
METALIZZATE

SATINATE GLITTER
Imb: 12 pezzi per cartone

Sfere in cilindro Ø 80 mm.Sfere in cilindro Ø 60 mm.

COD. 430 19220
CILINDRO 40 SFERE

D60., ROSA, 
METALLIZZATE

SATINATE GLITTER
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 19221
CILINDRO 40 SFERE

D 60.,
BIANCO/ROSA,
METALIZZATE

SATINATE GLITTER
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 10675
CILINDRO 20 SFERE GLITTER 

METALLIZZATE SATINATE ORO
Ø 80 MM.

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 10677
CILINDRO 20 SFERE GLITTER

METALLIZZATE SATINATE 
ARGENTO Ø 80 MM.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 10678
CILINDRO 20 SFERE GLITTER 

METALLIZZATE SATINATE 
BLU Ø 80 MM.

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 10676
CILINDRO 20 SFERE GLITTER 

METALLIZZATE SATINATE ROSSO 
Ø 80 MM.

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 10977
CILINDRO 20 SFERE GLITTER 

BIANCO Ø 80 MM.
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 12215
CIL. 20 SFERE D80, 

MARRONE 
METALLIZZATE

SATINATE GLITTER
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 23521
CIL. 20 SFERE D80, 

BLACK METALLIZZATE
SATINATE GLITTER

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 12216
CIL. 20 SFERE D80., 

BIANCO/ROSSO,
METALLIZZATE

SATINATE GLITTER
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 12217
CIL. 20 SFERE D80., 
BIANCO/MARRONE, 

METALLIZZATE
SATINATE GLITTER

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 12218
CIL. 20 SFERE D80., 

ORO/BIANCO 
METALLIZZATE

SATINATE GLITTER
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 19222
CILINDRO 20 SFERE ROSA, 

METALLIZZATE
SATINATE GLITTER Ø 80 MM.

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 19223
CILINDRO 20 SFERE 

BIANCO/ROSA, METALLIZZATE
SATINATE GLITTER Ø 80 MM.

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 20496
CIL. 20 SFERE D.80 

CHAMPAGNE, 
METALLIZZATE

SATINATE GLITTER
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 20497
CIL. 20 SFERE D.80 

BORDEAUX, 
METALLIZZATE

SATINATE GLITTER
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 20495
CIL. 20 SFERE D.80 

MINT GREEN, 
METALLIZZATE

SATINATE GLITTER
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 20494
CIL. 20 SFERE D.80 

ICE BLUE,  
METALLIZZATE  

SATINATE GLITTER
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 20492
CIL. 40 SFERE D.60 

CHAMPAGNE, 
METALLIZZATE

SATINATE GLITTER
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 20493
CIL. 40 SFERE D.60 

BORDEAUX,
METALLIZZATE

SATINATE GLITTER
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 23520
CIL. 40 SFERE D.60 

BLACK
METALLIZZATE

SATINATE GLITTER
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 20491
CIL. 40 SFERE D.60 

MINT GREEN, 
METALLIZZATE

SATINATE GLITTER
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 20490
CIL. 40 SFERE D.60 

ICE BLUE, 
METALLIZZATE

SATINATE GLITTER
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 21098
CIL. 40 SFERE D.60  

SMERALDO, 
METALLIZZATE

SATINATE GLITTER
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 430 22120
CIL. 40 SFERE 

D.60 
PURPLE, 

METALIZZATE
SATINATE GLITTER

Imb: 12 pezzi per cartone
COD. 430 22121
CIL. 20 SFERE D80. 

PURPLE,  
METALLIZZATE

SATINATE GLITTER
imb.: 12 pezzi per cartone

NOVITÀ

NOVITÀ
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COD. 430 21099
CILINDRO 20 SFERE 

SMERALDO, METALLIZZATE
SATINATE GLITTER Ø 80 MM.

imb. 12 pezzi per cartone



16 Sfere Perlate Ø 80 mm.

COD. 430 21100
CIL. 30 SFERE PERLATE 

D.60 ROSA
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21110
CIL. 16 SFERE PERLATE 

D. 80 ROSA
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21104
CIL. 30 SFERE PERLATE 

D.60 ROSE GOLD
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21114
CIL. 16 SFERE PERLATE 

D. 80 ROSE GOLD
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21101
CIL. 30 SFERE PERLATE 

D.60 ICE BLUE
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21111
CIL. 16 SFERE PERLATE 

D. 80 ICE BLUE
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21105
CIL. 30 SFERE PERLATE 

D.60 SMERALDO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21115
CIL. 16 SFERE PERLATE 

D. 80 SMERALDO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21102
CIL. 30 SFERE PERLATE 

D.60 MAGENTA
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21112
CIL. 16 SFERE PERLATE 

D. 80 MAGENTA
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21106
CIL. 30 SFERE PERLATE 

D.60 RAME
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21116
CIL. 16 SFERE PERLATE 

D. 80 RAME
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21103
CIL. 30 SFERE PERLATE 

D.60 CHAMPAGNE
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21113
CIL. 16 SFERE PERLATE 

D. 80 CHAMPAGNE
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21107
CIL. 30 SFERE PERLATE 

D.60 CLOUD
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21117
CIL. 16 SFERE PERLATE 

D. 80 CLOUD
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21118
CIL. 16 SFERE PERLATE 

D. 80 FUMÉ
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21119
CIL. 16 SFERE PERLATE 

D. 80 GREEN TEA
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21108
CIL. 30 SFERE PERLATE 

D.60 FUMÉ
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21109
CIL. 30 SFERE PERLATE 

D.60 GREEN TEA
imb.: 6 pezzi per cartone

30 Sfere Perlate Ø 60 mm.

COD. 430 22122
CIL. 30 SFERE PERLATE 

D.60 PURPLE
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 22123
CIL. 16 SFERE PERLATE 

D.80 PURPLE
imb.: 6 pezzi per cartone

406 407

FU
O

R
IP

O
R

TA
 E

 D
E

C
O

R
A

Z
IO

N
I

FU
O

R
IP

O
R

TA
 E

 D
E

C
O

R
A

Z
IO

N
I



16 Sfere Gemme Ø 80 mm.25 Sfere Gemme Ø 60 mm.

COD. 430 21140
CIL. 25 SFERE GEMME 

D.60 ORO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21150
CIL. 16 SFERE GEMME 

D.80 ORO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21141
CIL. 25 SFERE GEMME 

D.60 ROSSE
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21151
CIL. 16 SFERE GEMME 

D.80 ROSSE
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21144
CIL. 25 SFERE GEMME 

D.60 BLU
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21154
CIL. 16 SFERE GEMME 

D.80 BLU
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21145
CIL. 25 SFERE GEMME 

D.60 ICE BLUE
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21155
CIL. 16 SFERE GEMME 

D.80 ICE BLUE
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21142
CIL. 25 SFERE GEMME 

D.60 BIANCHE 
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21152
CIL. 16 SFERE GEMME 

D.80 BIANCHE 
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21146
CIL. 25 SFERE GEMME 

D.60 MINT GREEN
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21156
CIL. 16 SFERE GEMME 

D.80 MINT GREEN
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21143
CIL. 25 SFERE GEMME 

D.60 ROSA
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21153
CIL. 16 SFERE GEMME 

D.80 ROSA
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21147
CIL. 25 SFERE GEMME 

D.60 CHAMPAGNE
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21157
CIL. 16 SFERE GEMME 

D.80 CHAMPAGNE
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21148
CIL. 25 SFERE GEMME 

D.60 SMERALDO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 21158
CIL. 16 SFERE GEMME 

D.80 SMERALDO
imb.: 6 pezzi per cartone
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COD. 430 16952
CILINDRO 30 
DECORAZIONI 
ASS BIANCHE
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 16953
CILINDRO 30 
DECORAZIONI ASS 
BIANCO-ROSSO
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 20134
CIL. 20 SFERE CANDY D.80 

GREEN
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 20135
CIL. 20 SFERE CANDY D.80 

NAVY
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 20130
CIL. 40 SFERE CANDY D.60 

GREEN
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 20131
CIL. 40 SFERE CANDY D.60 

NAVY
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 20132
CIL. 40 SFERE CANDY D.60 

BORDEAUX
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 20133
CIL. 40 SFERE CANDY D.60 

GREY
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 20136
CIL. 20 SFERE CANDY D.80 

BORDEAUX
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 20137
CIL. 20 SFERE CANDY D.80 

GREY
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 16950
CILINDRO 30 
DECORAZIONI
ASS ROSSE
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 10739
KIT ADDOBBO ALBERO 90 PEZZI
3 COLORI ASSORTITI: 
ORO, ROSSO, ARGENTO
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 430 18294
KIT ADDOBBO ALB. 30 PZ.,
MATT/METAL./GLITTER - COL. ASS.
Imb: 12 pezzi per cartone

Sfere Candy Ø 60 e Ø 80 mm. Kit Sfere e Addobbi

COD. 430 21091
KIT ADDOBBO PANDORINO 

22 PEZZI, COL. ASS
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 430 21092
VALIGETTA KIT ADDOBBO 

31 PEZZI, COL. ASS
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 21090
12 SFERE D.30 IN CONFEZIONE 

REGALO, COL. ASS.
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 430 16951
CILINDRO 30 
DECORAZIONI
ASS ARGENTO
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 430 16949
CILINDRO 30 
DECORAZIONI
ASS ORO
Imb: 12 pezzi per cartone
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IN DISPLAY



COD. 435 15020
PUNTALE LISCIO 

4 COLORI ASSORTITI - H. 26 CM.
imb.: 32 pezzi per cartone

COD. 435 15021
PUNTALE DECORO FOGLIA 

4 COLORI ASSORTITI - H. 26 CM.
imb.: 32 pezzi per cartone

COD. 435 09369
PUNTALE STELLA DECORATO 

3 COLORI ASSORTITI - H. 27 CM.
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 435 10963
PUNTALE TRIPLA STELLA ORO
H. CM. 21 - MET-MAT-GLITTER

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 435 10964
PUNTALE TRIPLA STELLA ROSSO

H. CM. 21 - MET-MAT-GLITTER
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 435 10965
PUNTALE TRIPLA STELLA ARGENTO

H. CM. 21 - MET-MAT-GLITTER
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 435 10966
PUNTALE TRIPLA STELLA BLU
H. CM. 21 - MET-MAT-GLITTER

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 435 10967
PUNTALE TRIPLA STELLA BIANCO 

H. CM. 21 GLITTER
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 435 10845
PUNTALE STELLA 8 PUNTE GLITTER

CM.35, ASS. ORO-ARG.
Imb: 24 pezzi per cartone

Puntali Puntali

COD. 405 09593
PUNTALE NEWSTYLE ORO CM.22 IN SCAT. PVC

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 438 60449
100 GANCI IN METALLO 

PLASTIFICATO, IN BLISTER 
imb.: 144 pezzi per cartone

COD. 438 08159
50 GANCI GRANDI IN METALLO 

PLASTIFICATO, IN BLISTER
imb.: 144 pezzi per cartone

COD. 440 07725
BUSTA 8 STELLINE GLITTERATE CON NASTRO

H. 5 CM. - 3 COLORI ASSORTITI
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 435 21093
PUNTALE 25 CM LISCIO, 

COL. ASS. 
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 435 22465
PUNTALE 20CM INFINITY LIGHT 
CON LUCE LED BIANCO CALDO, 
CON TRASF. IP44, USO EST/INT

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 435 22198
PUNTALE TRIPLA STELLA ROSA, 

MET. MAT. GLITTER, CM.21
imb.: 24 pezzi per cartone
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PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44
CONFORMITÀ 

EUROPEA

A TRASFORMATORE



415414

Vetro
Glass for Home



Glass for Home Glass for Home

COD. 480 20208
H.10 CM
imb.: 8 pezzi per cartone

CILINDRO VETRO MIRROR 
CON SCRITTE
D.8,5 CM CON GOCCE DI LED
3 BATTERIE AA NON INCLUSE

COD. 480 20209
H.15 CM
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 480 22142
CILINDRO VETRO MIRROR FUMÉ 

H.15 CM D.9 CM CON GOCCE DI LED 
A BATTERIE

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 480 22143
CILINDRO VETRO MIRROR FUMÉ 
H.25 CM D.9 CM CON GOCCE DI 

LED A BATTERIE
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 480 18134
SFERA VETRO FUMÉ DESIGN 12 CM. CON 10 
GOCCE DI LED BIANCO CALDO 2 BATTERIE 

TIPO AAA NON INCLUSE
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 480 18166
H.30 CM, CON 20 GOCCE DI LED
3 BATTERIE AAA NON INCLUSE

imb.: 6 pezzi per cartone

ALBERO VETRO FUMÉ DESIGN CON GOCCE DI LED,

COD. 480 18136
H.18 CM CON 8 GOCCE DI LED

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 480 18137
H.21 CM CON 10 GOCCE DI LED

imb.: 6 pezzi per cartone

LAMPADINA VETRO FUMÉ DESIGN CON GOCCE 
DI LED BIANCO CALDO

2 BATTERIE TIPO AAA NON INCLUSE

COD. 480 22148
LIBRO VETRO MIRROR 
CON DECORI H.21 CM 

CON LUCE LED A BATTERIE, 
MOD. ASS.

imb. 6 pz. per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
A BATTERIA

416 417

V
E

TR
O

V
E

TR
O



COD. 480 19256
MAXI SFERA VETRO CLEAR
D.200 MM. CON CORDA, CON 
GOCCE DI LED BIANCO CALDO,
2 BATTERIE AA NON INCLUSE
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 480 19257
MAXI SFERA VETRO FUMÉ 
DESIGN D. 200 MM. CON CORDA, 
CON GOCCE DI LED BIANCO 
CALDO 2 BATTERIE AA NON 
INCLUSE
imb.: 2 pezzi per cartone

COD. 480 19258
MAXI SFERA VETRO AMBRA
D.200 MM. CON CORDA, 
CON GOCCE DI LED 
BIANCO CALDO,
 2 BATTERIE AA NON 
INCLUSE
imb.: 2 pezzi per cartone

Glass for HomeGlass for Home

COD. 480 18131
SFERA VETRO CLEAR DESIGN 
H. 10 CM.
imb.: 12 pezzi per cartone

SFERA VETRO CLEAR DESIGN 
CON 8 GOCCE DI LED BIANCO CALDO,
2 BATTERIE TIPO AAA 
NON INCLUSE

COD. 480 19130
PENDENTE VETRO 

CLEAR DESIGN 15 CM.
CON DECORO CRISTALLI

IRIDESCENTI E GOCCE 
DI LED BIANCO CALDO,

2 BATTERIE AAA
NON INCLUSE, 

2 MOD. ASS.
imb. 6 pz. per cartone

COD. 480 19133
SFERA VETRO 

CLEAR DESIGN 12 CM.
CON DECORO CRISTALLI

AMBRA E GOCCE 
DI LED BIANCO CALDO,

2 BATTERIE AAA 
NON INCLUSE

imb. 12 pz. per cartone

PIGNA VETRO CON CORDA E LUCI LED,
2 BATTERIE AA NON INCLUSE, MOD. ASS.

COD. 480 20614
PIGNA VETRO 24 CM.

imb. 4pz. per cartone

COD. 480 20613
PIGNA VETRO 21 CM.

imb. 6 pz. per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
A BATTERIA
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Glass for HomeGlass for Home

COD. 480 22144
PACCO REGALO VETRO GOLD 

DESIGN 10 CM CON GOCCE 
DI LED 2 BATTERIE AA  

NON INCLUSE
imb.: 8 pezzi per cartone

COD. 480 22150
PRISMA VETRO GOLD DESIGN 

15X10X10 CM CON GOCCE 
DI LED 2 BATTERIE AA  

NON INCLUSE
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 480 22145
PACCO REGALO VETRO GOLD 

DESIGN 12 CM CON GOCCE 
DI LED 2 BATTERIE AA  

NON INCLUSE
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 480 22151
PRISMA VETRO GOLD DESIGN 

26X13X13 CM CON GOCCE 
DI LED 2 BATTERIE AA  

NON INCLUSE
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 480 22146
PACCO REGALO VETRO GOLD 

DESIGN 15 CM CON GOCCE
 DI LED 2 BATTERIE AA  

NON INCLUSE
imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 480 22152
PRISMA VETRO GOLD DESIGN 

31X16X16 CM CON GOCCE 
DI LED 2 BATTERIE AA  

NON INCLUSE
imb.: 2 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
A BATTERIA

NOVITÀ

COD. 480 23211
PACCO REGALO VETRO GOLD 

DESIGN H.7CM  
CON GOCCE DI LED, IN DISPLAY

 BATTERIE INCLUSE
imb.: 12 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRO
D

O
TT

O  IN
  DISPLAY
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H. 12CM H. 12CM

H. 10CM H. 10CM

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ

COD. 480 23210
PACCO REGALO VETRO 
FUME’ DESIGN H.7CM  
CON GOCCE DI LED,

IN DISPLAY 
BATTERIE INCLUSE
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 480 23212
PACCO REGALO VETRO CRYSTAL 

DESIGN H.7CM 
CON GOCCE DI LED, IN DISPLAY

 BATTERIE INCLUSE
imb.: 12 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
A BATTERIA

COD.  480 23213
PACCO REGALO VETRO 
CRYSTAL DESIGN H.10CM 
CON GOCCE DI LED  
2 BATTERIE AA  
NON INCLUSE
imb.: 8 pezzi per cartone

COD.  480 19143
PACCO REGALO VETRO 
FUME’ DESIGN H.10CM

CON GOCCE DI LED
2 BATTERIE AA  
NON INCLUSE

imb.: 8 pezzi per cartone

COD.  480 23214
PACCO REGALO VETRO 
CRYSTAL DESIGN H.12CM 
CON GOCCE DI LED  
2 BATTERIE AA  
NON INCLUSE
imb.: 6 pezzi per cartone

COD.  480 22147
PACCO REGALO VETRO 

FUME’ DESIGN H.12CM
CON GOCCE DI LED

2 BATTERIE AA  
NON INCLUSE

imb.: 6 pezzi per cartone

COD.  480 23215
PACCO REGALO VETRO 
CRYSTAL DESIGN H.15CM 
CON GOCCE DI LED  
2 BATTERIE AA  
NON INCLUSE
imb.: 4 pezzi per cartone

COD.  480 19144
PACCO REGALO VETRO 

FUME’ DESIGN H.15CM  
CON GOCCE DI LED  

2 BATTERIE AA  
NON INCLUSE

imb.: 4 pezzi per cartone

H. 15CM H. 15CM

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRO
D

O
TT

O  IN
  DISPLAY
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Glass for HomeGlass for Home

COD. 480 20216
H.20 CM.

imb. 6 pz. per cartone

CILINDRO VETRO FROST DECORATO D.9 CM
CON GOCCE DI LED, 3 BATTERIE AA NON INCLUSE

COD. 480 20217
H.30 CM.

imb. 4 pz. per cartone

COD. 480 19134
H.21 CM.

imb. 8 pz. per cartone

ALBERO VETRO CLEAR DESIGN CON DECORO 
CRISTALLI IRIDESCENTI E GOCCE DI LED BIANCO 

CALDO 3 BATTERIE AA NON INCLUSE

COD. 480 19135
H.32,5 CM.

imb. 4 pz. per cartone

COD. 480 19136
H.21 CM

imb. 8 pz. per cartone

ALBERO VETRO CLEAR DESIGN CON DECORO 
CRISTALLI AMBRA, E GOCCE DI LED BIANCO 

CALDO, 3 BATTERIE AA NON INCLUSE

COD. 480 19137
H.32,5 CM

imb. 4 pz. per cartone

COD. 481 11684
H. CM 20

ALBERO VETRO CON LED 
 BATTERIE AAA NON INCLUSE

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 481 11683
ALBERO VETRO CON LED 

H CM 17,5
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 480 19226
15 CM. 
imb. 6 pz. per cartone

LAMPADA VETRO FROST
CON LUCE LED BIANCO CALDO,
3 BATTERIE AAA NON INCLUSE

COD. 480 19149
BOTTIGLIA VETRO DECORATA 16,5 CM, 

CON CASETTA LEGNO, CON GOCCE DI LED BIANCO  
CALDO, IN EXPO 3 BATTERIE LR44 INCLUSE, MOD. ASS.

imb. 12 pz. per cartone

IN
 D

ISPLAY

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
A BATTERIA
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BOTTIGLIA CON DECORO 
NEVE E PIGNE

CON GOCCE DI LED
BIANCO CALDO 

2 BATTERIE TIPO CR2032 INCLUSE

COD. 480 18052
H. 19CM

CON 15 GOCCE DI LED
imb.: 6 pezzi per cartone

AMPOLLA A GOCCIA
CON DECORO NEVE E PIGNE

CON GOCCE DI LED BIANCO CALDO,
2 BATTERIE TIPO CR2032 INCLUSE

COD. 480 18054
H. 19CM

CON 15 GOCCE DI LED
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 480 18053
H. 16CM

CON 10 GOCCE DI LED
imb.: 12 pezzi per cartone

AMPOLLA A SFERA CON DECORO 
NEVE E PIGNE CON GOCCE DI

LED BIANCO CALDO, 2 BATTERIE 
TIPO CR2032 INCLUSE

COD. 480 18056
H. 13 CM.

CON 10 GOCCE DI LED
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 480 18256
BOTTIGLIA VETRO DECORATA H.13 CM  

CON GOCCE DI LED BIANCO 
CALDO 2 BATTERIE TIPO CR2032 
INCLUSE 3 MODELLI ASSORTITI

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 480 18140
BOTTIGLIA VETRO H. 32 CM
CON GOCCE DI LED 
BIANCO CALDO
3 BATTERIE TIPO AAA 
NON INCLUSE
imb.: 6 pezzi per cartone

Glass for HomeGlass for Home

COD. 480 19065
TECA VETRO 28 CM CON 60 

GOCCE DI LED BIANCO CALDO A 
BATTERIE, BASE IN LEGNO

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 481 16889
GLOBO IN VETRO LED H.30
D. 70 MM CON SUPPORTO,
3 BATTERIE TIPO AA NON 

INCLUSE
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 480 19147
BOTTIGLIETTA VETRO DECORATA 7 CM 

CON LED BIANCO CALDO, IN EXPO 
3 BATTERIE LR44 INCLUSE, MOD. ASS.

imb. 24 pz. per cartone

IN
 D

ISPLAY

COD. 480 20211
LAMPADINA GARDEN 18,5 CM CON LUCE LED,

2 BATTERIE CR2032 INCLUSE., MOD ASS.
imb. 12 pz. per cartone

COD. 480 22211
LAMPADINA GARDEN DIAMOND 18,5 CM

CON LUCE LED, BATT. INCL. MOD ASS.
imb. 12 pz. per cartone

IN
 D

ISPLAY

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
A BATTERIAADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
CONFORMITÀ 

EUROPEA
PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 

IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
A BATTERIA
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Glass for Home Glass for Home

COD. 480 22214
BOTTIGLIETTA RUSTIC H.15 

X D.6,5 CM 
CON GOCCE DI LED, A 

BATT., MOD. ASS.
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 480 22215
BOTTIGLIA RUSTIC 

H.16,5 X D.9 CM 
CON GOCCE DI LED, 
A BATT., MOD. ASS.
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 480 20028
BOTTIGLIA CON LUCE 

EFFETTO STELLE 
H. 16,5 X 9 CM. 

1 BATTERIA CR2032 INCLUSA, 
ASSORTITO

Imb: 12 pezzi per cartone

IN
 D

ISPLAY

COD. 480 20027
BOTTIGLIETTA CON LUCE 
EFFETTO STELLE H. 14 X D. 6,5 CM.
1 BATTERIA CR2032 INCLUSA,
ASSORTITO
Imb: 12 pezzi per cartone

IN
 D

ISPLAY
IN

 D

ISPLAY

IN
 D

ISPLAY

IN
 D

ISPLAY

COD. 480 22489
BOTTIGLIETTA COLORATA 
H.14 X D.6,5 CM CON LED 

EFFETTO STELLE, 
BATT. INCL., ASS.

Imb: 12 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
A BATTERIA
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Glass for Home Glass for Home

COD. 480 20025
VASETTINO CON LUCE EFFETTO STELLE - H. 8 CM. X D. 5,5 CM. - 1 BATTERIA CR2032 INCLUSA, ASSORTITO

Imb: 12 pezzi per cartone

IN
 D

ISPLAY

COD. 480 20026
VASETTO CON LUCE EFFETTO STELLE - H. 13 CM. X D. 8 CM. - 2 BATTERIE AAA NON INCLUSE, ASSORTITO

Imb: 12 pezzi per cartone

IN
 D

ISPLAY

COD. 480 22488
VASETTINO COLORATO H.8 X D.5,5 CM 

CON LED EFFETTO STELLE, BATT. INCL., ASS.
Imb: 12 pezzi per cartone

IN
 D

ISPLAY

COD. 480 22213
BARATTOLO GARDEN 

H.17 X D.9 CM 
CON LUCE LED, 

A BATT., MOD. ASS.
Imb: 12 pezzi per cartone

IN
 D

ISPLAYCOD. 480 22212
BARATTOLO GARDEN 

H.13,5 X D.8 CM 
CON LUCE LED, A BATT., 

MOD. ASS.
Imb: 12 pezzi per cartone

IN
 D

ISPLAY

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
A BATTERIA
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Decorazioni Vetro con Luci Decorazioni Vetro con Luci

COD. 481 18138
ADDOBBO VASETTO IN VETRO

 DECORATO 6,5 CM, 
DEC. ASS. IN DISPLAY

Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 480 20323
D. 120 MM

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 480 20322
D. 100 MM

imb.: 24 pezzi per cartone

SFERA VETRO APPENDIBILE
DECORABILE

COD. 480 20324
H. 16 CM
imb.: 12 pezzi per cartone

AMPOLLA VETRO DECORABILE
CON CORDA

COD. 480 20325
H. 18,5 CM
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 481 10119
GLOBO IN VETRO CON LED Ø 60 MM SOGG. ASS. (BATTERIE INCLUSE)

3XLR41 IN DISPLAY 18 PZ.
imb.: 90 pezzi per cartone

COD. 481 10350
ANGELI, NATIVITÀ E ALBERINI IN VETRO CM.9 IN EXPO 6PZ.,

CON LED, BATTERIE INCLUSE 3XAG13
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 481 18159
MINI TECA IN VETRO H.7 CM 
CON SOGGETTO IN LEGNO, 
NEVE E LUCE LED, 3 
BATTERIE LR44 INCLUSE, 
SOGG. ASS.
Imb: 48 pezzi per cartone

CON GIOCHI
LUCE A LED

COD. 481 11055
CASETTA VETRO CM. 8X6 BATTERIE INCLUSE 3XLR44 CON LUCE A LED,

4 MODELLI ASSORTITI, IN SCATOLA VETRINA
imb.: 24 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
ADATTO A SUPERFICI

MEDIAMENTE INFIAMMABILI
CONFORMITÀ 

EUROPEA
PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 

IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

CON GIOCHI
LUCE A LED

CON GIOCHI
LUCE A LED

COD. 481 11686
ANGIOLETTI E ORSETTI VETRO
H.CM 4,5, IN DISPLAY DA 24 PZ

Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 481 18167
ADDOBBO NATIVITÀ IN VETRO 5,5 CM, ASS.

Imb: 72 pezzi per cartone

IN
 D

ISPLAY

IN
 D

ISPLAY
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IN
 D

ISPLAY

IN
 D

ISPLAY

IN
 D

ISPLAY

IN
 D

ISPLAY

COD. 481 11219
AMPOLLINA IN VETRO CM. 7  CON CUPCAKE 8 SOGG ASS, IN EXPO 24 PEZZI

imb.: 48 pezzi per cartone

IN
 D

ISPLAY

COD. 481 11709
PIATTINO VETRO 
CM 7,5 CON DOLCETTO, 
SOGG. ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

IN
 D

ISPLAY

IN
 D

ISPLAY
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COD. 481 21200
MINI SOGGETTO 

VETRO DECORATO 
D. 40 MM CON CAPPELLINO, 

MOD. ASS.
imb.: 72 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PR
O

D
O

TT

O  IN
  EXPO’

COD. 481 20200
MINI SFERA VETRO 
ROSSA D. 40 MM 
CON SCRITTA E 
CAPPELLINO,  
MOD. ASS.
imb.:72 pezzi per cartone

NOVITÀ
NOVITÀ

COD. 481 23201
FUNGHETTO VETRO H.8CM, COLORI ASSORTITI

imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 481 23204
ADDOBBO SCHIACCIANOCI VETRO 

H.9CM, COLORI ASSORTITI
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 481 23205
ADDOBBO SCHIACCIANOCI VETRO 

H.15CM, COLORI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 481 23200
PIGNETTA VETRO DECORATO
H.50MM CON CAPPELLINO,
MODELLI ASSORTITI
imb.: 72 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRO
D

O
TT

O  IN
  DISPLAY COD. 481 22200

GUFETTO VETRO
DECORATO D. 40 MM 
CON CAPPELLINO
MOD. ASS.
imb.: 72 pezzi per cartone

NOVITÀ NOVITÀ
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D

O
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O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 481 15219
SFERA VETRO D.80 
DECORO PIZZO 
BIANCO RILIEVO 
3 FORME ASS
Imb: 24 pezzi per cartone

SFERA VETRO BOLLA DI SAPONE IRIDESCENTE 

COD. 481 10097 
Ø 80 MM

imb.: 48 pz per cartone

COD. 481 19138
D.100 MM

imb. 24 pz. per cartone

COD. 481 19139
D.120 MM.

imb. 12 pz. per cartone

COD. 481 10996
SFERA VETRO DECORI ASSORTITI BIANCHI

Ø 80 MM IN DISPLAY 12PZ.
imb.: 96 pezzi per cartone

COD. 481 10096
SFERA VETRO BOLLA DI
SAPONE TRASPARENTE
Ø 80 MM IN DISPLAY DA 12 PZ.
imb. 96 pz per cartone

COD. 481 20205
SFERA VETRO 

PERLATA “LOVE” 
D. 100MM

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 481 20204
SFERA VETRO 80MM 

DECORATA, FORME E DEC. ASS.
imb.: 24 pezzi per cartone
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COD. 481 16885
SFERA VETRO D.80 
BIANCO FROST 
2 DEC. ASS
Imb: 48 pezzi per cartone



PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 481 11229
SFERA VETRO
DIAM.80
BLU OLTREMARE
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 481 11232
SFERA VETRO D.80 

BRUNITA DEC. SPIRALE ARG.,
3 FORME ASS., 

 IN DISPLAY DA 12PZ.
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 481 11691
ADDOBBI VETRO DECORATI CM 8-10, 3 FORME ASS

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 481 16886
SFERA VETRO D.80
TRASPARENTE 
DECORO NEVE E STELLINE 
ARGENTO - 3 ASS
Imb: 24 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 481 15221
SFERA VETRO D.80  BIANCA DECORO 

ALBERO STYLE - 3 ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 481 11698
SFERA VETRO BIANCA 

CM 8, 2 DEC ASS
Imb: 48 pezzi per cartone
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COD. 481 10363
SFERA VETRO DEC. PAESAGGIO, 

D.80, ASS. ORO-ARG.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 16883
SFERA VETRO TRASPARENTE D.80,

DECORO GLITTER, 2 ASS
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 19150
SFERA VETRO PERLATA D.80 MM 
CON DECORO ALBERO GOLD
imb. 24 pezzi per cartone

COD. 481 18142
SFERA VETRO

ORO MATT
D.80 MM, DEC. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone COD. 481 18153

SFERA VETRO D.80 MM 
DECORO PAESAGGIO 
RILIEVO, 3 COL. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone
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COD. 481 11693
SFERA VETRO BIANCA
DECORO STELLA CM 8,

3 FORME ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 481 11695
SFERA VETRO BIANCA 
DECORO PIGNE  - CM. 8
3 FORME ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 481 11226
SFERA VETRO Ø 80 BIANCA

DECORATA SUGHERO 
IN RILIEVO 

6 SOGG ASSORTITI
IN DISPLAY 12 PEZZI
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 481 11225
SFERA VETRO Ø 80
BIANCA DECORO IUTA,
3 ASS., DISPLAY 12 PZ.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 481 11696
SFERA VETRO CM 8 

BIANCA DECORO 
NATURA, ASS

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 481 11694
SFERA VETRO CM 8 

DECORO NATURA, 3 ASS
Imb: 48 pezzi per cartone
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COD. 481 15220
SFERA VETRO D.80 
DECORO SUGHERO 
RILIEVO - 3 ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 481 15223
SFERA VETRO D.80 
DECORO CORDA - 3 ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 481 15218
SFERA VETRO D.80 
DECORO JUTA 3 ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PRODO
TT

O
  I

N  CASSETTA  A  CU
O

RE

COD. 481 18141
Ø 80 MM
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 481 17020
Ø 100 MM 
Imb: 24 pezzi per cartone

SFERA VETRO BOLLA
DI SAPONE AMBRA
IN DISPLAY DA 6 PEZZI

COD. 481 19140
Ø 120 MM
imb. 12 pz. per cartone

SFERA VETRO BOLLA
DI SAPONE ROSSA

COD. 481 19267
DIAMETRO 120 MM.
Imb: 12 pezzi per cartone
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COD. 481 11699
SFERA VETRO BIANCA-ROSSA 
CM 8 DECORO STOFFA,
3 FORME ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 481 10998
SFERA VETRO, 
D. 80 MM. BIANCA/ROSSA
DEC. PATCHWORK, 
IN DISPLAY DA 12PZ.
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 481 15212
SFERA VETRO 

D.80 BIANCA-ROSSA
DEC RILIEVO FROST - 3 ASS

Imb: 48 pezzi per cartone
COD. 481 18168

SFERA VETRO D.80 MM 
CARTOON, 3 SOGG. ASS.

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 20206
SFERA VETRO PIANETA D.80 
MM, COL. ASS.
imb.: 24 pezzi per cartone
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COD. 481 19246
SFERA VETRO REGAL DECORATA,

DIAMETRO 80 MM. -  COL. ASS.
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 19245
SFERA VETRO ELEGANCE DECORO FIOCCO,

DIAMETRO 80 MM., COL ASS.
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 19152
SFERA VETRO ROSA
D.80 CON DECORI ASS.
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 18155
SFERA VETRO D.80 MM 

ELEGANCE DECORO RILIEVO, 
2 COL. ASS.

Imb: 24 pezzi per cartone
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COD. 481 19224
SFERA VETRO 

EFFETTO MARMO D.80 MM,
2 MOD. ASS.

imb. 24 pz per cartone

COD. 481 18154
SFERA VETRO
NEW ART
D.80 MM, COL. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 18157
SFERA VETRO D.80 MM 
CON NATIVITA’ IN POLIRESINA,
6 SOGG. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 18156
SFERA VETRO D.80 MM.

CON SOGGETTI ASS. IN POLIRESINA
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 23206
SFERA VETRO CON 
ANGELO ROSA 
DIAM.80MM, 
MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

NOVITÀ
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COD. 481 20580
SFERA VETRO ROYAL 

80 MM GOLD
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20587
SFERA VETRO ROYAL 
80 MM CHAMPAGNE

imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20591
SFERA VETRO ROYAL 
100MM GOLD
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20598
SFERA VETRO ROYAL 
100MM CHAMPAGNE
imb. 24 pz per cartone
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COD. 481 20599
SFERA VETRO 
ROYAL 100MM
GREEN
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20588
SFERA VETRO 
ROYAL 80 MM

GREEN
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20597
SFERA VETRO 
ROYAL 100MM
ICE BLUE
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20586
SFERA VETRO ROYAL 

80 MM
ICE BLUE

imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20592
SFERA VETRO 
ROYAL 100MM
RED
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20581
SFERA VETRO 
ROYAL 80 MM

RED
imb. 24 pz per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY

PR
O

DOTTO  IN EXPO

COD. 481 20600
SFERA VETRO 
ROYAL 100MM
BORDEAUX
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20589
SFERA VETRO 
ROYAL 80 MM

BORDEAUX
imb. 24 pz per cartone
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COD. 481 20593
SFERA VETRO 
ROYAL 100MM
SILVER
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20582
SFERA VETRO 
ROYAL 80 MM

SILVER
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20594
SFERA VETRO 
ROYAL 100MM
PEARL WHITE
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20583
SFERA VETRO 
ROYAL 80 MM 
PEARL WHITE

imb. 24 pz per cartone
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COD. 481 20596
SFERA VETRO 
ROYAL 100MM
NIGHT BLUE
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20585
SFERA VETRO 
ROYAL 80 MM

NIGHT BLUE
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20601
SFERA VETRO 
ROYAL 100MM
BLACK
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20590
SFERA VETRO
ROYAL 80 MM

BLACK
imb. 24 pz per cartone
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COD. 481 21170
SFERA VETRO 
PERLATA ROYAL 
100 MM RED
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21160
SFERA VETRO 
PERLATA ROYAL 
80 MM RED
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21176
SFERA VETRO 
PERLATA ROYAL 
100 MM MAGENTA
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21166
SFERA VETRO 
PERLATA ROYAL 
80 MM MAGENTA
imb. 24 pz per cartone

PRO
D
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PR
O

DOTTO  IN EXPO

COD. 481 21177
SFERA VETRO 
PERLATA ROYAL 
100 MM COPPER
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21167
SFERA VETRO 
PERLATA ROYAL 
80 MM COPPER
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21172
SFERA VETRO 
PERLATA ROYAL 
100 MM SOFT ROSE
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21162
SFERA VETRO 
PERLATA ROYAL 
80 MM SOFT ROSE
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20584
SFERA VETRO ROYAL 80 MM PINK

imb. 24 pz per cartone

COD. 481 20595
SFERA VETRO ROYAL 100MM PINK

imb. 24 pz per cartone
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COD. 481 21171
SFERA VETRO 

PERLATA ROYAL 
100 MM CLOUD

imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21161
SFERA VETRO 
PERLATA ROYAL 
80 MM CLOUD
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21175
SFERA VETRO 

PERLATA ROYAL 
100 MM GREEN TEA
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21165
SFERA VETRO 
PERLATA ROYAL 
80 MM GREEN TEA
imb. 24 pz per cartone

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAY
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COD. 481 21173
SFERA VETRO 

PERLATA ROYAL 
100 MM BLUE

imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21163
SFERA VETRO 
PERLATA ROYAL 
80 MM BLUE
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21174
SFERA VETRO 

PERLATA ROYAL 
100 MM HORIZON

imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21164
SFERA VETRO 
PERLATA ROYAL 
80 MM HORIZON
imb. 24 pz per cartone
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COD. 481 21190
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR
100 MM GOLD
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21199
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR

100 MM WHISKY
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21180
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR
80 MM GOLD
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21189
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR

80 MM WHISKY
imb. 24 pz per cartone

PRO
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COD. 481 21198
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR

100 MM MAGENTA
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21191
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR
100 MM RED
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21188
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR
80 MM MAGENTA
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21181
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR

80 MM RED
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21194
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR 
100 MM PINK

imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21184
SFERA VETRO 
ROYAL  CLEAR
80 MM PINK
imb. 24 pz per cartone
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COD. 481 21192
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR
100 MM FUMÉ
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21193
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR
100 MM MILKY

imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21182
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR
80 MM FUMÉ

imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21183
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR
80 MM MILKY
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21195
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR
100 MM DEEP BLUE
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21185
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR
80 MM DEEP BLUE
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21196
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR 

100 MM HORIZON
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21186
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR
80 MM HORIZON
imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21187
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR

80 MM 
GREEN TEA

imb. 24 pz per cartone

COD. 481 21197
SFERA VETRO 
ROYAL CLEAR 
100 MM GREEN TEA
imb. 24 pz per cartone
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COD. 481 22109
SFERA VETRO PRESTIGE 80MM 

BORDEAUX, MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 22110
SFERA VETRO PRESTIGE 80MM 

BLACK, MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 22111
SFERA VETRO PRESTIGE 80MM 

PURPLE, MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 22101
SFERA VETRO PRESTIGE 80MM

RED, MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone
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COD. 481 22100
SFERA VETRO PRESTIGE 80MM 

GOLD, MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 22103
SFERA VETRO PRESTIGE 80MM 

WHITE, MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 22105
SFERA VETRO PRESTIGE 80MM 

NIGHT BLUE, MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 22102
SFERA VETRO PRESTIGE 80MM 

SOFT ROSE, MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 22104
SFERA VETRO PRESTIGE 80MM 

PINK, MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 22106
SFERA VETRO PRESTIGE 80MM 

ICE BLUE, MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 22107
SFERA VETRO PRESTIGE 80MM 

CHAMPAGNE, MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 22108
SFERA VETRO PRESTIGE 80MM 

GREEN TEA, MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone
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COD. 481 23220
SFERA VETRO CARDINAL 

DIAM.80MM RED, MODELLI 
ASSORTITI

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 481 23221
SFERA VETRO CARDINAL 

DIAM.80MM SILVER, MODELLI 
ASSORTITI

imb.: 24 pezzi per cartone

PRO
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NOVITÀ NOVITÀ
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COD. 481 23224
SFERA VETRO CARDINAL 

DIAM.80MM CHAMPAGNE,  
MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 481 23222
SFERA VETRO CARDINAL 

DIAM.80MM WHITE,  
MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 481 23225
SFERA VETRO CARDINAL 
DIAM.80MM BORDEAUX,  

MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 481 23226
SFERA VETRO CARDINAL 
DIAM.80MM MINT GREEN,  

MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 481 23227
SFERA VETRO CARDINAL 
DIAM.80MM GREEN TEA,  

MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 481 23223
SFERA VETRO CARDINAL 
DIAM.80MM SOFT ROSE,  

MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

NOVITÀNOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ
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COD. 481 18146
VALUE PACK 26 SFERE VETRO ORO

MET-MATT-GLITTER D.50/55/65MM ASS.
Imb: 6 pezzi per cartone COD. 481 18147

VALUE PACK 26 SFERE VETRO ROSSE
MET-MATT-GLITTER D.50/55/65MM ASS.

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 481 18148
VALUE PACK 26 SFERE VETRO ARGENTO
MET-MATT-GLITTER D.50/55/65MM ASS.

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 481 18149
VALUE PACK 42 SFERE VETRO ORO

MET-MATT-GLITTER D.50/55/65MM ASS.
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 481 18150
VALUE PACK 42 SFERE VETRO ROSSE

MET-MATT-GLITTER D.50/55/65MM ASS.
Imb: 4 pezzi per cartoneCOD. 481 18151

VALUE PACK 42 SFERE VETRO ARGENTO
MET-MATT-GLITTER D.50/55/65MM ASS.

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 481 18285
CILINDRO 24 SFERE 
VETRO ORO
D. 25 MM MET/MATT
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 18286
CILINDRO 24 SFERE 
VETRO ROSSE
D. 25 MM MET/MATT
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 481 18259
GRAPPOLO 10 SFERE VETRO 

D.20 MM, COL. ASS.
Imb: 48 pezzi per cartone

IN
 D

ISPLAY

COD. 481 18291
CILINDRO 20 SFERE VETRO D.60 MM, 

MET/MATT, COLORI ASS.
Imb: 12 pezzi per cartone

CODICE ASSORTITO
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Sfere in vetro Sfere in vetro
Puntali in Vetro Puntali in Vetro

COD. 482 10663
PUNTALE VETRO DECORO

RENNE E ALBERI
H 30 CM. TRASP/FROST 

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 482 77505
PUNTALE H 30 CM.

DECORATO TRASP/FROST
CONFEZIONE SCATOLA VETRINA

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 482 77508
PUNTALE ORO H 30 CM.
DECORATO MATT/SHINY

CONFEZIONE SCATOLA VETRINA
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 482 77507
PUNTALE ROSSO H 30 CM.

DECORATO MAT/SHINY
CONFEZIONE SCATOLA VETRINA

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 482 15240
PUNTALE VETRO CM 28 ORO

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 482 15241
PUNTALE VETRO CM 28 ROSSO

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 482 15243
PUNTALE VETRO CM 28

BIANCO PERLA
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 482 10817
PUNTALE VETRO DECORO PAESAGGIO

ORO-ARGENTO
H. CM. 30 3 SOGGETTI ASSORTITI

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 482 22199
PUNTALE VETRO 

CM 28 ROSA
Imb: 12 pezzi per cartone
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Ribbon Ribbon

COD. 510 11133
FIOCCO ROSSO CM. 70 DECORATO

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 510 11132
FIOCCO ORO CM. 70 DECORATO

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 510 11134
FIOCCO ARGENTO CM. 70 DECORATO

imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 510 08668
SCATOLA 12 FIOCCHI CM. 12 - 3 COLORI ASSORTITI

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 510 15249
FIOCCO JUTA CM 60 - 3 ASS

Imb: 6 pezzi per cartone

H. 28 CM H. 48 CM H. 68 CM

COD. 520 23180
FIOCCO SOFT 

ROSSO
imb.: 12 pezzi 
per cartone

COD. 520 23185
FIOCCO SOFT 

ROSSO
imb.: 6 pezzi 
per cartone

COD. 520 23190
FIOCCO SOFT 

ROSSO
imb.: 4 pezzi 
per cartone

COD. 520 23181
FIOCCO SOFT 

BIANCO
imb.: 12 pezzi 
per cartone

COD. 520 23186
FIOCCO SOFT 

BIANCO
imb.: 6 pezzi 
per cartone

COD. 520 23191
FIOCCO SOFT 

BIANCO
imb.: 4 pezzi 
per cartone

COD. 520 23182
FIOCCO SOFT 

ROSA
imb.: 12 pezzi 
per cartone

COD. 520 23187
FIOCCO SOFT 

ROSA
imb.: 6 pezzi 
per cartone

COD. 520 23192
FIOCCO SOFT 

ROSA
imb.: 4 pezzi 
per cartone

COD. 520 23183
FIOCCO SOFT 
CHAMPAGNE
imb.: 12 pezzi per 

cartone

COD. 520 23188
FIOCCO SOFT 
CHAMPAGNE
imb.: 6 pezzi per 

cartone

COD. 520 23193
FIOCCO SOFT 
CHAMPAGNE
imb.: 4 pezzi per 

cartone

COD. 520 23184
FIOCCO SOFT 

ICE BLUE
imb.: 12 pezzi 
per cartone

COD. 520 23189
FIOCCO SOFT 

ICE BLUE
imb.: 6 pezzi 
per cartone

COD. 520 23194
FIOCCO SOFT 

ICE BLUE
imb.: 4 pezzi 
per cartone

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ
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COD. 515 12318
ROTOLO CARTA REGALO TESSUTO NON TESSUTO

60 CM X 4,5 MT, COLORI ASS
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 515 15417
PENNA NATALIZIA IN DISPLAY DA 36 PZ -. MOD ASS

Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 515 12316
CARTA REGALO METALLIZATA 70X100 CM COLORI ASS.

Imb: 50 pezzi per cartone

COD. 515 12317
20 FOGLI CARTA REGALO CM 60 X 60

MODELLI ASSORTITI
Imb: 24 pezzi per cartone

Fiocchi Soft Articoli per regali

COD. 515 20122
SHOPPER CON DECORO  

IN RILIEVO CM 23 X 18
 4 MOD. ASS.

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 515 20123
SHOPPER CON DECORO  

IN RILIEVO CM 32 X 26
 4 MOD. ASS.

Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 515 15408
SHOPPER CM 32 X 26

4 ASS
Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 515 15407
SHOPPER CM 23 X 18

4 ASS
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 515 07539
24 BOBINE DI NASTRO ASSORTITO

COLORI: ROSSO, ORO, ARGENTO
LUNGHEZZA 150 X 5 CM.

6 ESPOSITORI DA 24 BOBINE
PREZZO AL PEZZO

imb.: 144 bobine per cartone

COD. 515 09971
RETE IN ROCCHETTO CM. 274X30

GLITTER, COL. ASS.
Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 515 20110
RIBBON PROFUMATO 4,6 M
IN BARATTOLO, MOD. ASS.

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 515 15331
RIBBON ROSSO DECORATO CM 270

IN DISPLAY 8 ASS
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 515 15327
RIBBON NATURA DECORATO CM 270

IN DISPLAY 8 ASS
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 515 15325
RIBBON ORO DECORATO CM 270

IN DISPLAY - 8 ASS
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 515 15329
RIBBON BIANCO/ROSSO DECORATO

CM 270 IN DISPLAY - 8 ASS
Imb: 72 pezzi per cartone486 487
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Addobbi e decorazioni in stoffa Addobbi e decorazioni in stoffa

COD. 520 09982
CONFEZIONE 6 FIOCCHI DI NEVE OVATTATI IN FELTRO

CM.14 - 4 MOD. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 520 11855
ADDOBBO STOFFA BIANCO-ROSSO, 3 ASS. - 11 CM

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 520 11860
ADDOBBO STOFFA BIANCO-ROSSO, 3 ASS. - 11 CM

Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 520 11946
ADDOBBO RENNA 16,5X11 CM, 2 ASS

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 520 11853
ADDOBBO STOFFA BIANCO, 3 ASS 11 CM

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 520 11247
ADDOBBO LANA BIANCO-ROSSO, CM.10, 6 ASS.

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 520 11624
ADDOBBI STOFFA ASS. CM 12

Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 520 11625
ADDOBBI STOFFA ASS. CM 17

Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 520 11248
ADDOBBO CALZINE E GUANTINI IN LANA BIANCHI-ROSSI, CM.10, 6 ASS.

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 520 11244
ADDOBBO STOFFA BIANCO-ROSSO, CM.10, DEC. RILIEVO, 12 ASS.

Imb: 48 pezzi per cartone

con ganciPRO
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con ganciPRO
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D
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COD. 520 11856
ADDOBBO STOFFA ROSSO-SCOZZESE, 3 ASS11 CM

Imb: 48 pezzi per cartone

COD. 520 11861
ADDOBBO STOFFA 

ROSSO-SCOZZESE, 3 ASS11 CM
Imb: 72 pezzi per cartone

COD. 520 11949
ADDOBBO MAGLIA 

BIANCO-ROSSO 9,5 CM,3 ASS
Imb: 36 pezzi per cartone



COD. 520 00116
AUGURI ROSSO

CON CAMPANELLE
LUNGHEZZA 60 CM.
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 520 00134
AUGURI ORO IN STOFFA

CON CAMPANELLE
LUNGHEZZA 60 CM.
imb.: 24 pezzi per cartone

Fuoriporta in stoffa Copripiede e Cuscini in stoffa

COD. 520 05049
SCRITTA “BUONE FESTE”

STOFFA ROSSA CM.50
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 520 11049
CALENDARIO DELL’AVVENTO COUNTRY

H. CM. 85 - 3 SOGGETTI ASSORTITI
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 520 60834
COPRIPIEDE ROSSO DECORATO IN VERDE

PER ALBERO 2 SOGGETTI ASSORTITI Ø 120 CM.
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 520 07724
BABBO PARACADUTISTA 

"BUONE FESTE" ORO STOFFA CM.60
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 520 22415
COPRIPIEDE PELUCHE ROSSO 120 CM

imb.: 6 pezzi per cartone
NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀNOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

COD. 520 23460
CUSCINO PREMIUM ROSSO 33CM. 

IN STOFFA CON DECORO SOFT, 
MODELLI ASSORTITI
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 520 23465
COPRIPIEDE PREMIUM ROSSO DIAM. 

105CM. IN STOFFA CON DECORO 
SOFT, MODELLI ASSORTITI

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 520 23461
CUSCINO PREMIUM BIANCO/ORO 
33CM. IN STOFFA CON DECORO 

SOFT, MODELLI ASSORTITI
imb.: 6 pezzi per cartone

COD. 520 23466
COPRIPIEDE PREMIUM BIANCO/

ORO DIAM. 105CM. IN STOFFA CON 
DECORO SOFT, MODELLI ASSORTITI

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 520 23467
COPRIPIEDE PREMIUM ROSA DIAM. 

105CM. IN STOFFA CON DECORO 
SOFT, MODELLI ASSORTITI

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 520 23458
COPRIPIEDE DIAM. 90CM. DECORO 
GNOMI, COLORI ASSORTITI
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 520 23462
CUSCINO PREMIUM ROSA 

33CM. IN STOFFA CON DECORO 
SOFT, MODELLI ASSORTITI

imb.: 6 pezzi per cartone

490 491
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Sacchi dono e calze Sacchi dono e Calze

COD. 520 15484
CALZA BEFANA

DECORATA CM 20 X 40
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 520 15485
CALZA BEFANA JUTA CM. 25 X 50

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 520 15486
SACCO DONI DECORATO CM 50 X 70

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 520 15487
SACCO DONI JUTA CM 50 X 90

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 520 10090
CALZA ROSSA CM. 40
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 520 20342
SACCO DONI TESSUTO DECORATO 50 CM, MOD.ASS.

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 520 20343
SACCO DONI TESSUTO DECORATO 73 CM. - 2 ASS.

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 520 20344
SACCO DONI TESSUTO CON DECORI

68 CM, MOD.ASS
Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 520 23178
PORTABOTTIGLIA TESSUTO DECORATO 

H.35CM, MODELLI ASSORTITI
imb.: 36 pezzi per cartone

NOVITÀ
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COD. 520 07730
CAPPELLO BABBO NATALE

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 520 00036
CAPPELLO BABBO NATALE

GLITTER - 3 ASS.
Imb: 12 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITA’ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

Cappelli Costumi

COD. 520 10015
COSTUME MAMMA NATALE

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 520 60123
COSTUME DA BABBO NATALE
SET COMPOSTO DA: BARBA,
CAPPELLO, PANTALONE,
GIACCA E CINTURA
TAGLIA UNICA
imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 520 15419
COSTUME BABBO NATALE LUSSO.

L. CINTURA CM. 135
MISURE GIACCA: L. SPALLE CM. 43

APERTURA BRACCIA CM. 160.
MISURE PANTALONE:

VITA CM. 53 - L. GAMBA CM. 105
Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 520 10026
COSTUME NATALE 
BAMBINA LUSSO
Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 520 15418
COSTUME
MAMMA NATALE
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 520 23005
COSTUME MAMMA
NATALE PROMO
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 520 10025
COSTUME NATALE
BAMBINA PANNO
3 TAGLIE ASS.
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 520 23009
COSTUME BABBO NATALE BIMBO

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 520 20126
CAPPELLO BABBO PELUCHE

Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 520 20127
CAPPELLO BABBO 
PELUCHE CON 
DECORO CORNA 
RENNA
Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 520 23050
PARRUCCA BABBO NATALE ADULTI

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 520 15420
SET BARBA
BABBO NATALE
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 520 23507
CAPPELLO BABBO CON DECORO 

RILIEVO, MODELLI ASSORTITI
imb.: 36 pezzi per cartone

NOVITÀ

NOVITÀ
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Accessori Accessori

COD. 520 19259
OCCHIALI COLORATI CORNA RENNA, COL. ASS.

Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 520 15410
CERCHIETTO CORNA RENNA CM 35

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 520 15411
CERCHIETTO

CON MOLLE - 4 ASS
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 520 15412
CERCHIETTO CORNA RENNA CM 22

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 520 20124
OCCHIALI COLORATI CON DECORO ALBERI,

MOD. ASS.
Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 520 21224
PARAORECCHIE CON SOGGETTO SOFT, 

MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 520 20125
OCCHIALI COLORATI CON BABBO/RENNA, MOD. ASS.

Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 520 21221
OCCHIALI COLORATI CON DECORI, 

MOD. ASS.
Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 520 21222
CERCHIETTO CON CAPPELLINO, 

MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 520 21225
CAPPELLO ELFO, MOD. ASS.

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 520 21223
CERCHIETTO CON CAPPELLINO SOFT, MOD. ASS.

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 520 22416
CERCHIETTO CORNA RENNA CM 27

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 520 23505
CERCHIETTO CON 
ALBERINI, 
COLORI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 520 23506
CERCHIETTO CON 
CAPPELLINO E 
SONAGLI, MODELLI 
ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

NOVITÀ
NOVITÀ
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Decoro casa Decoro casa

COD. 522 16995
ALBERO LEGNO BIANCO CON PERSONAGGI 

H. 50 CM 3 MOD. ASS.
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 522 16993
ALBERINO LEGNO 
DECO IN RILIEVO H 53 CM
Imb: 6 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

COD. 522 18170
H.60 CM. 

Imb: 2 pezzi per cartone

ALBERINO LEGNO INTRECCIATOØ 20
DECORATO E INNEVATO CON LUCI LED,

3 BATTERIE AA NON INCLUSE

COD. 522 18171
H.80 CM.

Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 522 18172
H.55 CM. 

Imb: 2 pezzi per cartone

ALBERINO LEGNO SPIRALE Ø 20
DECORATO E INNEVATO CON LUCI LED,

3 BATTERIE AA NON INCLUSE

COD. 522 18173
H.70 CM.

Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 522 15320
DECORAZIONE METALLO BIANCO LED, 
A BATTERIA, 2 BATTERIE AA NON 
INCLUSE, 3 ASS
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 522 16988
FUORIPORTA LEGNO DECORATO CM 23, 

CON LUCE LED,
2 BATTERIE AA NON INCLUSE, 3 ASS

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 522 18180
SET 3 PACCHI REGALO 

CM. 33X25X25 / 26X19X19 / 21X15X15, 
1,5 M. DI CAVO, 3 VDC, 3W

DECORATI CON LUCE LED C/TRASF.
Imb: 2 set per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

COD. 522 11529
CORNICE LEGNO CM 38X1,8X28

Imb: 8 pezzi per cartone

COD. 522 11532
CORNICE LEGNO CM 28X1,8X38

Imb: 8 pezzi per cartone

COD. 522 11536
CORNICE LEGNO CM 23X1,8X25,5
Imb: 8 pezzi per cartone

COD. 522 12230
QUADRO STAMPATO, 
CON LED 40X40 CM, 

2 BATTERIE AA NON INCLUSE
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 522 12231
QUADRO STAMPATO, 
CON LED 40X30 CM, 

2 BATTERIE AA NON INCLUSE
Imb: 24 pezzi per cartone
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Babbo Natale Decoro casa

COD. 522 18187
BABBO NATALE CLASSIC 
50 CM DECORATO, 2 ASS

Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 522 18186
BABBO NATALE CLASSIC 85 CM

DECORATO
Imb: 1 pezzi per cartone

COD. 522 18185
BABBO NATALE 

CLASSIC 100 CM DECORATO
Imb: 1 pezzi per cartone

COD. 522 15253
PUPAZZO COUNTRY CM 32 - 3 ASS

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 600 10262
BABBO RENNA E PUP. TWISTER CM.40 C/MUSICA: 6 BABBI,

4 RENNE, 2 PUP. 3 BATTERIE AAA NON INCLUSE
Imb: 12 pezzi per cartone

CON MOVIMENTO
E MUSICA

COD. 523 15275
CORONA LUXURY

IN LEGNO INTRECCIATO DIAM 50
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 523 15276
CORONA LUXURY IN LEGNO

INTRECCIATO DIAM 30
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 523 15278
STELLA LUXURY IN LEGNO

INTRECCIATO CM 50
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 522 15303
VASETTO LEGNO DECORATO CM 11 - 2 ASS

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 522 18195
SLITTA IN LEGNO 3D DECORATA

 14X15X6CM, 3 MOD. ASS.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 620 12184
CANDELA GNOMO H.11 CM 

2 MODELLI ASSORTITI
imb.: 36 pezzi per cartone
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COD. 530 10397
STICKERS PAESAGGI E FIOCCHI BIANCHI E AZZURRI

CM. 43X30, 12 SOGGETTI ASSORTITi
imb.: 96 pezzi per cartone

COD. 530 00069
DEC.DA PARETE NATALE ASS.

imb.: 12 pezzi per cartone

Stickers Stickers

COD. 530 22419
STICKERS JELLY CM 16X42, MOD. ASS.

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 530 22418
STICKERS JELLY CM 19X19, MOD. ASS.

imb.: 48 pezzi per cartone
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Fili

COD. 560 20616
FILO INZEPPATO D. 75 MM,

LUNGH. 2 M, COL. ASS.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 560 20617
FILO INZEPPATO CON STELLINE
D. 75 MM, LUNGH. 2 M, COL. ASS.

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 560 20618
FILO INZEPPATO ONDULATO

D. 100 MM, LUNGH. 2 M,
COL. ASS.

imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 560 20619
FILO INZEPPATO MAXI D. 100 MM,

LUNGH. 2 M, COL. ASS.
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 530 08148
VETROFANIE STELLE GLITTERATE ORO E ARGENTO

CM. 22X32, 8 MODELLI ASSORTITI
imb.: 96 pezzi per cartone

COD. 530 08149
STICKERS GLITTERATI ORO 

CM. 22X32, 4 DECORI ASSORTITI
imb.: 96 pezzi per cartone

Stickers

COD. 530 00060
DECORAZIONE NATALE DA PORTA

CON FRANGE 110 CM.
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 530 12347
STICKERS PVC CM 20, 6 ASS

Imb: 96 pezzi per cartone

COD. 560 23455
FILO INZEPPATO VERDE  

DIAM.100MM, LUNGHEZZA 2M
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 560 23456
FILO INZEPPATO VERDE CON PUNTE 

IMBIANCATE E FIOCCHI ROSSI 
DIAM.100MM, LUNGHEZZA 2M

imb.: 24 pezzi per cartone

NOVITÀ NOVITÀ

504 505

C
A

SA

C
A

SA



A S S O R T I T O  I N  V A S E T T O  H .  8 , 5  C M

Candele profumate in barattolo Candele profumate in barattolo

COD. 620 20060
CANDELA PROFUMATA IN VASETTO DI VETRO - COLORI ASS.

Imb: 20 pezzi per cartone

RAINFOREST SANDALWOODPOMEGRANATE CINNAMON ROSE

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAYPR

ODOTTO  IN  

VASSOIO

COD. 620 20070
CANDELA PROFUMATA IN BARATTOLO DI VETRO - COLORI ASS.

Imb: 20 pezzi per cartone

A S S O R T I T O  I N  B A R A T T O L O H .  1 1  C M

PRO
D

O
TT

O  IN  DISPLAYPR

ODOTTO  IN  

VASSOIO

RAINFOREST SANDALWOODPOMEGRANATE CINNAMON ROSE

COD. 620 22490
CANDELA PROFUMATA IN VASETTO VETRO 
PERLATO 7 CM, MOD. ASS.
Imb: 20 pezzi per cartone
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COD. 620 22495
CANDELA PROFUMATA IN 
VASETTO VETRO  CLEAR 
8,5 CM, MOD. ASS.
Imb: 20 pezzi per cartone

COD. 620 22496
CANDELA PROFUMATA 
IN BARATTOLO VETRO  
CLEAR 11 CM, MOD. ASS.
Imb: 20 pezzi per cartone



ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

H .  1 0  X  D .  7 , 5  C M

Candele a led in cera a batteria con movimento fiamma Candele a led in cera a batteria con movimento fiamma

COD. 620 20080
WISH CANDLE A LED COLORATE, EFFETTO FIAMMA, COLORI ASSORTITI

Imb: 24 pezzi per cartone

GREY ROSA NUVOLA ACQUA
MARINA

ARANCIOGIALLO

2 batterie AA non incluse

H .  1 5  X  D .  7 , 5  C M

COD. 620 20090
WISH CANDLE A LED COLORATE, EFFETTO FIAMMA, COLORI ASSORTITI

Imb: 24 pezzi per cartone

GREY ROSA NUVOLA ACQUA
MARINA

GIALLO ARANCIO

COD. 620 20099
TELECOMANDO PER
WISH CANDLE LED

Imb: 12 pezzi per cartone

2 batterie AA non incluse 

COD. 620 20099
TELECOMANDO PER
WISH CANDLE LED

Imb: 12 pezzi per cartone

PR
O

DOTTO  IN  DISPLA
Y

PR
ODOTTO  IN  DISPLA

Y

COD. 620 20091
BIANCA QUARZO
Imb: 12 pz per cartone

COD. 620 20092
AVORIO

Imb: 12 pz per cartone

COD. 620 20081
BIANCA QUARZO 
Imb: 12 pz per cartone

COD. 620 20082
AVORIO

Imb: 12 pz per cartone
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CandeleCandele

COD. 620 21460
WISH CANDLE LED COLORATE, EFFETTO FIAMMA REALE, ASSORTITE H. 15 CM.

Imb: 24 pezzi per cartone

REDSILVERGOLD

PR
O

DOTTO  IN  DISPLA
Y

PR
ODOTTO  IN  DISPLA

Y
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REDSILVERGOLD

COD. 620 21450
WISH CANDLE LED COLORATE, EFFETTO FIAMMA REALE, ASSORTITE H. 10 CM.

Imb: 24 pezzi per cartone

PR
ODOTTO  IN  DISPLAY

PR

ODOTTO  IN  DISPLAY

COD. 620 20099
TELECOMANDO  PER
WISH CANDLE LED

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 620 20099
TELECOMANDO  PER
WISH CANDLE LED

Imb: 12 pezzi per cartone



ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

COD. 620 20021
SET 3 CANDELE LED

IN CILINDRO IN VETRO TRASPARENTE
ALTEZZE CM. 12,5 / 15 / 17,5 - DIAM. CM. 7,5

MOVIMENTO FIAMMA EFFETTO REALE
CON TELECOMANDO

2 BATTERIE AA (CADAUNA) NON INCLUSE
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 620 20022
SET 3 CANDELE LED IN CILINDRO

IN VETRO AMBRA
ALTEZZE CM. 12,5 / 15 / 17,5 - DIAM. CM. 7,5

MOVIMENTO FIAMMA EFFETTO REALE
CON TELECOMANDO

2 BATTERIE AA (CADAUNA) NON INCLUSE.
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 620 20023
SET 3 CANDELE LED RGB
ALTEZZE CM. 10 / 12,5 / 15

DIAM. CM. 7,5 CON TELECOMANDO
2 BATTERIE AA (CADAUNA)

NON INCLUSE.
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 620 20024
SET 4 CANDELE LED

ALTEZZA CM. 28
DIAM. CM. 2

CON TELECOMANDO
EFFETTO FIAMMA REALE

2 BATTERIE AAA (CADAUNA)
NON INCLUSE.

Imb: 10 pezzi per cartone

COD. 620 20036
CANDELA LED IN CILINDRO 

VETRO TRASPARENTE H.12,5 X D.7,5 CM, 
CON MOVIMENTO FIAMMA EFFETTO

REALE CON TELECOMANDO,
2 BATTERIE AA NON INCLUSE.

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 620 20037
CANDELA LED IN CILINDRO 

VETRO TRASPARENTE H.17,5 X D.7,5 CM, 
CON MOVIMENTO FIAMMA

EFFETTO REALE CON TELECOMANDO
2 BATTERIE AA NON INCLUSE.

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 620 20038
CANDELA LED IN CILINDRO 

VETRO AMBRA H.12,5 X D.7,5 CM, 
CON MOVIMENTO FIAMMA

EFFETTO REALE CON TELECOMANDO
2 BATTERIE AA NON INCLUSE.

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 620 20039
CANDELA LED IN CILINDRO

 VETRO AMBRA H.17,5 X D.7,5 CM, 
CON MOVIMENTO FIAMMA

EFFETTO REALE CON TELECOMANDO
2 BATTERIE AA NON INCLUSE.

Imb: 6 pezzi per cartone

Candele a led a batteria con telecomando Candele a led a batteria con telecomando
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COD. 620 15202
LANTERNA BIANCA DECORATA
IN METALLO PORTA TEALIGHT,

1 BATTERIA CR32 INCLUSA,
3 MODELLI ASSORTITI

imb.: 12 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

Porta Tealight e LanterneLanterne

COD. 620 15284
SECCHIELLO PORTA TEALIGHT TONDO CM 10 - 3 ASS

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 620 15318
PORTA TEALIGHT A CASETTA, IN LEGNO CM 9 - 3 ASS

Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 620 15283
SECCHIELLO PORTA TEALIGHT QUADRATO CM 9 - 3 ASS

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 620 16986
PORTA TEALIGHT LEGNO CM 12, 4 ASS

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 620 11617
PORTA TEALIGHT LEGNO ASS. CM 8

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 620 11619
PORTA TEALIGHT LEGNO ASS. CM 11

Imb: 20 pezzi per cartone

COD. 620 11618
PORTA TEALIGHT LEGNO ASS. CM 10

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 620 11776
PORTA TEALIGHT METALLO

BIANCO DECORATO
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 620 11777
SECCHIELLO METALLO BIANCO
PORTATEALIGHT, 2 ASS
Imb: 24 pezzi per cartone
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ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE

Decoro casaLanterne

COD. 625 11679
LANTERNA LEGNO 

CM 17X17X34,5
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 625 11680
SET 3 LANTERNE 
LEGNO/METALLO
CM 13,5X12,5X30; 
19X18X42,5; 24X23X58,5
CANDELE NON INCLUSE
Imb: 2 set per cartone

COD. 625 19052
H. 40,5 CM

imb. 4 pz. per cartone

LANTERNA NERA “VIENNA” CON 
CANDELA LED BIANCO CALDO, 3 BATTERIE C NON INCLUSE, USO INTERNO

COD. 625 19053
H. 50,5 CM

imb. 4 pz. per cartone

COD. 625 19054
H. 60,5 CM

imb. 2 pz. per cartone

COD. 625 19285
H. 40,5 CM

imb. 4 pz. per cartone

LANTERNA BIANCA “VIENNA” CON 
CANDELA LED BIANCO CALDO, 3 BATTERIE C NON INCLUSE, USO INTERNO

COD. 625 19286
H. 50,5 CM

imb. 4 pz. per cartone

COD. 625 19287
H. 60,5 CM

imb. 2 pz. per cartone

COD. 625 20040
LANTERNA ZINCATA 
CON VETRO
H. CM. 38 X 12 CM. X 12 CM.
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 625 20041
LANTERNA BIANCA 

CON VETRO
H. CM. 38 X 12 CM. X 12 CM.

Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 625 20042
LANTERNA ANTICATA 
CON VETRO
H. CM. 38 X 12 CM. X 12 CM.
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 625 22155
LANTERNA NERA "MILANO" 
H. 25 CM CON 80 
GOCCE DI LED BIANCO 
CALDO
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 625 22156
LANTERNA NERA "MILANO" 
H. 30 CM CON 120 
GOCCE DI LED BIANCO 
CALDO	
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 625 22158
LANTERNA BIANCA "MILANO" 
H. 30 CM CON 120 
GOCCE DI LED BIANCO CALDO
Imb: 2 pezzi per cartone

COD. 625 22157
LANTERNA BIANCA "MILANO" 
H. 25 CM CON 80 
GOCCE DI LED BIANCO CALDO
Imb: 4 pezzi per cartone

COD. 640 11570
GUFO GRIGIO CERAMICA CM 30

Imb: 18 pezzi per cartone

COD. 640 11572
GUFO ROSSO CERAMICA CM 26

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 640 11573
GUFO GRIGIO CERAMICA CM 26

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 640 11569
GUFO ROSSO CERAMICA CM 37

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 640 11566
GUFO GRIGIO CERAMICA CM 38

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 640 11567
GUFO ROSSO CERAMICA M 38

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 640 11559
SFERA CERAMICA

GRIGIA CON GNOMO CM 24
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 640 11560
SFERA CERAMICA

ROSSA CON GNOMO CM 24
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 640 11562
GNOMO GRIGIO CERAMICA CM 61

2 BATTERIE AA NON INCLUSE
Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 640 11564
CM 51

2 BATTERIE AA NON INCLUSE
Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 625 18174
LANTERNA LONDON STYLE IN 

METALLO 50 CM,
CON GOCCE DI LED 3 BATTERIE 

AAA NON INCLUSE, 2 ASS.
Imb: 4 pezzi per cartone
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Natività in poliresina Addobbi

COD. 630 10899
SOGGETTI IN POLIRESINA IN 
BORSINA REGALO, 6 SOGGETTI 
ASSORTITI IN DISPLAY 24 PZ.
imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 630 23485
ADDOBBO NATIVITA’ POLIRESINA 

H.7CM, 4 MODELLI ASSORTITI
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 630 23486
NATIVITA’ POLIRESINA 3D APPENDIBILE H.7CM, MODELLI ASSORTITI

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 630 23487
NATIVITA’ POLIRESINA H.7CM CON LUCE LED 

BIANCO CALDO, BATTERIE INCLUSE, 
MODELLI ASSORTITI
imb.: 24 pezzi per cartone

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

CONFORMITÀ 
EUROPEA

PER USO INTERNO GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20
ARTICOLO 

RAEE
A BATTERIA

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

COD. 630 23480
SOGGETTI CLASSIC IN BORSINA 
REGALO, MODELLI ASSORTITI

imb.: 72 pezzi per cartone

COD. 630 23481
SOGGETTI ROSA IN BORSINA 
REGALO, MODELLI ASSORTITI

imb.: 72 pezzi per cartone
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COD. 700 60607
BOMBOLETTA ORO

150 ML
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 700 60608
BOMBOLETTA ARGENTO

150 ML
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 700 18346
BOMBOLETTA

GLITTER SPRAY
100 ML.

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 700 09494
KIT NEVE CON DISEGNI

PER DECORAZIONI FINESTRA 150 ML
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 700 60606
BOMBOLETTA NEVE

 150 ML
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 700 25453
250 ML

imb.: 24 pezzi per cartone

Bombolette Neve

COD. 700 09492
BOMBOLETTA TERRA 

150ML
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 700 09490
BOMBOLETTA CIELO 

150ML.
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 700 09491
BOMBOLETTA MUSCHIO 

150ML
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 700 08686
NEVE COTONATA IN SCATOLA VETRINA

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 700 07810
NEVE ARTIFICIALE IN BUSTA 90 GR. INNER BOX DA 25 PZ

imb.: 50 pezzi per cartone

COD. 700 08199
NEVE OVATTATA CON GHIACCIO CON GLITTER,

L 100 X H 35 CM.
imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 700 10729
TAPPETO DI NEVE OVATTATA MT. 3X1

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 700 07811
NEVE OVATTATA A MANTELLO 200 X 50 CM.

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 700 21234
FRAGRANZE SPRAY ASSORTITE IN DISPLAY
Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 700 23179
TAPPETO DI NEVE OVATTATA  

SUPER SOFT, MT.5X1
imb.: 4 pezzi per cartone

NOVITÀ
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COD. 700 11164
CASA OVATTATA 3D CM. 35X30X37

imb.: 4 pezzi per cartone

COD. 700 11165
BABBO E BUPAZZO OVATTATI 3D

CM. 35X23X35
 imb.: 10 pezzi per cartone

COD. 700 11163
CASETTA OVATTATA 3D CM. 20X18X18

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 700 10787
ORSO OVATTATO CHE CAMMINA, GLITTER 3D, CM.60

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 700 10786
ORSO OVATTATO C/CRAVATTA, GLITTER 3D, CM.60

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 700 10788
RENNA OVATTATA CM. 50

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 700 10961
DECORAZIONE OVATTATA

CM. 100X18 3 SOGGETTI ASSORTITI:
RENNE, ALBERI E STELLE

imb.: 48 pezzi per cartone

COD. 700 15375
SCRITTA MERRY CHRISTMAS FELTRO

BIANCA/ROSSA CM 35 X 59
Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 700 15376
SCRITTA BUONE FESTE FELTRO

BIANCA/ROSSA CM 40 X 60
Imb: 12 pezzi per cartone

Decorazioni ovattate Decorazioni ovattate

COD. 700 09973
6 SOGG. ASS. IN POLISTIROLO GLITTER

CM.18-22 IN RILIEVO
Imb: 72 pezzi per cartone
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COD. 700 15378
FIOCCO FELTRO E JUTA CM 44

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 700 15374
FIOCCO FELTRO E JUTA CM 30 - 2 ASS

Imb: 24 pezzi per cartone

COD. 700 09984
3 FIOCCHI DI NEVE OVATTATI

Ø 45 CM. X ADDOBBO,
TOT. CM. 160

imb.: 12 pezzi per cartone

COD. 700 09983
3 FIOCCHI DI NEVE OVATTATI

Ø 30 CM. X ADDOBBO,
TOT. CM.120

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 700 09372
FIOCCO NEVE OVATTATO

CON GLITTER, CM. 50
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 700 10324
10 FIOCCHI NEVE

OVATTATI PER ADDOBBO
DIAMETRI ASSORTITI

LUNGH. CM. 250
imb.: 24 pezzi per cartoneCOD. 700 10789

KOSMOS CON 24
SFERE OVATTATE Ø 60

LUNG. CM. 270
imb.: 36 pezzi per cartone

COD. 700 10959
FIOCCO NEVE OVATTATO

CM. 55
imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 700 18293
STELLA OVATTATA 52 CM

Imb: 36 pezzi per cartone

COD. 700 18292
FIOCCO DI NEVE 3D OVATTATO

30CM
Imb: 24 pezzi per cartone

Fiocchi Fiocchi
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COD. 850 09910
CARTA ROCCIA STAMPATA 

ARROTOLATA
3 FOGLI IN BUSTA CM. 100X70

imb.: 50 pezzi per cartone

COD. 850 09912
CARTA VERDE CON NEVE PIEGATA 

IN BUSTA CM. 100X70
imb.: 50 pezzi per cartone

COD. 850 09914
FONDALE METALLIZZATO 

ARROTOLATO (SOGG. VARI) CM. 100X70
imb.: 50 pezzi per cartone

COD. 850 09916
CARTA SABBIA ARROTOLATA 

IN BUSTA - CM. 70X50
imb.: 50 pezzi per cartone

COD. 850 09911
CARTA ROCCIA PITTURATA 

IN BUSTA - CM. 100X70
imb.: 50 pezzi per cartone

COD. 850 09913
CARTA CIELO PITTURATO 

CHIARA/SCURA)
IN BUSTA SINGOLA CM. 100X70

imb.: 50 pezzi per cartone

COD. 850 09915
CARTA PRATO ARROTOLATA 

IN BUSTA - CM. 70X50
imb.: 50 pezzi per cartone

COD. 850 09917
CARTA PIETRA ARROTOLATA 

IN BUSTA CM. 70X50
imb.: 50 pezzi per cartone

COD. 850 12310
CARTA PRATO VELLUTATA 50X70 CM

Imb: 50 pezzi per cartone

COD. 850 12314
FONDALE SU CARTONCINO 70X100 CM

Imb: 50 pezzi per cartone

COD. 850 12315
CARTA CIELO METALLIZZATA 

ORO/ARGENTO 70X100 CM
Imb: 50 pezzi per cartone

Presepe Presepe

COD. 850 20621
CARTA PAGLIA 50X70CM IN BUSTA 

CON CAVALLOTTO
Imb: 25 pezzi per cartone

COD. 850 20622
CARTA SUGHERO 50X70CM IN 

BUSTA CON CAVALLOTTO
Imb: 25 pezzi per cartone

COD. 850 20623
CARTA MUSCHIO 50X70CM IN

BUSTA CON CAVALLOTTO
Imb: 50 pezzi per cartone

COD. 850 20625
SASSI BIANCHI IN BUSTA CON CAVALLOTTO

Imb: 25 pezzi per cartone

COD. 850 20626
MUSCHIO RASO IN SCATOLA 350GR

Imb: 12 pezzi per cartone

COD. 850 20628
TAVOLETTA SUGHERO 25X20CM, MOD. ASS.

Imb: 30 pezzi per cartone

COD. 850 12312
PAGLIA NATURALE IN BUSTA 40 GR

Imb: 100 pezzi per cartone

COD. 850 09918
MUSCHIO IN BUSTA
imb.: 50 pezzi per cartone

COD. 850 09919
LICHENE IN BUSTA - GR.40

imb.: 50 pezzi per cartone

COD. 850 09921
GHIAIA IN BUSTA

imb.: 25 pezzi per cartone

COD. 850 09922
GHIAIA BIANCA IN BUSTA

imb.: 50 pezzi per cartone

COD. 850 09925
SUGHERO IN PEZZI IN BUSTA

imb.: 24 pezzi per cartone

COD. 850 12313
SUGHERO NATURALE IN BUSTA

PEZZI PICCOLI 70 GR
Imb: 48 pezzi per cartone
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COD. 994 23121
CANDY CHRISTMAS 20 
TOVAGLIOLI
33X33 CM.
Imb: 25 pezzi per cartone

COD. 994 23100
HAPPY CHRISTMAS 
8 PIATTI
DIAMETRO 23 CM
Imb: 25 pezzi per cartone

COD. 994 23103
HAPPY CHRISTMAS 
8 PIATTI
DIAMETRO 18 CM
Imb: 25 pezzi per cartone

COD. 994 23110
RED CHRISTMAS 
8 PIATTI 
DIAMETRO 23 CM
Imb: 25 pezzi per cartone

COD. 994 23113
RED CHRISTMAS 
8 PIATTI 
DIAMETRO 18 CM
Imb: 25 pezzi per cartone

COD. 994 23150
6 PIATTI - ∅ 29 CM.
Imb: 15 pezzi per cartone

PIATTO ORO

COD. 994 23151
8 PIATTI - ∅ 23 CM.
Imb: 15 pezzi per cartone

COD. 994 23152
8 PIATTI - ∅ 18 CM.
Imb: 15 pezzi per cartone

PIATTO ROSSO

COD. 994 23160
6 PIATTI - ∅ 29 CM.
Imb: 15 pezzi per cartone

COD. 994 23161
8 PIATTI - ∅ 23 CM.
Imb: 15 pezzi per cartone

COD. 994 23162
8 PIATTI - ∅ 18 CM.
Imb: 15 pezzi per cartone

PIATTO ARGENTO

COD. 994 23155
6 PIATTI - ∅ 29 CM.
Imb: 15 pezzi per cartone

COD. 994 23156
8 PIATTI - ∅ 23 CM.
Imb: 15 pezzi per cartone

COD. 994 23157
8 PIATTI - ∅ 18 CM.
Imb: 15 pezzi per cartone

COD. 994 23120
CANDY CHRISTMAS 
8 PIATTI 
DIAMETRO 23 CM
Imb: 25 pezzi per cartone

COD. 994 23123
CANDY CHRISTMAS 
8 PIATTI
DIAMETRO 18 CM
Imb: 25 pezzi per cartone

COD. 994 23122
CANDY CHRISTMAS
8 BICCHIERI 200 ML.
Imb: 24 pezzi per cartone

Natale Party Accessori Party

COD. 995 20373
SET 3 LANTERNE TONDE 
GIALLE IN CARTA 24 CM

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 995 20374
SET 3 LANTERNE TONDE 
ROSA IN CARTA 24 CM

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 995 20377
SET 3 LANTERNE TONDE 

BLU IN CARTA 24 CM
Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 995 20375
SET 3 LANTERNE TONDE 
ROSSE IN CARTA 24 CM

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 995 20378
SET 3 LANTERNE TONDE 

BIANCHE IN CARTA 24 CM
Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 995 20376
SET 3 LANTERNE TONDE 
VERDI IN CARTA 24 CM

Imb: 6 pezzi per cartone

COD. 995 20379
SET 3 LANTERNE TONDE 
CELESTI IN CARTA 24 CM

Imb: 6 pezzi per cartone
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00036 520 494

00060 530 504

00069 530 502

00116 520 490

00134 520 490

00211 285 262

00214 285 262

00217 285 262

00220 285 262

00230 300 281

00233 300 281

00239 300 281

00240 280 261

00242 290 269

00243 290 269

00250 290 269

00490 415 397

00491 415 397

00494 415 397

00495 415 397

01671 165 167

04140 415 397

04141 415 397

04142 415 397

04143 415 397

04144 415 397

04145 415 397

04146 415 397

04147 415 397

05049 520 490

07024 415 397

07025 415 397

07026 415 397

07048 410 393

07049 410 393

07050 410 393

07051 410 393

07539 515 486

07721 305 286

07724 520 490

07725 440 412

07730 520 494

07810 700 521

07811 700 521

07968 410 393

07969 410 393

07970 410 393

08140 601 247

08148 530 504

08149 530 504

08159 438 412

08162 304 285

08199 700 521

08485 299 276

08509 390 385

08510 390 385

08511 390 385

08512 390 385

08668 510 485

08686 700 521

08690 299 276

08691 299 276

08692 299 276

08715 143 53

08716 143 53

08717 143 53

08781 150 165

08839 143 53

08876 305 286

08960 284 263

08961 284 263

08962 284 263

08963 289 267

08964 289 267

08965 289 267

08989 153 167

09369 435 412

09372 700 525

09400 288 266

09401 288 266

09402 288 266

09403 288 266

09412 410 393

09413 410 393

09415 410 393

09490 700 520

09491 700 520

09492 700 520

09494 700 520

09593 405 413

09607 333 361

09628 142 43

09630 143 75

09632 143 105

09633 144 123

09655 330 325

09665 143 53

09666 143 53

09667 143 53

09686 320 310

09726 144 127

09730 144 126

09731 144 128

09732 144 129

09744 143 53

09745 143 53

09750 142 17

09768 165 167

09773 143 105

09780 143 105

09821 154 167

09840 143 53

09852 405 385

09853 405 385

09854 405 385

09870 018 37

09880 018 37

09881 018 37

09882 018 37

09883 018 37

09885 018 37

09890 018 37

09910 850 526

09911 850 526

09912 850 526

09913 850 526

09914 850 526

09915 850 526

09916 850 526

09917 850 526

09918 850 527

09919 850 527

09921 850 527

09922 850 527

09925 850 527

09932 143 53

09933 143 53

09955 143 105

09956 143 105

09957 144 127

09958 144 123

09959 144 118

09971 515 486

09973 700 522

09980 142 45

09982 520 488

09983 700 524

09984 700 524

09985 144 123

09986 144 127

09995 143 107

09996 143 107

10015 520 495

10025 520 495

10026 520 495

10050 320 311

10052 142 27

10057 301 279

10058 301 279

10059 301 279

10090 520 493

10096 481 440

10097 481 440

10106 144 117

10119 481 433

10149 290 269

10151 190 151

10152 190 151

10203 153 164

10209 153 167

10210 180 151

10215 073 95

10262 600 500

10284 410 392

10285 410 392

10286 410 392

10298 144 93

10299 144 93

10301 144 126

10302 144 126

10304 144 128

10305 144 128

10306 144 129

10307 144 129

10308 180 151

10309 144 117

10314 144 183

10315 144 183

10316 144 183

10324 700 524

10329 180 151

10332 330 324

10333 330 324

10335 330 324

10347 144 125

10348 144 125

10349 144 125

10350 481 433

10363 481 444

10382 333 362

10384 333 362

10385 333 360

10386 333 360

10397 530 502

10418 308 288

10428 142 17

10437 143 53

10469 153 167

10474 142 43

10475 142 43

10483 144 123

10486 144 125

10489 144 183

10490 144 183

10491 144 183

10497 143 105

10498 143 105

10500 143 53

10501 143 53

10502 143 53

10503 143 53

10505 143 53

10510 175 197

10540 333 360

10560 301 279

10561 320 311

10562 275 256

10563 275 256

10571 415 397

10572 415 397

10573 415 397

10581 333 362

10582 333 360

10585 333 360

10590 333 362

10594 333 362

10595 333 360

10596 333 362

10597 333 362

10598 333 360

10599 333 362

10600 333 362

10601 333 360

10604 333 360

10636 074 44

10637 074 44

10638 074 44

10663 482 480

10665 430 402

10667 430 402

10670 430 403

10671 430 403

10672 430 403

10673 430 403

10675 430 405

10676 430 405

10677 430 405

10678 430 405

10680 430 403

10696 430 402

10699 430 402

10705 074 44

10709 074 222

10722 142 39

10723 142 39

10724 142 39

10726 318 241

10729 700 521

10730 154 164

10731 154 164

10732 154 164

10733 154 164

10734 154 164

10735 154 164

10736 284 265

10737 284 265

10738 284 265

10739 430 411

10746 301 282

10747 299 278

10748 299 278

10749 299 278

10752 142 39

10753 142 39

10754 142 39

10784 305 287

10785 305 287

10786 700 523

10787 700 523

10788 700 523

10789 700 524

10794 333 362

10795 333 362

10800 143 53

10801 143 53

10802 143 53

10804 143 53

10805 143 53

10806 330 325

10813 308 288

10817 482 481

10820 333 361

10821 333 361

10822 333 361

10823 333 361

10825 333 361

10826 333 361

10827 333 361

10838 415 395

10839 415 395

10840 415 395

10842 415 395

10843 415 395

10845 435 412

10854 143 53

10856 330 324

10858 330 358

10878 330 325

10879 305 286

10899 630 519

10900 142 39

10903 142 39

10907 333 360

10910 143 53

10911 143 53

10912 143 53

10913 143 53

10914 143 53

10915 143 53

10916 142 39

10918 142 39

10919 142 39

10920 146 79

10921 146 79

10950 167 172

10951 167 172

10952 167 172

10953 167 172

10954 167 172

10955 167 172

10959 700 525

10961 700 522

10963 435 413

10964 435 413

10965 435 413

10966 435 413

10967 435 413

10970 430 404

10971 430 404

10972 430 404

10973 430 404

10975 430 404

10977 430 405

10987 330 325

10988 330 324

10991 330 339

10996 481 440

10998 481 450

11044 325 321

11049 520 490

11055 481 433

11075 145 81

11076 145 81

11077 145 81

11080 138 26

11084 145 82

11094 073 77

11095 073 77

11101 146 78

11102 146 78

11104 146 78

11105 146 78

11106 146 78

11107 146 78

11108 146 78

11132 510 485

11133 510 485

11134 510 485

11136 415 397

11150 330 329

11151 330 329

11152 330 329

11153 330 329

11154 415 397

11155 415 397

11156 415 397

11157 415 397

11160 330 356

11161 330 356

11163 700 523

11164 700 523

11165 700 523

11169 320 310

11179 320 311

11195 301 282

11196 301 282

11197 301 282

11198 301 282

11204 143 107

11205 143 107

11206 143 107

11207 143 107

11208 143 107

11209 143 107

11211 142 12

11212 142 12

11213 165 173

11214 165 173

11215 165 173

11216 165 173

11217 165 173

11218 330 325

11219 481 432

11220 167 173

11221 167 173

11222 167 173

11223 167 173

11224 167 173

11225 481 447

11226 481 446

11229 481 442

11231 142 19

11232 481 442

11233 073 77

11234 146 79

11235 110 25

11237 304 285

11238 304 285

11240 143 61

11241 143 61
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11244 520 489

11247 520 488

11248 520 489

11250 145 91

11251 145 91

11252 145 91

11256 145 91

11257 415 397

11280 145 59

11281 145 59

11284 145 59

11285 145 59

11300 139 50

11301 139 50

11303 139 50

11304 139 50

11305 139 50

11307 139 50

11308 139 50

11309 139 50

11310 139 50

11311 139 50

11314 301 283

11315 301 283

11520 350 371

11529 522 499

11531 304 285

11532 522 499

11536 522 499

11559 640 517

11560 640 517

11562 640 517

11564 640 517

11566 640 517

11567 640 517

11569 640 517

11570 640 517

11572 640 517

11573 640 517

11598 340 373

11599 350 369

11602 340 373

11609 340 373

11615 350 365

11617 620 515

11618 620 515

11619 620 515

11620 350 369

11621 350 369

11623 350 369

11624 520 489

11625 520 489

11679 625 516

11680 625 516

11683 481 425

11684 481 425

11686 481 432

11691 481 442

11693 481 446

11694 481 447

11695 481 446

11696 481 447

11698 481 443

11699 481 450

11709 481 432

11710 315 307

11721 340 366

11722 350 363

11724 350 365

11732 340 366

11733 340 363

11735 340 366

11738 340 366

11745 340 363

11763 308 288

11776 620 515

11777 620 515

11784 330 365

11785 330 365

11840 327 322

11841 327 322

11853 520 488

11855 520 488

11856 520 488

11858 330 363

11859 330 365

11860 520 488

11861 520 489

11863 330 367

11864 330 333

11865 330 333

11866 330 333

11867 330 333

11890 299 277

11891 299 277

11892 299 277

11893 299 277

11894 298 275

11895 298 275

11896 298 275

11897 298 275

11898 278 258

11899 278 258

11900 278 258

11901 278 258

11902 278 259

11903 278 259

11904 278 259

11911 301 284

11912 301 287

11925 320 312

11926 320 313

11927 320 313

11928 320 313

11946 520 488

11949 520 489

11959 326 322

11962 326 322

11997 326 322

12104 308 288

12105 308 288

12106 308 288

12108 308 288

12120 308 288

12133 330 367

12141 304 285

12143 326 322

12154 326 322

12155 326 322

12184 620 501

12205 430 403

12206 430 403

12207 430 403

12208 430 403

12209 430 403

12210 430 404

12211 430 404

12212 430 404

12213 430 404

12215 430 405

12216 430 405

12217 430 405

12218 430 405

12220 430 402

12222 430 402

12223 430 402

12224 430 402

12226 430 402

12227 430 402

12228 326 322

12230 522 499

12231 522 499

12232 142 23

12233 142 20

12234 142 20

12235 142 18

12236 142 18

12239 145 81

12240 145 81

12241 145 81

12243 154 164

12244 154 164

12249 145 59

12250 145 59

12251 145 60

12252 145 60

12253 145 60

12269 326 323

12271 326 323

12272 327 323

12273 326 323

12274 326 323

12284 318 242

12285 318 242

12286 318 242

12287 175 220

12288 175 220

12291 175 219

12294 175 219

12297 175 219

12310 850 526

12312 850 527

12313 850 527

12314 850 526

12315 850 526

12316 515 487

12317 515 487

12318 515 487

12337 165 173

12339 145 81

12347 530 504

12355 970 27

12357 970 76

12360 970 45

12361 970 45

12362 970 45

12363 420 401

12395 168 175

12396 168 175

12397 168 175

12398 168 175

12399 168 175

12400 168 175

12401 165 175

12402 165 175

12403 165 175

12404 165 175

12405 165 175

12460 167 171

12461 167 171

12462 167 171

12463 167 171

12464 167 171

12465 167 171

12479 144 126

12480 144 125

12481 144 127

12482 144 128

12483 144 129

12484 144 183

12485 144 183

12486 144 183

12487 143 111

12488 143 111

12489 143 111

12490 143 111

12714 143 109

12715 143 109

12716 143 109

12717 143 109

12718 143 109

12719 144 121

12720 144 121

12721 144 121

12722 144 121

12723 144 121

12724 168 175

12725 143 109

12726 143 109

13150 168 175

13151 168 175

13152 168 175

13153 168 175

13154 143 107

13155 143 107

13156 143 107

13157 143 107

13183 290 268

13184 290 268

13187 405 385

13190 143 55

13191 143 55

13192 143 55

13194 143 55

13195 143 55

13196 143 55

13197 143 55

13198 143 55

13199 143 55

13200 145 73

13201 145 73

13202 145 73

13203 145 73

15020 435 412

15021 435 412

15162 284 264

15163 284 264

15164 284 264

15165 284 264

15166 284 264

15168 284 264

15169 320 313

15170 320 311

15180 282 261

15190 340 366

15192 340 367

15194 340 366

15195 340 365

15198 340 371

15199 340 371

15202 620 515

15204 350 369

15205 340 369

15212 481 450

15218 481 448

15219 481 441

15220 481 448

15221 481 443

15223 481 448

15240 482 480

15241 482 480

15243 482 480

15249 510 485

15253 522 500

15254 415 395

15255 415 395

15256 415 395

15257 315 307

15266 340 365

15269 340 365

15270 340 367

15271 340 367

15275 523 501

15276 523 501

15278 523 501

15279 340 368

15281 340 371

15282 340 369

15283 620 515

15284 620 515

15285 340 368

15286 340 367

15290 340 371

15291 340 365

15293 340 371

15294 340 365

15295 340 367

15300 350 366

15303 522 501

15306 340 369

15309 340 366

15310 340 365

15311 340 367

15315 142 22

15317 340 373

15318 620 515

15320 522 498

15324 340 373

15325 515 486

15327 515 486

15329 515 486

15331 515 486

15334 330 354

15335 330 354

15336 330 354

15339 330 356

15340 330 356

15344 330 354

15345 330 354

15346 330 354

15356 410 393

15357 410 393

15358 430 401

15359 430 401

15364 430 401

15369 430 401

15370 430 401

15374 700 525

15375 700 522

15376 700 522

15378 700 525

15380 330 368

15397 420 400

15398 420 400

15407 515 487

15408 515 487

15410 520 496

15411 520 496

15412 520 496

15417 515 487

15418 520 495

15419 520 495

15420 520 494

15438 145 58

15441 145 58

15442 145 58

15447 146 78

15448 146 78

15450 146 78

15454 142 19

15455 142 22

15456 142 17

15459 142 17

15465 073 45

15471 142 17

15474 144 126

15475 144 126

15476 144 127

15477 144 127

15478 144 128

15479 144 128

15480 144 129

15481 144 129

15482 143 108

15483 143 108

15484 520 493

15485 520 493

15486 520 493

15487 520 493

15499 860 252

16883 481 444

16885 481 441

16886 481 443

16889 481 427

16892 340 368

16894 175 225

16897 175 220

16898 175 220

16902 143 112

16904 144 131

16905 144 131

16906 144 130

16908 144 131

16909 144 131

16910 860 252

16912 142 25

16913 142 25

16914 175 222

16915 175 223

16916 175 223

16917 175 223

16918 175 223

16924 860 253

16925 860 253

16929 145 83

16930 145 83

16938 145 40

16940 145 40

16942 145 40

16944 145 40

16949 430 410

16950 430 410

16951 430 410

16952 430 410

16953 430 410

16954 330 355

16955 330 355

16956 330 355

16957 430 400

16958 430 400

16959 430 400

16960 430 400

16961 330 363

16962 330 359

16963 305 286



536 537

IN
D

IC
E

IN
D

IC
E

Indice in ordine per codice Indice in ordine per codice
COD. FAM. PAG. COD. FAM. PAG. COD. FAM. PAG. COD. FAM. PAG. COD. FAM. PAG.COD. FAM. PAG. COD. FAM. PAG. COD. FAM. PAG. COD. FAM. PAG. COD. FAM. PAG.

16964 330 355

16965 330 355

16966 330 355

16967 330 355

16968 340 371

16972 340 363

16974 340 363

16976 154 167

16980 340 363

16983 142 17

16986 620 515

16987 340 371

16988 522 498

16991 325 320

16992 325 320

16993 522 498

16995 522 498

16996 175 223

16998 340 372

17000 340 372

17001 340 372

17002 340 372

17003 340 372

17006 330 363

17007 415 394

17008 415 394

17009 415 394

17010 415 394

17011 175 223

17012 145 73

17013 145 73

17015 175 225

17016 175 225

17017 175 225

17019 175 225

17020 481 449

17028 299 276

17029 301 282

18000 153 165

18001 153 165

18004 175 221

18005 175 221

18006 175 221

18007 175 221

18008 175 221

18010 175 227

18011 175 227

18014 175 227

18015 175 227

18016 175 227

18018 168 177

18019 168 177

18020 168 177

18021 168 177

18032 175 219

18033 175 219

18034 318 242

18035 318 242

18036 318 240

18038 318 240

18039 318 240

18042 318 240

18044 318 240

18045 318 240

18046 318 240

18047 142 26

18048 142 26

18052 480 427

18053 480 427

18054 480 427

18056 480 427

18060 145 84

18062 165 177

18063 165 177

18064 165 177

18065 165 177

18066 165 177

18068 316 297

18070 316 297

18071 316 297

18072 316 303

18073 316 303

18074 316 303

18076 316 299

18077 316 299

18079 316 295

18080 316 295

18081 316 299

18082 316 295

18083 316 305

18084 316 305

18085 316 295

18086 316 299

18087 316 305

18088 316 305

18091 316 297

18092 316 301

18093 316 301

18094 316 303

18095 316 295

18096 316 301

18097 316 305

18098 316 293

18106 316 293

18107 316 301

18108 316 293

18109 316 293

18111 316 303

18112 400 377

18113 400 379

18114 400 379

18115 400 376

18116 400 381

18117 400 377

18118 400 378

18119 400 379

18120 415 399

18121 415 399

18122 400 381

18123 415 399

18124 415 399

18125 415 399

18126 415 399

18127 415 399

18128 415 399

18131 480 419

18134 480 417

18136 480 417

18137 480 417

18138 481 432

18140 480 427

18141 481 449

18142 481 445

18146 481 479

18147 481 479

18148 481 479

18149 481 479

18150 481 479

18151 481 479

18152 142 17

18153 481 445

18154 481 454

18155 481 452

18156 481 455

18157 481 455

18158 315 306

18159 481 433

18166 480 417

18167 481 432

18168 481 451

18170 522 498

18171 522 498

18172 522 498

18173 522 498

18174 625 516

18178 601 247

18180 522 498

18181 318 240

18182 318 240

18185 522 500

18186 522 500

18187 522 500

18188 330 356

18190 315 307

18195 522 501

18199 315 307

18201 301 282

18202 301 282

18215 325 321

18216 145 75

18217 145 75

18219 145 75

18220 145 75

18222 145 75

18223 145 75

18226 142 24

18227 142 23

18228 142 23

18229 138 27

18232 145 87

18233 145 85

18235 143 53

18236 143 53

18237 143 53

18238 143 53

18239 143 53

18240 143 53

18241 175 213

18242 175 213

18245 175 213

18246 175 213

18248 175 226

18249 175 226

18250 278 260

18251 297 274

18252 297 274

18253 297 274

18254 297 274

18256 480 427

18259 481 478

18260 305 287

18261 305 287

18262 305 287

18263 305 287

18266 175 228

18267 175 228

18268 175 228

18275 143 113

18276 143 113

18277 143 113

18278 143 113

18279 142 17

18280 142 13

18281 142 13

18282 142 13

18284 142 24

18285 481 478

18286 481 478

18291 481 478

18292 700 525

18293 700 525

18294 430 411

18295 430 403

18305 145 89

18306 145 89

18307 145 85

18308 400 377

18310 400 377

18311 400 376

18312 400 376

18313 400 376

18314 400 381

18315 400 381

18316 400 381

18317 400 381

18318 400 377

18319 400 377

18320 400 377

18321 400 378

18322 400 378

18324 400 378

18326 400 379

18331 400 379

18332 400 379

18335 148 145

18336 148 147

18337 148 147

18338 148 147

18339 148 147

18340 190 150

18341 190 150

18342 190 150

18343 190 150

18344 190 150

18345 190 150

18346 700 520

19000 139 49

19001 139 49

19002 139 49

19003 139 49

19004 139 49

19005 139 49

19006 139 49

19007 139 49

19008 139 49

19009 139 49

19010 139 49

19011 139 49

19012 139 49

19013 139 49

19014 139 49

19015 139 49

19016 139 49

19017 139 49

19018 139 49

19019 139 49

19020 139 49

19033 190 150

19034 190 150

19035 190 150

19036 190 150

19037 190 150

19038 190 150

19039 190 150

19040 190 150

19041 144 183

19042 144 183

19043 144 185

19044 144 185

19045 144 185

19046 144 185

19047 144 185

19048 144 185

19049 144 185

19050 144 185

19052 625 516

19053 625 516

19054 625 516

19060 148 149

19061 148 149

19065 480 427

19066 175 219

19067 175 219

19068 145 42

19096 320 312

19097 320 312

19098 147 135

19099 147 134

19100 147 135

19101 147 135

19102 147 135

19103 147 135

19104 147 136

19105 147 136

19106 147 136

19107 147 136

19108 147 137

19109 147 137

19110 147 135

19126 318 245

19127 318 245

19128 318 242

19129 318 242

19130 480 419

19133 480 419

19134 480 425

19135 480 425

19136 480 425

19137 480 425

19138 481 440

19139 481 440

19140 481 449

19143 480 423

19144 480 423

19147 480 427

19149 480 425

19150 481 444

19152 481 452

19153 142 28

19154 142 28

19155 142 28

19156 175 237

19157 175 237

19158 175 237

19159 175 239

19160 144 117

19161 144 117

19162 144 116

19163 144 116

19164 144 117

19165 318 241

19166 318 241

19167 318 241

19168 316 301

19170 316 297

19171 316 299

19172 316 303

19176 325 321

19177 330 358

19178 330 359

19179 330 359

19180 145 58

19181 145 58

19182 145 58

19183 145 58

19184 145 58

19185 145 58

19186 145 58

19187 145 58

19188 145 58

19189 145 90

19190 145 90

19191 145 97

19192 145 97

19193 145 97

19194 145 97

19195 145 95

19196 145 95

19198 145 41

19199 145 42

19200 400 382

19205 400 383

19206 400 383

19207 400 383

19210 400 383

19211 400 383

19212 400 383

19214 400 383

19215 400 384

19216 400 384

19217 400 384

19218 400 384

19219 400 384

19220 430 404

19221 430 404

19222 430 405

19223 430 405

19224 481 454

19226 480 425

19229 175 237

19230 190 151

19231 190 151

19232 190 151

19233 190 151

19234 190 151

19235 190 151

19237 143 117

19240 292 271

19241 292 271

19242 292 271

19243 292 271

19244 292 271

19245 481 453

19246 481 453

19250 293 280

19251 293 280

19252 293 280

19253 293 280

19256 480 419

19257 480 419

19258 480 419

19259 520 496

19260 143 112

19267 481 449

19270 144 187

19271 144 187

19274 144 187

19276 144 187

19277 144 187

19279 144 187

19280 144 187

19285 625 516

19286 625 516

19287 625 516

19290 142 13

19291 142 13

19292 142 13

19293 142 13

20001 142 31

20002 142 31
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20008 142 32

20009 142 32

20011 142 32

20012 142 32

20013 142 32

20014 142 32

20015 142 32

20021 620 513

20022 620 513

20023 620 513

20024 620 513

20025 480 431

20026 480 431

20027 480 429

20028 480 429

20036 620 513

20037 620 513

20038 620 513

20039 620 513

20040 625 516

20041 625 516

20042 625 516

20050 148 141

20051 148 141

20052 148 141

20055 318 243

20056 318 243

20057 318 245

20058 318 245

20060 620 507

20070 620 507

20080 620 509

20081 620 509

20082 620 509

20090 620 509

20091 620 509

20092 620 509

20099 620 509

20100 144 120

20101 144 120

20102 144 120

20103 144 120

20110 515 486

20122 515 487

20123 515 487

20124 520 496

20125 520 496

20126 520 494

20127 520 494

20128 320 312

20129 320 312

20130 430 410

20131 430 410

20132 430 410

20133 430 410

20134 430 410

20135 430 410

20136 430 410

20137 430 410

20146 175 239

20147 175 239

20148 175 239

20154 278 257

20155 278 257

20156 278 257

20162 301 282

20163 301 282

20180 400 382

20181 400 382

20182 400 382

20183 400 382

20190 400 384

20191 400 384

20192 400 384

20200 481 438

20204 481 441

20205 481 441

20206 481 451

20208 480 417

20209 480 417

20211 480 426

20215 142 21

20216 480 425

20217 480 425

20278 175 237

20280 175 237

20281 142 29

20282 142 29

20283 142 29

20284 142 29

20285 142 29

20290 144 117

20291 144 117

20322 480 432

20323 480 432

20324 480 432

20325 480 432

20332 305 287

20333 305 287

20334 305 287

20335 305 286

20336 305 286

20337 305 286

20338 305 286

20342 520 492

20343 520 492

20344 520 492

20373 995 529

20374 995 529

20375 995 529

20376 995 529

20377 995 529

20378 995 529

20379 995 529

20432 175 221

20433 175 221

20434 175 221

20436 175 226

20437 175 226

20438 175 217

20439 175 217

20442 175 217

20446 175 215

20447 175 215

20448 175 215

20449 175 215

20451 330 339

20452 330 339

20453 330 339

20454 330 339

20455 330 339

20456 330 339

20457 330 339

20459 330 339

20460 330 333

20461 330 333

20462 330 333

20464 330 333

20467 330 329

20469 330 329

20470 330 341

20471 330 341

20472 330 341

20473 330 341

20474 330 341

20475 330 341

20476 330 341

20477 330 341

20479 330 341

20481 330 337

20482 330 337

20483 330 337

20484 330 337

20485 330 337

20486 330 337

20487 330 337

20489 330 337

20490 430 404

20491 430 404

20492 430 404

20493 430 404

20494 430 405

20495 430 405

20496 430 405

20497 430 405

20510 143 51

20511 143 51

20512 143 51

20513 143 51

20514 143 51

20515 143 51

20516 143 51

20517 143 51

20518 143 51

20519 143 51

20520 143 51

20521 143 51

20522 143 51

20523 143 51

20524 143 51

20525 143 51

20526 143 51

20527 143 51

20528 143 51

20529 143 51

20530 143 51

20531 143 51

20532 143 51

20533 143 51

20534 143 51

20535 143 51

20536 143 51

20537 143 51

20538 143 51

20539 143 51

20540 143 57

20541 143 57

20542 143 57

20543 143 57

20544 143 57

20545 143 57

20546 143 57

20547 143 57

20548 143 57

20549 143 57

20550 143 57

20551 143 57

20552 143 57

20553 143 57

20554 143 57

20555 143 57

20556 143 57

20557 143 57

20558 143 57

20559 143 57

20560 143 57

20561 143 57

20562 143 57

20563 143 57

20564 143 57

20565 143 57

20566 143 57

20567 143 57

20568 143 57

20569 143 57

20580 481 457

20581 481 458

20582 481 461

20583 481 461

20584 481 463

20585 481 460

20586 481 459

20587 481 457

20588 481 459

20589 481 458

20590 481 460

20591 481 457

20592 481 458

20593 481 461

20594 481 461

20595 481 463

20596 481 460

20597 481 459

20598 481 457

20599 481 459

20600 481 458

20601 481 460

20612 142 21

20613 480 419

20614 480 419

20616 560 505

20617 560 505

20618 560 505

20619 560 505

20621 850 526

20622 850 526

20623 850 526

20625 850 527

20626 850 527

20628 850 527

20646 175 217

20647 175 217

20650 175 189

20651 175 189

20654 175 189

20655 175 189

20658 175 197

20659 175 197

20660 175 197

20661 175 205

20662 175 205

21000 148 142

21001 148 142

21002 148 143

21003 148 143

21010 147 134

21011 147 134

21012 147 134

21013 147 134

21015 142 28

21016 175 227

21019 330 339

21020 330 339

21021 330 339

21022 330 341

21023 330 341

21024 330 341

21025 330 337

21026 330 337

21027 330 337

21028 330 333

21029 330 333

21030 330 333

21031 330 343

21032 330 343

21033 330 343

21034 330 343

21035 330 343

21036 330 343

21037 330 343

21039 330 343

21040 330 343

21041 330 343

21042 330 343

21043 330 345

21044 330 345

21045 330 345

21046 330 345

21047 330 345

21048 330 345

21049 330 345

21051 330 345

21052 330 345

21053 330 345

21054 330 345

21055 330 359

21056 330 347

21057 330 347

21058 330 347

21059 330 347

21060 330 347

21061 330 347

21062 330 347

21064 330 347

21065 330 347

21066 330 347

21067 330 347

21068 330 351

21069 330 351

21070 330 351

21071 330 351

21072 330 351

21073 330 351

21074 330 349

21075 330 349

21076 330 349

21077 330 349

21078 330 349

21079 330 349

21080 330 349

21082 330 349

21083 330 349

21084 330 349

21085 330 349

21090 430 411

21091 430 411

21092 430 411

21093 435 412

21098 430 404

21099 430 405

21100 430 406

21101 430 406

21102 430 406

21103 430 406

21104 430 406

21105 430 406

21106 430 406

21107 430 406

21108 430 406

21109 430 406

21110 430 407

21111 430 407

21112 430 407

21113 430 407

21114 430 407

21115 430 407

21116 430 407

21117 430 407

21118 430 407

21119 430 407

21140 430 408

21141 430 408

21142 430 408

21143 430 408

21144 430 408

21145 430 408

21146 430 408

21147 430 408

21148 430 408

21150 430 409

21151 430 409

21152 430 409

21153 430 409

21154 430 409

21155 430 409

21156 430 409

21157 430 409

21158 430 409

21160 481 462

21161 481 464

21162 481 463

21163 481 465

21164 481 465

21165 481 464

21166 481 462

21167 481 463

21170 481 462

21171 481 464

21172 481 463

21173 481 465

21174 481 465

21175 481 464

21176 481 462

21177 481 463

21180 481 467

21181 481 466

21182 481 468

21183 481 468

21184 481 466

21185 481 469

21186 481 469

21187 481 468

21188 481 466

21189 481 467

21190 481 467

21191 481 466

21192 481 468

21193 481 468

21194 481 466

21195 481 469

21196 481 469

21197 481 468

21198 481 466

21199 481 467

21200 481 439

21221 520 497

21222 520 497

21223 520 497

21224 520 497

21225 520 497

21234 700 520

21244 405 385

21310 143 107

21311 143 107

21312 143 107

21313 143 107

21360 015 36

21361 015 36

21362 015 36

21363 015 36
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21365 015 36

21366 015 36

21367 015 36

21368 015 36

21370 015 36

21371 015 36

21372 015 36

21373 015 36

21382 143 107

21384 143 107

21385 143 107

21386 143 107

21387 143 107

21388 143 107

21390 143 107

21395 144 122

21396 144 122

21397 144 122

21398 144 122

21450 620 511

21460 620 511

21530 142 31

21531 142 31

21533 142 31

21534 142 31

21535 142 31

21536 142 31

21537 142 31

21538 142 32

21539 142 32

21550 145 235

21552 175 235

21554 175 235

21556 175 235

21559 175 235

21560 175 235

21561 175 235

21562 175 235

21570 145 67

21571 145 67

21572 145 67

21573 145 67

21574 145 67

21575 145 67

21576 145 67

21577 145 67

21578 145 67

21579 145 67

21580 145 67

21581 145 67

21582 145 73

21583 145 73

21584 145 73

21585 145 73

21590 143 63

21591 143 63

21592 143 63

21593 143 63

21600 139 48

21601 139 48

21602 139 48

21603 139 48

21604 139 48

21605 139 48

21606 139 48

21607 139 48

21608 139 48

21620 175 215

21621 175 215

21622 175 215

21623 175 215

21630 175 193

21631 175 193

21632 175 193

21633 175 193

21634 175 193

21635 175 193

21640 175 195

21641 175 195

21642 175 195

21643 175 195

21644 175 195

21645 175 195

21650 175 191

21651 175 191

21652 175 191

21653 175 191

21654 175 191

21655 175 191

21656 175 211

21657 175 211

21658 175 211

21659 175 211

21660 175 229

21661 175 229

21662 175 229

21663 175 229

21670 175 209

21671 175 209

21699 165 168

21700 153 168

21701 153 168

21702 153 168

21703 153 168

21704 153 168

21705 153 168

21706 153 168

21707 153 168

21710 153 169

21711 153 169

22000 143 107

22001 143 107

22002 144 122

22003 144 123

22004 144 125

22005 144 126

22006 144 127

22007 144 128

22008 144 129

22010 143 107

22011 143 107

22012 144 122

22013 144 123

22020 143 107

22023 144 123

22024 144 125

22030 144 183

22031 144 183

22032 144 183

22036 144 183

22037 144 183

22038 144 183

22040 144 117

22041 144 117

22053 148 140

22054 148 140

22060 145 65

22061 145 65

22062 145 65

22063 145 65

22064 145 65

22065 145 65

22066 145 65

22067 145 65

22068 145 65

22070 142 15

22071 142 15

22072 142 15

22073 142 15

22074 142 15

22075 142 15

22080 142 13

22081 142 13

22082 142 13

22091 142 13

22092 142 13

22095 142 27

22096 142 29

22097 142 29

22098 142 29

22100 481 473

22101 481 471

22102 481 472

22103 481 472

22104 481 472

22105 481 472

22106 481 473

22107 481 473

22108 481 473

22109 481 471

22110 481 471

22111 481 471

22120 430 404

22121 430 405

22122 430 406

22123 430 407

22130 315 306

22131 315 306

22132 315 306

22133 315 306

22134 315 307

22135 315 307

22136 315 307

22142 480 417

22143 480 417

22144 480 421

22145 480 421

22146 480 421

22147 480 423

22148 480 417

22150 480 421

22151 480 421

22152 480 421

22155 625 516

22156 625 516

22157 625 516

22158 625 516

22160 145 69

22161 145 69

22162 145 69

22163 145 69

22164 145 69

22165 145 69

22170 145 69

22171 145 69

22172 145 69

22173 145 69

22174 145 69

22175 145 69

22180 145 71

22181 145 71

22183 145 71

22184 145 71

22186 145 71

22187 145 71

22198 435 413

22199 482 481

22200 481 439

22211 480 426

22212 480 431

22213 480 431

22214 480 429

22215 480 429

22219 330 356

22220 330 343

22221 330 343

22222 330 343

22224 330 345

22225 330 345

22226 330 345

22228 330 339

22229 330 339

22230 330 339

22232 330 333

22233 330 333

22234 330 333

22236 330 341

22237 330 341

22238 330 341

22240 330 337

22241 330 337

22242 330 337

22244 330 347

22245 330 347

22246 330 347

22248 330 349

22249 330 349

22250 330 349

22252 330 327

22253 330 327

22254 330 327

22255 330 327

22256 330 327

22257 330 327

22258 330 327

22259 330 327

22260 330 327

22261 330 327

22262 330 327

22263 330 327

22264 330 327

22266 330 331

22267 330 331

22268 330 331

22270 330 331

22271 330 331

22272 330 331

22273 330 331

22274 330 331

22275 330 331

22276 330 331

22277 330 331

22278 330 331

22280 330 335

22281 330 335

22282 330 335

22284 330 335

22285 330 335

22286 330 335

22287 330 335

22288 330 335

22289 330 335

22290 330 335

22291 330 335

22292 330 335

22334 148 144

22340 190 150

22341 190 150

22356 175 228

22357 175 228

22358 175 228

22360 175 201

22361 175 201

22362 175 201

22363 175 199

22364 175 199

22365 175 203

22366 175 203

22367 175 203

22368 175 206

22369 175 207

22370 175 209

22371 175 209

22379 144 117

22380 143 107

22381 143 107

22382 143 107

22388 143 107

22389 143 107

22390 143 107

22395 144 124

22396 144 124

22397 144 124

22398 144 124

22415 520 490

22416 520 497

22418 530 503

22419 530 503

22420 305 315

22421 305 315

22422 320 315

22423 325 315

22424 325 315

22425 325 315

22426 325 315

22440 142 33

22441 142 33

22442 142 33

22443 142 33

22444 142 33

22445 142 33

22450 175 234

22451 175 234

22452 175 234

22453 175 234

22454 175 234

22455 175 234

22456 175 234

22457 175 235

22458 175 235

22459 175 234

22460 175 233

22461 175 233

22462 175 234

22465 435 413

22470 601 246

22471 601 246

22472 601 246

22473 601 246

22474 601 246

22475 601 246

22476 601 247

22477 601 247

22488 480 431

22489 480 429

22490 620 507

22495 620 507

22496 620 507

23005 520 495

23009 520 495

23050 520 494

23100 994 528

23103 994 528

23110 994 528

23113 994 528

23120 994 528

23121 994 528

23122 994 528

23123 994 528

23130 175 236

23131 175 236

23132 175 236

23133 175 236

23134 175 236

23135 175 236

23136 175 239

23137 175 239

23138 175 239

23139 175 239

23140 175 238

23141 175 238

23142 175 238

23143 175 229

23144 175 229

23150 994 528

23151 994 528

23152 994 528

23155 994 528

23156 994 528

23157 994 528

23160 994 528

23161 994 528

23162 994 528

23170 330 357

23171 330 357

23172 330 357

23173 330 357

23174 330 357

23175 330 357

23178 520 493

23179 700 521

23180 520 484

23181 520 484

23182 520 484

23183 520 484

23184 520 484

23185 520 484

23186 520 484

23187 520 484

23188 520 484

23189 520 484

23190 520 484

23191 520 484

23192 520 484

23193 520 484

23194 520 484

23200 481 439

23201 481 438

23204 481 438

23205 481 438

23206 481 455

23210 480 423

23211 480 421

23212 480 423

23213 480 423

23214 480 423

23215 480 423

23220 481 475

23221 481 475

23222 481 476

23223 481 476

23224 481 476

23225 481 477

23226 481 477

23227 481 477

23280 149 154

23284 626 157

23285 626 157

23286 626 157

23287 626 157



542 543

IN
D

IC
E

Indice in ordine per codice
COD. FAM. PAG. COD. FAM. PAG. COD. FAM. PAG. COD. FAM. PAG. COD. FAM. PAG.

GLI EFFETTI DELLA SALSEDINE
La salsedine è un agente estremamente corrosivo per cui è necessario che nelle zone salmastre il grado di protezione minimo 
per l’istallazione di articoli luminosi sia ip65. L’istallazione di luminarie con grado di protezione inferiore permette alla salsedine 
di raggiungere i contatti elettrici provocando un effetto accelerante dell’ossidazione che può generare l’interruzione del passag-
gio della corrente o, nel peggiore dei casi, un surriscaldamento del cavo fino alla fusione della guaina protettiva. 

NORMATIVE RAEE, ROHS E SMALTIMENTO ACCUMULATORI
in base a queste direttive, tutti i prodotti da raccogliere in modo differenziato devono avere il simbolo del bidoncino 
barrato da una x. 

la direttiva europea raee (rifiuti di apparecchiature elettriche elettroniche) 2002/95/CE, 2002/96/CE, 2003/108/CE 
recepita in italia il 25/07/2005 con il dlgs n. 151, stabilisce che tutte le catene luminose in commercio dal 2007 non devono più 
essere smaltite come rifiuto domestico, ma come rifiuto differenziato. si crea così un precedente nella comunità europea, l’italia 
è, infatti, il primo stato a trattare le fonti luminose come raee. in data 12/02/2008, come da direttiva, giocoplast natale s.p.a. si 
iscrive al suddetto sistema raee con il numero d’iscrizione IT08020000000604 e decide di internalizzare il contributo dello smal-
timento dei rifiuti integrandolo nel prezzo di vendita. l’associazione assogiocattoli, con la collaborazione del consorzio re.media, 
sostenuto da tutti i suoi consociati (tra cui la nostra azienda), porta all’attenzione del ministero dell’ambiente e della tutela del 
territorio e del mare l’illegittimità dell’inserimento delle collane luminose tra i raee, non essendo espressamente previsto in alcu-
na direttiva europea, ma solo frutto di una interpretazione italiana. da ciò scaturisce un dibattito che il 19/02/2009 vede vincitrice 
l’idea sostenuta da assogiocattoli e re.media: il ministero dell’ambiente e della tutela del territorio e del mare esclude, quindi, 
definitivamente le catene luminose dall’elenco dei prodotti raee. 
In data 1/4/2006 insieme al dlgs 151/01 viene promulgato anche il decreto rohs, che entra in vigore il 1/7/2006 e che sarà sostituito 
da un nuovo decreto che diventerà operativo nel 2013. la direttiva rosh limita la percentuale di sostanze pericolose per l’uomo 
e l’ambiente che può essere presente nei prodotti elettronici, come ad esempio: piombo, cromo esavalente, mercurio, cadmio, 
difenile polibrominato (pbb), etere di difenile polibrominato (pbde). 
Con il decreto legislativo italiano n°188 del 20/11/2008 viene posta in attuazione la direttiva 2006/66/ce sulla regolamentazione 
dello smaltimento di pile ed accumulatori e, contestualmente, viene abrogata la precedente direttiva 91/157/cee. il nuovo provve-
dimento – attraverso la definizione di un sistema di regole per la gestione delle pile e degli accumulatori e dei relativi rifiuti – si 
propone di ridurre al minimo la produzione di rifiuti derivanti dalla dismissione di pile ed accumulatori, favorendo la raccolta 
dei rifiuti al fine del loro reimpiego, del riciclo o del recupero, contribuendo in tal modo alla tutela, alla salvaguardia e al miglio-
ramento della qualità dell’ambiente. 
il sistema è improntato in maniera quasi esclusiva sulla responsabilità dei produttori ed importatori di pile e di accumulatori, ai 
quali si chiede di sovvenzionare tutte le operazioni necessarie affinché ciò avvenga, ovvero: informare i cittadini in merito alla 
raccolta differenziata delle batterie; finanziare la realizzazione di sistemi di trattamento e di riciclaggio delle pile e di accumu-
latori. sono dunque i produttori che d’ora in poi devono farsi carico in maniera globale di tutti gli oneri inerenti alla raccolta, il 
trattamento ed il riciclaggio delle pile e degli accumulatori siano essi portatili, industriali o di veicoli, in qualunque momento 
immessi sul mercato.

Giocoplast natale s.p.a. riconosce due anni di garanzia per tutti gli articoli in assortimento, fermo restando che gli articoli 
dovranno essere resi in scatola originale. in caso di malfunzionamento di articoli quali figure luminose, tende luminose e 
gonfiabili il cliente deve comunicare il difetto al momento della vendita o nel momento in cui installa il prodotto. l’articolo 
difettoso dovrà essere reso in scatola originale. l’unico documento che fornisce data certa e validità alla garanzia è la nostra 
fattura commerciale.
Resi merce: eventuali resi di merce dovranno essere preventivamente accordati con giocoplast natale previo invio di fax 
o e-mail, dove saranno elencati i motivi e riportati i numeri di fattura oppure ddt per la rintracciabilità della fornitura. gio-
coplast natale invierà al cliente un’autorizzazione scritta; tutte le merci dovranno essere imballate e confezionate secondo 
criterio; se la merce risulterà deteriorata, usata in modo improprio, oppure manomessa non verrà accreditata. la merce non 
accreditata rimarrà a disposizione per il ritiro presso i nostri magazzini per 60gg, dopodiché verrà distrutta. 

direzione commerciale
giocoplast natale s.p.a.

GARANZIA

GRADO DI PROTEZIONE IP

23300 626 155

23301 626 155

23304 626 156

23305 626 155

23306 626 155

23307 626 155

23308 626 155

23310 626 157

23311 626 157

23315 626 156

23316 626 156

23320 626 156

23321 626 156

23322 626 156

23330 145 68

23332 145 68

23339 149 134

23340 149 154

23341 149 154

23342 149 154

23343 149 154

23349 149 159

23351 149 158

23353 149 158

23360 149 158

23361 149 158

23362 149 158

23363 149 158

23396 301 284

23397 301 284

23401 294 272

23402 294 272

23403 294 272

23404 294 272

23411 294 273

23412 294 273

23413 294 273

23414 294 273

23420 305 314

23421 305 314

23422 320 314

23423 325 314

23424 325 314

23425 325 314

23426 325 314

23427 305 319

23428 305 319

23429 320 319

23430 325 319

23431 325 319

23432 325 319

23433 325 319

23434 305 316

23435 305 316

23436 320 316

23437 325 316

23438 325 316

23439 325 316

23440 325 316

23441 305 317

23442 305 317

23443 320 317

23444 325 317

23445 325 317

23446 325 317

23447 325 317

23448 305 318

23449 305 318

23450 320 318

23451 325 318

23452 325 318

23453 325 318

23454 325 318

23455 560 505

23456 560 505

23458 520 491

23460 520 491

23461 520 491

23462 520 491

23465 520 491

23466 520 491

23467 520 491

23470 330 358

23471 330 357

23472 330 357

23480 630 519

23481 630 519

23485 630 518

23486 630 518

23487 630 518

23505 520 496

23506 520 496

23507 520 494

23520 430 404

23521 430 405

23522 330 343

23523 330 345

23524 330 339

23525 330 347

23530 330 353

23531 330 353

23532 330 353

23533 330 353

23534 330 353

23535 330 353

23536 330 353

23537 330 353

23560 330 356

23570 175 233

23571 175 233

23572 175 233

23573 175 232

23574 175 232

23575 175 232

23576 175 232

23577 175 232

23578 175 233

23579 175 233

23580 175 232

23581 175 231

23582 175 231

23583 175 232

23584 175 231

23585 175 231

23586 175 231

23587 175 231

23588 175 231

23600 400 389

23601 400 389

23602 400 389

23603 400 389

23604 400 389

23605 400 389

23606 400 389

23607 400 389

23611 400 389

23612 400 389

23613 400 389

23614 400 389

23620 142 391

23621 142 391

23622 142 391

23623 142 391

23624 142 391

23630 142 391

23631 142 391

23632 142 391

23633 142 391

23634 142 391

25453 700 520

60039 320 310

60087 305 286

60089 320 310

60090 320 311

60123 520 495

60213 295 270

60214 295 270

60215 295 270

60216 295 270

60217 295 270

60218 290 268

60219 290 268

60220 290 268

60221 290 268

60222 290 268

60223 300 281

60353 165 165

60354 165 167

60355 165 167

60361 165 167

60362 150 165

60449 438 412

60533 165 167

60606 700 520

60607 700 520

60608 700 520

60834 520 490

60872 315 306

77505 482 480

77507 482 480

77508 482 480

98212 420 400

98215 420 400



Alcune immagini contenute nel presente catalogo sono di proprietà di Giocoplast Natale SPA, pertanto ne è vietato ogni uso o riproduzione 
se non espressamente autorizzato.
Le fotografie sono indicative. Le caratteristiche, i dati tecnici e le foto dei prodotti potrebbero subire variazioni rispetto alla presentazione sul 
catalogo. Tutti gli articoli posizionati in luoghi pubblici devono essere installati rispettando le norme vigenti.

Il Forest Stewardship Council® (FSC®) 
è un’organizzazione internazionale senza scopo di lucro. 

La certificazione ha come scopo la corretta gestione forestale 
e la tracciabilità dei prodotti derivati.

ARTICOLO A BASSA TENSIONE CHE VIENE ALIMENTATO DA UN TRASFORMATORE

ARTICOLO A 220 V CHE VIENE ALIMENTATO DIRETTAMENTE DALLA
TENSIONE DOMESTICA

APPARECCHIO DI CLASSE III
LA PROTEZIONE CONTRO LA CORRENTE ELETTRICA SI BASA UNICAMENTE 
SULL’ALIMENTAZIONE A BASSISSIMA TENSIONE (TENSIONE DI SICUREZZA). NON 
DEVE QUINDI ESSERE PROVVISTO DI MESSA A TERRA.

APPARECCHIO DI CLASSE II
IN UN APPARECCHIO DI CLASSE II LA PROTEZIONE CONTRO LA CORRENTE ELET-
TRICA SI BASA ANCHE SECONDO STRATO ISOLANTE CHE IMPEDISCE ALL’OPE-
RATORE IL CONTATTO CON UNA QUALSIASI PARTE METALLICA DELL’OGGETTO. 

IL PRODOTTO CHE RIPORTA TALE SIGLA È STATO TESTATO E HA SUPERATO CON 
ESITO POSITIVO I TEST NECESSARI A SODDISFARE GLI OBBLIGHI LEGISLATIVI 
DELLE DIRETTIVE COMUNITARIE CHE LO RIGUARDANO.

L’ARTICOLO CON QUESTO SIMBOLO A FINE VITA NON DEVE ESSERE 
SMALTITO IN UN CASSONETTO DELL’INDIFFERENZIATO MA IN MODO 
DIFFERENZIATO PRESSO UN’ISOLA ECOLOGICA. 

ARTICOLO PER USO ESTERNO 
E INTERNO ARTICOLO PER USO INTERNO

ARTICOLI PROLUNGABILI CON L’AUSILIO DEL “T”.

TUTTI GLI ARTICOLI CHE PRESENTANO QUESTO SIMBOLO SONO COLLEGABILI 
TRA LORO.

PERMETTE LA SOSTITUZIONE DEL CAVO E LA POSSIBILITÀ DI COLLEGARE PIÙ SET 
ALLA STESSA PRESA.

GPL SYSTEM

PER USO 
ESTERNO/INTERNO

IP44
GRADO PROTEZIONE 

IP44

CONFORMITÀ 
EUROPEA

ARTICOLO 
RAEE

ARTICOLO DI 
CLASSE 2

ALIMENTAZIONE A 
220-240V

PER USO INTERNO

GRADO PROTEZIONE 
IP20

IP20

A TRASFORMATORE

ARTICOLO DI 
CLASSE 3

PROLUNGABILE

COLLEGABILE 
CON  T

SIMBOLI ELETTRICI

IP65
GRADO PROTEZIONE 

IP65

IP66
GRADO PROTEZIONE 

IP66

PROTEZIONE ADATTA ALL’UNICO USO INTERNO IN LUOGO ASCIUTTO

ADATTO ALLE AREE CON PIOGGIA INDIRETTA O SCHIZZI

ADATTO ALLE AREE CON PIOGGIA ANCHE DIRETTA O GETTI D’ACQUA, IDEALI PER 
LE INSTALLAZIONI NELLE ZONE SALMASTRE

ADATTO ALLE AREE CON PIOGGIA ANCHE DIRETTA O GETTI D’ACQUA POTENTI, 
IDEALI PER LE INTALLAZIONI NELLE ZONE SALMASTRE

TUTTI GLI ARTICOLI CHE PRESENTANO QUESTO SIMBOLO SONO COLLEGABILI 
TRA LORO.

GP-BT

TIMER
(A) -(B)

L’ARTICOLO È DOTATO DI TIMER: 
(A) INDICA LE ORE IN CUI STA ACCESO IL PRODOTTO;
(B) INDICA LE ORE IN CUI STA SPENTO IL PRODOTTO.

ADATTO A SUPERFICI
MEDIAMENTE INFIAMMABILI

L’ARTICOLO È ADATTO A SUPERFICI MEDIAMENTE INFIAMMABILI 



GIOCOPLAST NATALE S.p.A. a Socio Unico
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